
 

 

 

第Ⅳ部 資料 



名古屋市 第９回男女平等参画に関する基礎調査 

  

 

 

 

 

 

 

 

名古屋市では、女性も男性も共に性別にかかわらず個性と能力を発揮し、

あらゆる分野に参画していく男女共同参画社会の実現に向けた取組を進

めています。その一環として、今回、市民の皆さんにご意見と現状をお

たずねし、今後の男女平等参画に関する施策の基礎資料とさせていただ

きたいと考えております。 

ご多忙の折、誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力く

ださいますようお願いいたします。 

 

 なお、お答えいただいた方の個人の情報が漏れたり、調査の目的外に

利用することは一切ございません。 

 

●調査の目的   名古屋市における男女平等参画に関する施策決定の参考及び 

それに関する学術的研究 

●調 査 対 象   名古屋市にお住まいの１８歳以上の男女４，０００人 

（住民基本台帳から無作為抽出） 

●調 査 方 式   無記名方式 

●質問項目数   １９問 

●公 表 時 期   令和２年３月頃市公式ウェブサイトにて公表予定 

 

 ＜記入上のお願い＞ 

※ この調査票は、封筒の宛名の方がご記入ください。 

※ 回答は、特に指定がない場合は、該当する数字を「○」で囲んでください。 

※ お答えで「その他」を選んだ場合は、（ ）の中に、具体的に記入してください。 

※ ご記入いただきましたアンケート用紙は、同封の返信用封筒に入れて、 

令和元年９月２０日（金）までに  郵便ポストに入れてください。 

 

 

 

 

  

＜アンケートに関するお問い合わせ先＞ 

名古屋おしえてダイヤル（受付時間 8:00～21:00 年中無休）

電 話 : 0 5 2 - 9 5 3 - 7 5 8 4  F a x : 0 5 2 - 9 7 1 - 4 8 9 4 

※電話番号のおかけ間違いにご注意ください 

 

名 古 屋 市  総 務 局  男 女 平 等 参 画 推 進 室 

〒460-8508名古屋市中区三の丸三丁目１番１号 電話：052-972-2234 

名古屋市から 

男女平等参画に関するアンケート ご協力のお願い 

資料１　調査票
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名古屋市 第９回男女平等参画に関する基礎調査 

  

Ⅰ 最初に、男女平等意識や家族等についておたずねします。 

 

問１ あなたは、次にあげる項目で、男女の地位は平等になっていると思いますか。以下

の（１）～（８）について、もっともあてはまると思う番号に○をつけてください。 

【それぞれの項目で 1つだけに○】 

 

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

平 

等 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

（１）家庭生活 
（12.9％）

242人 

（39.1％）

733人 

（31.4％）

589人 

（7.3％）

136人 

（2.2％）

42人 

（5.9％）

110人 

（1.2％）

22人 

（２）職場 
（19.5％）

365人 

（39.7％）

744人 

（20.6％）

386人 

（6.6％）

123人 

（1.9％）

35人 

（9.7％）

181人 

（2.1％）

40人 

（３）学校教育の場 
（3.7％） 

69人 

（15.3％）

286人 

（51.3％）

961人 

（3.2％）

60人 

（0.8％）

15人 

（23.3％）

437人 

（2.5％）

46人 

（４）地域活動の場 
（6.9％） 

129人 

（28.7％）

537人 

（35.2％）

659人 

（7.2％）

135人 

（1.3％）

24人 

（18.8％）

352人 

（2.0％）

38人 

（５）政治の場 
（41.1％）

770人 

（38.9％）

729人 

（8.1％）

152人 

（1.4％）

26人 

（0.3％）

5人 

（8.6％）

161人 

（1.7％）

31人 

（６）法律や制度 
（15.9％）

298人 

（31.1％）

582人 

（29.3％）

550人 

（6.0％）

113人 

（2.0％）

38人 

（13.6％）

255人 

（2.0％）

38人 

（７）社会通念・慣習・しきたり 
（28.9％）

542人 

（49％） 

918人 

（9.8％）

183人 

（2.2％）

42人 

（0.7％）

14人 

（7.5％）

141人 

（1.8％）

34人 

（８）社会全体 
（16.8％）

315人 

（55.8％）

1,046人 

（13.8％）

259人 

（4.1％）

77人 

（1.3％）

24人 

（6.6％）

124人 

（1.5％）

29人 

 

 

問２ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方について、あなたのご意見に

もっとも近いものはどれですか。 【１つだけに○】 

 

 １ 賛成 （ 4.3％） 81人 

 ４ 反対 （20.9％）391人 

２ どちらかといえば賛成  （30.1％）565人 

５ わからない       （12.6％）236人 

３ どちらかといえば反対 （30.2％）566人 

無回答           （ 1.9％） 35人 
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名古屋市 第９回男女平等参画に関する基礎調査 

  

問３ あなたが、次にあげる職業や役職において今後女性がもっと増えるほうがよいと 

思うものはどれですか。 【あてはまる番号すべてに○】 

 

１ 企業の管理職 （52.8％） 989人 

 ２ 国家公務員、地方公務員の管理職 （45.3％） 849人 

 ３ 小学校、中学校、高等学校の管理職 （39.5％） 741人 

 ４ 弁護士、医師などの専門職 （49.4％） 925人 

５ 大学教授などの研究者 （31.3％） 587人 

 ６ 企業などの研究者 （30.6％） 574人 

 ７ 自治会、ＰＴＡなどの役員 （26.7％） 501人 

 ８ 都道府県、市町村の首長 （44.3％） 831人 

 ９ 国会議員、都道府県議会議員、市町村議会議員 （55.0％）1,031人 

１０ スポーツの指導者 （25.5％） 477人 

１１ 特にない （12.2％） 229人 

１２ その他 （ 3.1％） 58人 

 無回答 （ 1.1％） 20人 

 

 

Ⅱ 次に、地域での活動についておたずねします。 

 

問４ 地域の方との関わりについてお聞かせ下さい。 【１つだけに○】 

 

 １ 地域での活動を通じて、地域の方とは積極的な関わりを持っている （11.3％） 212人 

 ２ 地域の清掃、ゴミの分別や防犯活動など決まりごとのみ参加している （33.1％） 620人 

 ３ あいさつする程度で、ほとんど付き合いがない （47.2％） 884人 

 ４ 全く付き合いがない （ 7.5％） 140人 

    無回答 （ 1.0％） 18人 

 

 

問５ 現在も含めて今までに、あなたは地域でどのような活動に参加しましたか。 

【あてはまる番号すべてに○】 

 

 １ ＰＴＡや子ども会 （38.5％）721人 

３ 老人クラブや高齢者グループ （ 5.5％） 103人 

５ 福祉・子育て支援などのボランティア活動 （ 7.4％） 138人 

７ 教養・趣味・スポーツのサークル （18.0％）338人 

９ いずれも参加したことがない （28.0％）525人 

無回答 （ 0.7％） 14人 

 ２ 女性会などの地域女性団体 （ 5.8％） 108人 

４ 町内会・自治会 （50.2％） 941人 

６ 消費や環境などの市民活動 （ 3.4％）  63人 

８ 地域における防災活動 （16.9％） 317人 

１０ その他 （ 1.9％）  36人 
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名古屋市 第９回男女平等参画に関する基礎調査 

  

問６ 今後あるいは引きつづき、あなたが参加してみたい地域での活動は何ですか。 

【あてはまる番号すべてに○】 

 

 １ ＰＴＡや子ども会 （ 5.5％） 103人 

３ 老人クラブや高齢者グループ （ 8.7％） 163人 

５ 福祉・子育て支援などのボランティア活動 （14.7％）275人 

７ 教養・趣味・スポーツのサークル （36.0％）674人 

９ いずれも参加したいと思わない （33.7％）632人 

無回答 （ 2.2％） 42人 

 ２ 女性会などの地域女性団体 （ 4.6％） 86人 

４ 町内会・自治会 （14.5％） 272人 

６ 消費や環境などの市民活動 （ 7.0％） 131人 

８ 地域における防災活動 （17.0％） 318人 

１０ その他 （ 2.4％） 45人 

 

 

 

問７ あなたは、自治会長やＰＴＡ会長など男性が多いという現状があるものについて、 

女性が地域活動のリーダーになるためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

【あてはまる番号すべてに○】 

 

 １ 女性が地域活動のリーダーになることに対する男性の抵抗感をなくすこと （42.5％）797人 

 ２ 社会の中で、女性が地域活動のリーダーになることについて、評価を高めること （28.4％）533人 

 ３ 女性が地域活動のリーダーになることに対する女性自身の抵抗感をなくすこと （42.3％）792人 

 ４ 女性が地域活動のリーダーに一定の割合でなるような取組を進めること （23.5％）440人 

 ５ 必要だとは思わない （12.3％）230人 

 ６ その他 （ 7.1％） 133人 

   無回答 （ 2.1％） 39人 

 

 

問８ 地域の防災についておたずねします。災害時の避難所運営について、あなたはどの

ようなことが必要だと思いますか。 【あてはまる番号すべてに○】 

 

１ 避難所の運営、運営方針の決定などにおいて、女性と男性がともに参加すること （61.9％）1,160人 

 ２ 男女別トイレや洗濯干場、授乳室の設置など、避難者のニーズに配慮すること （78.5％）1,471人 

 ３ 女性は炊き出し、男性は力仕事といった固定的な性別役割分担意識の解消 （29.8％）558人 

 ４ 女性および男性が抱えた悩みや避難所生活上の問題を受け付ける窓口の設置 （55.7％）1,044人 

 ５ その他 （ 3.8％） 72人 

   無回答 （ 1.4％） 27人 
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名古屋市 第９回男女平等参画に関する基礎調査 

  

Ⅲ 次に、労働（家事労働を含む）についておたずねします。 

 

問９ 一般的に、女性が職業を持つことについて、あなたはどうお考えですか。 

【１つだけに○】 

 

 １ 女性は職業を持たないほうがよい （ 1.3％） 25人 

 ２ 結婚するまでは、職業を持つほうがよい （ 2.9％） 54人 

 ３ 子どもができるまでは、職業を持つほうがよい （ 5.5％） 104人 

 ４ 子どもができても、ずっと職業を持ちつづけるほうがよい （48.2％） 903人 

 ５ 子どもができたら職業をやめ、大きくなったら再び職業を持つほうがよい （29.5％） 553人 

 ６ その他 （ 9.3％） 174人 

   無回答 （ 3.3％） 61人 

 

 

問１０ １日のうちであなたが仕事や家事、子育て、介護に要する時間は、平日（働いて 

いる人は勤務日）どのくらいですか。 

（１）仕事（在宅就労を含む。また通勤時間を含む） 【１つだけに○】 

 １ なし （17.9％）335人 

４ ５時間～７時間未満（ 9.7％）181人 

７ １１時間以上 （12.7％）238人 

２ ３時間未満 （10.5％）197人 

５ ７時間～９時間未満 （19.0％）356人 

 無回答 （ 2.1％） 39人 

３ ３時間～５時間未満（ 9.9％）185人 

６ ９時間～１１時間未満（18.3％）343人 

 

 

（２）家事全般（子育て・介護を含む） 【１つだけに○】 

 １ なし （15.2％）284人 

 ４ １時間～２時間未満（14.4％）269人 

 ７ ４時間～５時間未満（ 5.1％） 96人 

２ ３０分未満 （12.0％）224人 

５ ２時間～３時間未満 （12.8％）239人 

８ ５時間以上 （12.3％）231人 

３ ３０分～１時間未満（12.1％）226人 

６ ３時間～４時間未満（10.0％）187人 

無回答 （ 6.3％）118人 

 

家事全般のうち、子育て・介護に要する時間についておたずねします。 

（２）－１ 子育てに要する時間 【１つだけに○】 

１ 子育て中ではない（74.9％）1,315人

 ４ ３０分～１時間未満（ 3.1％） 54人 

 ７ ３時間～４時間未満（ 2.0％） 35人 

２ １５分未満 （ 2.1％） 37人 

５ １時間～２時間未満 （ 4.4％） 77人 

８ ４時間以上 （ 5.8％）101人 

３ １５分～３０分未満 （ 2.4％） 42人 

６ ２時間～３時間未満 （ 3.6％） 63人 

無回答 （ 1.8％） 32人 

 

（２）－２ 介護に要する時間 【１つだけに○】 

１ 介護中ではない（90.0％）1,581人 

 ４ ３０分～１時間未満（ 1.6％） 28人 

 ７ ３時間～４時間未満（ 0.6％） 10人 

２ １５分未満 （ 1.1％） 20人 

５ １時間～２時間未満 （ 1.6％） 28人 

８ ４時間以上 （ 1.4％） 24人 

３ １５分～３０分未満 （ 0.7％） 12人 

６ ２時間～３時間未満 （ 1.3％） 22人 

 無回答 （ 1.8％） 31人 
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問１１ あなたの仕事についておたずねします。 【１つだけに○】 

 

１ 現在、収入のある仕事に 

ついている 

（68.3％）1,280人 

     問１２へ 

２ かつて収入のある仕事に 

ついたことがある 

（20.2％）378人 

 

３ 収入のある仕事に 

ついたことがない 

（ 1.9％）36人 

 無回答（ 9.6％）180人 

 

『現在、収入のある仕事についている方』におたずねします。 

 

問１２ 仕事と家庭生活のどちらに重点を置くかについて、あなたの理想と現実について、 

お答えください。 【それぞれの項目で 1つだけに○】 

 

＜ 理  想 ＞ ＜ 現  実 ＞ 

１ 仕事中心 （ 5.2％） 66人 

２ どちらかといえば仕事中心 （13.4％）171人 

３ 仕事と家庭生活ほぼ半々 （48.9％）626人 

４ どちらかといえば家庭生活中心 （20.2％）258人 

５ 家庭生活中心 （ 9.8％） 125人 

無回答 （ 2.7％） 34人 

１ 仕事中心 （26.7％）342人 

２ どちらかといえば仕事中心 （31.8％）407人 

３ 仕事と家庭生活ほぼ半々 （22.7％）290人 

４ どちらかといえば家庭生活中心 （11.4％）146人 

５ 家庭生活中心 （ 3.7％） 47人 

 無回答 （ 3.8％） 48人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【１つだけに○】 

  １ すぐにでも仕事をしたい （11.6％）  48人 

  ２ 将来は仕事をしたい （17.1％）  71人 

  ３ 仕事をするつもりはない （49.0％）203人 

  ４ その他 （10.6％）  44人 

    無回答 （11.6％）  48人 

問１５へ 

（７ページ） 

名古屋市女性の活躍推進 

応援キャラクター にゃ～ご 
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名古屋市 第９回男女平等参画に関する基礎調査 

  

問１３ あなたの職場に下記の制度がありますか。また制度がある場合、利用しやすいで 

すか。各制度の有無と利用のしやすさについて、あてはまると思う番号に○をつけ 

てください。 【それぞれの項目で 1つだけに○】 

 

    

※在宅勤務、モバイルワーク、サテライトオフィスなど 

 

 

問１４ あなたの職場では、採用時や仕事の内容、待遇面で、女性は男性に比べ不当な 

扱いをされていると思いますか。 【１つだけに○】 

 

１ 不当な扱いをされていると思う （14.2％） 182人 問１４－１へ 

 ２ 別にそのようなことはないと思う （70.3％） 900人 問１５へ（７ページ） 

   無回答 （15.5％） 198人 

 

 

問１４－１ 『問１４において１と答えた方』におたずねします。 

それは具体的にどのようなことですか。 【○は２つまで】 

 

１ 募集・採用差別 （14.8％）27人 

 ３ 配置上の差別 （24.7％）45人 

 ５ 教育・訓練機会上の差別 （ 3.3％） 6人 

７ その他 （ 3.8％） 7人 

２ 賃金差別 （44.5％）81人 

４ 昇進・昇格差別 （42.3％）77人 

６ 定年・退職上の差別 （ 3.3％） 6人 

 無回答 （ 8.8％） 16人                         

 

 

あ 
 

る 

な 
 

し 

無
回
答 

制度がある場合、 

右の項目へ進む 

利
用
し
や
す
い 

ど
ち
ら
と
も 

い
え
な
い 

利
用
し
に
く
い 

無
回
答 

（１）育児休業制度 
（60.3％）

772人 

（31.6％）

405人 

（8.0％）

103人 
 

（43.4％）

335人 

（36.3％）

280人 

（18.1％）

140人 

（2.2％） 

17人 

（２）介護休業制度 
（48.0％）

614人 

（42.6％）

545人 

（9.5％）

121人 
 （22.0％）

135人 

（48.4％）

297人 

（27.0％）

166人 

（2.6％） 

16人 

（３）フレックス 

タイム制 

（自由時間勤務） 

（34.2％）

438人 

（57.5％）

736人 

（8.3％）

106人 
 

（42.0％）

184人 

（30.1％）

132人 

（24.9％）

109人 

（3.0％） 

13人 

（４）テレワーク※ （20.0％）

256人 

（70.5％）

903人 

（9.5％）

121人 
 （18.8％）

48人 

（39.8％）

102人 

（38.7％）

99人 

（2.7％） 

7人 

【制度の有無】 【利用のしやすさ】 
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Ⅳ 次に、人権に関わる問題についておたずねします。 

 

問１５ あなたは、次のような被害を経験したことがありますか。以下の（１）～（３） 

について、あてはまると思う番号に○をつけてください。 

【それぞれの項目で 1つだけに○】 

（１）セクシュアル・ハラスメントについて 

おたずねします。 
ない 

１〜２ 

回ある 

何回も 

ある 
無回答 

① 職場や学校、地域などの場で、性的な話や 

冗談を聞かされ不快な思いをした 

（66.4％）

1,244人 

（15.6％）

293人 

（13.4％）

252人 

（4.5％） 

85人 

② 職場や学校、地域などでの関係を利用して、

身体をさわられた 

（82.8％）

1,551人 

（7.2％） 

135人 

（5.3％） 

99人 

（4.7％） 

89人 

③ 職場や学校、地域などでの関係を利用して、

性的関係を迫られた 

（90.4％）

1,694人 

（3.6％） 

67人 

（0.7％） 

14人 

（5.3％） 

99人 

    

（２）ストーカー、痴漢行為についておたずね 

します。 
ない 

１〜２ 

回ある 

何回も 

ある 
無回答 

① 不快な内容の電話やメール、手紙がきたり、

つきまとわれたりした 

（80.4％）

1,507人 

（11.0％）

207人 

（4.2％） 

79人 

（4.3％） 

81人 

② 電車の中などで身体を触られたりして、不

快な思いをした 

（69.9％）

1,310人 

（18.7％）

351人 

（7.2％） 

134人 

（4.2％） 

79人 
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（３）配偶者や交際相手からの暴力について 

おたずねします。 
ない 

１〜２ 

回ある 

何回も 

ある 
無回答 

① バカなどと、傷つく呼び方をされた 
（73.4％）

1,376人 

（12.5％）

235人 

（9.4％） 

177人 

（4.6％） 

86人 

② 交友関係（電話やメール等でのやりとりを 

含む）を細かくチェックされた 

（86.1％）

1,613人 

（6.0％） 

113人 

（2.8％） 

52人 

（5.1％） 

96人 

③ 殴るふりや、けるふりをされた 
（84.0％）

1,575人 

（6.6％） 

123人 

（4.3％） 

80人 

（5.1％） 

96人 

④ 殴られたり、けられたりした 
（85.2％）

1,597人 

（6.1％） 

114人 

（3.7％） 

70人 

（5.0％） 

93人 

⑤ 避妊に協力的ではなかった 
（86.6％）

1,623人 

（3.9％） 

73人 

（3.6％） 

68人 

（5.9％） 

110人 

⑥ 生活費を渡されなかったり、勝手に借金や 

浪費をするなど、経済的に困らされた 

（85.1％）

1,594人 

（5.3％） 

100人 

（4.8％） 

90人 

（4.8％） 

90人 

⑦ 暴力の被害の場面を子どもに目撃された 
（89.6％）

1,680人 

（3.0％） 

56人 

（2.0％） 

38人 

（5.3％） 

100人 

 

 

 

（３）－１ 『問１５（３）において１つでも２又は３と答えた方』におたずねします。 

      その時、あなたはどこに相談しましたか。 【あてはまる番号すべてに○】 

 

１ 友人・知人 （24.6％） 148人 

２ 家族・親戚 （22.1％） 133人 

 ３ 公的相談施設 （ 0.8％） 5人 

（男女平等参画推進センター・配偶者暴力相談支援センターなど） 

 ４ 上記３以外の公的機関（市・区役所、県など） （ 1.2％） 7人 

 ５ 警察 （ 1.7％） 10人 

６ 法務局、人権擁護委員 （ 0.2％） 1人 

 ７ 民間の専門家や専門機関（弁護士、カウンセラー、支援団体など） （ 2.8％） 17人 

 ８ 医療関係者（医師、看護師など） （ 1.0％） 6人 

 ９ 学校関係者（教員、スクールカウンセラーなど） （ 1.0％） 6人 

１０ 地域の役員 （ 0.0％） 0人 

１１ どこ（だれ）にも相談していない （48.7％） 293人 

１２ その他 （ 2.0％） 12人 

   無回答 （10.8％） 65人 
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問１６ 次のうち、あなたが知っていた言葉はどれですか。 

【それぞれの項目で 1つだけに○】 

 

 

問１７ あなたは、ＪＫビジネスのような女子(Ｊ)高校生(Ｋ)などの子どもの性を売り物に 

する営業をきっかけに性的な被害を受ける問題について、何が原因だと思いますか。 

【あてはまる番号すべてに○】 

 

１ 子どものアルバイトについて関心や危険性の認識が低い、保護者、家庭の問題 （66.6％）1,248人 

 ２ 子どもの性を買う大人の問題 （73.5％）1,378人 

 ３ 子どもの性を売り物にすることについての問題意識が低い、社会風潮の問題 （49.9％） 936人 

 ４ 子どもの性を売り物にする事業者の問題 （61.6％）1,154人 

 ５ お金などのために、自ら安易に性を売り物にする子どもの問題 （60.7％）1,137人 

 ６ いわゆるＪＫビジネスの事業者や客に対する取り締まりや規制の問題 （42.1％） 789人 

 ７ 性犯罪などのより重大な被害に遭うおそれが 

   あることを子どもに教えない学校の問題 （36.0％）675人 

 ８ 問題があると思わない （ 0.2％） 4人 

 ９ わからない （ 3.3％） 62人 

１０ その他 （ 3.9％） 74人 

   無回答 （ 2.5％） 46人 

言葉と 

その内容も 

知っていた 

言葉は 

知っていたが、 

内容はよく 

わからない 

言葉を 

知らなかっ

た 

無回答 

（１）ＤＶ 

（ドメスティック・バイオレンス） 

（87.2％） 

1,634人 

（7.3％） 

136人 

（2.1％） 

39人 

（3.5％） 

65人 

（２）デートＤＶ 
（29.2％） 

548人 

（14.7％） 

276人 

（50.0％） 

937人 

（6.0％） 

113人 

（３）セクシュアル・ハラスメント 
（86.2％） 

1,616人 

（7.4％） 

138人 

（2.5％） 

46人 

（3.9％） 

74人 

（４）ストーカー 
（94.2％） 

1,766人 

（2.3％） 

44人 

（0.5％） 

10人 

（2.9％） 

54人 

（５）セクシュアル・マイノリティ 
（42.1％） 

789人 

（23.4％） 

438人 

（29.3％） 

550人 

（5.2％） 

97人 

（６）ＪＫビジネス 
（59.9％） 

1,122人 

（15.7％） 

295人 

（19.7％） 

370人 

（4.6％） 

87人 

（７）モラル・ハラスメント 
（61.7％） 

1,157人 

（21.3％） 

400人 

（12.3％） 

230人 

（4.6％） 

87人 

（８）マタニティ・ハラスメント 
（70.4％） 

1,320人 

（14.9％） 

279人 

（10.2％） 

192人 

（4.4％） 

83人 

（９）パタニティ・ハラスメント 
（14.2％） 

266人 

（13.5％） 

253人 

（67.0％） 

1,255人 

（5.3％） 

100人 

（１０）#MeToo 
（31.1％） 

583人 

（14.5％） 

271人 

（49.0％） 

919人 

（5.4％） 

101人 
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問１８ あなたは、いわゆるＪＫビジネスにより、子どもが犯罪の被害に遭うのを防止す 

るためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

【あてはまる番号すべてに○】 

 

１ 保護者や学校が、子どもに対し教育を行うこと （70.6％）1,323人 

 ２ 子どもや保護者が相談できる窓口を設けること （53.3％）998人 

 ３ 取締りや規制を強化すること （59.6％）1,117人 

 ４ 相談した子どもや保護者の支援体制を構築すること （49.0％）919人 

 ５ メディアやイベントなどを通じて、子ども、保護者、 

   社会に対し、広報啓発を行うこと （44.0％）824人 

 ６ 子どもに、インターネットなどからＪＫビジネスの 

   情報を見せないようにすること （23.6％）442人 

 ７ その他 （ 5.0％） 93人 

    無回答 （ 2.0％） 38人 

 

 

Ⅴ 次に、行政課題についておたずねします。 

 

問１９ 「男女共同参画社会」を実現するために、今後、行政はどのようなことに力を 

   入れていくべきだと思いますか。 【あてはまる番号すべてに○】 

 

１ 国・地方公共団体の審議会委員や管理職など、 

   政策決定の場に女性を積極的に登用する （49.8％）933人 

 ２ 民間企業・団体などの管理職に女性の登用が進むよう支援する （39.3％）736人 

 ３ 女性や男性の生き方や悩みに関する相談の場を提供する （25.3％）475人 

 ４ 今まで、女性が少なかった分野（研究者など）への女性の進出を支援する （36.3％）681人 

 ５ 保育の施設・サービスや、高齢者や病人の施設や介護サービスを充実する （59.0％）1,105人 

 ６ 男女の平等と相互の理解や協力について学習機会を充実する （25.5％）478人 

 ７ 労働時間の短縮や在宅勤務の普及など男女共に働き方の見直しを進める （53.2％）997人 

 ８ 子育てや介護中であっても仕事が続けられるよう支援する （62.4％）1,169人 

 ９ 子育てや介護などでいったん仕事を辞めた人の再就職を支援する （65.3％）1,224人 

１０ 男女の平等と相互の理解や協力について広報・ＰＲする （21.5％）402人 

１１ 女性に対する暴力を根絶するための取組を進める （24.5％）460人 

１２ 特になし （ 3.7％） 70人 

１３ その他 （ 4.1％） 76人 

   無回答 （ 1.7％） 31人 

 

 

 あと少しにゃ 
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Ⅵ 最後に、あなた自身のことについておたずねします。 

Ｆ１ 性別 【１つだけに○】 

 

 １ 女性 （57.5％）1,078人 ２ 男性 （42.4％）794人 ３ その他 （0.1％）     2人 

 

 

Ｆ２ 年齢（満年齢） 【１つだけに○】 

 

 １ １８～２９歳（ 9.3％）175人 

４ ５０～５９歳（18.9％）354人 

２ ３０～３９歳（12.5％）235人 

５ ６０～６９歳（18.5％）346人 

２ ４０～４９歳（21.0％）394人 

６ ７０歳以上 （19.7％）370人 

 

 

Ｆ３ あなたは結婚していますか。 【１つだけに○】 

 

 １ 結婚している （68.3％）1,280人 

３ 離別・死別した （11.8％） 222人 

 無回答 （ 0.2％） 4人 

２ 結婚していないが、同棲している （ 1.0％） 19人 

４ 結婚したことはない （18.6％）349人 

 

 

 

Ｆ４ あなたと現在同居している家族の構成は、次のうちどれにあたりますか。 

【１つだけに○】 

 

１ 単身世帯（一人暮らし） （11.8％）221人 

 ３ ２世代世帯（親と子） （49.7％）932人 

５ その他（具体的に） （ 3.5％） 66人 

２ １世代世帯（夫婦だけ） （28.3％）530人 

４ ３世代世帯（親と子と孫）（ 6.4％） 120人 

無回答 （ 0.3％） 5人 

 

 

Ｆ５ 現在のあなたの暮らしむきについておたずねします。もっともあてはまるものはど

れですか。 【１つだけに○】 

 

１ たいへんゆとりがある（ 4.4％） 83人 

４ ややくるしい（18.7％）350人 

２ ややゆとりがある（18.0％）338人 

５ たいへんくるしい（ 7.9％）148人 

３ ふつう （50.5％）947人 

無回答 （ 0.4％）    8人 
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Ｆ６ あなたの最終学歴をお知らせください。在学中・退学は卒業とみなしてください。 

【１つだけに○】 

 

１ 中学校（新制中学、高等小学校を含む） （ 7.8％） 146人 

２ 高等学校（新制高校、旧制中学、高等女学校を含む） （33.2％）622人 

３ 専修学校、職業訓練校 （ 8.1％） 151人 

４ 短期大学、新制高等専門学校 （12.8％）239人 

５ 大学（大学院、旧制女子専門学校、旧制高等専門学校を含む） （37.6％）704人 

 無回答 （ 0.6％） 12人 

 

 

Ｆ７ あなたのご職業をお答えください。 【１つだけに○】 

 

１ 会社員・公務員（フルタイム） （36.4％） 683人 

 ３ 非常勤・アルバイト・パート（派遣も含む）（19.4％） 364人 

 ５ 学生 （ 2.6％） 48人 

 ７ その他 （ 3.4％） 63人 

２ 自営・自由業 （ 9.1％） 171人 

４ 家事専業 （12.1％）227人 

６ 無職（定年後も含む） （16.0％）299人 

無回答 （ 1.0％） 19人 

 

 

Ｆ８ あなたのお住まいの区はどこですか。 【１つだけに○】 

 

１ 千種区 （ 7.5％） 141人 

４ 西 区 （ 6.3％） 118人 

７ 昭和区 （ 5.1％） 95人 

10 中川区 （9.0％） 168人 

13 守山区 （ 7.0％） 131人 

16 天白区 （ 7.5％） 141人 

２ 東 区 （ 2.9％） 54人 

５ 中村区 （ 5.8％）109人 

８ 瑞穂区 （ 5.0％） 93人 

11 港 区 （ 5.9％）110人 

14 緑 区 （11.3％）211人 

無回答 （ 0.5％） 10人 

3 北 区 （ 6.8％） 127人 

６ 中 区 （ 2.6％） 49人 

９ 熱田区 （ 3.5％） 65人 

12 南 区 （ 5.9％） 111人 

15 名東区 （ 7.5％） 141人 

 

 

［男女共同参画社会の形成に関し、ご意見がありましたら、ご自由にお書きください］ 

 

 

 

 

ご協力いただき、ありがとうございました!! 

返信用封筒に入れて、ご返送ください。 
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男性の方が
優遇されて

いる

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,874 人 12.9% 39.1% 31.4% 7.3% 2.2% 5.9% 1.2%

1,078 人 17.4% 43.4% 24.9% 6.1% 1.0% 5.8% 1.4%

794 人 6.8% 33.2% 40.3% 8.8% 3.9% 6.0% 0.9%

2 人 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 7.4% 28.7% 42.6% 11.7% 0.0% 8.5% 1.1%

30歳代 143 人 15.4% 37.8% 30.1% 6.3% 2.1% 8.4% 0.0%

40歳代 236 人 19.1% 45.8% 21.6% 5.1% 1.7% 6.8% 0.0%

50歳代 208 人 24.5% 38.5% 25.0% 5.8% 0.0% 4.8% 1.4%

60歳代 188 人 18.6% 53.2% 20.2% 3.7% 1.1% 2.7% 0.5%

70歳代 209 人 13.4% 47.4% 21.1% 7.2% 1.0% 5.3% 4.8%

18～29歳 81 人 7.4% 23.5% 49.4% 9.9% 1.2% 8.6% 0.0%

30歳代 91 人 6.6% 29.7% 35.2% 4.4% 7.7% 15.4% 1.1%

40歳代 157 人 5.7% 25.5% 48.4% 11.5% 5.1% 3.8% 0.0%

50歳代 146 人 5.5% 41.1% 36.3% 11.0% 2.1% 4.1% 0.0%

60歳代 158 人 5.7% 36.7% 37.3% 6.3% 6.3% 7.0% 0.6%

70歳代 161 人 9.9% 37.3% 37.3% 8.7% 1.2% 2.5% 3.1%

1,280 人 13.6% 40.9% 31.9% 7.0% 2.4% 3.4% 0.9%

19 人 15.8% 15.8% 47.4% 5.3% 5.3% 10.5% 0.0%

222 人 15.8% 41.4% 22.1% 6.8% 1.4% 9.5% 3.2%

349 人 8.6% 32.4% 35.0% 8.9% 2.0% 12.3% 0.9%

結婚している 726 人 19.1% 44.8% 24.9% 5.5% 1.5% 3.3% 0.8%

同棲している 12 人 25.0% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 17.8% 44.4% 18.9% 4.7% 0.0% 10.1% 4.1%

未婚 168 人 9.5% 38.1% 29.2% 10.7% 0.0% 11.9% 0.6%

結婚している 553 人 6.3% 35.8% 40.9% 8.9% 3.6% 3.6% 0.9%

同棲している 7 人 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

離別・死別した 53 人 9.4% 32.1% 32.1% 13.2% 5.7% 7.5% 0.0%

未婚 180 人 7.8% 26.7% 40.6% 7.2% 3.9% 12.8% 1.1%

221 人 11.8% 37.1% 25.3% 6.8% 4.1% 11.8% 3.2%

530 人 10.4% 39.1% 35.1% 7.7% 2.6% 4.3% 0.8%

932 人 13.7% 40.0% 32.1% 6.7% 1.5% 5.2% 0.9%

120 人 13.3% 42.5% 25.8% 7.5% 3.3% 5.8% 1.7%

66 人 22.7% 27.3% 25.8% 13.6% 1.5% 9.1% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 16.8% 42.9% 17.6% 5.0% 0.0% 12.6% 5.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 14.1% 44.8% 28.5% 6.3% 2.2% 3.0% 1.1%

２世代世帯（親と子） 559 人 18.6% 43.1% 26.1% 6.1% 0.7% 4.8% 0.5%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 19.0% 48.1% 15.2% 5.1% 1.3% 8.9% 2.5%

その他 47 人 19.1% 34.0% 25.5% 10.6% 0.0% 10.6% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 5.9% 30.4% 34.3% 8.8% 8.8% 10.8% 1.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 6.5% 33.1% 41.9% 9.2% 3.1% 5.8% 0.4%

２世代世帯（親と子） 371 人 6.5% 35.3% 41.0% 7.5% 2.7% 5.7% 1.3%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 2.4% 31.7% 46.3% 12.2% 7.3% 0.0% 0.0%

その他 19 人 31.6% 10.5% 26.3% 21.1% 5.3% 5.3% 0.0%

83 人 14.5% 19.3% 43.4% 7.2% 8.4% 3.6% 3.6%

338 人 12.7% 42.3% 32.5% 6.5% 2.1% 3.6% 0.3%

947 人 11.9% 41.4% 30.9% 6.8% 2.0% 6.1% 0.8%

350 人 13.4% 37.7% 31.4% 8.3% 1.4% 6.0% 1.7%

148 人 15.5% 33.1% 26.4% 10.1% 2.0% 10.8% 2.0%

たいへんゆとりがある 43 人 18.6% 23.3% 34.9% 11.6% 4.7% 2.3% 4.7%

ややゆとりがある 195 人 16.4% 42.6% 28.2% 5.6% 2.1% 4.6% 0.5%

ふつう 550 人 16.2% 46.5% 24.9% 5.8% 0.2% 5.3% 1.1%

ややくるしい 198 人 19.7% 43.4% 20.2% 4.5% 1.5% 8.6% 2.0%

たいへんくるしい 85 人 18.8% 37.6% 23.5% 10.6% 0.0% 7.1% 2.4%

たいへんゆとりがある 40 人 10.0% 15.0% 52.5% 2.5% 12.5% 5.0% 2.5%

ややゆとりがある 143 人 7.7% 42.0% 38.5% 7.7% 2.1% 2.1% 0.0%

ふつう 396 人 6.1% 34.1% 39.4% 8.1% 4.5% 7.3% 0.5%

ややくるしい 151 人 5.3% 30.5% 45.7% 13.2% 1.3% 2.6% 1.3%

たいへんくるしい 63 人 11.1% 27.0% 30.2% 9.5% 4.8% 15.9% 1.6%

683 人 11.0% 35.4% 35.9% 7.6% 3.2% 6.6% 0.3%

171 人 12.9% 38.6% 29.8% 8.8% 4.7% 3.5% 1.8%

364 人 14.6% 43.4% 28.6% 6.0% 1.1% 4.9% 1.4%

227 人 17.2% 42.3% 23.8% 7.9% 0.4% 6.2% 2.2%

48 人 6.3% 22.9% 56.3% 6.3% 0.0% 8.3% 0.0%

299 人 12.4% 42.8% 29.1% 6.0% 2.0% 5.7% 2.0%

63 人 17.5% 33.3% 28.6% 11.1% 0.0% 7.9% 1.6%

会社員・公務員 249 人 17.7% 40.2% 27.7% 5.2% 0.8% 8.0% 0.4%

自営・自由業 82 人 25.6% 48.8% 15.9% 3.7% 4.9% 0.0% 1.2%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 16.7% 45.5% 25.1% 5.0% 1.0% 5.4% 1.3%

家事専業 227 人 17.2% 42.3% 23.8% 7.9% 0.4% 6.2% 2.2%

学生 26 人 3.8% 26.9% 53.8% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0%

無職 147 人 15.6% 45.6% 24.5% 6.8% 0.7% 4.8% 2.0%

その他 34 人 23.5% 41.2% 14.7% 11.8% 0.0% 5.9% 2.9%

会社員・公務員 433 人 7.2% 32.8% 40.4% 9.0% 4.6% 5.8% 0.2%

自営・自由業 88 人 1.1% 28.4% 43.2% 13.6% 4.5% 6.8% 2.3%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 4.6% 33.8% 44.6% 10.8% 1.5% 3.1% 1.5%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 9.1% 18.2% 59.1% 4.5% 0.0% 9.1% 0.0%

無職 152 人 9.2% 40.1% 33.6% 5.3% 3.3% 6.6% 2.0%

その他 29 人 10.3% 24.1% 44.8% 10.3% 0.0% 10.3% 0.0%

146 人 12.3% 40.4% 21.9% 12.3% 1.4% 6.8% 4.8%

622 人 12.7% 40.5% 30.2% 7.2% 1.3% 6.4% 1.6%

151 人 11.3% 33.8% 35.1% 8.6% 1.3% 9.3% 0.7%

239 人 19.7% 41.0% 26.8% 5.4% 1.3% 5.0% 0.8%

704 人 11.4% 37.6% 35.5% 6.7% 3.8% 4.7% 0.3%

中学校 84 人 14.3% 45.2% 15.5% 13.1% 1.2% 4.8% 6.0%

高等学校 392 人 15.6% 43.9% 26.8% 5.6% 0.8% 5.6% 1.8%

専修学校等 108 人 15.7% 36.1% 27.8% 7.4% 0.9% 11.1% 0.9%

短期大学等 210 人 21.0% 43.8% 23.8% 5.2% 1.0% 4.3% 1.0%

大学、大学院等 276 人 19.2% 44.2% 25.0% 5.1% 1.4% 5.1% 0.0%

中学校 62 人 9.7% 33.9% 30.6% 11.3% 1.6% 9.7% 3.2%

高等学校 229 人 7.9% 34.9% 35.8% 10.0% 2.2% 7.9% 1.3%

専修学校等 43 人 0.0% 27.9% 53.5% 11.6% 2.3% 4.7% 0.0%

短期大学等 29 人 10.3% 20.7% 48.3% 6.9% 3.4% 10.3% 0.0%

大学、大学院等 427 人 6.3% 33.3% 42.4% 7.7% 5.4% 4.4% 0.5%

性
別 その他

年
代

女
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１】男女の地位は平等か
（１）家庭生活

全　　　　　体
女性
男性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性
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資料２　クロス集計



男性の方が
優遇されて

いる

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,874 人 19.5% 39.7% 20.6% 6.6% 1.9% 9.7% 2.1%

1,078 人 24.0% 38.4% 16.7% 4.7% 1.1% 12.2% 2.8%

794 人 13.2% 41.6% 25.9% 8.9% 2.9% 6.2% 1.3%

2 人 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 17.0% 31.9% 24.5% 10.6% 2.1% 13.8% 0.0%

30歳代 143 人 20.3% 41.3% 14.0% 10.5% 2.1% 10.5% 1.4%

40歳代 236 人 24.2% 43.6% 21.2% 3.4% 0.8% 6.4% 0.4%

50歳代 208 人 28.8% 35.6% 16.3% 4.8% 1.4% 12.0% 1.0%

60歳代 188 人 27.7% 37.8% 14.9% 2.1% 1.1% 13.3% 3.2%

70歳代 209 人 21.5% 36.8% 12.0% 1.9% 0.0% 18.7% 9.1%

18～29歳 81 人 11.1% 35.8% 32.1% 7.4% 3.7% 9.9% 0.0%

30歳代 91 人 16.5% 28.6% 25.3% 15.4% 7.7% 6.6% 0.0%

40歳代 157 人 15.9% 36.3% 28.0% 14.0% 1.9% 3.8% 0.0%

50歳代 146 人 7.5% 43.8% 29.5% 13.0% 3.4% 2.7% 0.0%

60歳代 158 人 15.2% 43.7% 27.8% 3.2% 1.9% 7.6% 0.6%

70歳代 161 人 13.0% 52.8% 16.1% 3.1% 1.2% 8.1% 5.6%

1,280 人 19.3% 41.9% 19.6% 5.9% 1.8% 9.1% 2.4%

19 人 21.1% 36.8% 26.3% 5.3% 0.0% 10.5% 0.0%

222 人 27.5% 31.5% 18.0% 8.6% 0.5% 10.8% 3.2%

349 人 15.2% 36.7% 25.8% 7.7% 3.2% 11.2% 0.3%

結婚している 726 人 23.3% 40.1% 15.4% 4.5% 1.4% 12.0% 3.3%

同棲している 12 人 33.3% 33.3% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 29.6% 31.4% 18.3% 5.3% 0.0% 12.4% 3.0%

未婚 168 人 21.4% 38.1% 20.8% 4.8% 1.2% 13.7% 0.0%

結婚している 553 人 14.1% 44.3% 25.1% 7.6% 2.4% 5.2% 1.3%

同棲している 7 人 0.0% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

離別・死別した 53 人 20.8% 32.1% 17.0% 18.9% 1.9% 5.7% 3.8%

未婚 180 人 8.9% 35.6% 30.6% 10.6% 5.0% 8.9% 0.6%

221 人 28.1% 33.5% 16.3% 8.1% 3.2% 8.1% 2.7%

530 人 17.7% 43.4% 17.4% 6.0% 2.5% 9.8% 3.2%

932 人 18.8% 39.9% 22.5% 6.7% 1.2% 9.7% 1.3%

120 人 12.5% 40.0% 25.8% 5.8% 3.3% 10.0% 2.5%

66 人 27.3% 27.3% 25.8% 4.5% 0.0% 13.6% 1.5%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 37.0% 33.6% 13.4% 4.2% 0.0% 8.4% 3.4%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 20.7% 41.5% 12.2% 5.6% 1.9% 13.0% 5.2%

２世代世帯（親と子） 559 人 23.4% 39.0% 18.2% 4.5% 1.1% 12.3% 1.4%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 17.7% 40.5% 19.0% 5.1% 1.3% 13.9% 2.5%

その他 47 人 27.7% 21.3% 29.8% 4.3% 0.0% 14.9% 2.1%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 17.6% 33.3% 19.6% 12.7% 6.9% 7.8% 2.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 14.6% 45.4% 22.7% 6.5% 3.1% 6.5% 1.2%

２世代世帯（親と子） 371 人 11.6% 41.5% 29.1% 9.7% 1.3% 5.7% 1.1%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 2.4% 39.0% 39.0% 7.3% 7.3% 2.4% 2.4%

その他 19 人 26.3% 42.1% 15.8% 5.3% 0.0% 10.5% 0.0%

83 人 15.7% 37.3% 25.3% 3.6% 6.0% 10.8% 1.2%

338 人 18.6% 40.8% 20.1% 8.3% 1.8% 8.3% 2.1%

947 人 19.1% 39.6% 21.5% 6.2% 1.7% 10.1% 1.7%

350 人 20.3% 40.3% 19.7% 7.1% 1.1% 8.9% 2.6%

148 人 23.0% 38.5% 16.2% 4.7% 2.7% 11.5% 3.4%

たいへんゆとりがある 43 人 20.9% 25.6% 20.9% 4.7% 9.3% 16.3% 2.3%

ややゆとりがある 195 人 21.5% 41.5% 13.3% 7.2% 1.5% 12.8% 2.1%

ふつう 550 人 23.5% 39.1% 17.1% 4.4% 0.7% 12.9% 2.4%

ややくるしい 198 人 25.3% 38.4% 17.7% 4.5% 0.5% 10.1% 3.5%

たいへんくるしい 85 人 30.6% 34.1% 18.8% 1.2% 0.0% 10.6% 4.7%

たいへんゆとりがある 40 人 10.0% 50.0% 30.0% 2.5% 2.5% 5.0% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 14.7% 39.9% 29.4% 9.8% 2.1% 2.1% 2.1%

ふつう 396 人 12.9% 40.4% 27.8% 8.8% 3.0% 6.3% 0.8%

ややくるしい 151 人 13.9% 43.0% 22.5% 9.9% 2.0% 7.3% 1.3%

たいへんくるしい 63 人 12.7% 44.4% 12.7% 9.5% 6.3% 12.7% 1.6%

683 人 17.6% 38.8% 26.4% 10.7% 2.9% 3.5% 0.1%

171 人 17.5% 35.7% 25.1% 4.1% 3.5% 11.1% 2.9%

364 人 17.9% 43.7% 23.9% 6.3% 1.4% 6.0% 0.8%

227 人 22.5% 37.9% 4.0% 1.8% 0.4% 27.8% 5.7%

48 人 8.3% 35.4% 31.3% 4.2% 4.2% 16.7% 0.0%

299 人 24.4% 43.1% 11.7% 2.7% 0.3% 13.7% 4.0%

63 人 28.6% 36.5% 20.6% 9.5% 0.0% 1.6% 3.2%

会社員・公務員 249 人 26.1% 37.3% 21.3% 7.6% 2.0% 5.2% 0.4%

自営・自由業 82 人 30.5% 32.9% 20.7% 0.0% 3.7% 9.8% 2.4%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 19.1% 43.1% 23.1% 6.4% 1.0% 6.4% 1.0%

家事専業 227 人 22.5% 37.9% 4.0% 1.8% 0.4% 27.8% 5.7%

学生 26 人 3.8% 38.5% 34.6% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0%

無職 147 人 30.6% 38.1% 10.2% 2.7% 0.0% 14.3% 4.1%

その他 34 人 35.3% 32.4% 17.6% 8.8% 0.0% 2.9% 2.9%

会社員・公務員 433 人 12.7% 39.7% 29.3% 12.2% 3.5% 2.5% 0.0%

自営・自由業 88 人 4.5% 38.6% 29.5% 8.0% 3.4% 12.5% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 12.3% 46.2% 27.7% 6.2% 3.1% 4.6% 0.0%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 13.6% 31.8% 27.3% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0%

無職 152 人 18.4% 48.0% 13.2% 2.6% 0.7% 13.2% 3.9%

その他 29 人 20.7% 41.4% 24.1% 10.3% 0.0% 0.0% 3.4%

146 人 18.5% 35.6% 15.1% 4.8% 2.1% 13.0% 11.0%

622 人 22.5% 42.4% 13.7% 5.6% 1.6% 11.9% 2.3%

151 人 11.3% 35.1% 33.8% 6.6% 2.0% 10.6% 0.7%

239 人 25.1% 36.4% 21.8% 2.9% 1.7% 10.9% 1.3%

704 人 16.9% 40.3% 24.6% 9.1% 2.1% 6.3% 0.7%

中学校 84 人 21.4% 33.3% 11.9% 2.4% 1.2% 14.3% 15.5%

高等学校 392 人 28.1% 38.3% 11.0% 5.4% 0.5% 14.3% 2.6%

専修学校等 108 人 12.0% 34.3% 33.3% 5.6% 0.9% 13.0% 0.9%

短期大学等 210 人 26.7% 36.7% 20.5% 1.9% 1.4% 11.4% 1.4%

大学、大学院等 276 人 22.1% 43.5% 16.7% 6.5% 1.8% 8.7% 0.7%

中学校 62 人 14.5% 38.7% 19.4% 8.1% 3.2% 11.3% 4.8%

高等学校 229 人 13.1% 49.8% 18.3% 5.7% 3.5% 7.9% 1.7%

専修学校等 43 人 9.3% 37.2% 34.9% 9.3% 4.7% 4.7% 0.0%

短期大学等 29 人 13.8% 34.5% 31.0% 10.3% 3.4% 6.9% 0.0%

大学、大学院等 427 人 13.3% 38.4% 29.7% 10.8% 2.3% 4.7% 0.7%

性
別 その他

年
代

女
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１】男女の地位は平等か
（2）職場

全　　　　　体
女性
男性
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男性の方が
優遇されて

いる

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,874 人 3.7% 15.3% 51.3% 3.2% 0.8% 23.3% 2.5%

1,078 人 5.4% 17.6% 48.0% 2.0% 0.2% 23.7% 3.1%

794 人 1.4% 12.0% 55.9% 4.8% 1.5% 22.8% 1.6%

2 人 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 4.3% 13.8% 60.6% 4.3% 0.0% 17.0% 0.0%

30歳代 143 人 2.8% 14.0% 49.0% 2.8% 0.0% 30.8% 0.7%

40歳代 236 人 7.2% 17.4% 53.0% 2.1% 0.0% 19.5% 0.8%

50歳代 208 人 8.7% 16.3% 46.2% 1.0% 0.5% 26.0% 1.4%

60歳代 188 人 4.8% 22.3% 39.9% 2.7% 0.5% 26.6% 3.2%

70歳代 209 人 2.9% 19.1% 45.0% 1.0% 0.0% 22.0% 10.0%

18～29歳 81 人 3.7% 7.4% 64.2% 4.9% 7.4% 12.3% 0.0%

30歳代 91 人 3.3% 6.6% 52.7% 6.6% 1.1% 28.6% 1.1%

40歳代 157 人 0.6% 7.6% 59.2% 3.2% 0.6% 28.0% 0.6%

50歳代 146 人 1.4% 16.4% 51.4% 7.5% 2.1% 20.5% 0.7%

60歳代 158 人 0.6% 11.4% 53.8% 5.1% 0.6% 27.8% 0.6%

70歳代 161 人 0.6% 18.0% 56.5% 2.5% 0.0% 16.8% 5.6%

1,280 人 3.2% 15.3% 53.0% 3.1% 0.5% 21.9% 2.9%

19 人 15.8% 10.5% 57.9% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0%

222 人 5.0% 18.0% 48.6% 1.4% 0.5% 23.9% 2.7%

349 人 4.0% 13.5% 46.1% 4.9% 2.0% 28.9% 0.6%

結婚している 726 人 5.0% 17.5% 49.6% 2.2% 0.3% 21.8% 3.7%

同棲している 12 人 25.0% 8.3% 58.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 6.5% 18.9% 47.9% 0.6% 0.0% 23.7% 2.4%

未婚 168 人 4.8% 17.3% 40.5% 3.0% 0.0% 33.9% 0.6%

結婚している 553 人 0.9% 12.5% 57.7% 4.3% 0.7% 22.1% 1.8%

同棲している 7 人 0.0% 14.3% 57.1% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

離別・死別した 53 人 0.0% 15.1% 50.9% 3.8% 1.9% 24.5% 3.8%

未婚 180 人 3.3% 9.4% 51.7% 6.7% 3.9% 24.4% 0.6%

221 人 4.5% 17.2% 42.5% 3.6% 1.4% 28.1% 2.7%

530 人 1.9% 15.1% 49.8% 2.8% 0.6% 25.8% 4.0%

932 人 4.0% 15.5% 54.7% 3.1% 0.8% 20.5% 1.5%

120 人 4.2% 11.7% 53.3% 4.2% 1.7% 22.5% 2.5%

66 人 9.1% 13.6% 40.9% 4.5% 0.0% 30.3% 1.5%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 7.6% 21.8% 37.0% 1.7% 0.0% 28.6% 3.4%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 2.6% 19.3% 43.0% 1.9% 0.0% 27.4% 5.9%

２世代世帯（親と子） 559 人 5.7% 17.4% 52.8% 2.0% 0.4% 20.4% 1.4%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 6.3% 11.4% 48.1% 5.1% 0.0% 25.3% 3.8%

その他 47 人 8.5% 10.6% 48.9% 0.0% 0.0% 29.8% 2.1%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 1.0% 11.8% 49.0% 5.9% 2.9% 27.5% 2.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 1.2% 10.8% 56.9% 3.8% 1.2% 24.2% 1.9%

２世代世帯（親と子） 371 人 1.3% 12.4% 58.0% 4.9% 1.1% 20.8% 1.6%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 0.0% 12.2% 63.4% 2.4% 4.9% 17.1% 0.0%

その他 19 人 10.5% 21.1% 21.1% 15.8% 0.0% 31.6% 0.0%

83 人 4.8% 12.0% 55.4% 2.4% 2.4% 19.3% 3.6%

338 人 1.5% 14.5% 59.8% 2.4% 0.3% 19.2% 2.4%

947 人 3.0% 15.0% 53.0% 2.6% 0.6% 24.1% 1.7%

350 人 5.1% 18.0% 45.4% 4.6% 0.6% 23.7% 2.6%

148 人 8.1% 13.5% 34.5% 6.1% 2.7% 29.7% 5.4%

たいへんゆとりがある 43 人 4.7% 20.9% 44.2% 2.3% 0.0% 20.9% 7.0%

ややゆとりがある 195 人 2.6% 15.9% 55.4% 1.5% 0.5% 21.5% 2.6%

ふつう 550 人 4.0% 17.3% 51.5% 1.8% 0.2% 23.3% 2.0%

ややくるしい 198 人 8.6% 20.2% 40.4% 3.0% 0.0% 24.7% 3.0%

たいへんくるしい 85 人 11.8% 15.3% 30.6% 2.4% 0.0% 31.8% 8.2%

たいへんゆとりがある 40 人 5.0% 2.5% 67.5% 2.5% 5.0% 17.5% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 0.0% 12.6% 65.7% 3.5% 0.0% 16.1% 2.1%

ふつう 396 人 1.5% 11.6% 55.3% 3.8% 1.3% 25.3% 1.3%

ややくるしい 151 人 0.7% 15.2% 52.3% 6.6% 0.7% 22.5% 2.0%

たいへんくるしい 63 人 3.2% 11.1% 39.7% 11.1% 6.3% 27.0% 1.6%

683 人 2.6% 12.9% 54.5% 3.5% 0.9% 25.0% 0.6%

171 人 5.8% 15.2% 49.7% 5.3% 0.6% 18.7% 4.7%

364 人 4.1% 16.8% 51.9% 2.7% 0.3% 22.5% 1.6%

227 人 4.0% 15.0% 44.1% 1.8% 0.4% 30.0% 4.8%

48 人 2.1% 16.7% 64.6% 2.1% 8.3% 6.3% 0.0%

299 人 4.0% 19.4% 47.8% 2.3% 0.3% 22.4% 3.7%

63 人 4.8% 12.7% 52.4% 7.9% 1.6% 15.9% 4.8%

会社員・公務員 249 人 4.8% 17.7% 49.0% 2.0% 0.0% 26.1% 0.4%

自営・自由業 82 人 12.2% 18.3% 46.3% 3.7% 0.0% 14.6% 4.9%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 4.7% 17.7% 51.2% 2.0% 0.0% 22.7% 1.7%

家事専業 227 人 4.0% 15.0% 44.1% 1.8% 0.4% 30.0% 4.8%

学生 26 人 0.0% 26.9% 57.7% 3.8% 0.0% 11.5% 0.0%

無職 147 人 6.8% 20.4% 44.2% 1.4% 0.0% 22.4% 4.8%

その他 34 人 5.9% 11.8% 55.9% 2.9% 2.9% 14.7% 5.9%

会社員・公務員 433 人 1.4% 10.2% 57.7% 4.4% 1.2% 24.5% 0.7%

自営・自由業 88 人 0.0% 11.4% 53.4% 6.8% 1.1% 22.7% 4.5%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 1.5% 12.3% 55.4% 6.2% 1.5% 21.5% 1.5%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 4.5% 4.5% 72.7% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0%

無職 152 人 1.3% 18.4% 51.3% 3.3% 0.7% 22.4% 2.6%

その他 29 人 3.4% 13.8% 48.3% 13.8% 0.0% 17.2% 3.4%

146 人 3.4% 20.5% 29.5% 4.8% 0.7% 29.5% 11.6%

622 人 4.5% 14.3% 47.6% 3.5% 0.8% 26.8% 2.4%

151 人 4.0% 13.9% 55.0% 4.0% 1.3% 21.9% 0.0%

239 人 5.4% 15.1% 49.8% 1.3% 0.8% 25.9% 1.7%

704 人 2.4% 15.3% 59.1% 3.1% 0.7% 18.2% 1.1%

中学校 84 人 4.8% 22.6% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 15.5%

高等学校 392 人 6.4% 15.8% 43.9% 2.3% 0.0% 28.6% 3.1%

専修学校等 108 人 5.6% 16.7% 51.9% 3.7% 0.0% 22.2% 0.0%

短期大学等 210 人 6.2% 16.7% 49.0% 0.5% 0.5% 26.2% 1.0%

大学、大学院等 276 人 3.6% 19.6% 58.0% 2.9% 0.4% 14.1% 1.4%

中学校 62 人 1.6% 17.7% 30.6% 11.3% 1.6% 30.6% 6.5%

高等学校 229 人 1.3% 11.8% 54.1% 5.7% 1.7% 24.0% 1.3%

専修学校等 43 人 0.0% 7.0% 62.8% 4.7% 4.7% 20.9% 0.0%

短期大学等 29 人 0.0% 3.4% 55.2% 6.9% 3.4% 24.1% 6.9%

大学、大学院等 427 人 1.6% 12.4% 60.0% 3.3% 0.9% 20.8% 0.9%

性
別 その他

項　　　　　目

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

回
答
者
数

【問１】男女の地位は平等か
（3）学校教育の場

全　　　　　体
女性
男性

資料 資 16



男性の方が
優遇されて

いる

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,874 人 6.9% 28.7% 35.2% 7.2% 1.3% 18.8% 2.0%

1,078 人 9.0% 32.9% 30.9% 5.4% 0.9% 18.7% 2.1%

794 人 4.0% 22.9% 41.1% 9.7% 1.8% 18.6% 1.9%

2 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

18～29歳 94 人 2.1% 22.3% 30.9% 7.4% 0.0% 35.1% 2.1%

30歳代 143 人 9.8% 24.5% 33.6% 1.4% 2.1% 28.7% 0.0%

40歳代 236 人 9.7% 36.9% 30.5% 3.8% 0.4% 17.8% 0.8%

50歳代 208 人 10.1% 35.1% 25.5% 4.8% 1.4% 21.6% 1.4%

60歳代 188 人 9.6% 36.7% 34.6% 6.9% 0.5% 10.1% 1.6%

70歳代 209 人 9.1% 33.5% 31.6% 8.1% 1.0% 10.5% 6.2%

18～29歳 81 人 2.5% 14.8% 45.7% 9.9% 1.2% 25.9% 0.0%

30歳代 91 人 7.7% 22.0% 36.3% 8.8% 1.1% 24.2% 0.0%

40歳代 157 人 2.5% 21.7% 43.9% 4.5% 1.9% 24.2% 1.3%

50歳代 146 人 4.1% 21.2% 43.2% 11.6% 2.7% 16.4% 0.7%

60歳代 158 人 1.9% 26.6% 37.3% 12.0% 2.5% 17.1% 2.5%

70歳代 161 人 6.2% 26.7% 40.4% 11.2% 0.6% 9.9% 5.0%

1,280 人 7.0% 31.8% 36.7% 6.6% 1.2% 14.9% 1.9%

19 人 5.3% 26.3% 21.1% 21.1% 0.0% 21.1% 5.3%

222 人 10.8% 25.2% 27.0% 11.3% 1.8% 20.3% 3.6%

349 人 4.3% 19.5% 35.2% 6.3% 1.4% 32.1% 1.1%

結婚している 726 人 8.8% 36.6% 32.0% 5.0% 1.1% 14.7% 1.8%

同棲している 12 人 8.3% 41.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

離別・死別した 169 人 13.0% 25.4% 29.6% 7.7% 0.6% 20.1% 3.6%

未婚 168 人 6.0% 23.8% 28.6% 4.2% 0.6% 35.1% 1.8%

結婚している 553 人 4.5% 25.5% 43.0% 8.7% 1.3% 15.0% 2.0%

同棲している 7 人 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3%

離別・死別した 53 人 3.8% 24.5% 18.9% 22.6% 5.7% 20.8% 3.8%

未婚 180 人 2.8% 15.6% 41.7% 8.3% 2.2% 28.9% 0.6%

221 人 9.5% 23.5% 29.0% 10.4% 2.3% 23.1% 2.3%

530 人 5.1% 27.9% 37.0% 7.9% 0.9% 18.5% 2.6%

932 人 7.2% 29.8% 36.7% 5.8% 0.8% 18.3% 1.4%

120 人 5.8% 31.7% 32.5% 11.7% 3.3% 14.2% 0.8%

66 人 9.1% 28.8% 25.8% 3.0% 4.5% 22.7% 6.1%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 15.1% 25.2% 26.9% 7.6% 0.0% 22.7% 2.5%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 5.9% 34.8% 32.2% 5.2% 0.7% 17.8% 3.3%

２世代世帯（親と子） 559 人 9.3% 33.6% 32.4% 4.7% 0.9% 18.1% 1.1%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 8.9% 30.4% 30.4% 8.9% 2.5% 17.7% 1.3%

その他 47 人 6.4% 36.2% 19.1% 4.3% 2.1% 25.5% 6.4%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 2.9% 21.6% 31.4% 13.7% 4.9% 23.5% 2.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 4.2% 20.8% 41.9% 10.8% 1.2% 19.2% 1.9%

２世代世帯（親と子） 371 人 4.0% 24.3% 43.4% 7.5% 0.5% 18.3% 1.9%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 0.0% 34.1% 36.6% 17.1% 4.9% 7.3% 0.0%

その他 19 人 15.8% 10.5% 42.1% 0.0% 10.5% 15.8% 5.3%

83 人 6.0% 21.7% 38.6% 10.8% 4.8% 16.9% 1.2%

338 人 5.9% 30.8% 40.5% 6.5% 0.6% 14.8% 0.9%

947 人 6.3% 29.8% 35.1% 7.2% 1.4% 18.7% 1.6%

350 人 6.0% 27.1% 35.1% 7.1% 0.9% 20.6% 3.1%

148 人 13.5% 24.3% 23.0% 7.4% 1.4% 26.4% 4.1%

たいへんゆとりがある 43 人 7.0% 30.2% 34.9% 9.3% 0.0% 16.3% 2.3%

ややゆとりがある 195 人 5.6% 37.4% 33.8% 7.2% 0.5% 14.4% 1.0%

ふつう 550 人 8.7% 33.3% 31.5% 5.3% 1.3% 18.5% 1.5%

ややくるしい 198 人 8.1% 30.3% 30.3% 4.5% 0.5% 23.2% 3.0%

たいへんくるしい 85 人 18.8% 28.2% 21.2% 2.4% 1.2% 22.4% 5.9%

たいへんゆとりがある 40 人 5.0% 12.5% 42.5% 12.5% 10.0% 17.5% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 6.3% 21.7% 49.7% 5.6% 0.7% 15.4% 0.7%

ふつう 396 人 3.0% 25.0% 40.2% 9.8% 1.5% 18.7% 1.8%

ややくるしい 151 人 3.3% 23.2% 41.7% 10.6% 1.3% 16.6% 3.3%

たいへんくるしい 63 人 6.3% 19.0% 25.4% 14.3% 1.6% 31.7% 1.6%

683 人 5.9% 24.6% 37.3% 6.3% 1.8% 23.6% 0.6%

171 人 8.2% 27.5% 40.4% 8.2% 2.3% 10.5% 2.9%

364 人 6.6% 32.4% 32.1% 8.5% 0.5% 18.1% 1.6%

227 人 7.0% 37.0% 28.2% 4.8% 0.9% 17.2% 4.8%

48 人 4.2% 12.5% 45.8% 8.3% 0.0% 25.0% 4.2%

299 人 8.4% 29.4% 35.5% 8.4% 0.7% 15.1% 2.7%

63 人 12.7% 30.2% 33.3% 7.9% 3.2% 11.1% 1.6%

会社員・公務員 249 人 9.6% 28.9% 29.7% 3.2% 0.8% 27.7% 0.0%

自営・自由業 82 人 12.2% 35.4% 36.6% 4.9% 1.2% 7.3% 2.4%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 7.7% 34.8% 31.8% 6.0% 0.7% 17.7% 1.3%

家事専業 227 人 7.0% 37.0% 28.2% 4.8% 0.9% 17.2% 4.8%

学生 26 人 3.8% 19.2% 34.6% 0.0% 0.0% 34.6% 7.7%

無職 147 人 13.6% 27.9% 30.6% 10.2% 0.7% 15.0% 2.0%

その他 34 人 8.8% 41.2% 35.3% 2.9% 5.9% 5.9% 0.0%

会社員・公務員 433 人 3.7% 22.2% 41.8% 8.1% 2.3% 21.0% 0.9%

自営・自由業 88 人 4.5% 20.5% 44.3% 11.4% 3.4% 12.5% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 1.5% 21.5% 33.8% 20.0% 0.0% 20.0% 3.1%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 4.5% 4.5% 59.1% 18.2% 0.0% 13.6% 0.0%

無職 152 人 3.3% 30.9% 40.1% 6.6% 0.7% 15.1% 3.3%

その他 29 人 17.2% 17.2% 31.0% 13.8% 0.0% 17.2% 3.4%

146 人 5.5% 32.2% 29.5% 6.8% 2.1% 15.1% 8.9%

622 人 8.8% 27.2% 34.1% 8.5% 0.8% 18.0% 2.6%

151 人 6.6% 25.8% 36.4% 5.3% 2.0% 23.2% 0.7%

239 人 7.5% 35.6% 26.4% 7.5% 1.3% 20.9% 0.8%

704 人 5.4% 27.6% 40.2% 6.4% 1.4% 18.2% 0.9%

中学校 84 人 7.1% 32.1% 31.0% 6.0% 0.0% 13.1% 10.7%

高等学校 392 人 11.0% 29.3% 33.2% 6.6% 0.3% 17.3% 2.3%

専修学校等 108 人 9.3% 29.6% 32.4% 1.9% 1.9% 24.1% 0.9%

短期大学等 210 人 7.6% 39.0% 24.8% 6.2% 1.0% 21.0% 0.5%

大学、大学院等 276 人 8.0% 34.8% 31.9% 4.3% 1.8% 18.1% 1.1%

中学校 62 人 3.2% 32.3% 27.4% 8.1% 4.8% 17.7% 6.5%

高等学校 229 人 5.2% 23.6% 35.8% 11.8% 1.7% 18.8% 3.1%

専修学校等 43 人 0.0% 16.3% 46.5% 14.0% 2.3% 20.9% 0.0%

短期大学等 29 人 6.9% 10.3% 37.9% 17.2% 3.4% 20.7% 3.4%

大学、大学院等 427 人 3.7% 23.0% 45.7% 7.7% 1.2% 18.0% 0.7%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１】男女の地位は平等か
（4）地域活動の場

全　　　　　体
女性
男性

性
別 その他
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男性の方が
優遇されて

いる

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,874 人 41.1% 38.9% 8.1% 1.4% 0.3% 8.6% 1.7%

1,078 人 48.0% 37.6% 3.9% 0.7% 0.0% 8.1% 1.8%

794 人 31.7% 40.7% 13.9% 2.3% 0.6% 9.3% 1.5%

2 人 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 41.5% 39.4% 5.3% 2.1% 0.0% 11.7% 0.0%

30歳代 143 人 55.2% 35.0% 0.7% 1.4% 0.0% 7.7% 0.0%

40歳代 236 人 53.0% 35.6% 3.8% 0.8% 0.0% 6.8% 0.0%

50歳代 208 人 53.4% 36.5% 1.4% 0.5% 0.0% 7.7% 0.5%

60歳代 188 人 46.8% 35.1% 6.9% 0.5% 0.0% 8.0% 2.7%

70歳代 209 人 35.9% 44.0% 5.3% 0.0% 0.0% 8.6% 6.2%

18～29歳 81 人 24.7% 33.3% 21.0% 2.5% 0.0% 18.5% 0.0%

30歳代 91 人 27.5% 40.7% 8.8% 5.5% 1.1% 16.5% 0.0%

40歳代 157 人 30.6% 40.8% 13.4% 0.6% 1.9% 12.1% 0.6%

50歳代 146 人 35.6% 35.6% 17.1% 3.4% 0.0% 7.5% 0.7%

60歳代 158 人 30.4% 43.7% 13.3% 1.9% 0.6% 7.6% 2.5%

70歳代 161 人 36.6% 46.0% 11.2% 1.2% 0.0% 1.2% 3.7%

1,280 人 42.8% 39.0% 7.3% 1.4% 0.2% 7.3% 1.9%

19 人 31.6% 42.1% 15.8% 5.3% 0.0% 0.0% 5.3%

222 人 38.3% 41.0% 7.2% 0.5% 0.0% 10.8% 2.3%

349 人 37.5% 36.7% 11.2% 1.7% 0.6% 12.3% 0.0%

結婚している 726 人 49.7% 35.3% 4.3% 0.8% 0.0% 7.9% 2.1%

同棲している 12 人 50.0% 41.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 169 人 39.6% 43.8% 4.1% 0.6% 0.0% 10.1% 1.8%

未婚 168 人 49.4% 40.5% 2.4% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

結婚している 553 人 33.8% 43.8% 11.4% 2.2% 0.5% 6.7% 1.6%

同棲している 7 人 0.0% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

離別・死別した 53 人 34.0% 32.1% 17.0% 0.0% 0.0% 13.2% 3.8%

未婚 180 人 26.1% 33.3% 19.4% 3.3% 1.1% 16.7% 0.0%

221 人 38.0% 37.1% 10.9% 2.7% 0.5% 9.0% 1.8%

530 人 40.6% 41.7% 5.7% 1.5% 0.2% 7.4% 3.0%

932 人 42.8% 38.2% 8.4% 0.9% 0.1% 8.8% 0.9%

120 人 40.0% 32.5% 13.3% 1.7% 1.7% 10.8% 0.0%

66 人 33.3% 45.5% 6.1% 3.0% 0.0% 9.1% 3.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 46.2% 39.5% 3.4% 0.8% 0.0% 7.6% 2.5%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 44.8% 40.4% 1.9% 1.1% 0.0% 7.8% 4.1%

２世代世帯（親と子） 559 人 51.0% 35.6% 4.1% 0.7% 0.0% 8.1% 0.5%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 43.0% 34.2% 11.4% 0.0% 0.0% 11.4% 0.0%

その他 47 人 42.6% 46.8% 2.1% 0.0% 0.0% 6.4% 2.1%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 28.4% 34.3% 19.6% 4.9% 1.0% 10.8% 1.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 36.2% 43.1% 9.6% 1.9% 0.4% 6.9% 1.9%

２世代世帯（親と子） 371 人 30.5% 42.0% 14.8% 1.1% 0.3% 10.0% 1.3%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 34.1% 29.3% 17.1% 4.9% 4.9% 9.8% 0.0%

その他 19 人 10.5% 42.1% 15.8% 10.5% 0.0% 15.8% 5.3%

83 人 33.7% 42.2% 8.4% 1.2% 2.4% 10.8% 1.2%

338 人 45.3% 38.5% 8.6% 1.2% 0.3% 5.3% 0.9%

947 人 39.8% 38.6% 9.3% 1.4% 0.1% 9.5% 1.3%

350 人 39.4% 41.7% 6.0% 1.4% 0.0% 8.9% 2.6%

148 人 47.3% 33.8% 4.7% 2.0% 0.7% 8.8% 2.7%

たいへんゆとりがある 43 人 46.5% 30.2% 9.3% 2.3% 0.0% 9.3% 2.3%

ややゆとりがある 195 人 48.2% 38.5% 4.6% 1.5% 0.0% 6.2% 1.0%

ふつう 550 人 46.9% 39.1% 4.4% 0.4% 0.0% 8.2% 1.1%

ややくるしい 198 人 46.0% 38.9% 2.0% 0.5% 0.0% 10.1% 2.5%

たいへんくるしい 85 人 58.8% 27.1% 1.2% 1.2% 0.0% 7.1% 4.7%

たいへんゆとりがある 40 人 20.0% 55.0% 7.5% 0.0% 5.0% 12.5% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 41.3% 38.5% 14.0% 0.7% 0.7% 4.2% 0.7%

ふつう 396 人 29.8% 38.1% 16.2% 2.8% 0.3% 11.4% 1.5%

ややくるしい 151 人 31.1% 45.0% 11.3% 2.6% 0.0% 7.3% 2.6%

たいへんくるしい 63 人 31.7% 42.9% 9.5% 3.2% 1.6% 11.1% 0.0%

683 人 38.1% 40.7% 9.2% 2.2% 0.6% 8.8% 0.4%

171 人 36.3% 33.3% 15.8% 2.9% 0.0% 9.4% 2.3%

364 人 45.9% 40.9% 5.2% 0.3% 0.0% 6.9% 0.8%

227 人 50.2% 31.3% 1.8% 1.3% 0.0% 11.0% 4.4%

48 人 50.0% 20.8% 18.8% 0.0% 0.0% 10.4% 0.0%

299 人 36.8% 45.5% 7.7% 0.7% 0.3% 6.4% 2.7%

63 人 38.1% 36.5% 9.5% 0.0% 0.0% 12.7% 3.2%

会社員・公務員 249 人 49.8% 40.2% 1.6% 1.2% 0.0% 7.2% 0.0%

自営・自由業 82 人 48.8% 32.9% 8.5% 1.2% 0.0% 7.3% 1.2%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 48.8% 40.8% 3.0% 0.3% 0.0% 6.4% 0.7%

家事専業 227 人 50.2% 31.3% 1.8% 1.3% 0.0% 11.0% 4.4%

学生 26 人 57.7% 23.1% 11.5% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0%

無職 147 人 37.4% 44.2% 7.5% 0.0% 0.0% 8.2% 2.7%

その他 34 人 47.1% 32.4% 8.8% 0.0% 0.0% 8.8% 2.9%

会社員・公務員 433 人 31.4% 40.9% 13.6% 2.8% 0.9% 9.7% 0.7%

自営・自由業 88 人 23.9% 34.1% 22.7% 4.5% 0.0% 11.4% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 32.3% 41.5% 15.4% 0.0% 0.0% 9.2% 1.5%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 40.9% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 13.6% 0.0%

無職 152 人 36.2% 46.7% 7.9% 1.3% 0.7% 4.6% 2.6%

その他 29 人 27.6% 41.4% 10.3% 0.0% 0.0% 17.2% 3.4%

146 人 32.9% 37.0% 8.2% 1.4% 0.7% 11.6% 8.2%

622 人 41.3% 38.1% 7.2% 1.0% 0.0% 10.3% 2.1%

151 人 41.7% 41.7% 7.9% 0.0% 0.0% 8.6% 0.0%

239 人 46.4% 38.1% 6.7% 0.4% 0.4% 7.1% 0.8%

704 人 40.8% 39.8% 9.2% 2.4% 0.4% 7.0% 0.4%

中学校 84 人 35.7% 36.9% 4.8% 0.0% 0.0% 11.9% 10.7%

高等学校 392 人 46.2% 37.0% 3.1% 0.5% 0.0% 11.2% 2.0%

専修学校等 108 人 48.1% 40.7% 2.8% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%

短期大学等 210 人 49.5% 38.1% 4.3% 0.5% 0.0% 7.1% 0.5%

大学、大学院等 276 人 53.3% 37.3% 4.3% 1.8% 0.0% 3.3% 0.0%

中学校 62 人 29.0% 37.1% 12.9% 3.2% 1.6% 11.3% 4.8%

高等学校 229 人 33.2% 39.7% 14.4% 1.7% 0.0% 8.7% 2.2%

専修学校等 43 人 25.6% 44.2% 20.9% 0.0% 0.0% 9.3% 0.0%

短期大学等 29 人 24.1% 37.9% 24.1% 0.0% 3.4% 6.9% 3.4%

大学、大学院等 427 人 32.6% 41.5% 12.4% 2.8% 0.7% 9.4% 0.7%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

性
別 その他

年
代

女
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１】男女の地位は平等か
（5）政治の場

全　　　　　体
女性
男性

資料 資 18



男性の方が
優遇されて

いる

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,874 人 15.9% 31.1% 29.3% 6.0% 2.0% 13.6% 2.0%

1,078 人 22.4% 33.7% 21.2% 3.4% 0.7% 16.0% 2.6%

794 人 7.1% 27.6% 40.3% 9.6% 3.8% 10.5% 1.3%

2 人 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 12.8% 25.5% 28.7% 9.6% 3.2% 20.2% 0.0%

30歳代 143 人 18.9% 33.6% 25.2% 6.3% 0.0% 16.1% 0.0%

40歳代 236 人 25.8% 33.5% 18.6% 3.8% 1.3% 16.1% 0.8%

50歳代 208 人 31.3% 35.6% 14.4% 3.4% 1.0% 13.0% 1.4%

60歳代 188 人 22.3% 34.6% 22.3% 1.6% 0.0% 16.5% 2.7%

70歳代 209 人 16.3% 34.9% 23.9% 0.0% 0.0% 16.3% 8.6%

18～29歳 81 人 2.5% 14.8% 38.3% 11.1% 7.4% 25.9% 0.0%

30歳代 91 人 6.6% 22.0% 33.0% 15.4% 7.7% 15.4% 0.0%

40歳代 157 人 7.0% 22.3% 44.6% 9.6% 3.2% 12.7% 0.6%

50歳代 146 人 4.8% 32.9% 37.7% 13.7% 4.1% 6.2% 0.7%

60歳代 158 人 8.9% 31.6% 41.8% 8.9% 1.9% 5.7% 1.3%

70歳代 161 人 9.9% 33.5% 42.2% 2.5% 1.9% 6.2% 3.7%

1,280 人 16.2% 33.1% 29.5% 5.7% 1.5% 11.9% 2.1%

19 人 21.1% 21.1% 31.6% 15.8% 0.0% 10.5% 0.0%

222 人 19.8% 33.3% 21.6% 4.5% 1.4% 15.8% 3.6%

349 人 12.3% 22.3% 33.5% 7.7% 4.6% 18.9% 0.6%

結婚している 726 人 22.0% 35.3% 21.2% 3.0% 0.6% 15.2% 2.8%

同棲している 12 人 33.3% 16.7% 25.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 23.1% 36.7% 17.2% 3.6% 0.6% 16.0% 3.0%

未婚 168 人 22.6% 25.0% 25.0% 4.2% 1.8% 20.2% 1.2%

結婚している 553 人 8.3% 30.4% 40.5% 9.2% 2.7% 7.6% 1.3%

同棲している 7 人 0.0% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

離別・死別した 53 人 9.4% 22.6% 35.8% 7.5% 3.8% 15.1% 5.7%

未婚 180 人 2.8% 20.0% 41.1% 11.1% 7.2% 17.8% 0.0%

221 人 15.8% 28.1% 28.1% 6.3% 3.6% 15.4% 2.7%

530 人 14.2% 32.5% 30.6% 5.7% 1.9% 12.3% 3.0%

932 人 17.1% 31.5% 29.5% 6.3% 1.4% 12.9% 1.3%

120 人 15.0% 33.3% 25.8% 4.2% 3.3% 17.5% 0.8%

66 人 15.2% 19.7% 28.8% 7.6% 3.0% 22.7% 3.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 24.4% 31.1% 19.3% 2.5% 0.8% 18.5% 3.4%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 21.1% 35.2% 19.3% 3.0% 1.1% 15.6% 4.8%

２世代世帯（親と子） 559 人 23.1% 34.3% 22.5% 3.4% 0.4% 14.8% 1.4%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 19.0% 32.9% 21.5% 5.1% 1.3% 20.3% 0.0%

その他 47 人 21.3% 25.5% 21.3% 6.4% 2.1% 19.1% 4.3%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 5.9% 24.5% 38.2% 10.8% 6.9% 11.8% 2.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 6.9% 29.6% 42.3% 8.5% 2.7% 8.8% 1.2%

２世代世帯（親と子） 371 人 7.8% 27.5% 39.9% 10.8% 3.0% 10.0% 1.1%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 7.3% 34.1% 34.1% 2.4% 7.3% 12.2% 2.4%

その他 19 人 0.0% 5.3% 47.4% 10.5% 5.3% 31.6% 0.0%

83 人 10.8% 30.1% 32.5% 6.0% 3.6% 14.5% 2.4%

338 人 16.0% 32.0% 34.6% 5.9% 1.5% 8.6% 1.5%

947 人 14.0% 31.0% 30.3% 6.0% 1.7% 15.3% 1.6%

350 人 18.6% 32.0% 26.6% 6.6% 1.4% 12.6% 2.3%

148 人 23.6% 27.7% 16.9% 5.4% 6.1% 16.2% 4.1%

たいへんゆとりがある 43 人 18.6% 32.6% 25.6% 2.3% 2.3% 14.0% 4.7%

ややゆとりがある 195 人 21.5% 33.3% 26.2% 5.6% 0.5% 10.3% 2.6%

ふつう 550 人 19.1% 34.5% 23.8% 2.7% 0.2% 17.8% 1.8%

ややくるしい 198 人 28.8% 33.8% 14.1% 4.0% 0.5% 16.7% 2.0%

たいへんくるしい 85 人 31.8% 29.4% 8.2% 2.4% 4.7% 16.5% 7.1%

たいへんゆとりがある 40 人 2.5% 27.5% 40.0% 10.0% 5.0% 15.0% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 8.4% 30.1% 46.2% 6.3% 2.8% 6.3% 0.0%

ふつう 396 人 7.1% 26.3% 39.1% 10.6% 3.8% 11.9% 1.3%

ややくるしい 151 人 4.6% 29.8% 43.0% 9.9% 2.6% 7.3% 2.6%

たいへんくるしい 63 人 12.7% 25.4% 28.6% 9.5% 7.9% 15.9% 0.0%

683 人 12.2% 27.1% 34.1% 10.0% 2.9% 13.2% 0.6%

171 人 19.9% 27.5% 30.4% 7.0% 2.3% 10.5% 2.3%

364 人 21.2% 35.2% 21.4% 5.2% 0.8% 14.0% 2.2%

227 人 20.3% 34.8% 18.1% 2.2% 0.4% 19.4% 4.8%

48 人 12.5% 20.8% 41.7% 6.3% 8.3% 10.4% 0.0%

299 人 13.0% 37.5% 32.4% 2.0% 1.0% 11.7% 2.3%

63 人 12.7% 27.0% 36.5% 0.0% 3.2% 15.9% 4.8%

会社員・公務員 249 人 22.1% 30.1% 22.1% 6.0% 0.8% 18.5% 0.4%

自営・自由業 82 人 31.7% 29.3% 23.2% 4.9% 0.0% 9.8% 1.2%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 24.4% 35.8% 17.7% 4.0% 0.3% 15.1% 2.7%

家事専業 227 人 20.3% 34.8% 18.1% 2.2% 0.4% 19.4% 4.8%

学生 26 人 19.2% 26.9% 38.5% 3.8% 7.7% 3.8% 0.0%

無職 147 人 17.7% 38.1% 25.9% 0.0% 0.7% 15.0% 2.7%

その他 34 人 14.7% 35.3% 29.4% 0.0% 2.9% 11.8% 5.9%

会社員・公務員 433 人 6.2% 25.4% 41.1% 12.2% 4.2% 10.2% 0.7%

自営・自由業 88 人 9.1% 26.1% 36.4% 9.1% 4.5% 11.4% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 6.2% 32.3% 38.5% 10.8% 3.1% 9.2% 0.0%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 4.5% 13.6% 45.5% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0%

無職 152 人 8.6% 36.8% 38.8% 3.9% 1.3% 8.6% 2.0%

その他 29 人 10.3% 17.2% 44.8% 0.0% 3.4% 20.7% 3.4%

146 人 17.1% 24.7% 19.2% 4.8% 2.7% 20.5% 11.0%

622 人 18.2% 32.5% 24.9% 5.3% 1.8% 15.1% 2.3%

151 人 16.6% 29.8% 25.8% 6.6% 3.3% 17.2% 0.7%

239 人 17.6% 36.4% 23.4% 2.9% 1.3% 17.2% 1.3%

704 人 12.9% 29.7% 38.1% 8.0% 2.0% 8.9% 0.4%

中学校 84 人 23.8% 23.8% 13.1% 0.0% 0.0% 22.6% 16.7%

高等学校 392 人 22.7% 35.2% 18.9% 3.1% 0.5% 17.6% 2.0%

専修学校等 108 人 22.2% 33.3% 17.6% 3.7% 1.9% 20.4% 0.9%

短期大学等 210 人 18.6% 36.7% 21.4% 2.9% 1.0% 18.6% 1.0%

大学、大学院等 276 人 24.3% 32.2% 28.6% 5.4% 0.7% 8.0% 0.7%

中学校 62 人 8.1% 25.8% 27.4% 11.3% 6.5% 17.7% 3.2%

高等学校 229 人 10.0% 27.9% 35.4% 9.2% 3.9% 10.9% 2.6%

専修学校等 43 人 2.3% 20.9% 46.5% 14.0% 7.0% 9.3% 0.0%

短期大学等 29 人 10.3% 34.5% 37.9% 3.4% 3.4% 6.9% 3.4%

大学、大学院等 427 人 5.6% 28.1% 44.0% 9.6% 2.8% 9.6% 0.2%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１】男女の地位は平等か
（6）法律や制度

全　　　　　体

性
別

女性

その他
男性

資料 資 19



男性の方が
優遇されて

いる

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,874 人 28.9% 49.0% 9.8% 2.2% 0.7% 7.5% 1.8%

1,078 人 36.5% 44.9% 7.4% 0.8% 0.3% 7.7% 2.4%

794 人 18.5% 54.7% 13.0% 4.2% 1.4% 7.3% 1.0%

2 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 26.6% 38.3% 12.8% 1.1% 0.0% 21.3% 0.0%

30歳代 143 人 43.4% 44.8% 5.6% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

40歳代 236 人 40.7% 44.1% 6.4% 0.8% 0.4% 7.6% 0.0%

50歳代 208 人 47.1% 41.8% 4.3% 0.5% 0.0% 5.8% 0.5%

60歳代 188 人 35.1% 47.9% 8.5% 1.1% 0.0% 4.8% 2.7%

70歳代 209 人 22.0% 49.3% 9.6% 1.4% 1.0% 7.2% 9.6%

18～29歳 81 人 14.8% 43.2% 9.9% 9.9% 3.7% 18.5% 0.0%

30歳代 91 人 23.1% 52.7% 11.0% 3.3% 1.1% 8.8% 0.0%

40歳代 157 人 20.4% 47.1% 17.8% 3.8% 0.6% 10.2% 0.0%

50歳代 146 人 16.4% 55.5% 13.0% 6.8% 2.1% 6.2% 0.0%

60歳代 158 人 21.5% 58.9% 12.0% 2.5% 0.6% 3.8% 0.6%

70歳代 161 人 14.9% 64.0% 11.8% 1.2% 1.2% 2.5% 4.3%

1,280 人 29.3% 51.9% 9.3% 1.8% 0.5% 5.5% 1.7%

19 人 31.6% 42.1% 10.5% 0.0% 0.0% 15.8% 0.0%

222 人 32.9% 42.8% 8.6% 1.4% 0.9% 9.9% 3.6%

349 人 24.9% 43.0% 12.0% 4.6% 1.7% 12.9% 0.9%

結婚している 726 人 36.5% 46.8% 7.2% 1.0% 0.3% 5.9% 2.3%

同棲している 12 人 41.7% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 36.7% 43.2% 5.9% 0.6% 0.6% 9.5% 3.6%

未婚 168 人 35.7% 38.7% 10.1% 0.6% 0.0% 13.7% 1.2%

結婚している 553 人 19.7% 58.6% 12.1% 2.9% 0.7% 5.1% 0.9%

同棲している 7 人 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

離別・死別した 53 人 20.8% 41.5% 17.0% 3.8% 1.9% 11.3% 3.8%

未婚 180 人 14.4% 47.2% 13.9% 8.3% 3.3% 12.2% 0.6%

221 人 31.2% 39.8% 11.3% 4.1% 2.3% 8.1% 3.2%

530 人 25.5% 54.5% 10.0% 1.7% 0.2% 5.7% 2.5%

932 人 30.3% 49.5% 9.5% 1.8% 0.4% 7.7% 0.8%

120 人 28.3% 45.8% 7.5% 3.3% 1.7% 11.7% 1.7%

66 人 28.8% 37.9% 10.6% 4.5% 1.5% 10.6% 6.1%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 42.9% 37.8% 4.2% 1.7% 0.8% 8.4% 4.2%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 33.0% 48.1% 8.1% 0.7% 0.0% 5.9% 4.1%

２世代世帯（親と子） 559 人 37.6% 45.8% 7.9% 0.4% 0.4% 7.5% 0.5%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 32.9% 43.0% 3.8% 2.5% 0.0% 15.2% 2.5%

その他 47 人 29.8% 40.4% 12.8% 2.1% 0.0% 6.4% 8.5%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 17.6% 42.2% 19.6% 6.9% 3.9% 7.8% 2.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 17.7% 61.2% 11.9% 2.7% 0.4% 5.4% 0.8%

２世代世帯（親と子） 371 人 18.9% 55.3% 12.1% 4.0% 0.5% 8.1% 1.1%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 19.5% 51.2% 14.6% 4.9% 4.9% 4.9% 0.0%

その他 19 人 26.3% 31.6% 5.3% 10.5% 5.3% 21.1% 0.0%

83 人 32.5% 39.8% 12.0% 2.4% 1.2% 10.8% 1.2%

338 人 32.5% 51.2% 8.3% 3.6% 0.3% 3.3% 0.9%

947 人 26.5% 51.5% 10.0% 1.8% 0.8% 7.7% 1.6%

350 人 28.6% 50.3% 8.9% 1.4% 0.9% 8.6% 1.4%

148 人 33.8% 31.8% 12.2% 4.1% 0.7% 12.2% 5.4%

たいへんゆとりがある 43 人 39.5% 39.5% 7.0% 0.0% 0.0% 11.6% 2.3%

ややゆとりがある 195 人 37.9% 49.2% 5.1% 2.6% 0.0% 3.6% 1.5%

ふつう 550 人 34.2% 47.3% 8.5% 0.4% 0.5% 7.1% 2.0%

ややくるしい 198 人 36.4% 42.9% 7.1% 0.5% 0.0% 11.6% 1.5%

たいへんくるしい 85 人 44.7% 29.4% 5.9% 1.2% 0.0% 10.6% 8.2%

たいへんゆとりがある 40 人 25.0% 40.0% 17.5% 5.0% 2.5% 10.0% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 25.2% 53.8% 12.6% 4.9% 0.7% 2.8% 0.0%

ふつう 396 人 15.7% 57.6% 12.1% 3.8% 1.3% 8.6% 1.0%

ややくるしい 151 人 17.9% 60.3% 11.3% 2.6% 2.0% 4.6% 1.3%

たいへんくるしい 63 人 19.0% 34.9% 20.6% 7.9% 1.6% 14.3% 1.6%

683 人 28.0% 50.4% 10.0% 2.9% 0.9% 7.9% 0.0%

171 人 29.2% 47.4% 11.7% 1.2% 1.8% 5.8% 2.9%

364 人 34.1% 44.5% 11.0% 1.1% 0.8% 7.1% 1.4%

227 人 31.3% 48.5% 5.7% 0.9% 0.0% 9.3% 4.4%

48 人 18.8% 43.8% 16.7% 10.4% 2.1% 8.3% 0.0%

299 人 22.1% 57.5% 9.0% 2.0% 0.0% 6.0% 3.3%

63 人 34.9% 33.3% 11.1% 3.2% 0.0% 12.7% 4.8%

会社員・公務員 249 人 41.0% 43.8% 5.6% 0.8% 0.0% 8.8% 0.0%

自営・自由業 82 人 48.8% 40.2% 6.1% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 37.8% 42.5% 9.7% 1.0% 0.7% 6.7% 1.7%

家事専業 227 人 31.3% 48.5% 5.7% 0.9% 0.0% 9.3% 4.4%

学生 26 人 23.1% 50.0% 15.4% 0.0% 0.0% 11.5% 0.0%

無職 147 人 27.2% 50.3% 8.8% 1.4% 0.0% 8.2% 4.1%

その他 34 人 38.2% 41.2% 5.9% 0.0% 0.0% 8.8% 5.9%

会社員・公務員 433 人 20.3% 54.3% 12.5% 4.2% 1.4% 7.4% 0.0%

自営・自由業 88 人 10.2% 54.5% 17.0% 2.3% 3.4% 9.1% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 16.9% 53.8% 16.9% 1.5% 1.5% 9.2% 0.0%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 13.6% 36.4% 18.2% 22.7% 4.5% 4.5% 0.0%

無職 152 人 17.1% 64.5% 9.2% 2.6% 0.0% 3.9% 2.6%

その他 29 人 31.0% 24.1% 17.2% 6.9% 0.0% 17.2% 3.4%

146 人 19.2% 39.0% 9.6% 4.1% 1.4% 16.4% 10.3%

622 人 26.7% 48.7% 10.9% 1.9% 1.1% 8.4% 2.3%

151 人 27.8% 51.0% 10.6% 0.7% 0.7% 8.6% 0.7%

239 人 36.8% 46.4% 5.9% 0.8% 0.8% 8.8% 0.4%

704 人 30.5% 51.7% 10.1% 2.8% 0.3% 4.3% 0.3%

中学校 84 人 23.8% 36.9% 9.5% 2.4% 0.0% 13.1% 14.3%

高等学校 392 人 31.6% 47.4% 9.2% 1.3% 0.5% 7.4% 2.6%

専修学校等 108 人 35.2% 46.3% 8.3% 0.0% 0.0% 9.3% 0.9%

短期大学等 210 人 39.0% 44.8% 5.7% 0.5% 0.5% 9.0% 0.5%

大学、大学院等 276 人 45.7% 43.5% 5.4% 0.4% 0.0% 4.7% 0.4%

中学校 62 人 12.9% 41.9% 9.7% 6.5% 3.2% 21.0% 4.8%

高等学校 229 人 17.9% 51.1% 14.0% 3.1% 2.2% 10.0% 1.7%

専修学校等 43 人 9.3% 62.8% 16.3% 2.3% 2.3% 7.0% 0.0%

短期大学等 29 人 20.7% 58.6% 6.9% 3.4% 3.4% 6.9% 0.0%

大学、大学院等 427 人 20.6% 57.1% 13.1% 4.4% 0.5% 4.0% 0.2%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１】男女の地位は平等か
（7）社会通念・慣習・しきたり

全　　　　　体
女性
男性

性
別 その他
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男性の方が
優遇されて

いる

どちらかと
いえば男性
の方が優遇
されている

平等

どちらかと
いえば女性
の方が優遇
されている

女性の方が
優遇されて

いる
わからない 無回答

1,874 人 16.8% 55.8% 13.8% 4.1% 1.3% 6.6% 1.5%

1,078 人 22.2% 56.6% 10.0% 2.4% 0.3% 6.7% 1.9%

794 人 9.4% 54.8% 19.0% 6.4% 2.6% 6.5% 1.1%

2 人 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 18.1% 41.5% 21.3% 6.4% 0.0% 12.8% 0.0%

30歳代 143 人 21.7% 58.7% 9.1% 2.1% 0.0% 8.4% 0.0%

40歳代 236 人 20.8% 61.0% 9.7% 2.1% 0.4% 5.5% 0.4%

50歳代 208 人 27.9% 57.2% 6.3% 2.4% 0.5% 4.8% 1.0%

60歳代 188 人 23.9% 57.4% 9.0% 3.2% 0.5% 4.3% 1.6%

70歳代 209 人 18.7% 55.5% 10.5% 0.5% 0.0% 8.1% 6.7%

18～29歳 81 人 7.4% 40.7% 16.0% 14.8% 4.9% 16.0% 0.0%

30歳代 91 人 11.0% 49.5% 14.3% 9.9% 7.7% 7.7% 0.0%

40歳代 157 人 11.5% 49.0% 24.2% 6.4% 1.9% 6.4% 0.6%

50歳代 146 人 5.5% 60.3% 17.1% 9.6% 2.1% 5.5% 0.0%

60歳代 158 人 10.1% 58.2% 20.9% 2.5% 1.9% 5.1% 1.3%

70歳代 161 人 10.6% 62.1% 18.0% 1.2% 0.6% 3.7% 3.7%

1,280 人 16.7% 59.0% 13.5% 3.3% 0.8% 5.0% 1.7%

19 人 10.5% 47.4% 10.5% 10.5% 0.0% 21.1% 0.0%

222 人 22.5% 49.1% 13.1% 3.2% 0.9% 8.6% 2.7%

349 人 14.0% 48.7% 15.8% 7.4% 3.4% 10.6% 0.0%

結婚している 726 人 21.1% 59.1% 9.6% 2.2% 0.3% 5.6% 2.1%

同棲している 12 人 16.7% 50.0% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 27.2% 50.3% 10.1% 1.2% 0.0% 8.9% 2.4%

未婚 168 人 22.6% 52.4% 11.3% 4.2% 0.6% 8.9% 0.0%

結婚している 553 人 10.8% 59.0% 18.6% 4.7% 1.4% 4.2% 1.3%

同棲している 7 人 0.0% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0%

離別・死別した 53 人 7.5% 45.3% 22.6% 9.4% 3.8% 7.5% 3.8%

未婚 180 人 6.1% 45.0% 20.0% 10.6% 6.1% 12.2% 0.0%

221 人 16.7% 49.3% 14.5% 5.4% 4.1% 8.1% 1.8%

530 人 16.0% 58.9% 12.6% 4.5% 0.6% 4.5% 2.8%

932 人 17.5% 56.5% 13.9% 3.8% 0.9% 6.7% 0.8%

120 人 14.2% 55.0% 15.8% 2.5% 2.5% 10.0% 0.0%

66 人 19.7% 43.9% 16.7% 3.0% 1.5% 12.1% 3.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 25.2% 52.1% 9.2% 2.5% 0.0% 8.4% 2.5%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 21.5% 59.3% 8.9% 2.6% 0.0% 3.7% 4.1%

２世代世帯（親と子） 559 人 22.2% 57.1% 10.7% 2.3% 0.4% 6.8% 0.5%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 21.5% 55.7% 6.3% 2.5% 1.3% 12.7% 0.0%

その他 47 人 21.3% 46.8% 17.0% 2.1% 0.0% 8.5% 4.3%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 6.9% 46.1% 20.6% 8.8% 8.8% 7.8% 1.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 10.4% 58.5% 16.5% 6.5% 1.2% 5.4% 1.5%

２世代世帯（親と子） 371 人 10.2% 55.8% 18.9% 5.9% 1.6% 6.5% 1.1%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 0.0% 53.7% 34.1% 2.4% 4.9% 4.9% 0.0%

その他 19 人 15.8% 36.8% 15.8% 5.3% 5.3% 21.1% 0.0%

83 人 19.3% 44.6% 19.3% 3.6% 1.2% 9.6% 2.4%

338 人 16.0% 58.0% 16.0% 4.4% 0.6% 3.8% 1.2%

947 人 14.5% 58.0% 13.8% 4.2% 1.2% 7.2% 1.2%

350 人 19.7% 56.6% 12.0% 2.6% 2.0% 5.7% 1.4%

148 人 25.7% 41.9% 10.8% 6.1% 2.0% 10.1% 3.4%

たいへんゆとりがある 43 人 25.6% 39.5% 20.9% 2.3% 0.0% 7.0% 4.7%

ややゆとりがある 195 人 20.0% 56.4% 12.3% 4.1% 0.0% 5.1% 2.1%

ふつう 550 人 19.3% 60.2% 10.0% 2.2% 0.5% 6.9% 0.9%

ややくるしい 198 人 27.3% 55.6% 7.1% 1.0% 0.0% 7.6% 1.5%

たいへんくるしい 85 人 32.9% 44.7% 7.1% 2.4% 0.0% 7.1% 5.9%

たいへんゆとりがある 40 人 12.5% 50.0% 17.5% 5.0% 2.5% 12.5% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 10.5% 60.1% 21.0% 4.9% 1.4% 2.1% 0.0%

ふつう 396 人 7.8% 54.8% 19.2% 7.1% 2.0% 7.6% 1.5%

ややくるしい 151 人 9.3% 58.3% 18.5% 4.6% 4.6% 3.3% 1.3%

たいへんくるしい 63 人 15.9% 38.1% 15.9% 11.1% 4.8% 14.3% 0.0%

683 人 15.8% 54.6% 15.4% 5.7% 2.2% 6.1% 0.1%

171 人 18.7% 53.8% 15.2% 2.9% 2.3% 4.7% 2.3%

364 人 16.5% 59.3% 11.0% 4.4% 0.5% 7.4% 0.8%

227 人 23.8% 58.1% 6.6% 1.8% 0.4% 7.0% 2.2%

48 人 14.6% 43.8% 22.9% 8.3% 2.1% 8.3% 0.0%

299 人 13.4% 57.9% 17.1% 1.7% 0.3% 6.4% 3.3%

63 人 14.3% 46.0% 14.3% 6.3% 0.0% 11.1% 7.9%

会社員・公務員 249 人 24.9% 55.8% 10.0% 1.6% 0.4% 7.2% 0.0%

自営・自由業 82 人 34.1% 51.2% 8.5% 1.2% 0.0% 3.7% 1.2%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 17.4% 61.2% 9.0% 4.0% 0.3% 7.0% 1.0%

家事専業 227 人 23.8% 58.1% 6.6% 1.8% 0.4% 7.0% 2.2%

学生 26 人 19.2% 50.0% 19.2% 3.8% 0.0% 7.7% 0.0%

無職 147 人 19.0% 51.7% 17.7% 1.4% 0.0% 6.1% 4.1%

その他 34 人 14.7% 52.9% 8.8% 5.9% 0.0% 5.9% 11.8%

会社員・公務員 433 人 10.4% 54.0% 18.5% 8.1% 3.2% 5.5% 0.2%

自営・自由業 88 人 4.5% 55.7% 21.6% 4.5% 4.5% 5.7% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 12.3% 50.8% 20.0% 6.2% 1.5% 9.2% 0.0%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 9.1% 36.4% 27.3% 13.6% 4.5% 9.1% 0.0%

無職 152 人 7.9% 63.8% 16.4% 2.0% 0.7% 6.6% 2.6%

その他 29 人 13.8% 37.9% 20.7% 6.9% 0.0% 17.2% 3.4%

146 人 19.2% 43.2% 13.0% 2.1% 2.7% 13.0% 6.8%

622 人 16.6% 56.4% 12.9% 4.5% 1.0% 6.6% 2.1%

151 人 21.2% 51.7% 17.2% 2.0% 2.0% 6.0% 0.0%

239 人 19.7% 58.2% 12.1% 1.7% 0.8% 7.1% 0.4%

704 人 14.5% 58.2% 14.6% 5.5% 1.3% 5.3% 0.6%

中学校 84 人 21.4% 45.2% 13.1% 0.0% 0.0% 10.7% 9.5%

高等学校 392 人 20.9% 58.7% 8.9% 2.3% 0.3% 6.6% 2.3%

専修学校等 108 人 25.0% 51.9% 14.8% 1.9% 0.0% 6.5% 0.0%

短期大学等 210 人 21.4% 58.6% 11.0% 1.0% 0.5% 7.6% 0.0%

大学、大学院等 276 人 23.2% 58.0% 8.3% 4.7% 0.4% 4.7% 0.7%

中学校 62 人 16.1% 40.3% 12.9% 4.8% 6.5% 16.1% 3.2%

高等学校 229 人 8.7% 52.8% 19.7% 8.3% 2.2% 6.6% 1.7%

専修学校等 43 人 11.6% 51.2% 23.3% 2.3% 7.0% 4.7% 0.0%

短期大学等 29 人 6.9% 55.2% 20.7% 6.9% 3.4% 3.4% 3.4%

大学、大学院等 427 人 8.9% 58.3% 18.7% 6.1% 1.9% 5.6% 0.5%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１】男女の地位は平等か
（8）社会全体

全　　　　　体
女性
男性

性
別 その他
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賛成
どちらかと
いえば賛

成

どちらかと
いえば反

対
反対

わからな
い

無回答

1,874 人 4.3% 30.1% 30.2% 20.9% 12.6% 1.9%

1,078 人 3.5% 27.0% 30.7% 24.0% 12.8% 1.9%

794 人 5.4% 34.5% 29.5% 16.5% 12.3% 1.8%

2 人 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 2.1% 21.3% 28.7% 34.0% 13.8% 0.0%

30歳代 143 人 0.7% 17.5% 35.7% 27.3% 17.5% 1.4%

40歳代 236 人 3.0% 22.0% 31.4% 28.4% 13.1% 2.1%

50歳代 208 人 4.3% 26.9% 30.3% 24.5% 12.5% 1.4%

60歳代 188 人 4.8% 29.8% 26.6% 23.9% 11.7% 3.2%

70歳代 209 人 4.8% 39.2% 31.6% 12.0% 10.0% 2.4%

18～29歳 81 人 6.2% 16.0% 44.4% 19.8% 12.3% 1.2%

30歳代 91 人 4.4% 19.8% 37.4% 20.9% 13.2% 4.4%

40歳代 157 人 5.1% 37.6% 22.9% 17.8% 15.3% 1.3%

50歳代 146 人 6.8% 30.8% 29.5% 17.8% 13.7% 1.4%

60歳代 158 人 4.4% 39.2% 30.4% 12.0% 12.7% 1.3%

70歳代 161 人 5.6% 47.8% 23.0% 14.3% 7.5% 1.9%

1,280 人 4.3% 32.4% 29.1% 20.2% 12.0% 2.0%

19 人 0.0% 31.6% 31.6% 15.8% 21.1% 0.0%

222 人 5.0% 29.7% 31.1% 20.3% 12.6% 1.4%

349 人 4.3% 21.8% 33.2% 24.4% 14.3% 2.0%

結婚している 726 人 4.1% 28.1% 30.0% 23.4% 12.0% 2.3%

同棲している 12 人 0.0% 8.3% 41.7% 25.0% 25.0% 0.0%

離別・死別した 169 人 4.1% 26.0% 30.2% 23.7% 14.2% 1.8%

未婚 168 人 0.6% 24.4% 32.7% 27.4% 14.3% 0.6%

結婚している 553 人 4.5% 38.2% 27.8% 15.9% 12.1% 1.4%

同棲している 7 人 0.0% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

離別・死別した 53 人 7.5% 41.5% 34.0% 9.4% 7.5% 0.0%

未婚 180 人 7.8% 19.4% 33.9% 21.1% 14.4% 3.3%

221 人 3.6% 27.6% 28.5% 21.7% 15.4% 3.2%

530 人 3.8% 34.7% 32.3% 18.5% 9.4% 1.3%

932 人 4.7% 26.7% 30.5% 22.1% 14.4% 1.6%

120 人 5.0% 40.8% 18.3% 22.5% 9.2% 4.2%

66 人 4.5% 31.8% 36.4% 16.7% 9.1% 1.5%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 3.4% 23.5% 25.2% 26.1% 19.3% 2.5%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 4.1% 32.2% 31.5% 21.5% 8.9% 1.9%

２世代世帯（親と子） 559 人 3.4% 23.8% 31.7% 24.9% 14.5% 1.8%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 3.8% 36.7% 21.5% 25.3% 8.9% 3.8%

その他 47 人 2.1% 27.7% 42.6% 21.3% 6.4% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 3.9% 32.4% 32.4% 16.7% 10.8% 3.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 3.5% 37.3% 33.1% 15.4% 10.0% 0.8%

２世代世帯（親と子） 371 人 6.7% 31.3% 28.6% 17.8% 14.3% 1.3%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 7.3% 48.8% 12.2% 17.1% 9.8% 4.9%

その他 19 人 10.5% 42.1% 21.1% 5.3% 15.8% 5.3%

83 人 7.2% 30.1% 27.7% 22.9% 9.6% 2.4%

338 人 3.6% 32.2% 31.4% 20.4% 11.2% 1.2%

947 人 4.3% 29.9% 30.6% 20.8% 12.5% 1.9%

350 人 3.4% 32.0% 30.6% 18.9% 13.1% 2.0%

148 人 6.8% 23.0% 25.7% 25.7% 16.9% 2.0%

たいへんゆとりがある 43 人 7.0% 32.6% 23.3% 27.9% 7.0% 2.3%

ややゆとりがある 195 人 2.6% 25.6% 34.9% 24.6% 11.8% 0.5%

ふつう 550 人 3.5% 26.9% 31.1% 23.8% 12.5% 2.2%

ややくるしい 198 人 3.5% 30.3% 28.3% 22.2% 13.1% 2.5%

たいへんくるしい 85 人 4.7% 20.0% 28.2% 25.9% 18.8% 2.4%

たいへんゆとりがある 40 人 7.5% 27.5% 32.5% 17.5% 12.5% 2.5%

ややゆとりがある 143 人 4.9% 41.3% 26.6% 14.7% 10.5% 2.1%

ふつう 396 人 5.6% 34.1% 30.1% 16.4% 12.4% 1.5%

ややくるしい 151 人 3.3% 34.4% 33.1% 14.6% 13.2% 1.3%

たいへんくるしい 63 人 9.5% 27.0% 22.2% 25.4% 14.3% 1.6%

683 人 3.4% 26.6% 33.2% 22.7% 12.9% 1.2%

171 人 4.1% 33.9% 28.7% 16.4% 14.0% 2.9%

364 人 4.1% 27.7% 30.8% 22.3% 12.9% 2.2%

227 人 4.4% 36.6% 30.0% 14.1% 12.8% 2.2%

48 人 4.2% 12.5% 27.1% 43.8% 12.5% 0.0%

299 人 6.0% 36.1% 26.4% 17.1% 12.7% 1.7%

63 人 4.8% 36.5% 22.2% 28.6% 6.3% 1.6%

会社員・公務員 249 人 0.8% 14.9% 36.9% 34.5% 12.0% 0.8%

自営・自由業 82 人 1.2% 31.7% 28.0% 23.2% 12.2% 3.7%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 3.7% 27.1% 31.1% 22.7% 13.0% 2.3%

家事専業 227 人 4.4% 36.6% 30.0% 14.1% 12.8% 2.2%

学生 26 人 0.0% 7.7% 23.1% 61.5% 7.7% 0.0%

無職 147 人 8.2% 29.9% 27.2% 17.0% 17.0% 0.7%

その他 34 人 2.9% 44.1% 17.6% 26.5% 8.8% 0.0%

会社員・公務員 433 人 4.8% 33.5% 30.9% 15.9% 13.4% 1.4%

自営・自由業 88 人 6.8% 36.4% 29.5% 9.1% 15.9% 2.3%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 6.2% 30.8% 29.2% 20.0% 12.3% 1.5%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 9.1% 18.2% 31.8% 22.7% 18.2% 0.0%

無職 152 人 3.9% 42.1% 25.7% 17.1% 8.6% 2.6%

その他 29 人 6.9% 27.6% 27.6% 31.0% 3.4% 3.4%

146 人 8.2% 34.9% 29.5% 13.7% 11.6% 2.1%

622 人 5.5% 35.2% 30.7% 15.4% 10.8% 2.4%

151 人 2.6% 22.5% 33.1% 23.2% 13.9% 4.6%

239 人 4.6% 28.9% 27.2% 25.9% 12.1% 1.3%

704 人 2.6% 26.8% 30.7% 24.9% 14.2% 0.9%

中学校 84 人 7.1% 33.3% 32.1% 13.1% 13.1% 1.2%

高等学校 392 人 4.8% 32.1% 32.4% 17.9% 9.9% 2.8%

専修学校等 108 人 0.9% 19.4% 32.4% 26.9% 15.7% 4.6%

短期大学等 210 人 4.8% 29.5% 26.2% 26.7% 11.9% 1.0%

大学、大学院等 276 人 0.4% 18.8% 31.5% 33.0% 15.9% 0.4%

中学校 62 人 9.7% 37.1% 25.8% 14.5% 9.7% 3.2%

高等学校 229 人 6.6% 40.6% 27.5% 11.4% 12.2% 1.7%

専修学校等 43 人 7.0% 30.2% 34.9% 14.0% 9.3% 4.7%

短期大学等 29 人 3.4% 24.1% 34.5% 20.7% 13.8% 3.4%

大学、大学院等 427 人 4.0% 32.1% 30.2% 19.4% 13.1% 1.2%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

項　　　　　目

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

回
答
者
数

【問２】夫は外で働き、妻は家庭を守るべき

全　　　　　体
女性
男性

性
別 その他
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企業の
管理職

国家公
務員、地
方公務
員の管
理職

小学校、
中学校、
高等学
校の管
理職

弁護士、
医師な
どの専
門職

大学教
授など
の研究

者

企業な
どの研
究者

自治会、
ＰＴＡな
どの役

員

都道府
県、市町
村の首

長

国会議
員、都道
府県議会
議員、市
町村議会

議員

スポーツ
の指導

者

特にな
い

その他 無回答

1,874 人 52.8% 45.3% 39.5% 49.4% 31.3% 30.6% 26.7% 44.3% 55.0% 25.5% 12.2% 3.1% 1.1%

1,078 人 57.0% 47.8% 42.1% 54.3% 33.1% 32.4% 23.5% 46.5% 56.3% 26.2% 10.9% 2.4% 0.9%

794 人 47.0% 41.9% 36.0% 42.7% 28.8% 28.1% 31.1% 41.4% 53.3% 24.6% 14.1% 4.0% 1.3%

2 人 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 54.3% 41.5% 34.0% 43.6% 25.5% 17.0% 12.8% 43.6% 51.1% 21.3% 13.8% 4.3% 0.0%

30歳代 143 人 70.6% 56.6% 48.3% 52.4% 36.4% 35.0% 16.1% 52.4% 64.3% 25.2% 7.7% 0.7% 0.0%

40歳代 236 人 60.6% 53.8% 45.8% 53.4% 34.7% 38.1% 18.6% 52.5% 58.1% 29.7% 12.3% 3.0% 0.4%

50歳代 208 人 62.0% 48.1% 40.9% 61.1% 38.9% 38.0% 27.9% 51.0% 60.6% 33.2% 9.1% 2.4% 0.5%

60歳代 188 人 52.7% 45.2% 43.1% 54.8% 33.0% 34.6% 31.4% 44.7% 51.1% 26.6% 11.2% 3.2% 1.1%

70歳代 209 人 43.5% 39.7% 37.8% 54.1% 26.8% 23.4% 27.3% 34.0% 51.7% 17.7% 11.5% 1.4% 2.9%

18～29歳 81 人 43.2% 28.4% 22.2% 28.4% 24.7% 23.5% 14.8% 33.3% 43.2% 16.0% 24.7% 3.7% 0.0%

30歳代 91 人 40.7% 31.9% 30.8% 33.0% 24.2% 27.5% 22.0% 31.9% 38.5% 26.4% 20.9% 6.6% 1.1%

40歳代 157 人 41.4% 38.2% 37.6% 46.5% 30.6% 24.8% 29.9% 43.3% 54.1% 26.1% 16.6% 2.5% 0.6%

50歳代 146 人 51.4% 45.2% 32.9% 46.6% 32.9% 29.5% 32.9% 47.3% 58.9% 29.5% 11.0% 4.1% 2.1%

60歳代 158 人 48.7% 44.3% 39.2% 45.6% 32.9% 32.9% 29.7% 46.2% 55.7% 28.5% 10.1% 4.4% 1.3%

70歳代 161 人 52.2% 52.8% 44.1% 45.3% 24.2% 28.0% 45.3% 39.1% 58.4% 18.0% 9.3% 3.7% 1.9%

1,280 人 53.8% 45.7% 40.9% 50.2% 31.0% 31.0% 27.5% 45.2% 57.2% 25.3% 11.3% 2.6% 1.4%

19 人 36.8% 36.8% 31.6% 42.1% 15.8% 15.8% 15.8% 26.3% 26.3% 36.8% 31.6% 0.0% 0.0%

222 人 50.9% 48.6% 42.3% 55.9% 35.1% 34.7% 32.4% 43.7% 50.9% 30.2% 13.5% 2.7% 0.5%

349 人 51.0% 41.5% 33.0% 43.0% 30.4% 27.2% 20.6% 43.0% 51.3% 22.3% 14.0% 5.4% 0.3%

結婚している 726 人 56.2% 46.3% 42.3% 53.7% 32.2% 32.2% 22.9% 46.4% 57.4% 25.5% 10.7% 2.2% 1.4%

同棲している 12 人 50.0% 50.0% 41.7% 41.7% 25.0% 25.0% 16.7% 33.3% 33.3% 41.7% 33.3% 0.0% 0.0%

離別・死別した 169 人 56.2% 51.5% 47.3% 59.8% 37.9% 36.1% 32.5% 44.4% 51.5% 32.0% 12.4% 3.0% 0.0%

未婚 168 人 61.9% 49.4% 35.7% 53.0% 32.1% 29.8% 17.3% 50.6% 58.3% 22.6% 8.3% 3.0% 0.0%

結婚している 553 人 50.6% 45.0% 39.1% 45.6% 29.5% 29.3% 33.6% 43.6% 57.0% 25.1% 11.9% 3.1% 1.4%

同棲している 7 人 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 34.0% 39.6% 26.4% 43.4% 26.4% 30.2% 32.1% 41.5% 49.1% 24.5% 17.0% 1.9% 1.9%

未婚 180 人 40.6% 33.9% 30.0% 33.3% 28.3% 24.4% 23.3% 35.6% 44.4% 22.2% 19.4% 7.8% 0.6%

221 人 51.6% 43.9% 35.3% 43.9% 33.9% 34.4% 28.5% 41.2% 50.7% 27.6% 16.3% 4.1% 1.8%

530 人 51.3% 44.3% 36.6% 48.5% 28.9% 28.5% 28.1% 44.9% 56.4% 20.2% 11.7% 3.0% 1.1%

932 人 55.2% 47.2% 42.9% 51.0% 32.1% 31.2% 26.0% 46.8% 56.4% 27.6% 10.7% 2.9% 1.0%

120 人 47.5% 40.0% 40.0% 52.5% 33.3% 33.3% 29.2% 34.2% 52.5% 29.2% 18.3% 2.5% 0.0%

66 人 48.5% 39.4% 28.8% 47.0% 27.3% 22.7% 18.2% 36.4% 45.5% 22.7% 13.6% 4.5% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 63.0% 52.1% 42.0% 51.3% 41.2% 41.2% 29.4% 47.9% 53.8% 31.1% 13.4% 0.8% 1.7%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 51.9% 45.6% 37.4% 55.2% 29.6% 30.4% 26.3% 46.3% 56.3% 20.0% 10.0% 2.2% 1.5%

２世代世帯（親と子） 559 人 59.4% 49.2% 45.1% 54.9% 32.6% 31.8% 21.8% 48.7% 58.1% 28.4% 9.5% 2.5% 0.5%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 50.6% 39.2% 44.3% 55.7% 36.7% 34.2% 24.1% 34.2% 51.9% 24.1% 19.0% 3.8% 0.0%

その他 47 人 57.4% 44.7% 29.8% 48.9% 34.0% 27.7% 12.8% 40.4% 51.1% 25.5% 12.8% 4.3% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 38.2% 34.3% 27.5% 35.3% 25.5% 26.5% 27.5% 33.3% 47.1% 23.5% 19.6% 7.8% 2.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 50.8% 43.1% 35.8% 41.5% 28.1% 26.5% 30.0% 43.5% 56.5% 20.4% 13.5% 3.8% 0.8%

２世代世帯（親と子） 371 人 48.5% 44.2% 39.6% 45.0% 31.3% 29.9% 32.1% 43.9% 53.9% 26.4% 12.7% 3.5% 1.6%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 41.5% 41.5% 31.7% 46.3% 26.8% 31.7% 39.0% 34.1% 53.7% 39.0% 17.1% 0.0% 0.0%

その他 19 人 26.3% 26.3% 26.3% 42.1% 10.5% 10.5% 31.6% 26.3% 31.6% 15.8% 15.8% 5.3% 0.0%

83 人 53.0% 39.8% 44.6% 43.4% 34.9% 25.3% 32.5% 44.6% 48.2% 28.9% 15.7% 6.0% 1.2%

338 人 58.9% 51.5% 42.9% 49.1% 36.7% 34.3% 29.6% 50.3% 58.6% 27.2% 10.4% 2.7% 1.5%

947 人 52.7% 43.6% 38.9% 49.9% 30.0% 30.4% 26.0% 42.3% 54.7% 25.2% 11.4% 2.7% 1.0%

350 人 50.3% 47.1% 39.7% 50.0% 29.1% 29.1% 24.9% 46.9% 57.7% 22.0% 11.7% 2.0% 0.6%

148 人 47.3% 41.2% 33.1% 48.6% 30.4% 30.4% 27.0% 38.5% 47.3% 29.1% 20.3% 7.4% 0.7%

たいへんゆとりがある 43 人 53.5% 41.9% 51.2% 51.2% 41.9% 30.2% 32.6% 53.5% 58.1% 37.2% 9.3% 9.3% 2.3%

ややゆとりがある 195 人 64.1% 54.9% 48.2% 55.4% 39.5% 37.4% 27.7% 52.8% 60.0% 29.2% 8.7% 1.0% 0.5%

ふつう 550 人 57.1% 45.8% 39.8% 54.0% 29.6% 30.2% 22.0% 44.9% 55.1% 24.7% 10.0% 2.0% 0.9%

ややくるしい 198 人 56.1% 49.5% 42.4% 55.6% 33.8% 32.8% 20.7% 44.9% 57.1% 22.2% 11.1% 2.0% 0.5%

たいへんくるしい 85 人 47.1% 43.5% 37.6% 52.9% 34.1% 35.3% 25.9% 43.5% 54.1% 31.8% 20.0% 5.9% 1.2%

たいへんゆとりがある 40 人 52.5% 37.5% 37.5% 35.0% 27.5% 20.0% 32.5% 35.0% 37.5% 20.0% 22.5% 2.5% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 51.7% 46.9% 35.7% 40.6% 32.9% 30.1% 32.2% 46.9% 56.6% 24.5% 12.6% 4.9% 2.8%

ふつう 396 人 46.5% 40.4% 37.4% 44.2% 30.3% 30.6% 31.3% 38.6% 54.0% 26.0% 13.4% 3.8% 1.0%

ややくるしい 151 人 42.4% 44.4% 36.4% 43.0% 23.2% 23.8% 30.5% 49.7% 58.9% 21.9% 12.6% 2.0% 0.7%

たいへんくるしい 63 人 47.6% 38.1% 27.0% 42.9% 25.4% 23.8% 28.6% 31.7% 38.1% 25.4% 20.6% 9.5% 0.0%

683 人 54.5% 44.9% 38.7% 45.7% 31.5% 30.2% 26.1% 45.8% 55.2% 25.6% 12.7% 2.9% 0.6%

171 人 55.6% 39.8% 36.8% 55.6% 34.5% 32.7% 40.9% 43.9% 55.0% 33.9% 7.6% 4.1% 2.3%

364 人 55.2% 44.5% 42.6% 54.7% 32.1% 32.1% 21.2% 42.0% 55.5% 25.0% 12.9% 1.9% 1.1%

227 人 48.0% 46.7% 40.1% 54.6% 30.4% 32.2% 25.6% 44.9% 58.1% 26.9% 10.1% 2.2% 1.8%

48 人 47.9% 39.6% 20.8% 31.3% 27.1% 18.8% 4.2% 41.7% 39.6% 10.4% 20.8% 2.1% 0.0%

299 人 50.5% 50.2% 42.1% 47.8% 29.1% 28.8% 31.1% 44.1% 54.5% 22.4% 13.0% 4.3% 0.7%

63 人 49.2% 42.9% 39.7% 39.7% 33.3% 36.5% 31.7% 46.0% 50.8% 27.0% 15.9% 4.8% 1.6%

会社員・公務員 249 人 67.1% 54.2% 44.6% 53.4% 37.3% 35.7% 23.3% 52.2% 59.4% 27.3% 8.4% 2.4% 0.0%

自営・自由業 82 人 62.2% 40.2% 40.2% 57.3% 32.9% 30.5% 32.9% 47.6% 53.7% 32.9% 6.1% 3.7% 1.2%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 57.5% 44.8% 42.8% 55.5% 33.1% 32.4% 20.1% 43.8% 55.5% 24.7% 13.4% 2.0% 0.7%

家事専業 227 人 48.0% 46.7% 40.1% 54.6% 30.4% 32.2% 25.6% 44.9% 58.1% 26.9% 10.1% 2.2% 1.8%

学生 26 人 57.7% 53.8% 30.8% 42.3% 26.9% 19.2% 3.8% 50.0% 53.8% 15.4% 7.7% 3.8% 0.0%

無職 147 人 53.1% 48.3% 42.2% 53.7% 31.3% 30.6% 26.5% 44.2% 52.4% 25.2% 12.2% 2.0% 1.4%

その他 34 人 47.1% 41.2% 44.1% 44.1% 32.4% 35.3% 26.5% 44.1% 50.0% 26.5% 23.5% 2.9% 0.0%

会社員・公務員 433 人 47.1% 39.7% 35.3% 41.3% 28.2% 26.8% 27.7% 42.3% 52.9% 24.7% 15.2% 3.2% 0.9%

自営・自由業 88 人 48.9% 38.6% 33.0% 53.4% 35.2% 34.1% 47.7% 39.8% 55.7% 35.2% 9.1% 4.5% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 44.6% 43.1% 41.5% 50.8% 27.7% 30.8% 26.2% 33.8% 55.4% 26.2% 10.8% 1.5% 3.1%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 36.4% 22.7% 9.1% 18.2% 27.3% 18.2% 4.5% 31.8% 22.7% 4.5% 36.4% 0.0% 0.0%

無職 152 人 48.0% 52.0% 42.1% 42.1% 27.0% 27.0% 35.5% 44.1% 56.6% 19.7% 13.8% 6.6% 0.0%

その他 29 人 51.7% 44.8% 34.5% 34.5% 34.5% 37.9% 37.9% 48.3% 51.7% 27.6% 6.9% 6.9% 3.4%

146 人 41.1% 32.2% 28.8% 42.5% 16.4% 20.5% 30.8% 26.0% 43.8% 17.8% 18.5% 2.1% 3.4%

622 人 50.5% 42.8% 36.7% 51.0% 27.2% 24.9% 26.2% 40.8% 51.6% 23.6% 12.7% 1.6% 1.3%

151 人 56.3% 43.7% 38.4% 51.0% 33.8% 29.1% 21.9% 44.4% 53.0% 30.5% 11.9% 1.3% 0.7%

239 人 60.3% 52.7% 46.0% 55.6% 36.8% 38.1% 26.8% 49.8% 61.1% 28.5% 9.2% 1.7% 0.0%

704 人 54.4% 48.3% 42.5% 46.9% 35.8% 35.8% 27.4% 49.6% 58.7% 26.6% 11.8% 5.4% 0.7%

中学校 84 人 40.5% 32.1% 28.6% 47.6% 19.0% 20.2% 27.4% 20.2% 41.7% 16.7% 15.5% 2.4% 3.6%

高等学校 392 人 53.1% 43.6% 38.0% 54.1% 27.8% 26.8% 23.0% 42.1% 51.3% 25.3% 11.7% 1.5% 1.0%

専修学校等 108 人 60.2% 44.4% 41.7% 51.9% 34.3% 30.6% 20.4% 45.4% 54.6% 30.6% 13.0% 0.9% 0.9%

短期大学等 210 人 61.9% 52.9% 47.1% 55.7% 36.7% 38.1% 25.7% 51.0% 61.4% 28.6% 8.6% 1.9% 0.0%

大学、大学院等 276 人 63.4% 56.2% 48.6% 56.5% 42.0% 40.9% 22.8% 58.0% 64.5% 26.8% 9.4% 4.7% 0.4%

中学校 62 人 41.9% 32.3% 29.0% 35.5% 12.9% 21.0% 35.5% 33.9% 46.8% 19.4% 22.6% 1.6% 3.2%

高等学校 229 人 45.9% 41.5% 34.5% 45.9% 26.2% 21.4% 31.9% 38.9% 52.4% 21.0% 14.4% 1.7% 1.7%

専修学校等 43 人 46.5% 41.9% 30.2% 48.8% 32.6% 25.6% 25.6% 41.9% 48.8% 30.2% 9.3% 2.3% 0.0%

短期大学等 29 人 48.3% 51.7% 37.9% 55.2% 37.9% 37.9% 34.5% 41.4% 58.6% 27.6% 13.8% 0.0% 0.0%

大学、大学院等 427 人 48.5% 43.1% 38.4% 40.5% 31.6% 32.3% 30.2% 44.0% 54.8% 26.5% 13.3% 5.9% 0.9%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

男性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問３】女性が増えるほうがよい職業や役職

全　　　　　体
女性性

別 その他
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地域での活動
を通じて、地域
の方とは積極
的な関わりを
持っている

地域の清掃、
ゴミの分別や
防犯活動など
決まりごとのみ
参加している

あいさつする
程度で、ほとん
ど付き合いが

ない

全く付き合いが
ない

無回答

1,874 人 11.3% 33.1% 47.2% 7.5% 1.0%

1,078 人 12.2% 37.5% 44.1% 5.6% 0.7%

794 人 10.2% 27.1% 51.4% 10.1% 1.3%

2 人 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 4.3% 5.3% 76.6% 13.8% 0.0%

30歳代 143 人 4.9% 29.4% 53.8% 11.9% 0.0%

40歳代 236 人 11.0% 37.3% 42.8% 8.5% 0.4%

50歳代 208 人 9.6% 39.9% 47.6% 2.9% 0.0%

60歳代 188 人 16.5% 47.9% 33.5% 0.5% 1.6%

70歳代 209 人 20.6% 45.9% 30.1% 1.4% 1.9%

18～29歳 81 人 6.2% 12.3% 55.6% 25.9% 0.0%

30歳代 91 人 3.3% 17.6% 59.3% 18.7% 1.1%

40歳代 157 人 7.0% 26.8% 52.2% 13.4% 0.6%

50歳代 146 人 11.0% 25.3% 52.7% 10.3% 0.7%

60歳代 158 人 15.8% 30.4% 48.7% 3.2% 1.9%

70歳代 161 人 13.0% 38.5% 45.3% 0.6% 2.5%

1,280 人 12.9% 38.9% 42.9% 4.3% 1.0%

19 人 5.3% 10.5% 42.1% 42.1% 0.0%

222 人 15.3% 30.6% 48.6% 3.6% 1.8%

349 人 3.4% 14.9% 61.6% 19.8% 0.3%

結婚している 726 人 13.5% 44.1% 38.3% 3.3% 0.8%

同棲している 12 人 0.0% 8.3% 50.0% 41.7% 0.0%

離別・死別した 169 人 15.4% 33.7% 46.2% 3.6% 1.2%

未婚 168 人 4.2% 15.5% 65.5% 14.9% 0.0%

結婚している 553 人 12.1% 32.0% 49.0% 5.6% 1.3%

同棲している 7 人 14.3% 14.3% 28.6% 42.9% 0.0%

離別・死別した 53 人 15.1% 20.8% 56.6% 3.8% 3.8%

未婚 180 人 2.8% 14.4% 57.8% 24.4% 0.6%

221 人 9.0% 16.7% 49.8% 23.1% 1.4%

530 人 11.5% 34.7% 46.6% 6.2% 0.9%

932 人 11.5% 35.1% 47.9% 4.6% 1.0%

120 人 16.7% 36.7% 41.7% 4.2% 0.8%

66 人 6.1% 40.9% 40.9% 12.1% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 11.8% 21.0% 50.4% 16.0% 0.8%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 12.6% 41.1% 40.7% 4.8% 0.7%

２世代世帯（親と子） 559 人 11.8% 38.8% 44.5% 4.1% 0.7%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 16.5% 36.7% 44.3% 1.3% 1.3%

その他 47 人 8.5% 44.7% 38.3% 8.5% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 5.9% 11.8% 49.0% 31.4% 2.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 10.4% 28.1% 52.7% 7.7% 1.2%

２世代世帯（親と子） 371 人 11.1% 29.4% 52.8% 5.4% 1.3%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 17.1% 36.6% 36.6% 9.8% 0.0%

その他 19 人 0.0% 31.6% 47.4% 21.1% 0.0%

83 人 15.7% 25.3% 43.4% 14.5% 1.2%

338 人 12.7% 34.3% 45.9% 6.2% 0.9%

947 人 11.6% 35.6% 44.9% 6.8% 1.2%

350 人 10.3% 30.9% 51.1% 7.1% 0.6%

148 人 5.4% 23.6% 58.1% 12.2% 0.7%

たいへんゆとりがある 43 人 9.3% 30.2% 48.8% 9.3% 2.3%

ややゆとりがある 195 人 15.4% 40.5% 39.0% 4.6% 0.5%

ふつう 550 人 12.4% 38.9% 42.9% 4.9% 0.9%

ややくるしい 198 人 11.6% 33.3% 47.5% 7.1% 0.5%

たいへんくるしい 85 人 5.9% 34.1% 52.9% 7.1% 0.0%

たいへんゆとりがある 40 人 22.5% 20.0% 37.5% 20.0% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 9.1% 25.9% 55.2% 8.4% 1.4%

ふつう 396 人 10.6% 31.1% 47.5% 9.3% 1.5%

ややくるしい 151 人 8.6% 27.2% 56.3% 7.3% 0.7%

たいへんくるしい 63 人 4.8% 9.5% 65.1% 19.0% 1.6%

683 人 7.8% 25.8% 53.6% 12.6% 0.3%

171 人 17.5% 34.5% 39.8% 5.8% 2.3%

364 人 10.4% 37.9% 45.9% 4.7% 1.1%

227 人 15.9% 43.6% 37.9% 1.8% 0.9%

48 人 6.3% 12.5% 72.9% 8.3% 0.0%

299 人 13.0% 39.8% 41.8% 3.7% 1.7%

63 人 17.5% 22.2% 46.0% 12.7% 1.6%

会社員・公務員 249 人 7.6% 24.9% 55.8% 11.6% 0.0%

自営・自由業 82 人 15.9% 42.7% 31.7% 8.5% 1.2%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 10.7% 41.5% 43.1% 4.0% 0.7%

家事専業 227 人 15.9% 43.6% 37.9% 1.8% 0.9%

学生 26 人 7.7% 11.5% 73.1% 7.7% 0.0%

無職 147 人 14.3% 44.2% 37.4% 2.0% 2.0%

その他 34 人 17.6% 29.4% 44.1% 8.8% 0.0%

会社員・公務員 433 人 7.9% 26.1% 52.4% 13.2% 0.5%

自営・自由業 88 人 19.3% 27.3% 46.6% 3.4% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 9.2% 21.5% 58.5% 7.7% 3.1%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 4.5% 13.6% 72.7% 9.1% 0.0%

無職 152 人 11.8% 35.5% 46.1% 5.3% 1.3%

その他 29 人 17.2% 13.8% 48.3% 17.2% 3.4%

146 人 15.1% 29.5% 45.9% 7.5% 2.1%

622 人 12.2% 36.8% 44.7% 5.1% 1.1%

151 人 9.3% 28.5% 56.3% 5.3% 0.7%

239 人 11.7% 35.6% 47.7% 4.2% 0.8%

704 人 10.1% 30.4% 47.7% 11.1% 0.7%

中学校 84 人 21.4% 36.9% 36.9% 3.6% 1.2%

高等学校 392 人 13.0% 40.8% 41.6% 3.6% 1.0%

専修学校等 108 人 10.2% 31.5% 54.6% 2.8% 0.9%

短期大学等 210 人 11.9% 36.2% 46.2% 4.8% 1.0%

大学、大学院等 276 人 9.1% 35.9% 44.6% 10.5% 0.0%

中学校 62 人 6.5% 19.4% 58.1% 12.9% 3.2%

高等学校 229 人 10.9% 29.7% 50.2% 7.9% 1.3%

専修学校等 43 人 7.0% 20.9% 60.5% 11.6% 0.0%

短期大学等 29 人 10.3% 31.0% 58.6% 0.0% 0.0%

大学、大学院等 427 人 10.8% 26.9% 49.6% 11.5% 1.2%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

項　　　　　目

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

回
答
者
数

【問４】地域の方との関わり

全　　　　　体
女性
男性

性
別 その他
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ＰＴＡや
子ども会

女性会な
どの地域
女性団体

老人クラ
ブや高齢
者グルー

プ

町内会・
自治会

福祉・子
育て支援
などのボ
ランティア

活動

消費や環
境などの
市民活動

教養・趣
味・ス

ポーツの
サークル

地域にお
ける防災

活動

いずれも
参加した
ことがな

い

その他 無回答

1,874 人 38.5% 5.8% 5.5% 50.2% 7.4% 3.4% 18.0% 16.9% 28.0% 1.9% 0.7%

1,078 人 52.3% 9.7% 6.4% 57.1% 10.3% 3.3% 21.4% 19.2% 19.9% 1.7% 0.5%

794 人 19.6% 0.4% 4.3% 41.1% 3.4% 3.4% 13.5% 13.9% 38.9% 2.3% 1.1%

2 人 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 37.2% 2.1% 1.1% 20.2% 10.6% 1.1% 18.1% 5.3% 43.6% 1.1% 0.0%

30歳代 143 人 35.7% 2.8% 0.0% 28.0% 9.1% 4.9% 11.2% 11.2% 41.3% 2.8% 0.0%

40歳代 236 人 59.3% 3.0% 0.0% 54.2% 11.4% 2.1% 16.1% 18.6% 20.3% 2.1% 0.0%

50歳代 208 人 61.5% 5.3% 1.9% 70.2% 9.1% 2.9% 21.2% 19.7% 13.0% 1.9% 0.0%

60歳代 188 人 60.6% 18.1% 6.4% 76.6% 12.8% 3.7% 26.6% 28.7% 8.5% 1.1% 0.0%

70歳代 209 人 45.9% 22.5% 24.9% 66.0% 8.6% 4.8% 31.6% 22.5% 11.5% 1.0% 2.4%

18～29歳 81 人 38.3% 0.0% 0.0% 13.6% 4.9% 3.7% 13.6% 4.9% 43.2% 1.2% 1.2%

30歳代 91 人 11.0% 0.0% 1.1% 17.6% 2.2% 3.3% 5.5% 9.9% 61.5% 3.3% 1.1%

40歳代 157 人 26.8% 0.6% 0.0% 38.9% 3.8% 3.8% 12.1% 10.2% 43.3% 1.3% 0.6%

50歳代 146 人 21.9% 0.7% 2.7% 44.5% 2.7% 3.4% 15.8% 14.4% 34.2% 2.1% 0.7%

60歳代 158 人 12.0% 0.0% 1.3% 54.4% 2.5% 3.2% 12.7% 14.6% 36.7% 1.3% 0.6%

70歳代 161 人 13.7% 0.6% 16.8% 54.0% 4.3% 3.1% 18.0% 23.0% 26.1% 4.3% 2.5%

1,280 人 42.7% 6.6% 5.6% 58.4% 7.5% 3.6% 19.2% 19.4% 21.7% 2.0% 0.9%

19 人 5.3% 0.0% 0.0% 15.8% 5.3% 0.0% 10.5% 0.0% 73.7% 0.0% 0.0%

222 人 38.7% 9.0% 11.7% 54.1% 10.8% 3.2% 21.2% 17.6% 23.0% 1.4% 0.9%

349 人 24.9% 1.1% 1.1% 20.3% 4.9% 2.9% 12.3% 8.6% 51.3% 2.0% 0.3%

結婚している 726 人 59.6% 11.4% 5.9% 64.5% 10.9% 3.7% 22.9% 22.6% 13.9% 1.8% 0.6%

同棲している 12 人 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

離別・死別した 169 人 47.3% 11.8% 13.6% 60.4% 11.8% 3.0% 22.5% 16.6% 17.8% 0.6% 0.6%

未婚 168 人 29.8% 1.2% 1.2% 25.6% 6.5% 2.4% 14.9% 8.9% 44.0% 2.4% 0.0%

結婚している 553 人 20.6% 0.2% 5.2% 50.5% 3.1% 3.4% 14.5% 15.2% 31.8% 2.4% 1.3%

同棲している 7 人 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 11.3% 0.0% 5.7% 34.0% 7.5% 3.8% 17.0% 20.8% 39.6% 3.8% 1.9%

未婚 180 人 20.0% 1.1% 1.1% 15.6% 3.3% 3.3% 10.0% 8.3% 58.3% 1.7% 0.6%

221 人 17.6% 3.6% 7.2% 30.8% 7.7% 4.5% 13.6% 12.2% 49.3% 1.8% 0.9%

530 人 29.2% 7.2% 7.2% 55.1% 5.7% 4.0% 20.9% 17.9% 29.6% 1.1% 0.8%

932 人 47.1% 4.8% 3.8% 52.0% 8.4% 2.6% 17.1% 17.3% 23.0% 2.6% 0.8%

120 人 58.3% 10.8% 8.3% 52.5% 8.3% 4.2% 22.5% 16.7% 17.5% 0.8% 0.8%

66 人 24.2% 6.1% 6.1% 48.5% 4.5% 4.5% 15.2% 21.2% 31.8% 1.5% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 28.6% 6.7% 10.1% 39.5% 11.8% 5.0% 17.6% 13.4% 36.1% 1.7% 0.8%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 44.1% 13.7% 8.5% 62.6% 7.8% 4.4% 25.9% 22.6% 20.4% 1.5% 0.7%

２世代世帯（親と子） 559 人 60.8% 7.9% 3.9% 58.5% 11.6% 2.5% 19.7% 18.4% 16.8% 2.0% 0.2%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 69.6% 15.2% 10.1% 58.2% 10.1% 2.5% 25.3% 17.7% 12.7% 0.0% 1.3%

その他 47 人 29.8% 8.5% 8.5% 53.2% 6.4% 4.3% 19.1% 27.7% 23.4% 2.1% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 4.9% 0.0% 3.9% 20.6% 2.9% 3.9% 8.8% 10.8% 64.7% 2.0% 1.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 13.8% 0.4% 5.8% 47.3% 3.5% 3.5% 15.8% 13.1% 39.2% 0.8% 0.8%

２世代世帯（親と子） 371 人 26.4% 0.3% 3.5% 42.6% 3.5% 2.7% 13.2% 15.6% 32.1% 3.5% 1.6%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 36.6% 2.4% 4.9% 41.5% 4.9% 7.3% 17.1% 14.6% 26.8% 2.4% 0.0%

その他 19 人 10.5% 0.0% 0.0% 36.8% 0.0% 5.3% 5.3% 5.3% 52.6% 0.0% 0.0%

83 人 34.9% 4.8% 3.6% 42.2% 4.8% 2.4% 21.7% 18.1% 30.1% 3.6% 0.0%

338 人 37.6% 5.9% 4.4% 50.0% 8.6% 5.0% 22.2% 20.1% 24.6% 3.0% 0.3%

947 人 39.7% 6.5% 6.4% 53.9% 7.3% 3.4% 18.2% 18.1% 26.6% 1.4% 1.1%

350 人 38.0% 4.3% 4.9% 48.3% 6.9% 2.6% 14.6% 14.3% 30.0% 1.7% 0.3%

148 人 35.1% 4.7% 4.1% 36.5% 7.4% 2.0% 14.2% 8.8% 39.2% 2.7% 1.4%

たいへんゆとりがある 43 人 46.5% 4.7% 2.3% 44.2% 7.0% 0.0% 20.9% 18.6% 23.3% 7.0% 0.0%

ややゆとりがある 195 人 51.3% 10.3% 4.6% 57.4% 12.8% 5.1% 27.7% 23.6% 14.9% 2.6% 0.0%

ふつう 550 人 52.9% 11.1% 7.1% 60.5% 10.0% 3.3% 22.0% 20.0% 20.2% 0.9% 0.5%

ややくるしい 198 人 54.0% 7.6% 6.6% 55.6% 10.6% 3.0% 17.2% 17.2% 20.7% 2.0% 0.0%

たいへんくるしい 85 人 49.4% 8.2% 7.1% 44.7% 8.2% 2.4% 14.1% 10.6% 25.9% 1.2% 2.4%

たいへんゆとりがある 40 人 22.5% 5.0% 5.0% 40.0% 2.5% 5.0% 22.5% 17.5% 37.5% 0.0% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 18.9% 0.0% 4.2% 39.9% 2.8% 4.9% 14.7% 15.4% 37.8% 3.5% 0.7%

ふつう 396 人 21.2% 0.3% 5.6% 44.7% 3.5% 3.5% 12.9% 15.4% 35.6% 2.0% 1.8%

ややくるしい 151 人 17.2% 0.0% 2.6% 39.1% 2.0% 2.0% 11.3% 10.6% 41.7% 1.3% 0.7%

たいへんくるしい 63 人 15.9% 0.0% 0.0% 25.4% 6.3% 1.6% 14.3% 6.3% 57.1% 4.8% 0.0%

683 人 29.6% 1.3% 1.2% 38.8% 5.0% 3.7% 13.0% 11.1% 38.4% 1.6% 0.3%

171 人 38.0% 7.0% 9.9% 55.0% 8.8% 5.3% 19.9% 22.2% 24.6% 1.2% 2.3%

364 人 49.7% 6.6% 3.0% 59.1% 10.4% 2.7% 17.0% 21.4% 21.7% 1.6% 0.8%

227 人 63.4% 15.9% 7.9% 66.1% 10.1% 3.5% 26.0% 22.0% 9.3% 0.9% 0.4%

48 人 52.1% 2.1% 0.0% 20.8% 8.3% 0.0% 22.9% 4.2% 31.3% 2.1% 0.0%

299 人 26.8% 6.0% 13.7% 57.2% 5.0% 2.7% 21.7% 18.7% 27.8% 3.7% 1.0%

63 人 27.0% 6.3% 7.9% 42.9% 11.1% 4.8% 20.6% 20.6% 31.7% 4.8% 1.6%

会社員・公務員 249 人 42.6% 2.8% 0.4% 41.4% 8.4% 3.2% 14.5% 12.0% 33.3% 1.6% 0.0%

自営・自由業 82 人 58.5% 13.4% 13.4% 59.8% 12.2% 6.1% 25.6% 26.8% 18.3% 1.2% 1.2%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 58.5% 8.0% 2.3% 64.2% 11.4% 3.3% 18.7% 22.1% 16.7% 1.3% 0.3%

家事専業 227 人 63.4% 15.9% 7.9% 66.1% 10.1% 3.5% 26.0% 22.0% 9.3% 0.9% 0.4%

学生 26 人 53.8% 3.8% 0.0% 23.1% 11.5% 0.0% 34.6% 7.7% 23.1% 3.8% 0.0%

無職 147 人 40.1% 12.2% 17.7% 62.6% 8.2% 2.7% 27.2% 18.4% 19.7% 2.7% 1.4%

その他 34 人 35.3% 11.8% 8.8% 44.1% 17.6% 2.9% 20.6% 20.6% 26.5% 5.9% 0.0%

会社員・公務員 433 人 22.2% 0.5% 1.6% 37.4% 3.0% 3.9% 12.2% 10.6% 41.1% 1.6% 0.5%

自営・自由業 88 人 18.2% 1.1% 6.8% 51.1% 5.7% 4.5% 14.8% 18.2% 30.7% 1.1% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 9.2% 0.0% 6.2% 35.4% 6.2% 0.0% 9.2% 18.5% 44.6% 3.1% 3.1%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 50.0% 0.0% 0.0% 18.2% 4.5% 0.0% 9.1% 0.0% 40.9% 0.0% 0.0%

無職 152 人 13.8% 0.0% 9.9% 52.0% 2.0% 2.6% 16.4% 19.1% 35.5% 4.6% 0.7%

その他 29 人 17.2% 0.0% 6.9% 41.4% 3.4% 6.9% 20.7% 20.7% 37.9% 3.4% 3.4%

146 人 24.7% 11.0% 15.1% 47.3% 4.8% 2.1% 14.4% 16.4% 31.5% 2.7% 2.1%

622 人 40.7% 8.4% 8.8% 57.4% 7.6% 3.1% 19.3% 20.1% 24.4% 1.6% 1.3%

151 人 38.4% 4.0% 2.0% 44.4% 6.6% 1.3% 17.9% 12.6% 31.8% 2.0% 0.7%

239 人 54.0% 7.1% 2.9% 59.4% 10.9% 3.8% 20.1% 17.6% 18.8% 0.8% 0.0%

704 人 34.2% 2.1% 2.1% 42.8% 6.8% 4.3% 16.8% 14.9% 32.8% 2.3% 0.3%

中学校 84 人 34.5% 19.0% 20.2% 54.8% 7.1% 3.6% 20.2% 21.4% 21.4% 2.4% 0.0%

高等学校 392 人 54.6% 13.0% 9.9% 65.6% 9.4% 3.6% 22.7% 22.2% 15.6% 1.0% 1.0%

専修学校等 108 人 49.1% 5.6% 2.8% 50.0% 9.3% 0.9% 18.5% 15.7% 24.1% 1.9% 0.9%

短期大学等 210 人 59.0% 7.1% 3.3% 61.0% 11.4% 3.8% 20.5% 18.6% 17.1% 1.0% 0.0%

大学、大学院等 276 人 51.1% 5.4% 0.7% 45.7% 12.3% 3.6% 21.4% 16.3% 26.1% 2.5% 0.0%

中学校 62 人 11.3% 0.0% 8.1% 37.1% 1.6% 0.0% 6.5% 9.7% 45.2% 3.2% 4.8%

高等学校 229 人 17.0% 0.4% 7.0% 43.7% 4.4% 2.2% 13.5% 16.6% 39.3% 2.6% 1.7%

専修学校等 43 人 11.6% 0.0% 0.0% 30.2% 0.0% 2.3% 16.3% 4.7% 51.2% 2.3% 0.0%

短期大学等 29 人 17.2% 6.9% 0.0% 48.3% 6.9% 3.4% 17.2% 10.3% 31.0% 0.0% 0.0%

大学、大学院等 427 人 23.2% 0.0% 3.0% 41.0% 3.3% 4.7% 13.8% 14.1% 37.2% 2.1% 0.5%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問５】地域活動への参加状況（今まで）

全　　　　　体
女性
男性

男
性

性
別 その他

年
代

女
性
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ＰＴＡや子
ども会

女性会な
どの地域
女性団体

老人クラ
ブや高齢
者グルー

プ

町内会・
自治会

福祉・子
育て支援
などのボ
ランティア

活動

消費や環
境などの
市民活動

教養・趣
味・ス

ポーツの
サークル

地域にお
ける防災

活動

いずれも
参加した
いと思わ

ない

その他 無回答

1,874 人 5.5% 4.6% 8.7% 14.5% 14.7% 7.0% 36.0% 17.0% 33.7% 2.4% 2.2%

1,078 人 6.3% 7.9% 8.6% 13.5% 18.3% 6.8% 36.7% 16.4% 33.0% 2.3% 2.2%

794 人 4.4% 0.1% 8.8% 15.7% 9.8% 7.3% 35.0% 17.8% 34.6% 2.5% 2.3%

2 人 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 11.7% 6.4% 3.2% 6.4% 20.2% 2.1% 34.0% 11.7% 43.6% 0.0% 0.0%

30歳代 143 人 20.3% 6.3% 0.7% 9.1% 22.4% 5.6% 39.2% 12.6% 33.6% 0.7% 1.4%

40歳代 236 人 9.7% 5.5% 2.1% 15.3% 16.5% 5.9% 33.5% 16.1% 39.0% 3.0% 2.5%

50歳代 208 人 1.4% 7.7% 4.3% 12.5% 20.7% 5.3% 39.4% 19.2% 29.8% 3.8% 2.9%

60歳代 188 人 0.0% 8.0% 8.5% 17.0% 17.6% 11.7% 42.6% 16.5% 28.7% 2.7% 0.5%

70歳代 209 人 1.0% 12.4% 28.2% 15.8% 14.8% 7.7% 32.1% 18.7% 28.2% 1.9% 4.3%

18～29歳 81 人 6.2% 0.0% 2.5% 7.4% 6.2% 3.7% 32.1% 11.1% 49.4% 2.5% 1.2%

30歳代 91 人 12.1% 0.0% 0.0% 7.7% 13.2% 4.4% 25.3% 15.4% 47.3% 2.2% 1.1%

40歳代 157 人 8.3% 0.6% 1.3% 14.0% 12.7% 7.0% 33.8% 15.3% 39.5% 1.9% 1.3%

50歳代 146 人 0.7% 0.0% 5.5% 17.1% 10.3% 9.6% 41.8% 19.9% 30.8% 1.4% 1.4%

60歳代 158 人 2.5% 0.0% 11.4% 19.0% 10.1% 9.5% 42.4% 19.0% 27.2% 2.5% 2.5%

70歳代 161 人 0.6% 0.0% 24.8% 21.7% 6.2% 6.8% 29.8% 21.7% 26.1% 4.3% 5.0%

1,280 人 6.6% 4.7% 9.5% 16.6% 15.7% 7.7% 37.9% 18.3% 30.1% 2.3% 2.5%

19 人 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 57.9% 0.0% 31.6% 5.3% 0.0%

222 人 1.8% 6.3% 12.2% 14.4% 17.1% 6.8% 32.0% 14.0% 38.3% 2.3% 3.2%

349 人 3.7% 3.2% 3.7% 7.7% 9.5% 5.2% 30.4% 15.2% 44.7% 2.3% 0.9%

結婚している 726 人 7.6% 8.3% 8.4% 14.9% 19.3% 6.9% 38.6% 16.9% 30.0% 2.5% 2.8%

同棲している 12 人 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 58.3% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 1.8% 8.3% 14.2% 13.6% 18.3% 7.7% 31.4% 16.6% 38.5% 1.8% 2.4%

未婚 168 人 5.4% 6.0% 4.8% 8.9% 14.3% 6.0% 32.7% 15.5% 41.7% 1.2% 0.0%

結婚している 553 人 5.4% 0.0% 11.0% 19.0% 11.0% 8.7% 37.1% 20.1% 30.0% 2.2% 2.2%

同棲している 7 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 1.9% 0.0% 5.7% 17.0% 13.2% 3.8% 34.0% 5.7% 37.7% 3.8% 5.7%

未婚 180 人 2.2% 0.6% 2.8% 6.1% 5.0% 4.4% 28.3% 15.0% 47.8% 3.3% 1.7%

221 人 0.9% 2.7% 8.6% 8.6% 11.3% 5.9% 33.9% 13.6% 38.9% 2.3% 2.3%

530 人 2.6% 4.2% 13.2% 15.7% 12.3% 8.5% 38.9% 19.8% 31.7% 1.9% 2.3%

932 人 8.4% 4.6% 5.8% 15.2% 16.5% 6.5% 35.7% 16.0% 32.9% 2.6% 2.5%

120 人 4.2% 10.8% 11.7% 15.0% 19.2% 6.7% 35.8% 19.2% 35.0% 1.7% 0.0%

66 人 6.1% 3.0% 9.1% 15.2% 10.6% 6.1% 25.8% 16.7% 40.9% 4.5% 1.5%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 0.8% 5.0% 11.8% 9.2% 16.8% 5.9% 37.0% 15.1% 36.1% 1.7% 1.7%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 1.9% 8.1% 13.3% 14.1% 16.3% 8.1% 42.2% 18.9% 31.1% 1.9% 2.6%

２世代世帯（親と子） 559 人 9.7% 7.7% 5.2% 13.6% 19.7% 6.1% 35.4% 15.4% 32.9% 2.7% 2.3%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 5.1% 15.2% 11.4% 16.5% 19.0% 7.6% 32.9% 17.7% 30.4% 2.5% 0.0%

その他 47 人 8.5% 4.3% 10.6% 17.0% 14.9% 8.5% 29.8% 17.0% 42.6% 0.0% 2.1%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 1.0% 0.0% 4.9% 7.8% 4.9% 5.9% 30.4% 11.8% 42.2% 2.9% 2.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 3.5% 0.0% 13.1% 17.3% 8.1% 8.8% 35.4% 20.8% 32.3% 1.9% 1.9%

２世代世帯（親と子） 371 人 6.5% 0.0% 6.7% 17.5% 11.9% 7.3% 36.4% 17.0% 32.9% 2.4% 2.7%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 2.4% 2.4% 12.2% 12.2% 19.5% 4.9% 41.5% 22.0% 43.9% 0.0% 0.0%

その他 19 人 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 15.8% 15.8% 36.8% 15.8% 0.0%

83 人 6.0% 3.6% 3.6% 10.8% 9.6% 4.8% 39.8% 13.3% 37.3% 3.6% 2.4%

338 人 8.3% 6.2% 9.2% 15.4% 17.5% 6.8% 43.8% 19.5% 27.5% 1.8% 1.5%

947 人 5.3% 5.1% 9.9% 15.4% 15.3% 7.6% 35.8% 18.6% 32.4% 2.3% 2.4%

350 人 4.6% 3.1% 7.1% 14.9% 14.0% 7.7% 31.1% 14.6% 36.6% 2.3% 2.3%

148 人 2.7% 2.0% 6.1% 8.1% 8.1% 3.4% 29.7% 8.1% 48.6% 3.4% 2.0%

たいへんゆとりがある 43 人 4.7% 4.7% 2.3% 11.6% 9.3% 4.7% 34.9% 14.0% 37.2% 7.0% 2.3%

ややゆとりがある 195 人 8.7% 10.8% 8.2% 12.8% 21.5% 6.2% 47.7% 19.0% 28.2% 1.0% 1.5%

ふつう 550 人 6.4% 8.7% 9.6% 15.3% 18.9% 7.3% 36.2% 17.8% 31.1% 2.5% 2.5%

ややくるしい 198 人 5.6% 5.6% 7.1% 11.6% 18.7% 8.1% 33.8% 13.6% 35.9% 1.5% 1.5%

たいへんくるしい 85 人 3.5% 3.5% 9.4% 10.6% 10.6% 3.5% 24.7% 8.2% 49.4% 2.4% 2.4%

たいへんゆとりがある 40 人 7.5% 2.5% 5.0% 10.0% 10.0% 5.0% 45.0% 12.5% 37.5% 0.0% 2.5%

ややゆとりがある 143 人 7.7% 0.0% 10.5% 18.9% 11.9% 7.7% 38.5% 20.3% 26.6% 2.8% 1.4%

ふつう 396 人 3.8% 0.0% 10.4% 15.4% 10.4% 8.1% 35.4% 19.7% 34.3% 2.0% 2.3%

ややくるしい 151 人 3.3% 0.0% 7.3% 19.2% 7.9% 7.3% 27.8% 15.9% 37.1% 3.3% 3.3%

たいへんくるしい 63 人 1.6% 0.0% 1.6% 4.8% 4.8% 3.2% 36.5% 7.9% 47.6% 4.8% 1.6%

683 人 7.8% 3.4% 4.5% 12.2% 14.5% 6.9% 37.0% 17.1% 36.0% 1.6% 1.3%

171 人 4.1% 5.8% 11.1% 20.5% 14.0% 7.0% 38.0% 11.7% 28.1% 1.2% 4.7%

364 人 4.7% 4.1% 7.4% 15.4% 16.5% 7.1% 38.5% 17.6% 34.6% 2.5% 1.9%

227 人 5.7% 8.4% 11.5% 12.8% 15.0% 6.2% 36.1% 16.7% 31.7% 3.1% 3.1%

48 人 6.3% 2.1% 4.2% 4.2% 16.7% 4.2% 33.3% 12.5% 37.5% 4.2% 0.0%

299 人 1.3% 4.3% 15.7% 18.7% 13.4% 8.7% 27.8% 19.1% 32.4% 4.0% 2.3%

63 人 7.9% 1.6% 14.3% 15.9% 9.5% 1.6% 44.4% 17.5% 31.7% 3.2% 4.8%

会社員・公務員 249 人 10.0% 8.8% 3.6% 8.8% 19.7% 4.8% 34.9% 15.7% 37.3% 2.0% 1.6%

自営・自由業 82 人 4.9% 12.2% 13.4% 20.7% 18.3% 8.5% 43.9% 9.8% 26.8% 0.0% 2.4%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 5.4% 5.0% 5.4% 15.1% 19.1% 7.4% 39.1% 16.7% 34.4% 2.7% 1.7%

家事専業 227 人 5.7% 8.4% 11.5% 12.8% 15.0% 6.2% 36.1% 16.7% 31.7% 3.1% 3.1%

学生 26 人 11.5% 3.8% 3.8% 7.7% 26.9% 3.8% 38.5% 15.4% 19.2% 3.8% 0.0%

無職 147 人 2.7% 8.8% 15.6% 17.0% 19.0% 9.5% 30.6% 19.7% 29.9% 1.4% 2.7%

その他 34 人 5.9% 2.9% 14.7% 14.7% 11.8% 0.0% 41.2% 17.6% 38.2% 5.9% 2.9%

会社員・公務員 433 人 6.5% 0.2% 5.1% 14.1% 11.5% 8.1% 38.3% 18.0% 35.1% 1.4% 1.2%

自営・自由業 88 人 3.4% 0.0% 9.1% 19.3% 10.2% 5.7% 33.0% 13.6% 29.5% 2.3% 6.8%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 1.5% 0.0% 16.9% 16.9% 4.6% 6.2% 35.4% 21.5% 35.4% 1.5% 3.1%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 0.0% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5% 27.3% 9.1% 59.1% 4.5% 0.0%

無職 152 人 0.0% 0.0% 15.8% 20.4% 7.9% 7.9% 25.0% 18.4% 34.9% 6.6% 2.0%

その他 29 人 10.3% 0.0% 13.8% 17.2% 6.9% 3.4% 48.3% 17.2% 24.1% 0.0% 6.9%

146 人 3.4% 6.8% 20.5% 17.8% 5.5% 4.1% 20.5% 16.4% 39.7% 4.1% 4.1%

622 人 3.1% 4.7% 11.3% 15.6% 12.1% 6.9% 32.2% 16.4% 37.1% 2.4% 2.4%

151 人 5.3% 4.6% 4.6% 9.3% 16.6% 4.6% 35.1% 13.9% 33.8% 2.0% 1.3%

239 人 2.9% 5.9% 6.3% 13.8% 18.8% 9.2% 38.9% 17.2% 36.0% 1.3% 2.1%

704 人 9.1% 3.4% 5.5% 14.5% 17.0% 7.4% 42.0% 18.0% 28.6% 2.4% 2.0%

中学校 84 人 3.6% 11.9% 22.6% 14.3% 8.3% 7.1% 23.8% 19.0% 39.3% 1.2% 2.4%

高等学校 392 人 3.8% 7.4% 10.7% 14.8% 15.3% 6.1% 32.9% 14.3% 36.5% 3.1% 2.6%

専修学校等 108 人 6.5% 6.5% 6.5% 9.3% 20.4% 2.8% 38.0% 11.1% 33.3% 0.9% 0.9%

短期大学等 210 人 3.3% 6.2% 5.7% 12.9% 19.0% 9.5% 39.5% 18.1% 36.7% 1.4% 1.4%

大学、大学院等 276 人 13.0% 8.7% 4.0% 14.1% 24.3% 6.9% 44.2% 19.6% 22.8% 2.5% 2.9%

中学校 62 人 3.2% 0.0% 17.7% 22.6% 1.6% 0.0% 16.1% 12.9% 40.3% 8.1% 6.5%

高等学校 229 人 1.7% 0.0% 12.2% 17.0% 6.6% 8.3% 31.0% 20.1% 38.0% 1.3% 2.2%

専修学校等 43 人 2.3% 0.0% 0.0% 9.3% 7.0% 9.3% 27.9% 20.9% 34.9% 4.7% 2.3%

短期大学等 29 人 0.0% 3.4% 10.3% 20.7% 17.2% 6.9% 34.5% 10.3% 31.0% 0.0% 6.9%

大学、大学院等 427 人 6.6% 0.0% 6.6% 14.5% 12.4% 7.7% 40.7% 17.1% 32.3% 2.3% 1.4%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問６】今後、参加したい地域活動

全　　　　　体

性
別

女性

その他
男性
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女性が地域活
動のリーダーに
なることに対す

る男性の抵抗感
をなくすこと

社会の中で、女
性が地域活動
のリーダーにな
ることについて、
評価を高めるこ

と

女性が地域活
動のリーダーに
なることに対す

る女性自身の抵
抗感をなくすこと

女性が地域活
動のリーダーに
一定の割合でな
るような取組を

進めること

必要だとは思わ
ない

その他 無回答

1,874 人 42.5% 28.4% 42.3% 23.5% 12.3% 7.1% 2.1%

1,078 人 44.8% 29.5% 41.2% 19.9% 13.1% 7.1% 2.3%

794 人 39.3% 27.1% 43.7% 28.2% 11.2% 7.2% 1.8%

2 人 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 36.2% 24.5% 42.6% 17.0% 17.0% 7.4% 0.0%

30歳代 143 人 49.0% 28.0% 45.5% 18.9% 11.2% 8.4% 0.0%

40歳代 236 人 48.3% 28.0% 39.4% 15.7% 13.1% 11.0% 1.3%

50歳代 208 人 50.0% 31.7% 41.8% 20.7% 11.1% 5.8% 1.0%

60歳代 188 人 41.0% 30.3% 41.5% 18.1% 16.0% 5.3% 1.1%

70歳代 209 人 40.2% 31.6% 38.8% 27.8% 12.0% 4.3% 8.6%

18～29歳 81 人 44.4% 21.0% 40.7% 13.6% 16.0% 11.1% 0.0%

30歳代 91 人 40.7% 27.5% 46.2% 16.5% 15.4% 11.0% 1.1%

40歳代 157 人 40.1% 24.2% 42.7% 23.6% 15.3% 6.4% 1.3%

50歳代 146 人 45.9% 25.3% 45.9% 29.5% 8.2% 6.2% 2.1%

60歳代 158 人 32.3% 31.0% 45.6% 32.3% 8.2% 7.6% 1.3%

70歳代 161 人 36.0% 30.4% 41.0% 41.6% 8.1% 4.3% 3.7%

1,280 人 41.3% 28.8% 40.9% 23.8% 11.9% 7.4% 2.1%

19 人 36.8% 36.8% 42.1% 10.5% 15.8% 5.3% 0.0%

222 人 44.6% 29.7% 43.2% 27.0% 13.1% 6.3% 3.2%

349 人 46.1% 25.8% 47.0% 20.6% 12.9% 6.6% 1.1%

結婚している 726 人 43.4% 29.1% 38.8% 18.7% 13.5% 7.7% 2.3%

同棲している 12 人 33.3% 33.3% 50.0% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 46.7% 34.3% 39.6% 25.4% 12.4% 7.1% 3.6%

未婚 168 人 50.0% 26.2% 53.0% 20.2% 11.9% 4.2% 0.6%

結婚している 553 人 38.5% 28.6% 43.8% 30.4% 9.8% 7.1% 1.8%

同棲している 7 人 42.9% 42.9% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 37.7% 15.1% 54.7% 32.1% 15.1% 3.8% 1.9%

未婚 180 人 42.2% 25.6% 41.1% 21.1% 13.9% 8.9% 1.7%

221 人 47.5% 28.5% 46.6% 23.1% 13.1% 5.9% 2.7%

530 人 40.2% 29.8% 42.6% 24.3% 10.0% 7.4% 2.5%

932 人 44.0% 28.5% 41.5% 24.0% 12.3% 7.1% 1.7%

120 人 40.8% 28.3% 42.5% 18.3% 15.0% 9.2% 0.8%

66 人 28.8% 16.7% 37.9% 19.7% 21.2% 6.1% 1.5%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 52.9% 33.6% 46.2% 23.5% 13.4% 5.9% 2.5%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 45.6% 33.0% 40.4% 17.0% 11.1% 7.4% 3.3%

２世代世帯（親と子） 559 人 45.4% 28.1% 42.0% 21.1% 12.3% 6.8% 1.6%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 39.2% 32.9% 35.4% 16.5% 19.0% 8.9% 1.3%

その他 47 人 23.4% 10.6% 36.2% 19.1% 23.4% 8.5% 2.1%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 41.2% 22.5% 47.1% 22.5% 12.7% 5.9% 2.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 34.6% 26.5% 45.0% 31.9% 8.8% 7.3% 1.5%

２世代世帯（親と子） 371 人 41.5% 29.4% 40.7% 28.3% 12.4% 7.5% 1.9%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 43.9% 19.5% 56.1% 22.0% 7.3% 9.8% 0.0%

その他 19 人 42.1% 31.6% 42.1% 21.1% 15.8% 0.0% 0.0%

83 人 28.9% 32.5% 39.8% 21.7% 21.7% 3.6% 0.0%

338 人 45.0% 29.0% 47.9% 22.8% 9.2% 6.5% 2.1%

947 人 42.8% 30.4% 42.8% 23.4% 11.2% 6.4% 1.9%

350 人 43.4% 24.6% 39.7% 26.0% 11.1% 8.9% 1.7%

148 人 40.5% 21.6% 35.1% 20.9% 24.3% 10.8% 3.4%

たいへんゆとりがある 43 人 20.9% 39.5% 41.9% 25.6% 23.3% 4.7% 0.0%

ややゆとりがある 195 人 51.3% 30.8% 47.7% 20.0% 10.3% 4.6% 2.1%

ふつう 550 人 45.6% 30.0% 41.5% 18.7% 11.3% 6.4% 1.8%

ややくるしい 198 人 43.4% 27.3% 36.9% 22.7% 13.6% 11.1% 2.5%

たいへんくるしい 85 人 38.8% 23.5% 36.5% 18.8% 25.9% 9.4% 4.7%

たいへんゆとりがある 40 人 37.5% 25.0% 37.5% 17.5% 20.0% 2.5% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 36.4% 26.6% 48.3% 26.6% 7.7% 9.1% 2.1%

ふつう 396 人 38.6% 31.1% 44.4% 30.1% 11.1% 6.6% 2.0%

ややくるしい 151 人 43.0% 21.2% 43.7% 29.8% 7.9% 6.0% 0.7%

たいへんくるしい 63 人 42.9% 19.0% 33.3% 23.8% 22.2% 12.7% 1.6%

683 人 43.5% 27.4% 44.9% 22.4% 12.6% 7.3% 0.9%

171 人 38.6% 25.1% 38.0% 26.3% 10.5% 8.2% 2.3%

364 人 48.9% 29.9% 44.0% 21.2% 12.9% 6.3% 1.4%

227 人 41.9% 31.3% 37.4% 18.5% 13.2% 6.2% 3.1%

48 人 37.5% 18.8% 47.9% 12.5% 12.5% 6.3% 2.1%

299 人 39.1% 29.1% 39.8% 32.4% 10.4% 6.0% 4.3%

63 人 28.6% 30.2% 41.3% 22.2% 17.5% 12.7% 3.2%

会社員・公務員 249 人 49.0% 27.7% 47.8% 20.5% 11.2% 7.2% 0.4%

自営・自由業 82 人 36.6% 25.6% 31.7% 23.2% 11.0% 12.2% 1.2%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 49.5% 29.1% 43.8% 17.4% 14.4% 6.7% 1.0%

家事専業 227 人 41.9% 31.3% 37.4% 18.5% 13.2% 6.2% 3.1%

学生 26 人 38.5% 19.2% 50.0% 19.2% 11.5% 3.8% 3.8%

無職 147 人 41.5% 32.0% 34.7% 23.8% 13.6% 4.8% 7.5%

その他 34 人 35.3% 35.3% 41.2% 14.7% 20.6% 11.8% 0.0%

会社員・公務員 433 人 40.2% 27.3% 43.4% 23.3% 13.4% 7.4% 1.2%

自営・自由業 88 人 39.8% 25.0% 43.2% 29.5% 10.2% 4.5% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 46.2% 33.8% 44.6% 38.5% 6.2% 4.6% 3.1%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 36.4% 18.2% 45.5% 4.5% 13.6% 9.1% 0.0%

無職 152 人 36.8% 26.3% 44.7% 40.8% 7.2% 7.2% 1.3%

その他 29 人 20.7% 24.1% 41.4% 31.0% 13.8% 13.8% 6.9%

146 人 31.5% 21.2% 29.5% 25.3% 19.9% 5.5% 8.9%

622 人 40.4% 27.8% 37.8% 27.5% 13.5% 5.5% 2.1%

151 人 40.4% 27.8% 43.0% 19.2% 13.2% 9.3% 2.0%

239 人 49.4% 33.1% 40.6% 18.8% 12.1% 6.7% 1.3%

704 人 45.0% 29.0% 49.4% 21.9% 9.7% 8.2% 0.9%

中学校 84 人 32.1% 25.0% 27.4% 22.6% 21.4% 6.0% 11.9%

高等学校 392 人 40.1% 29.3% 37.8% 22.4% 14.0% 5.9% 2.0%

専修学校等 108 人 38.9% 25.9% 45.4% 20.4% 12.0% 8.3% 2.8%

短期大学等 210 人 51.9% 32.4% 40.0% 17.1% 13.3% 6.7% 1.4%

大学、大学院等 276 人 52.9% 30.4% 49.6% 16.7% 9.8% 8.3% 0.0%

中学校 62 人 30.6% 16.1% 32.3% 29.0% 17.7% 4.8% 4.8%

高等学校 229 人 40.6% 25.3% 38.0% 35.8% 12.7% 4.8% 2.2%

専修学校等 43 人 44.2% 32.6% 37.2% 16.3% 16.3% 11.6% 0.0%

短期大学等 29 人 31.0% 37.9% 44.8% 31.0% 3.4% 6.9% 0.0%

大学、大学院等 427 人 39.8% 28.1% 49.2% 25.3% 9.6% 8.2% 1.4%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

項　　　　　目

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

回
答
者
数

【問７】女性が地域活動のリーダーになるために必要なこと

全　　　　　体
女性
男性

性
別 その他
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避難所の運営、
運営方針の決定
などにおいて、女
性と男性がとも
に参加すること

男女別トイレや
洗濯干場、授乳
室の設置など、
避難者のニーズ
に配慮すること

女性は炊き出
し、男性は力仕
事といった固定
的な性別役割分
担意識の解消

女性および男性
が抱えた悩みや
避難所生活上の
問題を受け付け
る窓口の設置

その他 無回答

1,874 人 61.9% 78.5% 29.8% 55.7% 3.8% 1.4%

1,078 人 60.3% 82.1% 29.7% 60.9% 3.5% 1.5%

794 人 64.0% 73.7% 29.7% 48.7% 4.3% 1.4%

2 人 100.0% 50.0% 100.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 44.7% 86.2% 25.5% 39.4% 3.2% 0.0%

30歳代 143 人 56.6% 89.5% 21.0% 57.3% 5.6% 0.0%

40歳代 236 人 58.5% 86.0% 23.7% 59.3% 3.4% 0.8%

50歳代 208 人 60.1% 84.1% 32.2% 68.8% 2.4% 0.5%

60歳代 188 人 67.6% 79.3% 38.3% 67.6% 3.7% 1.1%

70歳代 209 人 65.6% 71.3% 34.0% 60.8% 3.3% 5.3%

18～29歳 81 人 50.6% 77.8% 22.2% 51.9% 7.4% 0.0%

30歳代 91 人 58.2% 78.0% 33.0% 41.8% 4.4% 1.1%

40歳代 157 人 68.2% 76.4% 24.8% 42.0% 1.3% 0.6%

50歳代 146 人 57.5% 78.1% 31.5% 50.0% 4.1% 2.1%

60歳代 158 人 69.0% 70.9% 29.1% 55.1% 4.4% 1.3%

70歳代 161 人 70.8% 65.2% 35.4% 50.3% 5.6% 2.5%

1,280 人 63.0% 78.2% 29.4% 55.4% 3.5% 1.6%

19 人 47.4% 84.2% 36.8% 47.4% 0.0% 0.0%

222 人 58.1% 75.7% 32.9% 60.8% 4.5% 1.8%

349 人 61.3% 81.7% 29.2% 54.2% 4.9% 0.3%

結婚している 726 人 60.2% 81.3% 28.7% 60.5% 3.6% 1.8%

同棲している 12 人 58.3% 75.0% 41.7% 41.7% 0.0% 0.0%

離別・死別した 169 人 59.8% 79.3% 33.1% 65.1% 3.6% 1.2%

未婚 168 人 62.5% 89.9% 30.4% 59.5% 3.6% 0.0%

結婚している 553 人 66.7% 74.3% 30.2% 48.8% 3.4% 1.4%

同棲している 7 人 28.6% 100.0% 28.6% 57.1% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 52.8% 64.2% 32.1% 47.2% 7.5% 3.8%

未婚 180 人 60.0% 73.9% 27.8% 48.9% 6.1% 0.6%

221 人 58.4% 72.9% 26.7% 58.8% 5.4% 2.3%

530 人 65.7% 75.7% 30.6% 53.4% 2.6% 1.5%

932 人 60.5% 82.1% 28.3% 56.7% 3.9% 1.2%

120 人 67.5% 81.7% 38.3% 57.5% 5.8% 0.0%

66 人 54.5% 66.7% 39.4% 47.0% 4.5% 1.5%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 60.5% 74.8% 28.6% 68.9% 3.4% 2.5%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 64.1% 82.6% 32.2% 60.7% 1.9% 1.9%

２世代世帯（親と子） 559 人 58.0% 85.0% 26.8% 59.7% 4.1% 0.9%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 67.1% 82.3% 38.0% 63.3% 5.1% 0.0%

その他 47 人 57.4% 66.0% 38.3% 51.1% 4.3% 2.1%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 55.9% 70.6% 24.5% 47.1% 7.8% 2.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 67.3% 68.5% 28.8% 45.8% 3.5% 1.2%

２世代世帯（親と子） 371 人 64.2% 77.9% 30.2% 52.0% 3.5% 1.6%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 68.3% 80.5% 39.0% 46.3% 7.3% 0.0%

その他 19 人 47.4% 68.4% 42.1% 36.8% 5.3% 0.0%

83 人 54.2% 79.5% 21.7% 56.6% 8.4% 0.0%

338 人 70.7% 81.1% 25.7% 50.3% 3.0% 0.6%

947 人 61.7% 77.7% 31.5% 56.0% 2.9% 1.5%

350 人 60.0% 77.1% 30.0% 58.3% 4.3% 1.4%

148 人 52.7% 81.1% 32.4% 60.1% 8.8% 2.0%

たいへんゆとりがある 43 人 53.5% 88.4% 20.9% 62.8% 9.3% 0.0%

ややゆとりがある 195 人 70.3% 84.6% 27.2% 56.9% 1.5% 0.0%

ふつう 550 人 59.3% 80.0% 30.2% 61.5% 2.7% 1.6%

ややくるしい 198 人 59.1% 82.3% 30.3% 62.1% 4.0% 1.5%

たいへんくるしい 85 人 50.6% 87.1% 35.3% 62.4% 9.4% 2.4%

たいへんゆとりがある 40 人 55.0% 70.0% 22.5% 50.0% 7.5% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 71.3% 76.2% 23.8% 41.3% 4.9% 1.4%

ふつう 396 人 64.9% 74.5% 33.1% 48.2% 3.0% 1.3%

ややくるしい 151 人 60.9% 70.9% 29.1% 53.6% 4.6% 1.3%

たいへんくるしい 63 人 55.6% 73.0% 28.6% 57.1% 7.9% 1.6%

683 人 59.0% 79.5% 25.6% 49.3% 2.8% 0.4%

171 人 61.4% 76.6% 35.7% 54.4% 4.7% 1.8%

364 人 62.9% 81.9% 32.7% 63.5% 1.9% 1.4%

227 人 66.5% 83.3% 30.0% 68.3% 4.4% 1.8%

48 人 60.4% 72.9% 20.8% 43.8% 10.4% 0.0%

299 人 63.9% 70.2% 32.8% 54.5% 5.0% 3.3%

63 人 61.9% 79.4% 33.3% 49.2% 11.1% 1.6%

会社員・公務員 249 人 54.2% 86.7% 23.3% 54.6% 2.8% 0.0%

自営・自由業 82 人 56.1% 81.7% 36.6% 58.5% 2.4% 1.2%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 62.9% 83.3% 32.4% 65.2% 2.3% 0.7%

家事専業 227 人 66.5% 83.3% 30.0% 68.3% 4.4% 1.8%

学生 26 人 57.7% 76.9% 19.2% 34.6% 7.7% 0.0%

無職 147 人 61.2% 70.7% 32.7% 57.1% 2.7% 5.4%

その他 34 人 47.1% 85.3% 29.4% 55.9% 14.7% 0.0%

会社員・公務員 433 人 61.7% 75.5% 26.8% 46.4% 2.8% 0.7%

自営・自由業 88 人 65.9% 71.6% 34.1% 50.0% 6.8% 2.3%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 63.1% 75.4% 33.8% 55.4% 0.0% 4.6%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 63.6% 68.2% 22.7% 54.5% 13.6% 0.0%

無職 152 人 66.4% 69.7% 32.9% 52.0% 7.2% 1.3%

その他 29 人 79.3% 72.4% 37.9% 41.4% 6.9% 3.4%

146 人 52.7% 61.6% 34.2% 52.1% 4.1% 6.2%

622 人 59.6% 76.8% 32.0% 58.0% 4.8% 1.6%

151 人 58.3% 84.8% 30.5% 57.6% 3.3% 0.7%

239 人 60.7% 82.8% 31.0% 60.7% 1.7% 0.4%

704 人 67.2% 80.8% 26.3% 52.3% 3.7% 0.7%

中学校 84 人 51.2% 64.3% 29.8% 56.0% 2.4% 8.3%

高等学校 392 人 58.7% 80.4% 31.9% 61.5% 5.1% 1.3%

専修学校等 108 人 60.2% 86.1% 30.6% 62.0% 1.9% 0.9%

短期大学等 210 人 61.9% 83.3% 31.9% 64.3% 1.4% 0.5%

大学、大学院等 276 人 64.9% 88.0% 24.6% 58.7% 3.6% 0.4%

中学校 62 人 54.8% 58.1% 40.3% 46.8% 6.5% 3.2%

高等学校 229 人 61.1% 71.2% 31.9% 52.4% 4.4% 2.2%

専修学校等 43 人 53.5% 81.4% 30.2% 46.5% 7.0% 0.0%

短期大学等 29 人 51.7% 79.3% 24.1% 34.5% 3.4% 0.0%

大学、大学院等 427 人 68.6% 76.1% 27.2% 48.0% 3.7% 0.9%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

項　　　　　目

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

回
答
者
数

【問８】災害時の避難所運営について必要なこと

全　　　　　体
女性
男性

性
別 その他
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女性は職業を
持たないほう

がよい

結婚するまで
は、職業を持
つほうがよい

子どもができる
までは、職業を
持つほうがよ

い

子どもができて
も、ずっと職業
を持ちつづけ
るほうがよい

子どもができた
ら職業をやめ、
大きくなったら
再び職業を持
つほうがよい

その他 無回答

1,874 人 1.3% 2.9% 5.5% 48.2% 29.5% 9.3% 3.3%

1,078 人 1.4% 3.1% 4.2% 47.6% 30.5% 9.5% 3.8%

794 人 1.3% 2.6% 7.4% 49.1% 28.1% 8.9% 2.5%

2 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

18～29歳 94 人 1.1% 2.1% 11.7% 47.9% 23.4% 12.8% 1.1%

30歳代 143 人 0.0% 3.5% 0.7% 60.1% 22.4% 11.9% 1.4%

40歳代 236 人 0.8% 2.5% 4.2% 53.8% 25.0% 11.9% 1.7%

50歳代 208 人 1.9% 1.4% 1.9% 50.0% 28.4% 14.9% 1.4%

60歳代 188 人 2.1% 1.6% 3.7% 46.3% 35.6% 6.4% 4.3%

70歳代 209 人 1.9% 6.7% 5.7% 30.6% 43.1% 1.0% 11.0%

18～29歳 81 人 0.0% 2.5% 8.6% 49.4% 25.9% 12.3% 1.2%

30歳代 91 人 2.2% 2.2% 6.6% 48.4% 20.9% 18.7% 1.1%

40歳代 157 人 1.9% 1.3% 6.4% 56.1% 22.9% 8.9% 2.5%

50歳代 146 人 2.1% 0.7% 7.5% 49.3% 28.8% 11.0% 0.7%

60歳代 158 人 0.6% 3.8% 6.3% 52.5% 28.5% 5.7% 2.5%

70歳代 161 人 0.6% 5.0% 9.3% 39.1% 37.3% 3.1% 5.6%

1,280 人 0.9% 2.8% 4.5% 49.2% 31.6% 8.0% 3.0%

19 人 5.3% 5.3% 10.5% 57.9% 15.8% 5.3% 0.0%

222 人 2.7% 2.3% 8.1% 41.4% 29.7% 7.7% 8.1%

349 人 2.0% 3.4% 7.4% 48.1% 22.6% 14.9% 1.4%

結婚している 726 人 1.1% 3.0% 3.3% 48.1% 32.8% 8.5% 3.2%

同棲している 12 人 8.3% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 2.4% 3.0% 5.9% 45.0% 26.6% 8.3% 8.9%

未婚 168 人 1.2% 3.6% 6.5% 46.4% 26.2% 14.3% 1.8%

結婚している 553 人 0.5% 2.5% 6.1% 50.8% 29.8% 7.4% 2.7%

同棲している 7 人 0.0% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 3.8% 0.0% 15.1% 30.2% 39.6% 5.7% 5.7%

未婚 180 人 2.8% 3.3% 8.3% 50.0% 19.4% 15.0% 1.1%

221 人 2.7% 1.4% 7.2% 45.2% 27.1% 11.8% 4.5%

530 人 1.7% 3.0% 5.3% 47.9% 31.9% 6.8% 3.4%

932 人 1.0% 3.3% 5.0% 49.9% 28.2% 10.1% 2.5%

120 人 0.0% 1.7% 7.5% 41.7% 35.8% 10.0% 3.3%

66 人 1.5% 3.0% 6.1% 48.5% 27.3% 6.1% 7.6%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 1.7% 1.7% 5.0% 45.4% 27.7% 13.4% 5.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 3.0% 2.2% 2.6% 46.7% 34.4% 6.7% 4.4%

２世代世帯（親と子） 559 人 0.7% 3.9% 3.9% 49.2% 29.7% 10.0% 2.5%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 0.0% 2.5% 11.4% 38.0% 31.6% 11.4% 5.1%

その他 47 人 2.1% 2.1% 2.1% 55.3% 25.5% 4.3% 8.5%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 3.9% 1.0% 9.8% 45.1% 26.5% 9.8% 3.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 0.4% 3.8% 8.1% 49.2% 29.2% 6.9% 2.3%

２世代世帯（親と子） 371 人 1.3% 2.4% 6.7% 51.2% 25.9% 10.0% 2.4%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 0.0% 0.0% 0.0% 48.8% 43.9% 7.3% 0.0%

その他 19 人 0.0% 5.3% 15.8% 31.6% 31.6% 10.5% 5.3%

83 人 3.6% 3.6% 8.4% 48.2% 21.7% 13.3% 1.2%

338 人 0.6% 3.0% 4.4% 47.3% 30.2% 9.8% 4.7%

947 人 1.5% 2.7% 5.2% 49.1% 29.9% 9.0% 2.6%

350 人 1.4% 2.6% 5.4% 45.7% 33.7% 7.1% 4.0%

148 人 0.7% 4.1% 9.5% 50.7% 20.9% 12.2% 2.0%

たいへんゆとりがある 43 人 4.7% 4.7% 9.3% 41.9% 20.9% 16.3% 2.3%

ややゆとりがある 195 人 1.0% 2.6% 3.6% 47.2% 32.3% 8.2% 5.1%

ふつう 550 人 1.5% 3.1% 3.6% 49.3% 30.9% 8.9% 2.7%

ややくるしい 198 人 1.0% 2.5% 4.5% 42.9% 34.8% 8.1% 6.1%

たいへんくるしい 85 人 1.2% 4.7% 5.9% 51.8% 20.0% 14.1% 2.4%

たいへんゆとりがある 40 人 2.5% 2.5% 7.5% 55.0% 22.5% 10.0% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 0.0% 3.5% 5.6% 47.6% 27.3% 11.9% 4.2%

ふつう 396 人 1.5% 2.3% 7.3% 49.0% 28.5% 8.8% 2.5%

ややくるしい 151 人 2.0% 2.6% 6.6% 49.7% 31.8% 6.0% 1.3%

たいへんくるしい 63 人 0.0% 3.2% 14.3% 49.2% 22.2% 9.5% 1.6%

683 人 1.5% 1.9% 5.4% 56.8% 22.5% 10.2% 1.6%

171 人 1.2% 1.2% 5.8% 48.0% 29.8% 9.9% 4.1%

364 人 1.6% 1.9% 5.2% 48.1% 32.7% 8.2% 2.2%

227 人 1.8% 5.7% 4.0% 31.3% 41.0% 11.5% 4.8%

48 人 0.0% 4.2% 10.4% 47.9% 22.9% 12.5% 2.1%

299 人 0.7% 4.7% 6.7% 44.1% 32.8% 5.7% 5.4%

63 人 1.6% 0.0% 6.3% 36.5% 36.5% 9.5% 9.5%

会社員・公務員 249 人 0.8% 2.0% 2.8% 64.3% 16.9% 11.6% 1.6%

自営・自由業 82 人 2.4% 0.0% 6.1% 45.1% 34.1% 7.3% 4.9%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 2.0% 1.7% 4.0% 49.5% 31.8% 8.7% 2.3%

家事専業 227 人 1.8% 5.7% 4.0% 31.3% 41.0% 11.5% 4.8%

学生 26 人 0.0% 0.0% 7.7% 53.8% 23.1% 11.5% 3.8%

無職 147 人 0.7% 5.4% 5.4% 42.9% 34.7% 4.8% 6.1%

その他 34 人 0.0% 0.0% 5.9% 35.3% 35.3% 11.8% 11.8%

会社員・公務員 433 人 1.8% 1.8% 6.9% 52.7% 25.6% 9.5% 1.6%

自営・自由業 88 人 0.0% 2.3% 5.7% 51.1% 26.1% 11.4% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 0.0% 3.1% 10.8% 41.5% 36.9% 6.2% 1.5%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 0.0% 9.1% 13.6% 40.9% 22.7% 13.6% 0.0%

無職 152 人 0.7% 3.9% 7.9% 45.4% 30.9% 6.6% 4.6%

その他 29 人 3.4% 0.0% 6.9% 37.9% 37.9% 6.9% 6.9%

146 人 4.8% 6.2% 6.2% 31.5% 39.7% 4.1% 7.5%

622 人 1.3% 3.4% 5.6% 44.1% 34.9% 7.1% 3.7%

151 人 2.0% 2.6% 5.3% 50.3% 25.2% 11.9% 2.6%

239 人 1.7% 1.7% 5.9% 50.6% 26.8% 10.9% 2.5%

704 人 0.4% 2.0% 5.3% 54.4% 24.7% 11.1% 2.1%

中学校 84 人 4.8% 7.1% 4.8% 28.6% 44.0% 2.4% 8.3%

高等学校 392 人 1.3% 3.6% 3.8% 42.3% 37.2% 6.9% 4.8%

専修学校等 108 人 0.9% 2.8% 2.8% 50.0% 28.7% 11.1% 3.7%

短期大学等 210 人 1.9% 1.9% 5.7% 50.0% 26.2% 11.9% 2.4%

大学、大学院等 276 人 0.4% 1.8% 3.6% 58.7% 21.4% 12.7% 1.4%

中学校 62 人 4.8% 4.8% 8.1% 35.5% 33.9% 6.5% 6.5%

高等学校 229 人 1.3% 3.1% 8.7% 47.2% 30.6% 7.4% 1.7%

専修学校等 43 人 4.7% 2.3% 11.6% 51.2% 16.3% 14.0% 0.0%

短期大学等 29 人 0.0% 0.0% 6.9% 55.2% 31.0% 3.4% 3.4%

大学、大学院等 427 人 0.5% 2.1% 6.3% 51.8% 26.9% 9.8% 2.6%

大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

その他

女
性

男
性

学
歴

高等学校

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職

中学校

専修学校等
短期大学等

暮
ら
し
む
き

たいへんくるしい

女
性

男
性

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい

家
族
構
成

その他

女
性

男
性

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）

年
代

女
性

男
性

男性

婚
姻
関
係

未婚

女
性

男
性

結婚している
同棲している
離別・死別した

項　　　　　目

回
答
者
数

【問９】女性が職業を持つことについて

全　　　　　体
女性性

別 その他
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なし ３時間未満
３時間～

５時間未満
５時間～

７時間未満
７時間～

９時間未満

９時間～
１１時間未

満

１１時間以
上

無回答

1,874 人 17.9% 10.5% 9.9% 9.7% 19.0% 18.3% 12.7% 2.1%

1,078 人 18.0% 6.9% 13.6% 13.6% 20.2% 15.4% 9.8% 2.4%

794 人 17.8% 15.5% 4.8% 4.3% 17.1% 22.3% 16.6% 1.6%

2 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 18.1% 2.1% 7.4% 4.3% 36.2% 21.3% 9.6% 1.1%

30歳代 143 人 20.3% 2.1% 9.1% 8.4% 25.2% 21.0% 14.0% 0.0%

40歳代 236 人 11.9% 3.0% 9.7% 13.6% 23.3% 25.0% 12.7% 0.8%

50歳代 208 人 12.0% 3.8% 13.5% 18.8% 22.6% 15.9% 13.0% 0.5%

60歳代 188 人 22.9% 5.9% 20.2% 18.1% 17.6% 9.0% 5.3% 1.1%

70歳代 209 人 24.9% 20.6% 18.2% 12.4% 6.2% 3.3% 4.8% 9.6%

18～29歳 81 人 21.0% 4.9% 2.5% 3.7% 22.2% 28.4% 17.3% 0.0%

30歳代 91 人 9.9% 9.9% 1.1% 3.3% 13.2% 33.0% 28.6% 1.1%

40歳代 157 人 5.1% 15.3% 1.3% 0.6% 13.4% 36.9% 25.5% 1.9%

50歳代 146 人 8.9% 12.3% 2.7% 2.1% 21.2% 29.5% 22.6% 0.7%

60歳代 158 人 21.5% 17.7% 7.0% 7.6% 23.4% 11.4% 9.5% 1.9%

70歳代 161 人 37.3% 24.8% 11.2% 7.5% 10.6% 3.1% 2.5% 3.1%

1,280 人 17.4% 11.2% 11.6% 11.3% 17.3% 15.8% 13.3% 2.1%

19 人 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 15.8% 36.8% 21.1% 0.0%

222 人 19.4% 13.5% 8.1% 9.5% 18.0% 18.9% 9.5% 3.2%

349 人 18.6% 6.6% 5.2% 4.3% 26.1% 26.4% 11.7% 1.1%

結婚している 726 人 19.0% 6.3% 16.1% 16.4% 18.2% 11.4% 9.8% 2.8%

同棲している 12 人 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 33.3% 25.0% 0.0%

離別・死別した 169 人 17.8% 14.2% 9.5% 11.2% 18.9% 18.3% 7.1% 3.0%

未婚 168 人 13.7% 2.4% 7.7% 5.4% 31.0% 28.6% 10.7% 0.6%

結婚している 553 人 15.4% 17.5% 5.6% 4.7% 16.1% 21.5% 17.9% 1.3%

同棲している 7 人 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0%

離別・死別した 53 人 24.5% 11.3% 3.8% 3.8% 15.1% 20.8% 17.0% 3.8%

未婚 180 人 23.3% 10.6% 2.8% 3.3% 21.1% 24.4% 12.8% 1.7%

221 人 18.6% 10.9% 5.4% 5.4% 14.9% 28.1% 12.7% 4.1%

530 人 21.7% 13.4% 11.5% 10.6% 16.0% 15.3% 8.9% 2.6%

932 人 14.9% 9.3% 10.4% 10.3% 21.0% 17.3% 15.2% 1.5%

120 人 20.8% 7.5% 6.7% 10.0% 22.5% 21.7% 10.8% 0.0%

66 人 21.2% 7.6% 10.6% 7.6% 22.7% 18.2% 9.1% 3.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 15.1% 7.6% 9.2% 9.2% 13.4% 29.4% 12.6% 3.4%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 20.0% 7.8% 17.8% 15.2% 17.8% 10.7% 6.7% 4.1%

２世代世帯（親と子） 559 人 16.5% 6.6% 13.8% 14.3% 22.5% 13.6% 11.1% 1.6%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 25.3% 3.8% 7.6% 12.7% 22.8% 20.3% 7.6% 0.0%

その他 47 人 19.1% 6.4% 10.6% 10.6% 21.3% 19.1% 8.5% 4.3%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 22.5% 14.7% 1.0% 1.0% 16.7% 26.5% 12.7% 4.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 23.5% 19.2% 5.0% 5.8% 14.2% 20.0% 11.2% 1.2%

２世代世帯（親と子） 371 人 12.7% 13.5% 5.4% 4.3% 18.3% 22.9% 21.6% 1.3%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 12.2% 14.6% 4.9% 4.9% 22.0% 24.4% 17.1% 0.0%

その他 19 人 26.3% 10.5% 10.5% 0.0% 26.3% 15.8% 10.5% 0.0%

83 人 16.9% 12.0% 2.4% 8.4% 24.1% 20.5% 14.5% 1.2%

338 人 15.7% 12.1% 9.5% 7.7% 19.5% 20.4% 13.0% 2.1%

947 人 19.3% 11.1% 10.9% 10.1% 17.8% 16.2% 12.2% 2.3%

350 人 16.6% 6.9% 8.9% 11.4% 20.3% 22.3% 12.3% 1.4%

148 人 18.2% 10.8% 10.8% 7.4% 19.6% 16.2% 14.9% 2.0%

たいへんゆとりがある 43 人 23.3% 9.3% 4.7% 9.3% 27.9% 11.6% 11.6% 2.3%

ややゆとりがある 195 人 16.9% 6.7% 14.9% 9.7% 20.0% 19.0% 10.3% 2.6%

ふつう 550 人 20.2% 7.5% 14.2% 15.1% 19.3% 12.5% 8.4% 2.9%

ややくるしい 198 人 13.6% 4.5% 13.1% 15.7% 20.7% 20.7% 10.1% 1.5%

たいへんくるしい 85 人 15.3% 7.1% 12.9% 10.6% 22.4% 14.1% 16.5% 1.2%

たいへんゆとりがある 40 人 10.0% 15.0% 0.0% 7.5% 20.0% 30.0% 17.5% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 14.0% 19.6% 2.1% 4.9% 18.9% 22.4% 16.8% 1.4%

ふつう 396 人 18.2% 16.2% 6.3% 3.3% 15.7% 21.2% 17.7% 1.5%

ややくるしい 151 人 20.5% 9.9% 3.3% 6.0% 19.2% 24.5% 15.2% 1.3%

たいへんくるしい 63 人 22.2% 15.9% 7.9% 3.2% 15.9% 19.0% 12.7% 3.2%

683 人 5.4% 7.0% 1.2% 1.5% 26.6% 35.3% 22.3% 0.7%

171 人 8.2% 11.1% 9.9% 19.3% 18.7% 13.5% 17.5% 1.8%

364 人 2.5% 6.0% 20.3% 23.9% 26.9% 13.5% 6.3% 0.5%

227 人 45.4% 9.3% 15.9% 11.0% 6.2% 1.8% 5.7% 4.8%

48 人 47.9% 6.3% 14.6% 6.3% 16.7% 2.1% 4.2% 2.1%

299 人 46.8% 24.7% 11.7% 5.7% 2.0% 2.7% 1.7% 4.7%

63 人 12.7% 11.1% 7.9% 6.3% 17.5% 23.8% 17.5% 3.2%

会社員・公務員 249 人 3.6% 1.2% 0.4% 2.0% 36.9% 35.7% 19.7% 0.4%

自営・自由業 82 人 2.4% 9.8% 14.6% 24.4% 20.7% 15.9% 12.2% 0.0%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 0.3% 4.0% 21.7% 25.8% 26.8% 14.0% 6.7% 0.7%

家事専業 227 人 45.4% 9.3% 15.9% 11.0% 6.2% 1.8% 5.7% 4.8%

学生 26 人 34.6% 3.8% 23.1% 3.8% 23.1% 3.8% 3.8% 3.8%

無職 147 人 43.5% 17.0% 15.6% 9.5% 2.0% 4.1% 2.7% 5.4%

その他 34 人 14.7% 5.9% 5.9% 8.8% 8.8% 29.4% 20.6% 5.9%

会社員・公務員 433 人 6.5% 10.4% 1.6% 1.2% 20.6% 35.1% 23.8% 0.9%

自営・自由業 88 人 13.6% 12.5% 5.7% 14.8% 15.9% 11.4% 22.7% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 12.3% 15.4% 13.8% 15.4% 27.7% 10.8% 4.6% 0.0%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 63.6% 9.1% 4.5% 9.1% 9.1% 0.0% 4.5% 0.0%

無職 152 人 50.0% 32.2% 7.9% 2.0% 2.0% 1.3% 0.7% 3.9%

その他 29 人 10.3% 17.2% 10.3% 3.4% 27.6% 17.2% 13.8% 0.0%

146 人 27.4% 17.8% 13.7% 8.9% 13.7% 7.5% 6.2% 4.8%

622 人 19.9% 10.3% 12.1% 10.5% 19.6% 14.5% 10.5% 2.7%

151 人 9.9% 7.3% 11.3% 13.9% 21.9% 19.9% 15.2% 0.7%

239 人 18.0% 5.4% 13.8% 13.4% 17.2% 18.0% 12.1% 2.1%

704 人 15.8% 11.5% 5.4% 7.0% 19.5% 23.9% 15.8% 1.3%

中学校 84 人 28.6% 17.9% 17.9% 9.5% 11.9% 4.8% 4.8% 4.8%

高等学校 392 人 17.1% 8.7% 15.3% 13.8% 21.7% 12.5% 8.2% 2.8%

専修学校等 108 人 11.1% 2.8% 14.8% 13.9% 22.2% 20.4% 13.9% 0.9%

短期大学等 210 人 19.0% 5.2% 14.8% 14.8% 16.7% 16.7% 11.0% 1.9%

大学、大学院等 276 人 17.8% 3.6% 8.3% 13.8% 22.8% 20.3% 11.2% 2.2%

中学校 62 人 25.8% 17.7% 8.1% 8.1% 16.1% 11.3% 8.1% 4.8%

高等学校 229 人 24.9% 13.1% 6.6% 4.8% 15.7% 17.9% 14.4% 2.6%

専修学校等 43 人 7.0% 18.6% 2.3% 14.0% 20.9% 18.6% 18.6% 0.0%

短期大学等 29 人 10.3% 6.9% 6.9% 3.4% 20.7% 27.6% 20.7% 3.4%

大学、大学院等 427 人 14.5% 16.6% 3.5% 2.6% 17.1% 26.2% 18.7% 0.7%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

項　　　　　目

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

回
答
者
数

【問１０（１）】1日のうち、仕事に要する時間

全　　　　　体
女性
男性

性
別 その他
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なし ３０分未満
３０分～
１時間未

満

１時間～
２時間未

満

２時間～
３時間未

満

３時間～
４時間未

満

４時間～
５時間未

満

５時間以
上

無回答

1,874 人 15.2% 12.0% 12.1% 14.4% 12.8% 10.0% 5.1% 12.3% 6.3%

1,078 人 8.3% 4.3% 6.1% 14.9% 16.5% 15.9% 8.5% 20.8% 4.6%

794 人 24.4% 22.4% 20.0% 13.6% 7.7% 2.0% 0.5% 0.9% 8.4%

2 人 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18～29歳 94 人 30.9% 20.2% 12.8% 11.7% 9.6% 4.3% 1.1% 8.5% 1.1%

30歳代 143 人 1.4% 6.3% 5.6% 16.1% 9.1% 12.6% 8.4% 36.4% 4.2%

40歳代 236 人 2.5% 4.7% 5.5% 15.7% 14.0% 17.8% 9.7% 26.7% 3.4%

50歳代 208 人 4.8% 1.4% 6.3% 17.8% 22.1% 18.3% 9.6% 14.9% 4.8%

60歳代 188 人 6.4% 1.1% 5.3% 14.4% 22.3% 19.7% 8.0% 20.2% 2.7%

70歳代 209 人 14.8% 1.0% 4.8% 12.4% 16.7% 15.3% 10.0% 15.3% 9.6%

18～29歳 81 人 27.2% 29.6% 22.2% 9.9% 3.7% 1.2% 0.0% 0.0% 6.2%

30歳代 91 人 13.2% 25.3% 19.8% 18.7% 13.2% 2.2% 1.1% 2.2% 4.4%

40歳代 157 人 16.6% 28.0% 19.1% 16.6% 7.6% 0.6% 0.6% 0.0% 10.8%

50歳代 146 人 22.6% 27.4% 22.6% 12.3% 5.5% 2.7% 0.0% 0.7% 6.2%

60歳代 158 人 28.5% 17.1% 22.2% 11.4% 7.6% 2.5% 0.0% 1.9% 8.9%

70歳代 161 人 34.8% 12.4% 15.5% 13.0% 8.7% 2.5% 1.2% 0.6% 11.2%

1,280 人 11.3% 11.2% 10.2% 12.3% 13.8% 11.3% 6.3% 16.3% 7.3%

19 人 10.5% 26.3% 26.3% 15.8% 15.8% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0%

222 人 15.3% 2.7% 14.9% 22.5% 12.6% 12.6% 6.3% 7.2% 5.9%

349 人 29.8% 20.1% 16.3% 16.6% 9.2% 4.0% 0.3% 1.1% 2.6%

結婚している 726 人 4.3% 1.0% 2.9% 11.6% 18.0% 18.3% 10.6% 28.1% 5.2%

同棲している 12 人 8.3% 25.0% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 11.8% 2.4% 11.8% 21.9% 14.2% 16.0% 8.3% 8.9% 4.7%

未婚 168 人 22.6% 19.0% 13.7% 22.0% 11.9% 6.5% 0.6% 1.8% 1.8%

結婚している 553 人 20.4% 24.6% 19.9% 13.2% 8.1% 2.2% 0.7% 0.9% 9.9%

同棲している 7 人 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 26.4% 3.8% 24.5% 24.5% 7.5% 1.9% 0.0% 1.9% 9.4%

未婚 180 人 36.7% 21.1% 18.3% 11.7% 6.7% 1.7% 0.0% 0.6% 3.3%

221 人 18.1% 9.0% 16.7% 28.1% 13.1% 5.4% 1.4% 3.2% 5.0%

530 人 16.4% 12.6% 12.1% 14.2% 14.0% 11.5% 5.7% 6.0% 7.5%

932 人 13.5% 12.3% 12.1% 11.2% 11.7% 10.5% 5.5% 16.8% 6.3%

120 人 12.5% 15.0% 5.8% 14.2% 15.0% 7.5% 5.8% 20.0% 4.2%

66 人 22.7% 6.1% 7.6% 15.2% 12.1% 9.1% 7.6% 16.7% 3.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 11.8% 5.0% 12.6% 32.8% 17.6% 9.2% 2.5% 5.0% 3.4%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 6.3% 1.5% 3.7% 15.9% 22.6% 20.7% 10.7% 11.9% 6.7%

２世代世帯（親と子） 559 人 8.2% 4.8% 6.4% 11.3% 13.2% 16.1% 8.6% 27.2% 4.1%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 8.9% 6.3% 5.1% 10.1% 17.7% 10.1% 8.9% 30.4% 2.5%

その他 47 人 12.8% 8.5% 2.1% 14.9% 14.9% 10.6% 10.6% 21.3% 4.3%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 25.5% 13.7% 21.6% 22.5% 7.8% 1.0% 0.0% 1.0% 6.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 26.9% 24.2% 20.8% 12.3% 5.0% 1.9% 0.4% 0.0% 8.5%

２世代世帯（親と子） 371 人 21.6% 23.7% 20.5% 11.1% 9.4% 2.2% 0.8% 1.3% 9.4%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 19.5% 31.7% 7.3% 22.0% 9.8% 2.4% 0.0% 0.0% 7.3%

その他 19 人 47.4% 0.0% 21.1% 15.8% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0%

83 人 18.1% 18.1% 12.0% 15.7% 15.7% 1.2% 3.6% 8.4% 7.2%

338 人 11.8% 16.0% 9.8% 13.9% 14.8% 11.5% 5.9% 11.5% 4.7%

947 人 15.6% 11.0% 13.4% 13.5% 12.5% 10.1% 4.6% 12.6% 6.7%

350 人 14.3% 10.9% 11.1% 16.3% 13.1% 10.0% 6.0% 12.6% 5.7%

148 人 20.9% 8.8% 10.8% 14.9% 7.4% 10.1% 5.4% 14.2% 7.4%

たいへんゆとりがある 43 人 18.6% 2.3% 9.3% 16.3% 18.6% 2.3% 7.0% 16.3% 9.3%

ややゆとりがある 195 人 5.6% 7.2% 3.1% 13.3% 19.0% 18.5% 9.7% 20.0% 3.6%

ふつう 550 人 8.5% 4.5% 6.7% 14.7% 16.0% 16.0% 7.8% 20.9% 4.7%

ややくるしい 198 人 6.6% 2.0% 6.6% 16.7% 17.2% 16.2% 10.1% 21.7% 3.0%

たいへんくるしい 85 人 12.9% 2.4% 5.9% 14.1% 11.8% 15.3% 8.2% 22.4% 7.1%

たいへんゆとりがある 40 人 17.5% 35.0% 15.0% 15.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

ややゆとりがある 143 人 20.3% 28.0% 18.9% 14.7% 9.1% 2.1% 0.7% 0.0% 6.3%

ふつう 396 人 25.5% 19.9% 22.5% 11.9% 7.6% 2.0% 0.3% 1.0% 9.3%

ややくるしい 151 人 24.5% 22.5% 17.2% 15.9% 7.9% 2.0% 0.7% 0.7% 8.6%

たいへんくるしい 63 人 31.7% 17.5% 17.5% 15.9% 1.6% 3.2% 1.6% 3.2% 7.9%

683 人 15.7% 21.5% 17.4% 16.7% 9.2% 6.3% 1.5% 5.1% 6.6%

171 人 14.0% 11.7% 10.5% 18.1% 15.8% 7.6% 2.9% 11.7% 7.6%

364 人 10.4% 4.9% 8.2% 14.3% 17.9% 14.0% 9.3% 17.0% 3.8%

227 人 4.8% 0.0% 1.3% 5.7% 12.8% 19.8% 12.3% 37.0% 6.2%

48 人 35.4% 27.1% 18.8% 4.2% 6.3% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2%

299 人 25.1% 4.7% 13.0% 14.0% 15.1% 7.7% 5.0% 7.0% 8.4%

63 人 15.9% 14.3% 11.1% 19.0% 9.5% 9.5% 4.8% 9.5% 6.3%

会社員・公務員 249 人 8.0% 10.0% 11.6% 22.1% 13.3% 14.9% 3.2% 12.9% 4.0%

自営・自由業 82 人 4.9% 2.4% 3.7% 19.5% 20.7% 14.6% 6.1% 23.2% 4.9%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 6.4% 3.3% 4.7% 14.4% 19.4% 16.7% 11.4% 20.1% 3.7%

家事専業 227 人 4.8% 0.0% 1.3% 5.7% 12.8% 19.8% 12.3% 37.0% 6.2%

学生 26 人 38.5% 23.1% 15.4% 3.8% 11.5% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 147 人 16.3% 0.7% 6.1% 15.6% 21.1% 12.2% 8.8% 13.6% 5.4%

その他 34 人 2.9% 2.9% 8.8% 23.5% 17.6% 11.8% 8.8% 17.6% 5.9%

会社員・公務員 433 人 20.1% 28.2% 20.8% 13.6% 6.9% 1.4% 0.5% 0.7% 7.9%

自営・自由業 88 人 22.7% 20.5% 15.9% 17.0% 11.4% 1.1% 0.0% 1.1% 10.2%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 29.2% 12.3% 24.6% 13.8% 10.8% 1.5% 0.0% 3.1% 4.6%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 31.8% 31.8% 22.7% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1%

無職 152 人 33.6% 8.6% 19.7% 12.5% 9.2% 3.3% 1.3% 0.7% 11.2%

その他 29 人 31.0% 27.6% 13.8% 13.8% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 6.9%

146 人 29.5% 4.8% 11.0% 11.0% 10.3% 6.2% 4.1% 9.6% 13.7%

622 人 16.6% 6.8% 10.3% 12.5% 15.6% 11.9% 6.6% 13.8% 5.9%

151 人 7.3% 11.9% 9.3% 23.2% 15.9% 10.6% 5.3% 11.3% 5.3%

239 人 8.8% 5.9% 5.9% 14.6% 16.3% 17.2% 7.9% 20.5% 2.9%

704 人 14.6% 20.0% 16.6% 14.6% 8.8% 6.7% 3.0% 9.2% 6.4%

中学校 84 人 17.9% 2.4% 7.1% 11.9% 13.1% 9.5% 7.1% 16.7% 14.3%

高等学校 392 人 9.2% 1.5% 5.4% 12.2% 19.1% 16.8% 9.7% 21.2% 4.8%

専修学校等 108 人 4.6% 2.8% 6.5% 25.0% 18.5% 13.9% 7.4% 15.7% 5.6%

短期大学等 210 人 5.7% 4.3% 4.3% 14.3% 17.6% 19.0% 9.0% 23.3% 2.4%

大学、大学院等 276 人 7.2% 9.4% 8.0% 16.3% 12.0% 15.2% 7.2% 22.1% 2.5%

中学校 62 人 45.2% 8.1% 16.1% 9.7% 6.5% 1.6% 0.0% 0.0% 12.9%

高等学校 229 人 29.3% 15.7% 18.8% 13.1% 9.6% 3.5% 1.3% 1.3% 7.4%

専修学校等 43 人 14.0% 34.9% 16.3% 18.6% 9.3% 2.3% 0.0% 0.0% 4.7%

短期大学等 29 人 31.0% 17.2% 17.2% 17.2% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 6.9%

大学、大学院等 427 人 19.4% 26.9% 22.0% 13.6% 6.8% 1.2% 0.2% 0.9% 8.9%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１０（２）】1日のうち、家事全般（子育て・介護含む）に要する時間

全　　　　　体
女性
男性

年
代

女
性

男
性

性
別 その他
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子育て中
ではない

１５分未満
１５分～

３０分未満

３０分～
１時間未

満

１時間～
２時間未

満

２時間～
３時間未

満

３時間～
４時間未

満

４時間以
上

無回答

1,756 人 74.9% 2.1% 2.4% 3.1% 4.4% 3.6% 2.0% 5.8% 1.8%

1,028 人 71.5% 0.2% 0.7% 2.9% 5.0% 5.0% 3.3% 9.4% 2.0%

727 人 79.6% 4.8% 4.8% 3.3% 3.6% 1.7% 0.1% 0.6% 1.5%

1 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 93 人 90.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 8.6% 0.0%

30歳代 137 人 39.4% 0.0% 0.0% 2.2% 6.6% 8.8% 10.9% 32.1% 0.0%

40歳代 228 人 42.5% 0.4% 2.6% 8.8% 12.3% 13.6% 6.6% 12.7% 0.4%

50歳代 198 人 81.3% 0.5% 0.5% 3.5% 6.6% 2.0% 1.5% 3.0% 1.0%

60歳代 183 人 92.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.5% 3.3% 2.2%

70歳代 189 人 89.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 2.1% 7.4%

18～29歳 76 人 96.1% 0.0% 1.3% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 87 人 58.6% 9.2% 5.7% 10.3% 6.9% 4.6% 0.0% 2.3% 2.3%

40歳代 140 人 49.3% 14.3% 15.7% 7.9% 8.6% 2.9% 0.7% 0.7% 0.0%

50歳代 137 人 84.7% 5.1% 1.5% 2.2% 2.2% 1.5% 0.0% 0.7% 2.2%

60歳代 144 人 95.1% 0.0% 2.1% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

70歳代 143 人 93.0% 0.0% 1.4% 0.0% 2.1% 0.7% 0.0% 0.0% 2.8%

1,186 人 66.6% 3.1% 3.4% 4.0% 5.6% 4.4% 2.7% 8.1% 2.0%

19 人 94.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3%

209 人 80.4% 0.0% 1.0% 2.4% 4.3% 5.3% 1.4% 2.4% 2.9%

340 人 99.1% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3%

結婚している 688 人 62.5% 0.3% 1.0% 3.9% 6.3% 6.0% 4.5% 13.4% 2.2%

同棲している 12 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 161 人 78.3% 0.0% 0.0% 1.9% 5.0% 6.2% 1.9% 3.1% 3.7%

未婚 165 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

結婚している 498 人 72.3% 7.0% 6.6% 4.2% 4.8% 2.2% 0.2% 0.8% 1.8%

同棲している 7 人 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

離別・死別した 48 人 87.5% 0.0% 4.2% 4.2% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%

未婚 174 人 98.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6%

210 人 97.1% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0%

490 人 89.8% 0.8% 1.4% 0.8% 0.4% 1.2% 0.6% 2.2% 2.7%

873 人 61.2% 3.4% 3.8% 5.3% 7.2% 4.8% 3.3% 9.3% 1.7%

115 人 70.4% 2.6% 0.9% 1.7% 9.6% 7.8% 0.9% 3.5% 2.6%

64 人 82.8% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 3.1% 3.1% 7.8% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 115 人 96.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.5% 0.0% 0.0% 0.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 252 人 89.7% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 1.2% 1.2% 4.4% 2.8%

２世代世帯（親と子） 536 人 56.9% 0.4% 1.3% 5.0% 8.2% 6.7% 5.2% 14.4% 1.9%

３世代世帯（親と子と孫） 77 人 71.4% 0.0% 0.0% 1.3% 7.8% 9.1% 1.3% 5.2% 3.9%

その他 45 人 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.2% 4.4% 11.1% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 95 人 97.9% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 238 人 89.9% 1.7% 2.9% 0.8% 0.8% 1.3% 0.0% 0.0% 2.5%

２世代世帯（親と子） 336 人 67.9% 8.3% 7.7% 5.7% 5.7% 1.8% 0.3% 1.2% 1.5%

３世代世帯（親と子と孫） 38 人 68.4% 7.9% 2.6% 2.6% 13.2% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 19 人 89.5% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

77 人 80.5% 2.6% 5.2% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 5.2% 1.3%

322 人 73.0% 2.2% 3.1% 2.8% 5.6% 4.7% 1.9% 5.3% 1.6%

884 人 75.3% 1.7% 2.3% 2.8% 4.4% 3.1% 2.5% 6.3% 1.6%

330 人 72.1% 3.3% 2.1% 3.9% 4.8% 3.9% 2.1% 5.5% 2.1%

137 人 80.3% 1.5% 0.7% 3.6% 2.9% 4.4% 0.0% 3.6% 2.9%

たいへんゆとりがある 39 人 82.1% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 10.3% 0.0%

ややゆとりがある 188 人 71.3% 0.0% 1.1% 2.1% 5.9% 6.4% 3.2% 8.5% 1.6%

ふつう 524 人 71.2% 0.2% 0.8% 2.7% 4.6% 4.4% 4.0% 10.3% 1.9%

ややくるしい 192 人 69.3% 0.0% 0.0% 4.2% 6.3% 4.7% 3.6% 9.4% 2.6%

たいへんくるしい 79 人 74.7% 1.3% 0.0% 3.8% 5.1% 7.6% 0.0% 5.1% 2.5%

たいへんゆとりがある 38 人 78.9% 5.3% 7.9% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6%

ややゆとりがある 134 人 75.4% 5.2% 6.0% 3.7% 5.2% 2.2% 0.0% 0.7% 1.5%

ふつう 359 人 81.3% 3.9% 4.5% 3.1% 4.2% 1.1% 0.3% 0.6% 1.1%

ややくるしい 138 人 76.1% 8.0% 5.1% 3.6% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 1.4%

たいへんくるしい 58 人 87.9% 1.7% 1.7% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 3.4%

638 人 72.6% 4.7% 4.7% 4.1% 4.4% 3.1% 2.5% 3.4% 0.5%

158 人 76.6% 1.3% 1.9% 3.8% 5.7% 5.1% 0.0% 3.8% 1.9%

350 人 69.4% 0.6% 1.1% 4.0% 7.4% 6.0% 3.1% 7.4% 0.9%

213 人 66.7% 0.0% 0.5% 1.4% 3.8% 3.8% 2.3% 17.4% 4.2%

46 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

274 人 89.8% 0.0% 0.4% 0.4% 1.5% 1.5% 0.4% 2.2% 4.0%

59 人 71.2% 5.1% 5.1% 5.1% 3.4% 3.4% 1.7% 5.1% 0.0%

会社員・公務員 239 人 72.8% 0.0% 0.4% 2.5% 5.4% 5.0% 6.3% 7.5% 0.0%

自営・自由業 78 人 76.9% 0.0% 0.0% 5.1% 2.6% 6.4% 0.0% 7.7% 1.3%

非常勤・アルバイト・パート 288 人 63.9% 0.7% 1.4% 4.5% 8.7% 7.3% 3.8% 9.0% 0.7%

家事専業 213 人 66.7% 0.0% 0.5% 1.4% 3.8% 3.8% 2.3% 17.4% 4.2%

学生 26 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 139 人 86.3% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 2.9% 0.7% 4.3% 4.3%

その他 32 人 68.8% 0.0% 3.1% 6.3% 6.3% 3.1% 3.1% 9.4% 0.0%

会社員・公務員 399 人 72.4% 7.5% 7.3% 5.0% 3.8% 2.0% 0.3% 1.0% 0.8%

自営・自由業 79 人 75.9% 2.5% 3.8% 2.5% 8.9% 3.8% 0.0% 0.0% 2.5%

非常勤・アルバイト・パート 62 人 95.2% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 20 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 135 人 93.3% 0.0% 0.7% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

その他 27 人 74.1% 11.1% 7.4% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%

126 人 87.3% 0.0% 0.8% 2.4% 0.0% 1.6% 0.0% 2.4% 5.6%

585 人 82.6% 1.0% 1.2% 1.9% 3.2% 2.4% 1.0% 4.6% 2.1%

143 人 66.4% 2.1% 2.1% 4.9% 8.4% 7.0% 2.1% 6.3% 0.7%

232 人 65.9% 0.4% 1.7% 5.6% 6.0% 4.3% 4.3% 10.3% 1.3%

659 人 70.4% 4.1% 4.1% 3.0% 4.9% 4.1% 2.4% 5.8% 1.2%

中学校 72 人 86.1% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3%

高等学校 373 人 80.4% 0.3% 0.5% 1.3% 3.5% 2.9% 1.6% 7.0% 2.4%

専修学校等 102 人 64.7% 0.0% 2.0% 4.9% 6.9% 8.8% 2.9% 8.8% 1.0%

短期大学等 205 人 63.9% 0.5% 1.5% 5.4% 6.3% 4.9% 4.9% 11.7% 1.0%

大学、大学院等 269 人 63.2% 0.0% 0.0% 3.0% 6.7% 7.8% 5.6% 13.0% 0.7%

中学校 54 人 88.9% 0.0% 1.9% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 1.9%

高等学校 212 人 86.3% 2.4% 2.4% 2.8% 2.8% 1.4% 0.0% 0.5% 1.4%

専修学校等 41 人 70.7% 7.3% 2.4% 4.9% 12.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

短期大学等 27 人 81.5% 0.0% 3.7% 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

大学、大学院等 389 人 75.3% 6.9% 6.9% 3.1% 3.6% 1.5% 0.3% 0.8% 1.5%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１０（２）-１】家事全般のうち、子育てに要する時間

全　　　　　体

男性
その他

性
別

女性
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介護中で
はない

１５分未満
１５分～

３０分未満

３０分～
１時間未

満

１時間～
２時間未

満

２時間～
３時間未

満

３時間～
４時間未

満

４時間以
上

無回答

1,756 人 90.0% 1.1% 0.7% 1.6% 1.6% 1.3% 0.6% 1.4% 1.8%

1,028 人 89.0% 0.2% 0.7% 1.2% 1.8% 1.8% 0.9% 2.0% 2.3%

727 人 91.5% 2.5% 0.7% 2.2% 1.2% 0.4% 0.1% 0.4% 1.0%

1 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 93 人 98.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 137 人 95.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 2.9%

40歳代 228 人 92.5% 0.0% 1.8% 0.9% 0.9% 1.8% 0.4% 0.4% 1.3%

50歳代 198 人 83.8% 1.0% 1.5% 2.0% 3.5% 3.0% 0.5% 3.5% 1.0%

60歳代 183 人 85.8% 0.0% 0.0% 1.6% 3.3% 2.7% 1.6% 2.7% 2.2%

70歳代 189 人 83.6% 0.0% 0.0% 1.6% 1.1% 2.1% 1.6% 4.2% 5.8%

18～29歳 76 人 98.7% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 87 人 96.6% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 140 人 95.7% 2.1% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50歳代 137 人 85.4% 4.4% 1.5% 4.4% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 2.2%

60歳代 144 人 84.7% 2.8% 0.7% 4.2% 4.2% 1.4% 0.0% 1.4% 0.7%

70歳代 143 人 93.0% 0.7% 0.7% 2.1% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 2.1%

1,186 人 89.5% 1.1% 0.7% 1.9% 1.6% 1.2% 0.5% 1.6% 1.9%

19 人 89.5% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3%

209 人 89.0% 1.0% 0.5% 1.4% 1.9% 1.4% 1.0% 1.0% 2.9%

340 人 92.9% 1.5% 0.9% 0.3% 1.5% 1.5% 0.6% 0.6% 0.3%

結婚している 688 人 88.2% 0.0% 0.6% 1.6% 1.7% 1.9% 0.9% 2.5% 2.6%

同棲している 12 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 161 人 88.2% 1.2% 0.6% 0.6% 1.9% 1.2% 1.2% 1.2% 3.7%

未婚 165 人 92.7% 0.0% 1.2% 0.0% 2.4% 2.4% 0.6% 0.6% 0.0%

結婚している 498 人 91.2% 2.6% 0.8% 2.4% 1.4% 0.2% 0.0% 0.4% 1.0%

同棲している 7 人 71.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

離別・死別した 48 人 91.7% 0.0% 0.0% 4.2% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0%

未婚 174 人 93.1% 2.9% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6% 0.6%

210 人 94.8% 1.0% 0.5% 0.5% 1.4% 1.4% 0.0% 0.5% 0.0%

490 人 92.4% 0.6% 0.4% 1.0% 1.2% 1.0% 0.8% 0.6% 1.8%

873 人 88.3% 1.4% 0.9% 2.3% 1.9% 1.0% 0.6% 1.7% 1.8%

115 人 81.7% 2.6% 0.9% 1.7% 1.7% 1.7% 0.9% 4.3% 4.3%

64 人 95.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 115 人 93.9% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 2.6% 0.0% 0.9% 0.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 252 人 90.9% 0.0% 0.0% 1.2% 1.6% 2.0% 1.6% 1.2% 1.6%

２世代世帯（親と子） 536 人 88.1% 0.2% 0.9% 1.5% 2.4% 1.3% 0.7% 2.2% 2.6%

３世代世帯（親と子と孫） 77 人 79.2% 0.0% 1.3% 1.3% 1.3% 2.6% 1.3% 6.5% 6.5%

その他 45 人 95.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 95 人 95.8% 1.1% 0.0% 1.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 238 人 94.1% 1.3% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1%

２世代世帯（親と子） 336 人 88.7% 3.3% 0.9% 3.6% 1.2% 0.6% 0.3% 0.9% 0.6%

３世代世帯（親と子と孫） 38 人 86.8% 7.9% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 19 人 94.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0%

77 人 90.9% 0.0% 1.3% 2.6% 1.3% 1.3% 1.3% 0.0% 1.3%

322 人 91.6% 2.2% 0.6% 1.2% 1.6% 0.9% 0.3% 0.0% 1.6%

884 人 89.1% 1.2% 0.8% 1.7% 1.7% 1.7% 0.5% 1.7% 1.6%

330 人 91.5% 0.6% 0.3% 2.1% 1.5% 0.3% 0.6% 1.5% 1.5%

137 人 89.1% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 1.5% 1.5% 2.9% 3.6%

たいへんゆとりがある 39 人 92.3% 0.0% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%

ややゆとりがある 188 人 89.9% 0.5% 1.1% 2.1% 2.1% 1.6% 0.5% 0.0% 2.1%

ふつう 524 人 88.2% 0.2% 0.8% 1.0% 1.7% 2.7% 0.8% 2.5% 2.3%

ややくるしい 192 人 90.6% 0.0% 0.0% 1.0% 2.1% 0.5% 1.0% 2.6% 2.1%

たいへんくるしい 79 人 88.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 1.3% 3.8% 3.8%

たいへんゆとりがある 38 人 89.5% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 2.6%

ややゆとりがある 134 人 94.0% 4.5% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

ふつう 359 人 90.5% 2.8% 0.8% 2.8% 1.7% 0.3% 0.0% 0.6% 0.6%

ややくるしい 138 人 92.8% 1.4% 0.7% 3.6% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7%

たいへんくるしい 58 人 89.7% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 1.7% 1.7% 3.4%

638 人 93.3% 2.5% 0.6% 1.1% 0.9% 0.8% 0.3% 0.2% 0.3%

158 人 84.2% 0.6% 1.3% 4.4% 1.9% 2.5% 0.6% 1.9% 2.5%

350 人 89.4% 0.6% 1.4% 1.4% 2.0% 1.1% 0.0% 2.3% 1.7%

213 人 83.6% 0.0% 0.0% 0.9% 2.3% 2.8% 2.3% 3.3% 4.7%

46 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

274 人 89.4% 0.4% 0.0% 2.2% 1.8% 1.1% 0.7% 1.8% 2.6%

59 人 94.9% 0.0% 0.0% 1.7% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会社員・公務員 239 人 94.6% 0.4% 0.4% 0.4% 1.3% 1.3% 0.8% 0.4% 0.4%

自営・自由業 78 人 80.8% 0.0% 2.6% 3.8% 2.6% 3.8% 1.3% 2.6% 2.6%

非常勤・アルバイト・パート 288 人 88.9% 0.3% 1.4% 1.4% 2.1% 1.4% 0.0% 2.8% 1.7%

家事専業 213 人 83.6% 0.0% 0.0% 0.9% 2.3% 2.8% 2.3% 3.3% 4.7%

学生 26 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 139 人 89.9% 0.0% 0.0% 0.7% 1.4% 2.2% 0.7% 2.2% 2.9%

その他 32 人 93.8% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会社員・公務員 399 人 92.5% 3.8% 0.8% 1.5% 0.8% 0.5% 0.0% 0.0% 0.3%

自営・自由業 79 人 87.3% 1.3% 0.0% 5.1% 1.3% 1.3% 0.0% 1.3% 2.5%

非常勤・アルバイト・パート 62 人 91.9% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 20 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 135 人 88.9% 0.7% 0.0% 3.7% 2.2% 0.0% 0.7% 1.5% 2.2%

その他 27 人 96.3% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

126 人 88.9% 0.0% 0.8% 3.2% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6% 4.0%

585 人 88.7% 1.0% 0.5% 1.4% 0.9% 1.9% 1.2% 2.6% 1.9%

143 人 89.5% 2.8% 1.4% 0.0% 1.4% 2.1% 0.7% 0.7% 1.4%

232 人 88.8% 0.4% 1.3% 2.6% 2.2% 3.0% 0.0% 1.3% 0.4%

659 人 92.1% 1.4% 0.3% 1.5% 2.1% 0.2% 0.3% 0.5% 1.7%

中学校 72 人 84.7% 0.0% 1.4% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 5.6%

高等学校 373 人 87.4% 0.3% 0.3% 1.1% 0.8% 2.7% 1.6% 3.5% 2.4%

専修学校等 102 人 90.2% 0.0% 2.0% 0.0% 1.0% 2.9% 1.0% 1.0% 2.0%

短期大学等 205 人 89.3% 0.5% 1.5% 2.4% 2.0% 2.4% 0.0% 1.5% 0.5%

大学、大学院等 269 人 91.8% 0.0% 0.0% 0.4% 3.3% 0.4% 0.7% 0.7% 2.6%

中学校 54 人 94.4% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9%

高等学校 212 人 91.0% 2.4% 0.9% 1.9% 0.9% 0.5% 0.5% 0.9% 0.9%

専修学校等 41 人 87.8% 9.8% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

短期大学等 27 人 85.2% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0%

大学、大学院等 389 人 92.3% 2.3% 0.5% 2.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.3% 1.0%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１０（２）-２】家事全般のうち、介護に要する時間

全　　　　　体

男性
その他

性
別

女性
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現在、収
入のある
仕事につ
いている

かつて収
入のある
仕事につ
いたことが

ある

収入のあ
る仕事に
ついたこと

がない

無回答

1,874 人 68.3% 20.2% 1.9% 9.6%

1,078 人 62.7% 23.8% 1.9% 11.6%

794 人 75.8% 15.2% 2.0% 6.9%

2 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 78.7% 6.4% 10.6% 4.3%

30歳代 143 人 73.4% 14.7% 0.0% 11.9%

40歳代 236 人 78.4% 14.4% 0.0% 7.2%

50歳代 208 人 78.8% 12.0% 0.5% 8.7%

60歳代 188 人 52.1% 32.4% 1.6% 13.8%

70歳代 209 人 23.9% 52.6% 2.9% 20.6%

18～29歳 81 人 69.1% 3.7% 17.3% 9.9%

30歳代 91 人 95.6% 2.2% 0.0% 2.2%

40歳代 157 人 95.5% 3.2% 0.0% 1.3%

50歳代 146 人 91.8% 5.5% 0.0% 2.7%

60歳代 158 人 71.5% 19.0% 0.6% 8.9%

70歳代 161 人 38.5% 45.3% 0.6% 15.5%

1,280 人 67.6% 21.4% 0.8% 10.2%

19 人 78.9% 15.8% 0.0% 5.3%

222 人 61.3% 27.9% 0.5% 10.4%

349 人 75.4% 10.3% 7.2% 7.2%

結婚している 726 人 60.7% 24.9% 1.2% 13.1%

同棲している 12 人 75.0% 16.7% 0.0% 8.3%

離別・死別した 169 人 55.6% 32.0% 0.6% 11.8%

未婚 168 人 78.0% 10.7% 6.0% 5.4%

結婚している 553 人 76.5% 16.8% 0.2% 6.5%

同棲している 7 人 85.7% 14.3% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 79.2% 15.1% 0.0% 5.7%

未婚 180 人 72.8% 10.0% 8.3% 8.9%

221 人 69.7% 20.4% 0.9% 9.0%

530 人 59.8% 26.4% 1.1% 12.6%

932 人 74.1% 16.0% 2.1% 7.7%

120 人 61.7% 21.7% 5.8% 10.8%

66 人 63.6% 24.2% 1.5% 10.6%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 63.9% 24.4% 0.0% 11.8%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 53.7% 30.0% 1.5% 14.8%

２世代世帯（親と子） 559 人 68.2% 20.0% 2.1% 9.7%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 54.4% 27.8% 5.1% 12.7%

その他 47 人 63.8% 23.4% 0.0% 12.8%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 76.5% 15.7% 2.0% 5.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 66.2% 22.7% 0.8% 10.4%

２世代世帯（親と子） 371 人 83.0% 10.0% 2.2% 4.9%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 75.6% 9.8% 7.3% 7.3%

その他 19 人 63.2% 26.3% 5.3% 5.3%

83 人 78.3% 6.0% 8.4% 7.2%

338 人 71.3% 18.9% 1.2% 8.6%

947 人 67.2% 21.2% 2.1% 9.5%

350 人 69.1% 21.7% 0.9% 8.3%

148 人 61.5% 20.3% 1.4% 16.9%

たいへんゆとりがある 43 人 69.8% 11.6% 9.3% 9.3%

ややゆとりがある 195 人 64.6% 24.1% 1.5% 9.7%

ふつう 550 人 61.3% 24.7% 2.0% 12.0%

ややくるしい 198 人 66.2% 22.7% 0.5% 10.6%

たいへんくるしい 85 人 56.5% 25.9% 1.2% 16.5%

たいへんゆとりがある 40 人 87.5% 0.0% 7.5% 5.0%

ややゆとりがある 143 人 80.4% 11.9% 0.7% 7.0%

ふつう 396 人 75.3% 16.4% 2.3% 6.1%

ややくるしい 151 人 72.8% 20.5% 1.3% 5.3%

たいへんくるしい 63 人 68.3% 12.7% 1.6% 17.5%

683 人 98.8% 0.9% 0.1% 0.1%

171 人 89.5% 8.8% 0.0% 1.8%

364 人 96.2% 2.2% 0.3% 1.4%

227 人 6.6% 57.7% 3.5% 32.2%

48 人 29.2% 6.3% 43.8% 20.8%

299 人 6.0% 65.9% 1.0% 27.1%

63 人 73.0% 19.0% 1.6% 6.3%

会社員・公務員 249 人 98.8% 1.2% 0.0% 0.0%

自営・自由業 82 人 91.5% 7.3% 0.0% 1.2%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 97.0% 1.3% 0.0% 1.7%

家事専業 227 人 6.6% 57.7% 3.5% 32.2%

学生 26 人 42.3% 11.5% 34.6% 11.5%

無職 147 人 6.1% 66.7% 0.7% 26.5%

その他 34 人 76.5% 17.6% 2.9% 2.9%

会社員・公務員 433 人 98.8% 0.7% 0.2% 0.2%

自営・自由業 88 人 87.5% 10.2% 0.0% 2.3%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 92.3% 6.2% 1.5% 0.0%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 13.6% 0.0% 54.5% 31.8%

無職 152 人 5.9% 65.1% 1.3% 27.6%

その他 29 人 69.0% 20.7% 0.0% 10.3%

146 人 44.5% 37.7% 2.7% 15.1%

622 人 60.1% 26.5% 1.6% 11.7%

151 人 79.5% 11.3% 0.0% 9.3%

239 人 69.0% 21.8% 0.4% 8.8%

704 人 77.8% 12.4% 3.0% 6.8%

中学校 84 人 35.7% 41.7% 2.4% 20.2%

高等学校 392 人 56.1% 29.8% 1.5% 12.5%

専修学校等 108 人 75.0% 13.9% 0.0% 11.1%

短期大学等 210 人 65.7% 24.3% 0.5% 9.5%

大学、大学院等 276 人 73.6% 13.4% 4.0% 9.1%

中学校 62 人 56.5% 32.3% 3.2% 8.1%

高等学校 229 人 66.8% 21.0% 1.7% 10.5%

専修学校等 43 人 90.7% 4.7% 0.0% 4.7%

短期大学等 29 人 93.1% 3.4% 0.0% 3.4%

大学、大学院等 427 人 80.6% 11.7% 2.3% 5.4%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

【問１１（１）】仕事の経験

全　　　　　体
女性

年
代

女
性

男
性

男性
性
別 その他

項　　　　　目

回
答
者
数
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すぐにでも
仕事をした

い

将来は仕
事をしたい

仕事をする
つもりはな

い
その他 無回答

414 人 11.6% 17.1% 49.0% 10.6% 11.6%

277 人 12.3% 19.1% 46.2% 10.5% 11.9%

137 人 10.2% 13.1% 54.7% 10.9% 10.9%

0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 16 人 12.5% 75.0% 0.0% 6.3% 6.3%

30歳代 21 人 33.3% 47.6% 4.8% 14.3% 0.0%

40歳代 34 人 17.6% 50.0% 17.6% 5.9% 8.8%

50歳代 26 人 34.6% 15.4% 34.6% 15.4% 0.0%

60歳代 64 人 10.9% 10.9% 53.1% 9.4% 15.6%

70歳代 116 人 2.6% 2.6% 67.2% 11.2% 16.4%

18～29歳 17 人 17.6% 64.7% 0.0% 5.9% 11.8%

30歳代 2 人 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

40歳代 5 人 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%

50歳代 8 人 12.5% 25.0% 12.5% 37.5% 12.5%

60歳代 31 人 12.9% 9.7% 58.1% 6.5% 12.9%

70歳代 74 人 2.7% 1.4% 75.7% 9.5% 10.8%

284 人 9.9% 13.7% 54.9% 10.6% 10.9%

3 人 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

63 人 11.1% 4.8% 60.3% 9.5% 14.3%

61 人 18.0% 47.5% 13.1% 11.5% 9.8%

結婚している 190 人 11.6% 17.9% 47.4% 11.6% 11.6%

同棲している 2 人 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 55 人 12.7% 3.6% 60.0% 9.1% 14.5%

未婚 28 人 10.7% 60.7% 14.3% 7.1% 7.1%

結婚している 94 人 6.4% 5.3% 70.2% 8.5% 9.6%

同棲している 1 人 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

離別・死別した 8 人 0.0% 12.5% 62.5% 12.5% 12.5%

未婚 33 人 24.2% 36.4% 12.1% 15.2% 12.1%

47 人 12.8% 8.5% 48.9% 12.8% 17.0%

146 人 6.2% 8.9% 63.7% 11.0% 10.3%

169 人 17.8% 25.4% 37.3% 10.1% 9.5%

33 人 3.0% 27.3% 45.5% 6.1% 18.2%

17 人 11.8% 11.8% 47.1% 17.6% 11.8%

単身世帯（一人暮らし） 29 人 10.3% 3.4% 48.3% 17.2% 20.7%

１世代世帯（夫婦だけ） 85 人 4.7% 10.6% 61.2% 12.9% 10.6%

２世代世帯（親と子） 124 人 20.2% 29.0% 35.5% 8.1% 7.3%

３世代世帯（親と子と孫） 26 人 3.8% 23.1% 42.3% 7.7% 23.1%

その他 11 人 9.1% 9.1% 54.5% 9.1% 18.2%

単身世帯（一人暮らし） 18 人 16.7% 16.7% 50.0% 5.6% 11.1%

１世代世帯（夫婦だけ） 61 人 8.2% 6.6% 67.2% 8.2% 9.8%

２世代世帯（親と子） 45 人 11.1% 15.6% 42.2% 15.6% 15.6%

３世代世帯（親と子と孫） 7 人 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

その他 6 人 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0%

12 人 8.3% 50.0% 33.3% 8.3% 0.0%

68 人 7.4% 14.7% 55.9% 10.3% 11.8%

221 人 5.9% 19.9% 52.9% 8.6% 12.7%

79 人 24.1% 12.7% 39.2% 13.9% 10.1%

32 人 31.3% 3.1% 37.5% 18.8% 9.4%

たいへんゆとりがある 9 人 0.0% 44.4% 44.4% 11.1% 0.0%

ややゆとりがある 50 人 10.0% 18.0% 50.0% 10.0% 12.0%

ふつう 147 人 6.8% 21.1% 50.3% 8.8% 12.9%

ややくるしい 46 人 23.9% 19.6% 34.8% 13.0% 8.7%

たいへんくるしい 23 人 34.8% 0.0% 34.8% 17.4% 13.0%

たいへんゆとりがある 3 人 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

ややゆとりがある 18 人 0.0% 5.6% 72.2% 11.1% 11.1%

ふつう 74 人 4.1% 17.6% 58.1% 8.1% 12.2%

ややくるしい 33 人 24.2% 3.0% 45.5% 15.2% 12.1%

たいへんくるしい 9 人 22.2% 11.1% 44.4% 22.2% 0.0%

7 人 0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 28.6%

15 人 6.7% 13.3% 60.0% 6.7% 13.3%

9 人 44.4% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2%

139 人 11.5% 19.4% 52.5% 10.1% 6.5%

24 人 4.2% 83.3% 0.0% 8.3% 4.2%

200 人 12.0% 9.5% 55.0% 8.0% 15.5%

13 人 7.7% 7.7% 38.5% 38.5% 7.7%

会社員・公務員 3 人 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

自営・自由業 6 人 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

非常勤・アルバイト・パート 4 人 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

家事専業 139 人 11.5% 19.4% 52.5% 10.1% 6.5%

学生 12 人 0.0% 91.7% 0.0% 8.3% 0.0%

無職 99 人 14.1% 14.1% 45.5% 6.1% 20.2%

その他 7 人 0.0% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3%

会社員・公務員 4 人 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

自営・自由業 9 人 11.1% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0%

非常勤・アルバイト・パート 5 人 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 12 人 8.3% 75.0% 0.0% 8.3% 8.3%

無職 101 人 9.9% 5.0% 64.4% 9.9% 10.9%

その他 6 人 16.7% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0%

59 人 13.6% 1.7% 40.7% 15.3% 28.8%

175 人 9.7% 11.4% 56.6% 13.7% 8.6%

17 人 29.4% 29.4% 29.4% 5.9% 5.9%

53 人 11.3% 20.8% 54.7% 3.8% 9.4%

108 人 11.1% 31.5% 41.7% 6.5% 9.3%

中学校 37 人 16.2% 2.7% 32.4% 13.5% 35.1%

高等学校 123 人 9.8% 12.2% 56.1% 13.0% 8.9%

専修学校等 15 人 33.3% 26.7% 26.7% 6.7% 6.7%

短期大学等 52 人 9.6% 21.2% 55.8% 3.8% 9.6%

大学、大学院等 48 人 12.5% 45.8% 27.1% 8.3% 6.3%

中学校 22 人 9.1% 0.0% 54.5% 18.2% 18.2%

高等学校 52 人 9.6% 9.6% 57.7% 15.4% 7.7%

専修学校等 2 人 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

短期大学等 1 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大学、大学院等 60 人 10.0% 20.0% 53.3% 5.0% 11.7%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

【問１１（２）】（１）で②③と答えた方

全　　　　　体
女性

年
代

女
性

男
性

男性
性
別 その他

項　　　　　目

回
答
者
数
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仕事中
心

どちらか
といえば
仕事中

心

仕事と
家庭生
活ほぼ
半々

どちらか
といえば
家庭生
活中心

家庭生
活中心

無回答
仕事中

心

どちらか
といえば
仕事中

心

仕事と
家庭生
活ほぼ
半々

どちらか
といえば
家庭生
活中心

家庭生
活中心

無回答

1,280 人 5.2% 13.4% 48.9% 20.2% 9.8% 2.7% 26.7% 31.8% 22.7% 11.4% 3.7% 3.8%

676 人 3.7% 7.5% 50.7% 25.1% 10.5% 2.4% 19.7% 25.1% 28.1% 18.0% 6.4% 2.7%

602 人 6.8% 19.9% 47.0% 14.5% 8.8% 3.0% 34.6% 39.2% 16.6% 4.0% 0.7% 5.0%

2 人 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 74 人 4.1% 1.4% 52.7% 20.3% 17.6% 4.1% 28.4% 35.1% 20.3% 10.8% 4.1% 1.4%

30歳代 105 人 1.0% 8.6% 53.3% 26.7% 8.6% 1.9% 16.2% 34.3% 23.8% 18.1% 5.7% 1.9%

40歳代 185 人 3.8% 9.7% 50.8% 25.4% 9.7% 0.5% 21.6% 24.9% 30.8% 15.1% 5.9% 1.6%

50歳代 164 人 4.9% 6.7% 54.9% 23.2% 9.8% 0.6% 22.0% 25.0% 24.4% 20.1% 6.1% 2.4%

60歳代 98 人 3.1% 10.2% 48.0% 30.6% 5.1% 3.1% 12.2% 17.3% 40.8% 21.4% 5.1% 3.1%

70歳代 50 人 6.0% 4.0% 34.0% 24.0% 20.0% 12.0% 14.0% 8.0% 26.0% 26.0% 16.0% 10.0%

18～29歳 56 人 1.8% 12.5% 44.6% 17.9% 21.4% 1.8% 32.1% 35.7% 25.0% 1.8% 1.8% 3.6%

30歳代 87 人 3.4% 26.4% 43.7% 12.6% 10.3% 3.4% 33.3% 44.8% 14.9% 4.6% 0.0% 2.3%

40歳代 150 人 6.0% 18.7% 49.3% 14.7% 8.7% 2.7% 40.0% 38.0% 13.3% 3.3% 0.0% 5.3%

50歳代 134 人 3.7% 20.1% 53.7% 15.7% 6.7% 0.0% 41.8% 38.8% 14.9% 1.5% 0.7% 2.2%

60歳代 113 人 14.2% 20.4% 41.6% 15.0% 5.3% 3.5% 28.3% 38.9% 15.9% 8.8% 0.0% 8.0%

70歳代 62 人 11.3% 19.4% 43.5% 9.7% 6.5% 9.7% 21.0% 38.7% 24.2% 3.2% 3.2% 9.7%

865 人 4.7% 12.6% 49.4% 21.8% 9.1% 2.3% 22.2% 31.0% 23.9% 14.2% 4.9% 3.8%

15 人 13.3% 26.7% 53.3% 6.7% 0.0% 0.0% 46.7% 20.0% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0%

136 人 7.4% 16.9% 49.3% 15.4% 8.1% 2.9% 35.3% 29.4% 22.8% 6.6% 1.5% 4.4%

263 人 4.9% 12.9% 47.1% 17.9% 13.3% 3.8% 36.1% 36.1% 18.3% 4.9% 1.1% 3.4%

結婚している 441 人 2.3% 5.7% 50.1% 28.8% 10.7% 2.5% 11.8% 20.2% 31.7% 24.3% 8.8% 3.2%

同棲している 9 人 22.2% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0%

離別・死別した 94 人 8.5% 9.6% 56.4% 16.0% 9.6% 0.0% 38.3% 26.6% 24.5% 6.4% 2.1% 2.1%

未婚 131 人 3.8% 11.5% 48.9% 20.6% 11.5% 3.8% 31.3% 41.2% 18.3% 6.1% 1.5% 1.5%

結婚している 423 人 7.3% 19.9% 48.7% 14.4% 7.6% 2.1% 33.1% 42.1% 15.8% 3.8% 0.7% 4.5%

同棲している 6 人 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 42 人 4.8% 33.3% 33.3% 14.3% 4.8% 9.5% 28.6% 35.7% 19.0% 7.1% 0.0% 9.5%

未婚 131 人 6.1% 14.5% 45.8% 15.3% 14.5% 3.8% 40.5% 31.3% 18.3% 3.8% 0.8% 5.3%

154 人 9.1% 14.9% 46.8% 16.9% 9.1% 3.2% 48.1% 27.9% 12.3% 5.8% 0.0% 5.8%

317 人 5.7% 12.3% 48.6% 19.9% 10.1% 3.5% 22.4% 35.6% 22.1% 11.4% 3.5% 5.0%

691 人 4.1% 12.6% 50.2% 21.4% 9.7% 2.0% 25.2% 31.1% 24.0% 12.6% 4.5% 2.6%

74 人 4.1% 14.9% 50.0% 20.3% 10.8% 0.0% 21.6% 32.4% 25.7% 13.5% 4.1% 2.7%

42 人 7.1% 23.8% 35.7% 14.3% 9.5% 9.5% 16.7% 23.8% 38.1% 9.5% 4.8% 7.1%

単身世帯（一人暮らし） 76 人 15.8% 6.6% 48.7% 22.4% 5.3% 1.3% 44.7% 26.3% 17.1% 7.9% 0.0% 3.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 145 人 1.4% 6.2% 51.0% 28.3% 9.0% 4.1% 11.7% 26.2% 31.7% 20.7% 5.5% 4.1%

２世代世帯（親と子） 381 人 2.6% 6.0% 50.9% 26.2% 12.6% 1.6% 18.9% 24.1% 27.3% 19.9% 7.9% 1.8%

３世代世帯（親と子と孫） 43 人 2.3% 11.6% 55.8% 20.9% 9.3% 0.0% 16.3% 27.9% 30.2% 16.3% 7.0% 2.3%

その他 30 人 0.0% 26.7% 46.7% 10.0% 6.7% 10.0% 10.0% 23.3% 46.7% 10.0% 6.7% 3.3%

単身世帯（一人暮らし） 78 人 2.6% 23.1% 44.9% 11.5% 12.8% 5.1% 51.3% 29.5% 7.7% 3.8% 0.0% 7.7%

１世代世帯（夫婦だけ） 172 人 9.3% 17.4% 46.5% 12.8% 11.0% 2.9% 31.4% 43.6% 14.0% 3.5% 1.7% 5.8%

２世代世帯（親と子） 308 人 5.8% 20.8% 49.7% 15.3% 5.8% 2.6% 32.8% 39.6% 20.1% 3.6% 0.3% 3.6%

３世代世帯（親と子と孫） 31 人 6.5% 19.4% 41.9% 19.4% 12.9% 0.0% 29.0% 38.7% 19.4% 9.7% 0.0% 3.2%

その他 12 人 25.0% 16.7% 8.3% 25.0% 16.7% 8.3% 33.3% 25.0% 16.7% 8.3% 0.0% 16.7%

65 人 15.4% 20.0% 33.8% 15.4% 13.8% 1.5% 40.0% 24.6% 18.5% 6.2% 9.2% 1.5%

241 人 3.3% 15.8% 46.9% 23.7% 8.7% 1.7% 23.7% 29.9% 25.7% 12.9% 4.1% 3.7%

636 人 5.3% 10.5% 54.2% 19.0% 8.3% 2.5% 24.2% 33.6% 22.0% 12.4% 3.8% 3.9%

242 人 3.7% 16.1% 43.4% 22.3% 11.6% 2.9% 29.3% 33.5% 21.5% 10.7% 2.5% 2.5%

91 人 5.5% 14.3% 41.8% 17.6% 15.4% 5.5% 36.3% 25.3% 24.2% 6.6% 1.1% 6.6%

たいへんゆとりがある 30 人 10.0% 6.7% 40.0% 16.7% 23.3% 3.3% 16.7% 30.0% 23.3% 10.0% 16.7% 3.3%

ややゆとりがある 126 人 0.8% 7.1% 49.2% 31.7% 9.5% 1.6% 20.6% 15.9% 33.3% 20.6% 7.1% 2.4%

ふつう 337 人 3.3% 6.8% 54.3% 26.1% 7.4% 2.1% 16.3% 28.8% 26.4% 19.3% 6.8% 2.4%

ややくるしい 131 人 3.8% 8.4% 48.9% 22.1% 13.7% 3.1% 22.9% 26.0% 27.5% 17.6% 3.8% 2.3%

たいへんくるしい 48 人 10.4% 10.4% 39.6% 16.7% 18.8% 4.2% 33.3% 18.8% 29.2% 10.4% 2.1% 6.3%

たいへんゆとりがある 35 人 20.0% 31.4% 28.6% 14.3% 5.7% 0.0% 60.0% 20.0% 14.3% 2.9% 2.9% 0.0%

ややゆとりがある 115 人 6.1% 25.2% 44.3% 14.8% 7.8% 1.7% 27.0% 45.2% 17.4% 4.3% 0.9% 5.2%

ふつう 298 人 7.7% 14.8% 54.4% 11.1% 9.1% 3.0% 32.9% 39.3% 17.1% 4.7% 0.3% 5.7%

ややくるしい 110 人 3.6% 25.5% 37.3% 21.8% 9.1% 2.7% 37.3% 41.8% 14.5% 2.7% 0.9% 2.7%

たいへんくるしい 43 人 0.0% 18.6% 44.2% 18.6% 11.6% 7.0% 39.5% 32.6% 18.6% 2.3% 0.0% 7.0%

675 人 5.8% 15.0% 52.0% 18.5% 7.3% 1.5% 36.1% 41.0% 15.4% 3.7% 0.9% 2.8%

153 人 8.5% 18.3% 39.2% 21.6% 9.2% 3.3% 26.8% 25.5% 27.5% 11.8% 5.2% 3.3%

350 人 2.3% 8.9% 51.1% 24.9% 12.6% 0.3% 11.1% 20.3% 36.9% 23.7% 6.0% 2.0%

15 人 0.0% 0.0% 26.7% 20.0% 40.0% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 40.0% 40.0% 13.3%

14 人 0.0% 14.3% 50.0% 7.1% 7.1% 21.4% 7.1% 35.7% 14.3% 21.4% 7.1% 14.3%

18 人 0.0% 0.0% 22.2% 5.6% 22.2% 50.0% 5.6% 0.0% 5.6% 22.2% 16.7% 50.0%

46 人 13.0% 19.6% 34.8% 10.9% 15.2% 6.5% 30.4% 23.9% 21.7% 10.9% 4.3% 8.7%

会社員・公務員 246 人 4.5% 8.9% 54.5% 24.0% 6.1% 2.0% 32.5% 41.5% 17.5% 4.9% 2.4% 1.2%

自営・自由業 75 人 8.0% 9.3% 38.7% 30.7% 10.7% 2.7% 20.0% 16.0% 33.3% 20.0% 9.3% 1.3%

非常勤・アルバイト・パート 290 人 1.4% 6.6% 53.1% 26.9% 12.1% 0.0% 10.0% 15.5% 39.0% 26.6% 6.9% 2.1%

家事専業 15 人 0.0% 0.0% 26.7% 20.0% 40.0% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 40.0% 40.0% 13.3%

学生 11 人 0.0% 18.2% 63.6% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 36.4% 18.2% 27.3% 0.0% 9.1%

無職 9 人 0.0% 0.0% 33.3% 11.1% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 22.2% 44.4%

その他 26 人 15.4% 3.8% 38.5% 15.4% 19.2% 7.7% 26.9% 15.4% 26.9% 19.2% 7.7% 3.8%

会社員・公務員 428 人 6.5% 18.5% 50.7% 15.2% 7.9% 1.2% 38.3% 40.7% 14.3% 3.0% 0.0% 3.7%

自営・自由業 77 人 9.1% 27.3% 40.3% 13.0% 6.5% 3.9% 32.5% 35.1% 22.1% 3.9% 1.3% 5.2%

非常勤・アルバイト・パート 60 人 6.7% 20.0% 41.7% 15.0% 15.0% 1.7% 16.7% 43.3% 26.7% 10.0% 1.7% 1.7%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 3 人 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

無職 9 人 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 66.7% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 55.6%

その他 20 人 10.0% 40.0% 30.0% 5.0% 10.0% 5.0% 35.0% 35.0% 15.0% 0.0% 0.0% 15.0%

65 人 7.7% 16.9% 35.4% 23.1% 13.8% 3.1% 21.5% 26.2% 21.5% 16.9% 7.7% 6.2%

374 人 6.7% 11.5% 47.1% 22.2% 9.6% 2.9% 22.7% 29.4% 27.3% 12.8% 2.7% 5.1%

120 人 4.2% 14.2% 53.3% 21.7% 5.0% 1.7% 21.7% 35.8% 23.3% 11.7% 3.3% 4.2%

165 人 2.4% 7.3% 49.1% 20.0% 18.2% 3.0% 24.8% 23.6% 23.0% 20.0% 5.5% 3.0%

548 人 4.7% 16.1% 50.7% 18.1% 8.0% 2.4% 31.8% 35.8% 19.2% 7.1% 3.5% 2.7%

中学校 30 人 6.7% 3.3% 33.3% 36.7% 16.7% 3.3% 13.3% 13.3% 16.7% 36.7% 13.3% 6.7%

高等学校 220 人 5.0% 7.3% 52.3% 25.0% 7.7% 2.7% 16.4% 23.2% 36.4% 15.9% 4.1% 4.1%

専修学校等 81 人 4.9% 12.3% 51.9% 21.0% 7.4% 2.5% 23.5% 30.9% 23.5% 14.8% 4.9% 2.5%

短期大学等 138 人 2.2% 4.3% 49.3% 22.5% 18.8% 2.9% 22.5% 20.3% 24.6% 23.2% 6.5% 2.9%

大学、大学院等 203 人 2.0% 8.9% 52.7% 26.6% 8.4% 1.5% 20.7% 30.0% 25.1% 15.3% 8.4% 0.5%

中学校 35 人 8.6% 28.6% 37.1% 11.4% 11.4% 2.9% 28.6% 37.1% 25.7% 0.0% 2.9% 5.7%

高等学校 153 人 9.2% 17.6% 39.9% 17.6% 12.4% 3.3% 32.0% 37.9% 14.4% 8.5% 0.7% 6.5%

専修学校等 39 人 2.6% 17.9% 56.4% 23.1% 0.0% 0.0% 17.9% 46.2% 23.1% 5.1% 0.0% 7.7%

短期大学等 27 人 3.7% 22.2% 48.1% 7.4% 14.8% 3.7% 37.0% 40.7% 14.8% 3.7% 0.0% 3.7%

大学、大学院等 344 人 6.4% 20.3% 49.7% 13.1% 7.6% 2.9% 38.1% 39.2% 15.7% 2.3% 0.6% 4.1%

学
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中学校
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専修学校等
短期大学等
大学、大学院等
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業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
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その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
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単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

婚
姻
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結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

【問１２】 ＜理想＞ 仕事と家庭生活のどちらに重点を置く 【問１２】 ＜現実＞ 仕事と家庭生活のどちらに重点を置く

全　　　　　体

年
代

女
性

男
性

性
別

女性

その他
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回
答
者
数

男性
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ある なし 無回答
利用しやす

い
どちらとも
いえない

利用しにく
い

無回答

1,280 人 60.3% 31.6% 8.0% 772 人 43.4% 36.3% 18.1% 2.2%

676 人 56.7% 33.9% 9.5% 383 人 53.8% 31.9% 11.5% 2.9%

602 人 64.5% 29.1% 6.5% 388 人 33.2% 40.5% 24.7% 1.5%

2 人 50.0% 50.0% 0.0% 1 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 74 人 82.4% 12.2% 5.4% 61 人 49.2% 29.5% 18.0% 3.3%

30歳代 105 人 80.0% 16.2% 3.8% 84 人 58.3% 26.2% 14.3% 1.2%

40歳代 185 人 54.1% 42.2% 3.8% 100 人 54.0% 40.0% 5.0% 1.0%

50歳代 164 人 56.7% 37.2% 6.1% 93 人 51.6% 33.3% 10.8% 4.3%

60歳代 98 人 38.8% 48.0% 13.3% 38 人 57.9% 26.3% 10.5% 5.3%

70歳代 50 人 14.0% 34.0% 52.0% 7 人 42.9% 14.3% 28.6% 14.3%

18～29歳 56 人 75.0% 14.3% 10.7% 42 人 38.1% 47.6% 14.3% 0.0%

30歳代 87 人 77.0% 21.8% 1.1% 67 人 20.9% 38.8% 40.3% 0.0%

40歳代 150 人 73.3% 25.3% 1.3% 110 人 26.4% 38.2% 35.5% 0.0%

50歳代 134 人 71.6% 23.9% 4.5% 96 人 50.0% 32.3% 14.6% 3.1%

60歳代 113 人 47.8% 46.9% 5.3% 54 人 29.6% 51.9% 13.0% 5.6%

70歳代 62 人 30.6% 40.3% 29.0% 19 人 31.6% 52.6% 15.8% 0.0%

865 人 59.8% 32.6% 7.6% 517 人 42.4% 35.6% 19.5% 2.5%

15 人 73.3% 20.0% 6.7% 11 人 27.3% 27.3% 45.5% 0.0%

136 人 47.8% 41.2% 11.0% 65 人 52.3% 33.8% 9.2% 4.6%

263 人 67.7% 24.3% 8.0% 178 人 43.8% 39.9% 15.7% 0.6%

結婚している 441 人 53.3% 37.4% 9.3% 235 人 56.2% 31.9% 8.1% 3.8%

同棲している 9 人 88.9% 0.0% 11.1% 8 人 25.0% 37.5% 37.5% 0.0%

離別・死別した 94 人 50.0% 37.2% 12.8% 47 人 51.1% 38.3% 8.5% 2.1%

未婚 131 人 70.2% 22.1% 7.6% 92 人 51.1% 28.3% 19.6% 1.1%

結婚している 423 人 66.7% 27.4% 5.9% 282 人 30.9% 38.7% 29.1% 1.4%

同棲している 6 人 50.0% 50.0% 0.0% 3 人 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

離別・死別した 42 人 42.9% 50.0% 7.1% 18 人 55.6% 22.2% 11.1% 11.1%

未婚 131 人 64.9% 26.7% 8.4% 85 人 36.5% 51.8% 11.8% 0.0%

154 人 60.4% 29.2% 10.4% 93 人 49.5% 34.4% 15.1% 1.1%

317 人 58.7% 30.9% 10.4% 186 人 37.1% 39.8% 20.4% 2.7%

691 人 61.4% 32.7% 5.9% 424 人 45.0% 35.6% 17.5% 1.9%

74 人 58.1% 33.8% 8.1% 43 人 44.2% 37.2% 16.3% 2.3%

42 人 59.5% 23.8% 16.7% 25 人 36.0% 28.0% 28.0% 8.0%

単身世帯（一人暮らし） 76 人 67.1% 21.1% 11.8% 51 人 54.9% 25.5% 17.6% 2.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 145 人 55.2% 33.1% 11.7% 80 人 53.8% 33.8% 8.8% 3.8%

２世代世帯（親と子） 381 人 54.6% 37.8% 7.6% 208 人 56.3% 31.7% 10.1% 1.9%

３世代世帯（親と子と孫） 43 人 58.1% 32.6% 9.3% 25 人 40.0% 44.0% 12.0% 4.0%

その他 30 人 60.0% 23.3% 16.7% 18 人 38.9% 27.8% 22.2% 11.1%

単身世帯（一人暮らし） 78 人 53.8% 37.2% 9.0% 42 人 42.9% 45.2% 11.9% 0.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 172 人 61.6% 29.1% 9.3% 106 人 24.5% 44.3% 29.2% 1.9%

２世代世帯（親と子） 308 人 69.8% 26.3% 3.9% 215 人 34.4% 39.1% 24.7% 1.9%

３世代世帯（親と子と孫） 31 人 58.1% 35.5% 6.5% 18 人 50.0% 27.8% 22.2% 0.0%

その他 12 人 58.3% 25.0% 16.7% 7 人 28.6% 28.6% 42.9% 0.0%

65 人 63.1% 32.3% 4.6% 41 人 58.5% 29.3% 9.8% 2.4%

241 人 68.9% 24.1% 7.1% 166 人 47.6% 36.1% 15.1% 1.2%

636 人 62.7% 29.2% 8.0% 399 人 43.4% 37.3% 16.8% 2.5%

242 人 48.3% 44.6% 7.0% 117 人 32.5% 39.3% 27.4% 0.9%

91 人 49.5% 35.2% 15.4% 45 人 42.2% 24.4% 26.7% 6.7%

たいへんゆとりがある 30 人 66.7% 26.7% 6.7% 20 人 70.0% 20.0% 5.0% 5.0%

ややゆとりがある 126 人 60.3% 29.4% 10.3% 76 人 57.9% 31.6% 9.2% 1.3%

ふつう 337 人 57.6% 33.2% 9.2% 194 人 53.6% 30.9% 11.9% 3.6%

ややくるしい 131 人 48.1% 44.3% 7.6% 63 人 46.0% 41.3% 12.7% 0.0%

たいへんくるしい 48 人 54.2% 29.2% 16.7% 26 人 50.0% 23.1% 19.2% 7.7%

たいへんゆとりがある 35 人 60.0% 37.1% 2.9% 21 人 47.6% 38.1% 14.3% 0.0%

ややゆとりがある 115 人 78.3% 18.3% 3.5% 90 人 38.9% 40.0% 20.0% 1.1%

ふつう 298 人 68.5% 24.8% 6.7% 204 人 33.8% 43.1% 21.6% 1.5%

ややくるしい 110 人 49.1% 44.5% 6.4% 54 人 16.7% 37.0% 44.4% 1.9%

たいへんくるしい 43 人 44.2% 41.9% 14.0% 19 人 31.6% 26.3% 36.8% 5.3%

675 人 81.0% 16.9% 2.1% 547 人 43.3% 34.0% 21.0% 1.6%

153 人 19.0% 64.1% 17.0% 29 人 48.3% 34.5% 10.3% 6.9%

350 人 43.1% 46.0% 10.9% 151 人 45.0% 43.7% 8.6% 2.6%

15 人 13.3% 33.3% 53.3% 2 人 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

14 人 42.9% 35.7% 21.4% 6 人 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

18 人 16.7% 22.2% 61.1% 3 人 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

46 人 69.6% 28.3% 2.2% 32 人 37.5% 43.8% 15.6% 3.1%

会社員・公務員 246 人 84.6% 13.0% 2.4% 208 人 60.1% 26.0% 12.0% 1.9%

自営・自由業 75 人 21.3% 57.3% 21.3% 16 人 56.3% 25.0% 12.5% 6.3%

非常勤・アルバイト・パート 290 人 45.9% 45.9% 8.3% 133 人 45.9% 43.6% 7.5% 3.0%

家事専業 15 人 13.3% 33.3% 53.3% 2 人 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

学生 11 人 45.5% 45.5% 9.1% 5 人 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

無職 9 人 22.2% 0.0% 77.8% 2 人 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

その他 26 人 61.5% 34.6% 3.8% 16 人 43.8% 25.0% 25.0% 6.3%

会社員・公務員 428 人 79.2% 18.9% 1.9% 339 人 33.0% 38.9% 26.5% 1.5%

自営・自由業 77 人 15.6% 71.4% 13.0% 12 人 41.7% 41.7% 8.3% 8.3%

非常勤・アルバイト・パート 60 人 30.0% 46.7% 23.3% 18 人 38.9% 44.4% 16.7% 0.0%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 3 人 33.3% 0.0% 66.7% 1 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無職 9 人 11.1% 44.4% 44.4% 1 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他 20 人 80.0% 20.0% 0.0% 16 人 31.3% 62.5% 6.3% 0.0%

65 人 27.7% 44.6% 27.7% 18 人 44.4% 38.9% 11.1% 5.6%

374 人 46.0% 41.7% 12.3% 172 人 34.9% 40.7% 19.2% 5.2%

120 人 65.8% 29.2% 5.0% 79 人 50.6% 38.0% 11.4% 0.0%

165 人 58.8% 35.8% 5.5% 97 人 49.5% 35.1% 12.4% 3.1%

548 人 73.7% 22.4% 3.8% 404 人 44.3% 34.4% 20.3% 1.0%

中学校 30 人 23.3% 40.0% 36.7% 7 人 57.1% 28.6% 0.0% 14.3%

高等学校 220 人 45.9% 40.5% 13.6% 101 人 38.6% 41.6% 13.9% 5.9%

専修学校等 81 人 61.7% 32.1% 6.2% 50 人 60.0% 32.0% 8.0% 0.0%

短期大学等 138 人 58.0% 36.2% 5.8% 80 人 55.0% 32.5% 8.8% 3.8%

大学、大学院等 203 人 70.9% 25.1% 3.9% 144 人 61.8% 25.0% 12.5% 0.7%

中学校 35 人 31.4% 48.6% 20.0% 11 人 36.4% 45.5% 18.2% 0.0%

高等学校 153 人 46.4% 43.1% 10.5% 71 人 29.6% 39.4% 26.8% 4.2%

専修学校等 39 人 74.4% 23.1% 2.6% 29 人 34.5% 48.3% 17.2% 0.0%

短期大学等 27 人 63.0% 33.3% 3.7% 17 人 23.5% 47.1% 29.4% 0.0%

大学、大学院等 344 人 75.3% 20.9% 3.8% 259 人 34.7% 39.4% 24.7% 1.2%

性
別

女性

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１３（１）】育児休業制度の有無

制
度
が
あ
る
場
合

 利用のしやすさ（制度がある場合）

回
答
者
数

全　　　　　体

男性
その他

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
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ある なし 無回答
利用しやす

い
どちらとも
いえない

利用しにく
い

無回答

1,280 人 48.0% 42.6% 9.5% 614 人 22.0% 48.4% 27.0% 2.6%

676 人 43.3% 45.0% 11.7% 293 人 21.8% 48.5% 25.9% 3.8%

602 人 53.2% 39.9% 7.0% 320 人 22.2% 48.1% 28.1% 1.6%

2 人 50.0% 50.0% 0.0% 1 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 74 人 51.4% 43.2% 5.4% 38 人 23.7% 50.0% 23.7% 2.6%

30歳代 105 人 60.0% 32.4% 7.6% 63 人 22.2% 41.3% 33.3% 3.2%

40歳代 185 人 42.2% 53.5% 4.3% 78 人 15.4% 59.0% 24.4% 1.3%

50歳代 164 人 46.3% 45.7% 7.9% 76 人 17.1% 48.7% 28.9% 5.3%

60歳代 98 人 31.6% 49.0% 19.4% 31 人 45.2% 41.9% 9.7% 3.2%

70歳代 50 人 14.0% 32.0% 54.0% 7 人 28.6% 14.3% 28.6% 28.6%

18～29歳 56 人 62.5% 25.0% 12.5% 35 人 22.9% 51.4% 25.7% 0.0%

30歳代 87 人 64.4% 34.5% 1.1% 56 人 14.3% 46.4% 39.3% 0.0%

40歳代 150 人 62.0% 36.7% 1.3% 93 人 18.3% 44.1% 36.6% 1.1%

50歳代 134 人 60.4% 35.8% 3.7% 81 人 35.8% 44.4% 16.0% 3.7%

60歳代 113 人 38.1% 55.8% 6.2% 43 人 11.6% 65.1% 20.9% 2.3%

70歳代 62 人 19.4% 48.4% 32.3% 12 人 33.3% 41.7% 25.0% 0.0%

865 人 48.4% 42.5% 9.0% 419 人 21.5% 47.7% 28.2% 2.6%

15 人 53.3% 33.3% 13.3% 8 人 12.5% 37.5% 50.0% 0.0%

136 人 39.7% 47.1% 13.2% 54 人 27.8% 44.4% 22.2% 5.6%

263 人 50.2% 41.1% 8.7% 132 人 22.0% 52.3% 24.2% 1.5%

結婚している 441 人 42.0% 46.7% 11.3% 185 人 21.6% 48.1% 25.4% 4.9%

同棲している 9 人 66.7% 11.1% 22.2% 6 人 16.7% 33.3% 50.0% 0.0%

離別・死別した 94 人 39.4% 43.6% 17.0% 37 人 24.3% 51.4% 21.6% 2.7%

未婚 131 人 48.9% 42.7% 8.4% 64 人 21.9% 48.4% 28.1% 1.6%

結婚している 423 人 55.3% 38.1% 6.6% 234 人 21.4% 47.4% 30.3% 0.9%

同棲している 6 人 33.3% 66.7% 0.0% 2 人 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

離別・死別した 42 人 40.5% 54.8% 4.8% 17 人 35.3% 29.4% 23.5% 11.8%

未婚 131 人 51.1% 39.7% 9.2% 67 人 22.4% 55.2% 20.9% 1.5%

154 人 50.0% 39.0% 11.0% 77 人 28.6% 42.9% 27.3% 1.3%

317 人 45.7% 42.0% 12.3% 145 人 19.3% 49.0% 29.0% 2.8%

691 人 49.3% 43.3% 7.4% 341 人 21.4% 50.1% 26.1% 2.3%

74 人 43.2% 48.6% 8.1% 32 人 28.1% 43.8% 25.0% 3.1%

42 人 42.9% 38.1% 19.0% 18 人 16.7% 38.9% 33.3% 11.1%

単身世帯（一人暮らし） 76 人 55.3% 30.3% 14.5% 42 人 28.6% 40.5% 28.6% 2.4%

１世代世帯（夫婦だけ） 145 人 42.8% 43.4% 13.8% 62 人 25.8% 41.9% 27.4% 4.8%

２世代世帯（親と子） 381 人 40.4% 49.6% 10.0% 154 人 19.5% 53.9% 24.0% 2.6%

３世代世帯（親と子と孫） 43 人 46.5% 44.2% 9.3% 20 人 15.0% 55.0% 25.0% 5.0%

その他 30 人 46.7% 33.3% 20.0% 14 人 21.4% 28.6% 35.7% 14.3%

単身世帯（一人暮らし） 78 人 44.9% 47.4% 7.7% 35 人 28.6% 45.7% 25.7% 0.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 172 人 48.3% 40.7% 11.0% 83 人 14.5% 54.2% 30.1% 1.2%

２世代世帯（親と子） 308 人 60.4% 35.4% 4.2% 186 人 23.1% 46.8% 28.0% 2.2%

３世代世帯（親と子と孫） 31 人 38.7% 54.8% 6.5% 12 人 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

その他 12 人 33.3% 50.0% 16.7% 4 人 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

65 人 41.5% 50.8% 7.7% 27 人 25.9% 55.6% 11.1% 7.4%

241 人 58.9% 34.0% 7.1% 142 人 33.1% 40.8% 24.6% 1.4%

636 人 49.8% 40.6% 9.6% 317 人 18.3% 52.1% 27.1% 2.5%

242 人 37.6% 54.1% 8.3% 91 人 17.6% 49.5% 31.9% 1.1%

91 人 38.5% 44.0% 17.6% 35 人 20.0% 34.3% 37.1% 8.6%

たいへんゆとりがある 30 人 46.7% 40.0% 13.3% 14 人 21.4% 64.3% 7.1% 7.1%

ややゆとりがある 126 人 48.4% 40.5% 11.1% 61 人 34.4% 41.0% 23.0% 1.6%

ふつう 337 人 44.5% 44.2% 11.3% 150 人 17.3% 50.0% 28.0% 4.7%

ややくるしい 131 人 36.6% 54.2% 9.2% 48 人 20.8% 54.2% 25.0% 0.0%

たいへんくるしい 48 人 37.5% 41.7% 20.8% 18 人 22.2% 27.8% 38.9% 11.1%

たいへんゆとりがある 35 人 37.1% 60.0% 2.9% 13 人 30.8% 46.2% 15.4% 7.7%

ややゆとりがある 115 人 70.4% 27.0% 2.6% 81 人 32.1% 40.7% 25.9% 1.2%

ふつう 298 人 55.7% 36.6% 7.7% 166 人 19.3% 53.6% 26.5% 0.6%

ややくるしい 110 人 39.1% 53.6% 7.3% 43 人 14.0% 44.2% 39.5% 2.3%

たいへんくるしい 43 人 39.5% 46.5% 14.0% 17 人 17.6% 41.2% 35.3% 5.9%

675 人 66.2% 30.7% 3.1% 447 人 20.4% 47.9% 29.8% 2.0%

153 人 16.3% 66.0% 17.6% 25 人 36.0% 44.0% 16.0% 4.0%

350 人 30.3% 56.3% 13.4% 106 人 24.5% 52.8% 19.8% 2.8%

15 人 20.0% 26.7% 53.3% 3 人 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

14 人 35.7% 42.9% 21.4% 5 人 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

18 人 16.7% 16.7% 66.7% 3 人 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

46 人 52.2% 45.7% 2.2% 24 人 25.0% 50.0% 20.8% 4.2%

会社員・公務員 246 人 67.5% 28.0% 4.5% 166 人 18.1% 49.4% 30.1% 2.4%

自営・自由業 75 人 20.0% 57.3% 22.7% 15 人 26.7% 46.7% 20.0% 6.7%

非常勤・アルバイト・パート 290 人 31.0% 57.6% 11.4% 90 人 26.7% 52.2% 17.8% 3.3%

家事専業 15 人 20.0% 26.7% 53.3% 3 人 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

学生 11 人 36.4% 54.5% 9.1% 4 人 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

無職 9 人 22.2% 0.0% 77.8% 2 人 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

その他 26 人 46.2% 50.0% 3.8% 12 人 25.0% 33.3% 33.3% 8.3%

会社員・公務員 428 人 65.7% 32.0% 2.3% 281 人 21.7% 47.0% 29.5% 1.8%

自営・自由業 77 人 11.7% 75.3% 13.0% 9 人 55.6% 33.3% 11.1% 0.0%

非常勤・アルバイト・パート 60 人 26.7% 50.0% 23.3% 16 人 12.5% 56.3% 31.3% 0.0%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 3 人 33.3% 0.0% 66.7% 1 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無職 9 人 11.1% 33.3% 55.6% 1 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他 20 人 60.0% 40.0% 0.0% 12 人 25.0% 66.7% 8.3% 0.0%

65 人 21.5% 49.2% 29.2% 14 人 35.7% 35.7% 21.4% 7.1%

374 人 35.6% 50.3% 14.2% 133 人 15.0% 51.1% 28.6% 5.3%

120 人 49.2% 45.0% 5.8% 59 人 25.4% 54.2% 18.6% 1.7%

165 人 41.2% 50.9% 7.9% 68 人 23.5% 47.1% 26.5% 2.9%

548 人 62.0% 33.2% 4.7% 340 人 23.2% 47.1% 28.2% 1.5%

中学校 30 人 16.7% 43.3% 40.0% 5 人 40.0% 40.0% 0.0% 20.0%

高等学校 220 人 36.8% 47.3% 15.9% 81 人 16.0% 50.6% 27.2% 6.2%

専修学校等 81 人 45.7% 46.9% 7.4% 37 人 21.6% 56.8% 18.9% 2.7%

短期大学等 138 人 39.1% 52.9% 8.0% 54 人 24.1% 44.4% 27.8% 3.7%

大学、大学院等 203 人 57.1% 36.5% 6.4% 116 人 24.1% 46.6% 27.6% 1.7%

中学校 35 人 25.7% 54.3% 20.0% 9 人 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

高等学校 153 人 34.0% 54.2% 11.8% 52 人 13.5% 51.9% 30.8% 3.8%

専修学校等 39 人 56.4% 41.0% 2.6% 22 人 31.8% 50.0% 18.2% 0.0%

短期大学等 27 人 51.9% 40.7% 7.4% 14 人 21.4% 57.1% 21.4% 0.0%

大学、大学院等 344 人 64.8% 31.4% 3.8% 223 人 22.9% 47.1% 28.7% 1.3%

性
別

女性

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１３（２）】介護休業制度の有無

制
度
が
あ
る
場
合

 利用のしやすさ（制度がある場合）

回
答
者
数

全　　　　　体

男性
その他

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
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ある なし 無回答
利用しやす

い
どちらとも
いえない

利用しにく
い

無回答

1,280 人 34.2% 57.5% 8.3% 438 人 42.0% 30.1% 24.9% 3.0%

676 人 27.2% 62.4% 10.4% 184 人 36.4% 32.1% 26.6% 4.9%

602 人 42.2% 51.8% 6.0% 254 人 46.1% 28.7% 23.6% 1.6%

2 人 0.0% 100.0% 0.0% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 74 人 31.1% 66.2% 2.7% 23 人 21.7% 26.1% 43.5% 8.7%

30歳代 105 人 36.2% 60.0% 3.8% 38 人 26.3% 31.6% 36.8% 5.3%

40歳代 185 人 24.9% 71.4% 3.8% 46 人 41.3% 37.0% 15.2% 6.5%

50歳代 164 人 28.0% 64.0% 7.9% 46 人 41.3% 26.1% 28.3% 4.3%

60歳代 98 人 24.5% 56.1% 19.4% 24 人 45.8% 37.5% 16.7% 0.0%

70歳代 50 人 14.0% 36.0% 50.0% 7 人 42.9% 42.9% 14.3% 0.0%

18～29歳 56 人 48.2% 41.1% 10.7% 27 人 44.4% 37.0% 18.5% 0.0%

30歳代 87 人 56.3% 42.5% 1.1% 49 人 32.7% 26.5% 40.8% 0.0%

40歳代 150 人 44.7% 54.0% 1.3% 67 人 43.3% 26.9% 29.9% 0.0%

50歳代 134 人 46.3% 50.0% 3.7% 62 人 59.7% 24.2% 11.3% 4.8%

60歳代 113 人 29.2% 66.4% 4.4% 33 人 48.5% 36.4% 12.1% 3.0%

70歳代 62 人 25.8% 46.8% 27.4% 16 人 43.8% 31.3% 25.0% 0.0%

865 人 36.8% 54.8% 8.4% 318 人 43.4% 30.8% 22.6% 3.1%

15 人 20.0% 66.7% 13.3% 3 人 33.3% 0.0% 66.7% 0.0%

136 人 20.6% 69.1% 10.3% 28 人 39.3% 35.7% 21.4% 3.6%

263 人 33.5% 60.1% 6.5% 88 人 38.6% 26.1% 33.0% 2.3%

結婚している 441 人 28.1% 60.8% 11.1% 124 人 34.7% 36.3% 22.6% 6.5%

同棲している 9 人 22.2% 55.6% 22.2% 2 人 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

離別・死別した 94 人 22.3% 64.9% 12.8% 21 人 38.1% 38.1% 23.8% 0.0%

未婚 131 人 27.5% 67.2% 5.3% 36 人 44.4% 13.9% 38.9% 2.8%

結婚している 423 人 45.9% 48.5% 5.7% 194 人 49.0% 27.3% 22.7% 1.0%

同棲している 6 人 16.7% 83.3% 0.0% 1 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 42 人 16.7% 78.6% 4.8% 7 人 42.9% 28.6% 14.3% 14.3%

未婚 131 人 39.7% 52.7% 7.6% 52 人 34.6% 34.6% 28.8% 1.9%

154 人 28.6% 61.7% 9.7% 44 人 43.2% 25.0% 27.3% 4.5%

317 人 36.6% 52.1% 11.4% 116 人 40.5% 35.3% 23.3% 0.9%

691 人 34.3% 59.5% 6.2% 237 人 41.8% 29.5% 24.9% 3.8%

74 人 33.8% 62.2% 4.1% 25 人 56.0% 20.0% 20.0% 4.0%

42 人 35.7% 42.9% 21.4% 15 人 33.3% 26.7% 40.0% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 76 人 28.9% 59.2% 11.8% 22 人 45.5% 22.7% 27.3% 4.5%

１世代世帯（夫婦だけ） 145 人 26.9% 59.3% 13.8% 39 人 38.5% 35.9% 23.1% 2.6%

２世代世帯（親と子） 381 人 25.5% 66.1% 8.4% 97 人 34.0% 33.0% 26.8% 6.2%

３世代世帯（親と子と孫） 43 人 34.9% 60.5% 4.7% 15 人 40.0% 26.7% 26.7% 6.7%

その他 30 人 33.3% 43.3% 23.3% 10 人 30.0% 30.0% 40.0% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 78 人 28.2% 64.1% 7.7% 22 人 40.9% 27.3% 27.3% 4.5%

１世代世帯（夫婦だけ） 172 人 44.8% 45.9% 9.3% 77 人 41.6% 35.1% 23.4% 0.0%

２世代世帯（親と子） 308 人 45.5% 51.0% 3.6% 140 人 47.1% 27.1% 23.6% 2.1%

３世代世帯（親と子と孫） 31 人 32.3% 64.5% 3.2% 10 人 80.0% 10.0% 10.0% 0.0%

その他 12 人 41.7% 41.7% 16.7% 5 人 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%

65 人 49.2% 46.2% 4.6% 32 人 53.1% 28.1% 15.6% 3.1%

241 人 42.7% 50.6% 6.6% 103 人 52.4% 22.3% 24.3% 1.0%

636 人 32.7% 58.5% 8.8% 208 人 35.6% 36.1% 23.6% 4.8%

242 人 28.5% 64.5% 7.0% 69 人 42.0% 31.9% 26.1% 0.0%

91 人 26.4% 60.4% 13.2% 24 人 41.7% 8.3% 45.8% 4.2%

たいへんゆとりがある 30 人 50.0% 46.7% 3.3% 15 人 60.0% 26.7% 6.7% 6.7%

ややゆとりがある 126 人 32.5% 57.1% 10.3% 41 人 41.5% 29.3% 26.8% 2.4%

ふつう 337 人 24.0% 65.0% 11.0% 81 人 27.2% 37.0% 27.2% 8.6%

ややくるしい 131 人 24.4% 67.9% 7.6% 32 人 40.6% 31.3% 28.1% 0.0%

たいへんくるしい 48 人 27.1% 56.3% 16.7% 13 人 46.2% 15.4% 38.5% 0.0%

たいへんゆとりがある 35 人 48.6% 45.7% 5.7% 17 人 47.1% 29.4% 23.5% 0.0%

ややゆとりがある 115 人 53.9% 43.5% 2.6% 62 人 59.7% 17.7% 22.6% 0.0%

ふつう 298 人 42.6% 51.0% 6.4% 127 人 40.9% 35.4% 21.3% 2.4%

ややくるしい 110 人 33.6% 60.0% 6.4% 37 人 43.2% 32.4% 24.3% 0.0%

たいへんくるしい 43 人 25.6% 65.1% 9.3% 11 人 36.4% 0.0% 54.5% 9.1%

675 人 42.5% 54.8% 2.7% 287 人 42.5% 28.6% 27.5% 1.4%

153 人 26.1% 55.6% 18.3% 40 人 62.5% 22.5% 5.0% 10.0%

350 人 22.9% 67.1% 10.0% 80 人 31.3% 37.5% 27.5% 3.8%

15 人 6.7% 40.0% 53.3% 1 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

14 人 35.7% 42.9% 21.4% 5 人 40.0% 40.0% 0.0% 20.0%

18 人 11.1% 22.2% 66.7% 2 人 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

46 人 45.7% 52.2% 2.2% 21 人 38.1% 33.3% 23.8% 4.8%

会社員・公務員 246 人 33.3% 63.8% 2.8% 82 人 36.6% 29.3% 31.7% 2.4%

自営・自由業 75 人 24.0% 53.3% 22.7% 18 人 66.7% 11.1% 5.6% 16.7%

非常勤・アルバイト・パート 290 人 22.4% 68.3% 9.3% 65 人 29.2% 43.1% 24.6% 3.1%

家事専業 15 人 6.7% 40.0% 53.3% 1 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

学生 11 人 36.4% 54.5% 9.1% 4 人 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

無職 9 人 11.1% 0.0% 88.9% 1 人 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

その他 26 人 46.2% 50.0% 3.8% 12 人 25.0% 25.0% 41.7% 8.3%

会社員・公務員 428 人 47.9% 49.5% 2.6% 205 人 44.9% 28.3% 25.9% 1.0%

自営・自由業 77 人 28.6% 57.1% 14.3% 22 人 59.1% 31.8% 4.5% 4.5%

非常勤・アルバイト・パート 60 人 25.0% 61.7% 13.3% 15 人 40.0% 13.3% 40.0% 6.7%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 3 人 33.3% 0.0% 66.7% 1 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無職 9 人 11.1% 44.4% 44.4% 1 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

その他 20 人 45.0% 55.0% 0.0% 9 人 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%

65 人 15.4% 55.4% 29.2% 10 人 50.0% 20.0% 30.0% 0.0%

374 人 28.1% 58.8% 13.1% 105 人 34.3% 37.1% 22.9% 5.7%

120 人 31.7% 62.5% 5.8% 38 人 28.9% 34.2% 34.2% 2.6%

165 人 26.7% 67.9% 5.5% 44 人 47.7% 25.0% 22.7% 4.5%

548 人 43.6% 52.4% 4.0% 239 人 45.6% 28.0% 24.7% 1.7%

中学校 30 人 13.3% 46.7% 40.0% 4 人 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

高等学校 220 人 22.3% 61.8% 15.9% 49 人 28.6% 46.9% 20.4% 4.1%

専修学校等 81 人 24.7% 67.9% 7.4% 20 人 30.0% 30.0% 35.0% 5.0%

短期大学等 138 人 24.6% 70.3% 5.1% 34 人 44.1% 26.5% 23.5% 5.9%

大学、大学院等 203 人 36.9% 58.1% 4.9% 75 人 37.3% 26.7% 30.7% 5.3%

中学校 35 人 17.1% 62.9% 20.0% 6 人 50.0% 16.7% 33.3% 0.0%

高等学校 153 人 36.6% 54.2% 9.2% 56 人 39.3% 28.6% 25.0% 7.1%

専修学校等 39 人 46.2% 51.3% 2.6% 18 人 27.8% 38.9% 33.3% 0.0%

短期大学等 27 人 37.0% 55.6% 7.4% 10 人 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

大学、大学院等 344 人 47.7% 48.8% 3.5% 164 人 49.4% 28.7% 22.0% 0.0%

男性

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート

無職
その他

女
性

男
性

ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

家事専業
学生

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１３（３）】フレックスタイム制の有無

制
度
が
あ
る
場
合

 利用のしやすさ（制度がある場合）

回
答
者
数

全　　　　　体

性
別

女性

その他

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
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ある なし 無回答
利用しやす

い
どちらとも
いえない

利用しにく
い

無回答

1,280 人 20.0% 70.5% 9.5% 256 人 18.8% 39.8% 38.7% 2.7%

676 人 16.0% 72.6% 11.4% 108 人 14.8% 42.6% 38.9% 3.7%

602 人 24.6% 68.1% 7.3% 148 人 21.6% 37.8% 38.5% 2.0%

2 人 0.0% 100.0% 0.0% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 74 人 17.6% 77.0% 5.4% 13 人 7.7% 30.8% 53.8% 7.7%

30歳代 105 人 23.8% 70.5% 5.7% 25 人 12.0% 36.0% 52.0% 0.0%

40歳代 185 人 15.7% 80.5% 3.8% 29 人 17.2% 55.2% 20.7% 6.9%

50歳代 164 人 15.9% 76.2% 7.9% 26 人 23.1% 34.6% 38.5% 3.8%

60歳代 98 人 12.2% 67.3% 20.4% 12 人 8.3% 58.3% 33.3% 0.0%

70歳代 50 人 6.0% 40.0% 54.0% 3 人 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

18～29歳 56 人 32.1% 57.1% 10.7% 18 人 22.2% 50.0% 27.8% 0.0%

30歳代 87 人 33.3% 65.5% 1.1% 29 人 20.7% 31.0% 48.3% 0.0%

40歳代 150 人 26.7% 71.3% 2.0% 40 人 15.0% 35.0% 50.0% 0.0%

50歳代 134 人 26.9% 67.9% 5.2% 36 人 30.6% 41.7% 22.2% 5.6%

60歳代 113 人 15.9% 77.9% 6.2% 18 人 16.7% 50.0% 27.8% 5.6%

70歳代 62 人 11.3% 56.5% 32.3% 7 人 28.6% 0.0% 71.4% 0.0%

865 人 21.8% 68.8% 9.4% 189 人 20.1% 37.6% 39.2% 3.2%

15 人 13.3% 66.7% 20.0% 2 人 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

136 人 9.6% 77.9% 12.5% 13 人 15.4% 46.2% 30.8% 7.7%

263 人 19.4% 73.0% 7.6% 51 人 13.7% 47.1% 39.2% 0.0%

結婚している 441 人 17.0% 71.0% 12.0% 75 人 16.0% 42.7% 36.0% 5.3%

同棲している 9 人 0.0% 66.7% 33.3% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 94 人 11.7% 74.5% 13.8% 11 人 18.2% 45.5% 36.4% 0.0%

未婚 131 人 16.0% 77.9% 6.1% 21 人 9.5% 38.1% 52.4% 0.0%

結婚している 423 人 27.0% 66.4% 6.6% 114 人 22.8% 34.2% 41.2% 1.8%

同棲している 6 人 33.3% 66.7% 0.0% 2 人 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

離別・死別した 42 人 4.8% 85.7% 9.5% 2 人 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

未婚 131 人 22.9% 67.9% 9.2% 30 人 16.7% 53.3% 30.0% 0.0%

154 人 14.9% 74.0% 11.0% 23 人 17.4% 30.4% 47.8% 4.3%

317 人 20.8% 67.5% 11.7% 66 人 15.2% 40.9% 42.4% 1.5%

691 人 20.4% 71.9% 7.7% 141 人 20.6% 43.3% 33.3% 2.8%

74 人 23.0% 71.6% 5.4% 17 人 17.6% 29.4% 47.1% 5.9%

42 人 19.0% 57.1% 23.8% 8 人 25.0% 12.5% 62.5% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 76 人 17.1% 69.7% 13.2% 13 人 23.1% 23.1% 46.2% 7.7%

１世代世帯（夫婦だけ） 145 人 16.6% 69.7% 13.8% 24 人 8.3% 41.7% 45.8% 4.2%

２世代世帯（親と子） 381 人 13.6% 76.6% 9.7% 52 人 15.4% 50.0% 32.7% 1.9%

３世代世帯（親と子と孫） 43 人 27.9% 65.1% 7.0% 12 人 8.3% 41.7% 41.7% 8.3%

その他 30 人 20.0% 56.7% 23.3% 6 人 33.3% 16.7% 50.0% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 78 人 12.8% 78.2% 9.0% 10 人 10.0% 40.0% 50.0% 0.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 172 人 24.4% 65.7% 9.9% 42 人 19.0% 40.5% 40.5% 0.0%

２世代世帯（親と子） 308 人 28.9% 65.9% 5.2% 89 人 23.6% 39.3% 33.7% 3.4%

３世代世帯（親と子と孫） 31 人 16.1% 80.6% 3.2% 5 人 40.0% 0.0% 60.0% 0.0%

その他 12 人 16.7% 58.3% 25.0% 2 人 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 人 29.2% 66.2% 4.6% 19 人 26.3% 57.9% 10.5% 5.3%

241 人 27.0% 66.4% 6.6% 65 人 32.3% 24.6% 43.1% 0.0%

636 人 17.6% 72.0% 10.4% 112 人 11.6% 47.3% 36.6% 4.5%

242 人 18.6% 72.7% 8.7% 45 人 11.1% 46.7% 42.2% 0.0%

91 人 14.3% 71.4% 14.3% 13 人 30.8% 0.0% 61.5% 7.7%

たいへんゆとりがある 30 人 33.3% 60.0% 6.7% 10 人 20.0% 60.0% 10.0% 10.0%

ややゆとりがある 126 人 19.0% 69.8% 11.1% 24 人 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

ふつう 337 人 12.8% 74.8% 12.5% 43 人 7.0% 46.5% 39.5% 7.0%

ややくるしい 131 人 17.6% 74.8% 7.6% 23 人 8.7% 56.5% 34.8% 0.0%

たいへんくるしい 48 人 12.5% 70.8% 16.7% 6 人 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

たいへんゆとりがある 35 人 25.7% 71.4% 2.9% 9 人 33.3% 55.6% 11.1% 0.0%

ややゆとりがある 115 人 35.7% 62.6% 1.7% 41 人 36.6% 24.4% 39.0% 0.0%

ふつう 298 人 23.2% 68.8% 8.1% 69 人 14.5% 47.8% 34.8% 2.9%

ややくるしい 110 人 20.0% 70.0% 10.0% 22 人 13.6% 36.4% 50.0% 0.0%

たいへんくるしい 43 人 16.3% 72.1% 11.6% 7 人 14.3% 0.0% 71.4% 14.3%

675 人 25.0% 71.9% 3.1% 169 人 18.9% 37.3% 42.0% 1.8%

153 人 13.7% 68.0% 18.3% 21 人 47.6% 33.3% 9.5% 9.5%

350 人 12.9% 74.3% 12.9% 45 人 8.9% 48.9% 40.0% 2.2%

15 人 6.7% 40.0% 53.3% 1 人 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

14 人 21.4% 57.1% 21.4% 3 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18 人 5.6% 22.2% 72.2% 1 人 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

46 人 32.6% 65.2% 2.2% 15 人 6.7% 46.7% 40.0% 6.7%

会社員・公務員 246 人 18.7% 78.5% 2.8% 46 人 15.2% 39.1% 43.5% 2.2%

自営・自由業 75 人 12.0% 64.0% 24.0% 9 人 33.3% 44.4% 11.1% 11.1%

非常勤・アルバイト・パート 290 人 13.4% 75.2% 11.4% 39 人 10.3% 51.3% 35.9% 2.6%

家事専業 15 人 6.7% 40.0% 53.3% 1 人 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

学生 11 人 18.2% 72.7% 9.1% 2 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無職 9 人 11.1% 0.0% 88.9% 1 人 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

その他 26 人 34.6% 61.5% 3.8% 9 人 11.1% 22.2% 55.6% 11.1%

会社員・公務員 428 人 28.7% 68.0% 3.3% 123 人 20.3% 36.6% 41.5% 1.6%

自営・自由業 77 人 15.6% 71.4% 13.0% 12 人 58.3% 25.0% 8.3% 8.3%

非常勤・アルバイト・パート 60 人 10.0% 70.0% 20.0% 6 人 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 3 人 33.3% 0.0% 66.7% 1 人 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

無職 9 人 0.0% 44.4% 55.6% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 20 人 30.0% 70.0% 0.0% 6 人 0.0% 83.3% 16.7% 0.0%

65 人 10.8% 60.0% 29.2% 7 人 28.6% 28.6% 42.9% 0.0%

374 人 15.2% 69.8% 15.0% 57 人 14.0% 40.4% 38.6% 7.0%

120 人 25.0% 68.3% 6.7% 30 人 20.0% 53.3% 23.3% 3.3%

165 人 15.2% 77.6% 7.3% 25 人 20.0% 40.0% 36.0% 4.0%

548 人 24.8% 70.8% 4.4% 136 人 19.1% 37.5% 42.6% 0.7%

中学校 30 人 10.0% 46.7% 43.3% 3 人 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

高等学校 220 人 11.8% 71.8% 16.4% 26 人 7.7% 42.3% 42.3% 7.7%

専修学校等 81 人 22.2% 71.6% 6.2% 18 人 16.7% 50.0% 27.8% 5.6%

短期大学等 138 人 14.5% 78.3% 7.2% 20 人 15.0% 45.0% 35.0% 5.0%

大学、大学院等 203 人 19.7% 74.4% 5.9% 40 人 15.0% 40.0% 45.0% 0.0%

中学校 35 人 11.4% 71.4% 17.1% 4 人 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

高等学校 153 人 20.3% 66.7% 13.1% 31 人 19.4% 38.7% 35.5% 6.5%

専修学校等 39 人 30.8% 61.5% 7.7% 12 人 25.0% 58.3% 16.7% 0.0%

短期大学等 27 人 18.5% 74.1% 7.4% 5 人 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%

大学、大学院等 344 人 27.9% 68.6% 3.5% 96 人 20.8% 36.5% 41.7% 1.0%

女
性

男
性

性
別 その他

年
代

女
性

項　　　　　目

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

回
答
者
数

【問１３（４）】テレワークの有無

制
度
が
あ
る
場
合

 利用のしやすさ（制度がある場合）

回
答
者
数

全　　　　　体
女性
男性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性
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不当な
扱いをさ
れている

と思う

別にそ
のような
ことはな
いと思う

無回答
募集・採
用差別

賃金差
別

配置上
の差別

昇進・昇
格差別

教育・訓
練機会
上の差

別

定年・退
職上の
差別

その他 無回答

1,280 人 14.2% 70.3% 15.5% 182 人 14.8% 44.5% 24.7% 42.3% 3.3% 3.3% 3.8% 8.8%

676 人 15.7% 65.7% 18.6% 106 人 11.3% 47.2% 27.4% 40.6% 2.8% 1.9% 3.8% 12.3%

602 人 12.6% 75.6% 11.8% 76 人 19.7% 40.8% 21.1% 44.7% 3.9% 5.3% 3.9% 3.9%

2 人 0.0% 50.0% 50.0% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 74 人 16.2% 75.7% 8.1% 12 人 0.0% 33.3% 50.0% 66.7% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3%

30歳代 105 人 16.2% 62.9% 21.0% 17 人 5.9% 47.1% 23.5% 35.3% 5.9% 5.9% 5.9% 11.8%

40歳代 185 人 17.3% 69.7% 13.0% 32 人 18.8% 50.0% 28.1% 40.6% 3.1% 0.0% 3.1% 12.5%

50歳代 164 人 16.5% 64.0% 19.5% 27 人 11.1% 40.7% 25.9% 48.1% 0.0% 0.0% 7.4% 11.1%

60歳代 98 人 12.2% 62.2% 25.5% 12 人 8.3% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7%

70歳代 50 人 12.0% 54.0% 34.0% 6 人 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

18～29歳 56 人 10.7% 76.8% 12.5% 6 人 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

30歳代 87 人 3.4% 83.9% 12.6% 3 人 0.0% 100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40歳代 150 人 14.0% 74.7% 11.3% 21 人 28.6% 33.3% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8%

50歳代 134 人 16.4% 74.6% 9.0% 22 人 18.2% 27.3% 18.2% 63.6% 9.1% 9.1% 0.0% 4.5%

60歳代 113 人 10.6% 79.6% 9.7% 12 人 16.7% 75.0% 8.3% 33.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

70歳代 62 人 19.4% 59.7% 21.0% 12 人 8.3% 41.7% 25.0% 33.3% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0%

865 人 13.2% 70.8% 16.1% 114 人 14.9% 48.2% 21.9% 43.9% 1.8% 3.5% 4.4% 9.6%

15 人 20.0% 66.7% 13.3% 3 人 100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

136 人 16.9% 66.2% 16.9% 23 人 17.4% 52.2% 21.7% 26.1% 4.3% 4.3% 8.7% 4.3%

263 人 15.6% 71.5% 12.9% 41 人 7.3% 31.7% 34.1% 48.8% 7.3% 2.4% 0.0% 9.8%

結婚している 441 人 13.6% 66.9% 19.5% 60 人 13.3% 55.0% 20.0% 40.0% 1.7% 3.3% 3.3% 13.3%

同棲している 9 人 22.2% 55.6% 22.2% 2 人 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 94 人 18.1% 61.7% 20.2% 17 人 5.9% 52.9% 29.4% 23.5% 5.9% 0.0% 11.8% 5.9%

未婚 131 人 19.8% 65.6% 14.5% 26 人 3.8% 26.9% 42.3% 53.8% 3.8% 0.0% 0.0% 15.4%

結婚している 423 人 12.8% 74.7% 12.5% 54 人 16.7% 40.7% 24.1% 48.1% 1.9% 3.7% 5.6% 5.6%

同棲している 6 人 16.7% 83.3% 0.0% 1 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 42 人 14.3% 76.2% 9.5% 6 人 50.0% 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

未婚 131 人 11.5% 77.9% 10.7% 15 人 13.3% 40.0% 20.0% 40.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0%

154 人 17.5% 70.1% 12.3% 27 人 14.8% 33.3% 33.3% 44.4% 0.0% 7.4% 3.7% 7.4%

317 人 12.9% 69.4% 17.7% 41 人 14.6% 56.1% 14.6% 43.9% 2.4% 4.9% 0.0% 9.8%

691 人 15.1% 70.5% 14.5% 104 人 13.5% 42.3% 26.9% 41.3% 4.8% 1.9% 5.8% 9.6%

74 人 5.4% 74.3% 20.3% 4 人 25.0% 75.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 人 11.9% 69.0% 19.0% 5 人 40.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 76 人 17.1% 67.1% 15.8% 13 人 7.7% 23.1% 53.8% 38.5% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4%

１世代世帯（夫婦だけ） 145 人 14.5% 61.4% 24.1% 21 人 19.0% 66.7% 9.5% 28.6% 4.8% 4.8% 0.0% 14.3%

２世代世帯（親と子） 381 人 17.6% 65.9% 16.5% 67 人 9.0% 44.8% 28.4% 43.3% 3.0% 1.5% 4.5% 11.9%

３世代世帯（親と子と孫） 43 人 4.7% 72.1% 23.3% 2 人 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 30 人 6.7% 73.3% 20.0% 2 人 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 78 人 17.9% 73.1% 9.0% 14 人 21.4% 42.9% 14.3% 50.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 172 人 11.6% 76.2% 12.2% 20 人 10.0% 45.0% 20.0% 60.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0%

２世代世帯（親と子） 308 人 12.0% 76.3% 11.7% 37 人 21.6% 37.8% 24.3% 37.8% 8.1% 2.7% 8.1% 5.4%

３世代世帯（親と子と孫） 31 人 6.5% 77.4% 16.1% 2 人 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 12 人 25.0% 58.3% 16.7% 3 人 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 人 6.2% 75.4% 18.5% 4 人 50.0% 25.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

241 人 16.6% 70.1% 13.3% 40 人 15.0% 42.5% 25.0% 55.0% 2.5% 0.0% 2.5% 7.5%

636 人 13.4% 69.7% 17.0% 85 人 11.8% 44.7% 23.5% 40.0% 3.5% 2.4% 4.7% 12.9%

242 人 14.9% 71.9% 13.2% 36 人 13.9% 41.7% 33.3% 36.1% 5.6% 8.3% 2.8% 5.6%

91 人 17.6% 68.1% 14.3% 16 人 25.0% 62.5% 12.5% 25.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0%

たいへんゆとりがある 30 人 3.3% 73.3% 23.3% 1 人 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ややゆとりがある 126 人 19.8% 61.9% 18.3% 25 人 16.0% 32.0% 24.0% 52.0% 4.0% 0.0% 4.0% 8.0%

ふつう 337 人 14.5% 64.7% 20.8% 49 人 8.2% 51.0% 22.4% 38.8% 4.1% 2.0% 2.0% 18.4%

ややくるしい 131 人 16.8% 69.5% 13.7% 22 人 18.2% 50.0% 45.5% 27.3% 0.0% 0.0% 4.5% 9.1%

たいへんくるしい 48 人 16.7% 66.7% 16.7% 8 人 0.0% 75.0% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%

たいへんゆとりがある 35 人 8.6% 77.1% 14.3% 3 人 66.7% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ややゆとりがある 115 人 13.0% 79.1% 7.8% 15 人 13.3% 60.0% 26.7% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7%

ふつう 298 人 12.1% 75.5% 12.4% 36 人 16.7% 36.1% 25.0% 41.7% 2.8% 2.8% 8.3% 5.6%

ややくるしい 110 人 12.7% 74.5% 12.7% 14 人 7.1% 28.6% 14.3% 50.0% 14.3% 21.4% 0.0% 0.0%

たいへんくるしい 43 人 18.6% 69.8% 11.6% 8 人 50.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

675 人 17.2% 70.4% 12.4% 116 人 13.8% 37.9% 26.7% 52.6% 5.2% 1.7% 2.6% 11.2%

153 人 7.8% 72.5% 19.6% 12 人 41.7% 50.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

350 人 12.0% 72.0% 16.0% 42 人 14.3% 52.4% 19.0% 26.2% 0.0% 9.5% 9.5% 7.1%

15 人 0.0% 46.7% 53.3% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 人 0.0% 85.7% 14.3% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 人 22.2% 22.2% 55.6% 4 人 0.0% 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

46 人 13.0% 73.9% 13.0% 6 人 0.0% 83.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会社員・公務員 246 人 24.0% 61.0% 15.0% 59 人 6.8% 39.0% 30.5% 50.8% 5.1% 0.0% 3.4% 16.9%

自営・自由業 75 人 10.7% 66.7% 22.7% 8 人 37.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

非常勤・アルバイト・パート 290 人 11.4% 71.0% 17.6% 33 人 15.2% 57.6% 21.2% 30.3% 0.0% 6.1% 6.1% 9.1%

家事専業 15 人 0.0% 46.7% 53.3% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 11 人 0.0% 90.9% 9.1% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 9 人 22.2% 11.1% 66.7% 2 人 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 26 人 11.5% 73.1% 15.4% 3 人 0.0% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

会社員・公務員 428 人 13.3% 75.7% 11.0% 57 人 21.1% 36.8% 22.8% 54.4% 5.3% 3.5% 1.8% 5.3%

自営・自由業 77 人 5.2% 79.2% 15.6% 4 人 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

非常勤・アルバイト・パート 60 人 15.0% 76.7% 8.3% 9 人 11.1% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 3 人 0.0% 66.7% 33.3% 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 9 人 22.2% 33.3% 44.4% 2 人 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 20 人 15.0% 75.0% 10.0% 3 人 0.0% 100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 人 15.4% 58.5% 26.2% 10 人 0.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0%

374 人 16.3% 69.3% 14.4% 61 人 9.8% 50.8% 24.6% 37.7% 3.3% 3.3% 4.9% 8.2%

120 人 7.5% 77.5% 15.0% 9 人 11.1% 44.4% 33.3% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

165 人 12.7% 69.1% 18.2% 21 人 23.8% 33.3% 19.0% 47.6% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8%

548 人 14.6% 71.2% 14.2% 80 人 18.8% 40.0% 26.3% 51.3% 5.0% 1.3% 2.5% 10.0%

中学校 30 人 20.0% 43.3% 36.7% 6 人 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

高等学校 220 人 17.7% 66.4% 15.9% 39 人 7.7% 56.4% 23.1% 35.9% 0.0% 2.6% 5.1% 12.8%

専修学校等 81 人 7.4% 74.1% 18.5% 6 人 0.0% 50.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

短期大学等 138 人 10.9% 68.1% 21.0% 15 人 26.7% 40.0% 26.7% 40.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7%

大学、大学院等 203 人 19.7% 63.1% 17.2% 40 人 12.5% 35.0% 32.5% 50.0% 7.5% 0.0% 2.5% 12.5%

中学校 35 人 11.4% 71.4% 17.1% 4 人 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

高等学校 153 人 14.4% 73.2% 12.4% 22 人 13.6% 40.9% 27.3% 40.9% 9.1% 4.5% 4.5% 0.0%

専修学校等 39 人 7.7% 84.6% 7.7% 3 人 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

短期大学等 27 人 22.2% 74.1% 3.7% 6 人 16.7% 16.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大学、大学院等 344 人 11.6% 76.2% 12.2% 40 人 25.0% 45.0% 20.0% 52.5% 2.5% 2.5% 2.5% 7.5%
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大学、大学院等

女
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男
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業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
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学生
無職
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暮
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む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

離別・死別した
未婚

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１４】職場で女性の待遇面

不
当
な
扱
い
を
さ
れ
て
い
る
と
思
う
を
選
ん
だ
方

【問１４-１】具体的な不当扱い

回
答
者
数

全　　　　　体

性
別

女性

その他

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
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ない
１〜２回

ある
何回もある 無回答 ない

１〜２回
ある

何回もある 無回答

1,874 人 66.4% 15.6% 13.4% 4.5% 82.8% 7.2% 5.3% 4.7%

1,078 人 58.0% 20.0% 18.3% 3.7% 75.8% 11.7% 8.6% 3.9%

794 人 78.0% 9.7% 6.7% 5.7% 92.3% 1.1% 0.6% 5.9%

2 人 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

18～29歳 94 人 59.6% 25.5% 14.9% 0.0% 83.0% 9.6% 7.4% 0.0%

30歳代 143 人 41.3% 28.7% 30.1% 0.0% 71.3% 17.5% 11.2% 0.0%

40歳代 236 人 51.3% 22.5% 25.4% 0.8% 71.2% 15.3% 13.1% 0.4%

50歳代 208 人 55.8% 21.2% 22.1% 1.0% 73.6% 14.4% 10.6% 1.4%

60歳代 188 人 69.1% 16.0% 10.1% 4.8% 83.5% 9.0% 4.3% 3.2%

70歳代 209 人 68.4% 11.5% 7.2% 12.9% 76.1% 4.3% 4.3% 15.3%

18～29歳 81 人 85.2% 6.2% 8.6% 0.0% 97.5% 1.2% 1.2% 0.0%

30歳代 91 人 81.3% 11.0% 6.6% 1.1% 94.5% 3.3% 1.1% 1.1%

40歳代 157 人 81.5% 8.9% 8.9% 0.6% 98.1% 1.3% 0.0% 0.6%

50歳代 146 人 76.0% 14.4% 7.5% 2.1% 95.2% 1.4% 1.4% 2.1%

60歳代 158 人 79.1% 12.0% 4.4% 4.4% 94.3% 0.6% 0.0% 5.1%

70歳代 161 人 69.6% 5.0% 5.0% 20.5% 78.3% 0.0% 0.6% 21.1%

1,280 人 68.0% 14.9% 12.0% 5.1% 83.2% 6.6% 4.9% 5.3%

19 人 73.7% 10.5% 15.8% 0.0% 89.5% 5.3% 5.3% 0.0%

222 人 64.4% 15.8% 14.9% 5.0% 82.0% 7.2% 5.0% 5.9%

349 人 61.9% 18.3% 17.8% 2.0% 81.7% 9.7% 6.9% 1.7%

結婚している 726 人 59.0% 19.6% 17.2% 4.3% 76.4% 11.0% 8.1% 4.4%

同棲している 12 人 66.7% 8.3% 25.0% 0.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 61.5% 17.2% 17.2% 4.1% 79.3% 9.5% 6.5% 4.7%

未婚 168 人 50.0% 25.6% 23.8% 0.6% 69.0% 17.3% 13.1% 0.6%

結婚している 553 人 79.9% 8.9% 5.1% 6.1% 92.2% 0.7% 0.5% 6.5%

同棲している 7 人 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 73.6% 11.3% 7.5% 7.5% 90.6% 0.0% 0.0% 9.4%

未婚 180 人 73.3% 11.7% 11.7% 3.3% 93.3% 2.8% 1.1% 2.8%

221 人 57.9% 18.1% 17.2% 6.8% 72.9% 12.7% 7.2% 7.2%

530 人 68.5% 14.5% 10.6% 6.4% 83.0% 5.8% 4.2% 7.0%

932 人 66.8% 16.3% 13.8% 3.0% 84.3% 7.3% 5.4% 3.0%

120 人 67.5% 13.3% 16.7% 2.5% 86.7% 5.8% 5.0% 2.5%

66 人 72.7% 10.6% 12.1% 4.5% 86.4% 1.5% 7.6% 4.5%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 50.4% 21.0% 23.5% 5.0% 61.3% 21.0% 12.6% 5.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 59.6% 20.4% 14.8% 5.2% 76.7% 10.4% 7.4% 5.6%

２世代世帯（親と子） 559 人 57.4% 20.4% 19.1% 3.0% 76.6% 11.8% 8.4% 3.2%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 62.0% 19.0% 19.0% 0.0% 84.8% 7.6% 7.6% 0.0%

その他 47 人 72.3% 12.8% 12.8% 2.1% 85.1% 2.1% 10.6% 2.1%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 66.7% 14.7% 9.8% 8.8% 86.3% 2.9% 1.0% 9.8%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 77.7% 8.5% 6.2% 7.7% 89.6% 1.2% 0.8% 8.5%

２世代世帯（親と子） 371 人 81.4% 10.2% 5.4% 3.0% 96.2% 0.5% 0.5% 2.7%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 78.0% 2.4% 12.2% 7.3% 90.2% 2.4% 0.0% 7.3%

その他 19 人 73.7% 5.3% 10.5% 10.5% 89.5% 0.0% 0.0% 10.5%

83 人 67.5% 18.1% 13.3% 1.2% 85.5% 9.6% 4.8% 0.0%

338 人 67.5% 14.2% 16.3% 2.1% 86.7% 6.8% 4.4% 2.1%

947 人 67.4% 15.7% 11.6% 5.3% 82.9% 6.9% 4.6% 5.6%

350 人 65.4% 15.4% 14.3% 4.9% 79.1% 8.0% 7.7% 5.1%

148 人 61.5% 16.9% 16.9% 4.7% 81.8% 7.4% 5.4% 5.4%

たいへんゆとりがある 43 人 51.2% 27.9% 18.6% 2.3% 76.7% 14.0% 9.3% 0.0%

ややゆとりがある 195 人 55.4% 18.5% 23.1% 3.1% 77.9% 11.8% 7.2% 3.1%

ふつう 550 人 60.2% 20.5% 15.1% 4.2% 76.9% 11.1% 7.6% 4.4%

ややくるしい 198 人 59.6% 18.2% 19.7% 2.5% 72.2% 12.6% 12.6% 2.5%

たいへんくるしい 85 人 51.8% 20.0% 24.7% 3.5% 72.9% 12.9% 8.2% 5.9%

たいへんゆとりがある 40 人 85.0% 7.5% 7.5% 0.0% 95.0% 5.0% 0.0% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 83.9% 8.4% 7.0% 0.7% 98.6% 0.0% 0.7% 0.7%

ふつう 396 人 77.5% 9.1% 6.6% 6.8% 91.2% 1.0% 0.5% 7.3%

ややくるしい 151 人 73.5% 11.9% 6.6% 7.9% 88.7% 2.0% 0.7% 8.6%

たいへんくるしい 63 人 74.6% 12.7% 6.3% 6.3% 93.7% 0.0% 1.6% 4.8%

683 人 67.3% 18.3% 13.6% 0.7% 88.1% 6.6% 4.5% 0.7%

171 人 64.3% 11.7% 11.7% 12.3% 78.4% 6.4% 2.9% 12.3%

364 人 71.2% 13.5% 13.2% 2.2% 83.2% 7.1% 7.1% 2.5%

227 人 60.8% 16.7% 18.5% 4.0% 74.4% 13.2% 8.8% 3.5%

48 人 75.0% 14.6% 10.4% 0.0% 95.8% 2.1% 2.1% 0.0%

299 人 63.5% 13.7% 10.7% 12.0% 77.3% 5.4% 3.7% 13.7%

63 人 66.7% 17.5% 12.7% 3.2% 84.1% 6.3% 6.3% 3.2%

会社員・公務員 249 人 43.4% 30.5% 25.7% 0.4% 72.7% 15.3% 11.6% 0.4%

自営・自由業 82 人 57.3% 17.1% 17.1% 8.5% 73.2% 13.4% 4.9% 8.5%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 68.2% 15.7% 15.1% 1.0% 81.6% 8.4% 8.7% 1.3%

家事専業 227 人 60.8% 16.7% 18.5% 4.0% 74.4% 13.2% 8.8% 3.5%

学生 26 人 69.2% 23.1% 7.7% 0.0% 96.2% 3.8% 0.0% 0.0%

無職 147 人 57.8% 17.7% 13.6% 10.9% 70.7% 10.9% 6.1% 12.2%

その他 34 人 58.8% 20.6% 17.6% 2.9% 76.5% 8.8% 11.8% 2.9%

会社員・公務員 433 人 81.3% 11.3% 6.5% 0.9% 97.2% 1.6% 0.2% 0.9%

自営・自由業 88 人 71.6% 6.8% 5.7% 15.9% 83.0% 0.0% 1.1% 15.9%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 84.6% 3.1% 4.6% 7.7% 90.8% 1.5% 0.0% 7.7%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 81.8% 4.5% 13.6% 0.0% 95.5% 0.0% 4.5% 0.0%

無職 152 人 69.1% 9.9% 7.9% 13.2% 83.6% 0.0% 1.3% 15.1%

その他 29 人 75.9% 13.8% 6.9% 3.4% 93.1% 3.4% 0.0% 3.4%

146 人 71.9% 5.5% 6.2% 16.4% 75.3% 3.4% 3.4% 17.8%

622 人 66.1% 14.5% 12.9% 6.6% 79.3% 6.9% 6.4% 7.4%

151 人 68.2% 16.6% 13.9% 1.3% 84.1% 10.6% 4.0% 1.3%

239 人 63.2% 15.1% 18.0% 3.8% 77.4% 11.7% 7.5% 3.3%

704 人 66.2% 18.9% 13.8% 1.1% 88.6% 6.1% 4.3% 1.0%

中学校 84 人 69.0% 7.1% 9.5% 14.3% 71.4% 6.0% 6.0% 16.7%

高等学校 392 人 60.7% 19.1% 16.1% 4.1% 75.3% 10.5% 9.2% 5.1%

専修学校等 108 人 61.1% 20.4% 17.6% 0.9% 78.7% 14.8% 5.6% 0.9%

短期大学等 210 人 61.4% 16.2% 18.6% 3.8% 75.2% 12.9% 8.6% 3.3%

大学、大学院等 276 人 46.7% 28.3% 23.9% 1.1% 76.4% 13.4% 10.1% 0.0%

中学校 62 人 75.8% 3.2% 1.6% 19.4% 80.6% 0.0% 0.0% 19.4%

高等学校 229 人 75.5% 6.6% 7.0% 10.9% 86.5% 0.9% 1.3% 11.4%

専修学校等 43 人 86.0% 7.0% 4.7% 2.3% 97.7% 0.0% 0.0% 2.3%

短期大学等 29 人 75.9% 6.9% 13.8% 3.4% 93.1% 3.4% 0.0% 3.4%

大学、大学院等 427 人 78.9% 12.9% 7.0% 1.2% 96.5% 1.4% 0.5% 1.6%
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ふつう
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単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
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３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
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性
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回
答
者
数

【問１５（１）】 セクシュアル・ハラスメント
①職場や学校、地域などの場で、性的な話や冗
談を聞かされ不快な思いをした

【問１５（１）】 セクシュアル・ハラスメント
②職場や学校、地域などでの関係を利用して、
身体をさわられた

全　　　　　体

男性
その他

年
代

女
性

男
性

性
別

女性
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ない
１〜２回

ある
何回もある 無回答

1,874 人 90.4% 3.6% 0.7% 5.3%

1,078 人 88.0% 5.9% 1.3% 4.7%

794 人 93.7% 0.3% 0.0% 6.0%

2 人 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 96.8% 2.1% 1.1% 0.0%

30歳代 143 人 92.3% 5.6% 2.1% 0.0%

40歳代 236 人 88.1% 8.5% 2.5% 0.8%

50歳代 208 人 86.1% 11.1% 1.4% 1.4%

60歳代 188 人 89.4% 4.8% 0.0% 5.9%

70歳代 209 人 81.8% 1.0% 0.5% 16.7%

18～29歳 81 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 91 人 98.9% 0.0% 0.0% 1.1%

40歳代 157 人 99.4% 0.0% 0.0% 0.6%

50歳代 146 人 97.3% 0.7% 0.0% 2.1%

60歳代 158 人 94.3% 0.0% 0.0% 5.7%

70歳代 161 人 78.3% 0.6% 0.0% 21.1%

1,280 人 90.9% 2.8% 0.4% 5.9%

19 人 94.7% 0.0% 5.3% 0.0%

222 人 84.7% 6.8% 2.3% 6.3%

349 人 92.3% 4.6% 0.9% 2.3%

結婚している 726 人 89.4% 4.5% 0.7% 5.4%

同棲している 12 人 91.7% 0.0% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 82.8% 8.9% 3.0% 5.3%

未婚 168 人 87.5% 9.5% 1.8% 1.2%

結婚している 553 人 93.1% 0.4% 0.0% 6.5%

同棲している 7 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 90.6% 0.0% 0.0% 9.4%

未婚 180 人 96.7% 0.0% 0.0% 3.3%

221 人 83.7% 6.3% 1.8% 8.1%

530 人 90.0% 2.6% 0.0% 7.4%

932 人 92.3% 3.3% 1.0% 3.4%

120 人 90.8% 5.0% 0.8% 3.3%

66 人 90.9% 3.0% 0.0% 6.1%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 78.2% 11.8% 3.4% 6.7%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 88.5% 5.2% 0.0% 6.3%

２世代世帯（親と子） 559 人 89.6% 5.0% 1.6% 3.8%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 89.9% 7.6% 1.3% 1.3%

その他 47 人 91.5% 4.3% 0.0% 4.3%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 90.2% 0.0% 0.0% 9.8%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 91.5% 0.0% 0.0% 8.5%

２世代世帯（親と子） 371 人 96.5% 0.5% 0.0% 3.0%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 92.7% 0.0% 0.0% 7.3%

その他 19 人 89.5% 0.0% 0.0% 10.5%

83 人 95.2% 1.2% 2.4% 1.2%

338 人 92.3% 4.7% 0.9% 2.1%

947 人 90.6% 3.0% 0.5% 5.9%

350 人 89.1% 4.3% 0.6% 6.0%

148 人 86.5% 4.7% 1.4% 7.4%

たいへんゆとりがある 43 人 90.7% 2.3% 4.7% 2.3%

ややゆとりがある 195 人 87.7% 7.7% 1.5% 3.1%

ふつう 550 人 89.1% 5.1% 0.9% 4.9%

ややくるしい 198 人 87.9% 7.1% 1.0% 4.0%

たいへんくるしい 85 人 82.4% 7.1% 2.4% 8.2%

たいへんゆとりがある 40 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 98.6% 0.7% 0.0% 0.7%

ふつう 396 人 92.7% 0.0% 0.0% 7.3%

ややくるしい 151 人 91.4% 0.0% 0.0% 8.6%

たいへんくるしい 63 人 92.1% 1.6% 0.0% 6.3%

683 人 95.3% 3.2% 0.7% 0.7%

171 人 83.0% 3.5% 0.6% 12.9%

364 人 92.3% 4.1% 1.1% 2.5%

227 人 88.5% 5.3% 0.9% 5.3%

48 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

299 人 81.3% 3.0% 0.7% 15.1%

63 人 93.7% 3.2% 0.0% 3.2%

会社員・公務員 249 人 89.6% 8.0% 2.0% 0.4%

自営・自由業 82 人 81.7% 7.3% 1.2% 9.8%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 92.3% 5.0% 1.3% 1.3%

家事専業 227 人 88.5% 5.3% 0.9% 5.3%

学生 26 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 147 人 78.2% 5.4% 1.4% 15.0%

その他 34 人 91.2% 5.9% 0.0% 2.9%

会社員・公務員 433 人 98.8% 0.2% 0.0% 0.9%

自営・自由業 88 人 84.1% 0.0% 0.0% 15.9%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 92.3% 0.0% 0.0% 7.7%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 152 人 84.2% 0.7% 0.0% 15.1%

その他 29 人 96.6% 0.0% 0.0% 3.4%

146 人 78.8% 2.1% 0.0% 19.2%

622 人 87.9% 3.7% 0.6% 7.7%

151 人 94.0% 3.3% 0.7% 2.0%

239 人 85.8% 8.4% 1.3% 4.6%

704 人 95.7% 2.3% 0.9% 1.1%

中学校 84 人 77.4% 3.6% 0.0% 19.0%

高等学校 392 人 88.0% 5.4% 1.0% 5.6%

専修学校等 108 人 92.6% 4.6% 0.9% 1.9%

短期大学等 210 人 84.3% 9.5% 1.4% 4.8%

大学、大学院等 276 人 92.0% 5.4% 2.2% 0.4%

中学校 62 人 80.6% 0.0% 0.0% 19.4%

高等学校 229 人 88.2% 0.4% 0.0% 11.4%

専修学校等 43 人 97.7% 0.0% 0.0% 2.3%

短期大学等 29 人 96.6% 0.0% 0.0% 3.4%

大学、大学院等 427 人 98.1% 0.2% 0.0% 1.6%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１５（１）】 セクシュアル・ハラスメント
③職場や学校、地域などでの関係を利用して、
性的関係を迫られた

全　　　　　体

男性
その他

性
別

女性
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ない
１〜２回

ある
何回もある 無回答 ない

１〜２回
ある

何回もある 無回答

1,874 人 80.4% 11.0% 4.2% 4.3% 69.9% 18.7% 7.2% 4.2%

1,078 人 72.5% 17.3% 6.5% 3.7% 53.7% 30.9% 12.2% 3.2%

794 人 91.2% 2.5% 1.1% 5.2% 92.1% 2.1% 0.1% 5.7%

2 人 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

18～29歳 94 人 79.8% 17.0% 3.2% 0.0% 69.1% 29.8% 1.1% 0.0%

30歳代 143 人 69.9% 22.4% 7.7% 0.0% 45.5% 35.7% 18.9% 0.0%

40歳代 236 人 70.8% 18.2% 10.2% 0.8% 44.5% 36.9% 18.2% 0.4%

50歳代 208 人 68.8% 22.6% 8.2% 0.5% 46.2% 38.0% 14.9% 1.0%

60歳代 188 人 80.9% 11.7% 3.7% 3.7% 61.7% 28.2% 7.4% 2.7%

70歳代 209 人 69.4% 12.4% 3.8% 14.4% 63.2% 16.7% 7.7% 12.4%

18～29歳 81 人 95.1% 2.5% 2.5% 0.0% 98.8% 1.2% 0.0% 0.0%

30歳代 91 人 93.4% 2.2% 3.3% 1.1% 94.5% 4.4% 0.0% 1.1%

40歳代 157 人 95.5% 3.8% 0.0% 0.6% 96.2% 2.5% 0.0% 1.3%

50歳代 146 人 93.2% 3.4% 1.4% 2.1% 95.9% 2.1% 0.0% 2.1%

60歳代 158 人 93.7% 1.9% 0.6% 3.8% 92.4% 1.9% 0.6% 5.1%

70歳代 161 人 79.5% 1.2% 0.6% 18.6% 79.5% 1.2% 0.0% 19.3%

1,280 人 81.6% 10.3% 3.2% 4.8% 69.7% 18.4% 7.3% 4.5%

19 人 68.4% 21.1% 10.5% 0.0% 63.2% 26.3% 10.5% 0.0%

222 人 72.1% 13.5% 9.5% 5.0% 68.5% 18.5% 8.6% 4.5%

349 人 82.2% 11.7% 4.3% 1.7% 72.5% 19.8% 5.2% 2.6%

結婚している 726 人 74.0% 16.5% 5.2% 4.3% 52.6% 31.1% 12.7% 3.6%

同棲している 12 人 58.3% 25.0% 16.7% 0.0% 41.7% 41.7% 16.7% 0.0%

離別・死別した 169 人 67.5% 17.2% 11.2% 4.1% 61.5% 23.7% 11.2% 3.6%

未婚 168 人 72.6% 20.2% 6.5% 0.6% 51.8% 36.9% 10.7% 0.6%

結婚している 553 人 91.7% 2.2% 0.5% 5.6% 92.2% 1.8% 0.2% 5.8%

同棲している 7 人 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 86.8% 1.9% 3.8% 7.5% 90.6% 1.9% 0.0% 7.5%

未婚 180 人 91.7% 3.3% 2.2% 2.8% 92.2% 3.3% 0.0% 4.4%

221 人 71.5% 15.4% 7.2% 5.9% 67.4% 17.6% 7.7% 7.2%

530 人 82.5% 9.2% 2.8% 5.5% 73.0% 15.5% 5.8% 5.7%

932 人 81.2% 11.6% 4.2% 3.0% 69.2% 20.7% 7.4% 2.7%

120 人 84.2% 8.3% 4.2% 3.3% 69.2% 18.3% 9.2% 3.3%

66 人 77.3% 9.1% 6.1% 7.6% 65.2% 22.7% 9.1% 3.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 59.7% 25.2% 11.8% 3.4% 50.4% 31.1% 14.3% 4.2%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 75.9% 15.2% 4.8% 4.1% 55.9% 28.1% 11.5% 4.4%

２世代世帯（親と子） 559 人 72.5% 17.9% 6.3% 3.4% 52.4% 32.9% 12.2% 2.5%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 82.3% 11.4% 5.1% 1.3% 59.5% 26.6% 12.7% 1.3%

その他 47 人 72.3% 12.8% 8.5% 6.4% 55.3% 31.9% 12.8% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 85.3% 3.9% 2.0% 8.8% 87.3% 2.0% 0.0% 10.8%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 89.2% 3.1% 0.8% 6.9% 90.8% 2.3% 0.0% 6.9%

２世代世帯（親と子） 371 人 94.6% 1.9% 1.1% 2.4% 94.9% 2.2% 0.0% 3.0%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 87.8% 2.4% 2.4% 7.3% 87.8% 2.4% 2.4% 7.3%

その他 19 人 89.5% 0.0% 0.0% 10.5% 89.5% 0.0% 0.0% 10.5%

83 人 84.3% 13.3% 1.2% 1.2% 75.9% 19.3% 4.8% 0.0%

338 人 82.2% 10.9% 4.4% 2.4% 69.2% 20.1% 8.6% 2.1%

947 人 80.7% 11.4% 3.1% 4.9% 70.6% 19.0% 5.6% 4.8%

350 人 79.1% 10.0% 6.0% 4.9% 66.9% 17.1% 11.4% 4.6%

148 人 76.4% 10.8% 8.8% 4.1% 71.6% 18.2% 4.7% 5.4%

たいへんゆとりがある 43 人 72.1% 23.3% 2.3% 2.3% 62.8% 27.9% 9.3% 0.0%

ややゆとりがある 195 人 72.3% 16.9% 7.2% 3.6% 48.7% 33.3% 14.9% 3.1%

ふつう 550 人 73.5% 17.8% 4.9% 3.8% 55.1% 31.6% 9.6% 3.6%

ややくるしい 198 人 71.7% 16.2% 9.1% 3.0% 50.0% 29.3% 19.2% 1.5%

たいへんくるしい 85 人 69.4% 15.3% 11.8% 3.5% 60.0% 28.2% 8.2% 3.5%

たいへんゆとりがある 40 人 97.5% 2.5% 0.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 95.8% 2.8% 0.7% 0.7% 97.2% 2.1% 0.0% 0.7%

ふつう 396 人 90.9% 2.3% 0.5% 6.3% 92.4% 1.3% 0.0% 6.3%

ややくるしい 151 人 88.7% 2.0% 2.0% 7.3% 89.4% 1.3% 0.7% 8.6%

たいへんくるしい 63 人 85.7% 4.8% 4.8% 4.8% 87.3% 4.8% 0.0% 7.9%

683 人 88.3% 8.5% 2.6% 0.6% 78.2% 15.1% 6.1% 0.6%

171 人 74.9% 11.7% 2.9% 10.5% 70.2% 14.0% 5.3% 10.5%

364 人 76.1% 14.0% 7.4% 2.5% 62.6% 24.2% 11.0% 2.2%

227 人 71.4% 19.4% 4.8% 4.4% 46.7% 37.9% 11.9% 3.5%

48 人 83.3% 10.4% 6.3% 0.0% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%

299 人 78.3% 6.4% 3.3% 12.0% 74.6% 10.4% 3.7% 11.4%

63 人 79.4% 14.3% 4.8% 1.6% 73.0% 15.9% 6.3% 4.8%

会社員・公務員 249 人 75.5% 18.1% 6.4% 0.0% 46.6% 37.3% 16.1% 0.0%

自営・自由業 82 人 67.1% 20.7% 4.9% 7.3% 56.1% 26.8% 11.0% 6.1%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 73.2% 16.7% 8.7% 1.3% 56.9% 28.8% 13.4% 1.0%

家事専業 227 人 71.4% 19.4% 4.8% 4.4% 46.7% 37.9% 11.9% 3.5%

学生 26 人 76.9% 19.2% 3.8% 0.0% 80.8% 19.2% 0.0% 0.0%

無職 147 人 72.1% 11.6% 4.8% 11.6% 63.9% 19.0% 7.5% 9.5%

その他 34 人 70.6% 20.6% 8.8% 0.0% 55.9% 29.4% 11.8% 2.9%

会社員・公務員 433 人 95.6% 3.0% 0.5% 0.9% 96.5% 2.3% 0.2% 0.9%

自営・自由業 88 人 83.0% 2.3% 1.1% 13.6% 84.1% 1.1% 0.0% 14.8%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 89.2% 1.5% 1.5% 7.7% 89.2% 3.1% 0.0% 7.7%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 95.5% 4.5% 0.0% 0.0%

無職 152 人 84.2% 1.3% 2.0% 12.5% 84.9% 2.0% 0.0% 13.2%

その他 29 人 89.7% 6.9% 0.0% 3.4% 93.1% 0.0% 0.0% 6.9%

146 人 76.7% 6.2% 2.1% 15.1% 73.3% 6.2% 4.8% 15.8%

622 人 75.6% 11.4% 6.1% 6.9% 66.9% 18.3% 8.2% 6.6%

151 人 78.8% 14.6% 5.3% 1.3% 68.9% 21.9% 7.3% 2.0%

239 人 77.0% 14.6% 4.2% 4.2% 56.1% 34.7% 6.7% 2.5%

704 人 86.8% 9.8% 2.8% 0.6% 76.6% 15.8% 7.0% 0.7%

中学校 84 人 72.6% 9.5% 3.6% 14.3% 69.0% 10.7% 8.3% 11.9%

高等学校 392 人 70.4% 16.8% 8.2% 4.6% 55.4% 28.1% 12.5% 4.1%

専修学校等 108 人 71.3% 20.4% 7.4% 0.9% 58.3% 29.6% 10.2% 1.9%

短期大学等 210 人 75.2% 15.7% 4.8% 4.3% 51.4% 38.6% 7.6% 2.4%

大学、大学院等 276 人 73.6% 20.3% 6.2% 0.0% 45.7% 36.2% 17.8% 0.4%

中学校 62 人 82.3% 1.6% 0.0% 16.1% 79.0% 0.0% 0.0% 21.0%

高等学校 229 人 84.3% 2.2% 2.6% 10.9% 86.9% 1.7% 0.4% 10.9%

専修学校等 43 人 97.7% 0.0% 0.0% 2.3% 95.3% 2.3% 0.0% 2.3%

短期大学等 29 人 89.7% 6.9% 0.0% 3.4% 89.7% 6.9% 0.0% 3.4%

大学、大学院等 427 人 95.6% 2.8% 0.7% 0.9% 96.7% 2.3% 0.0% 0.9%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１５（２）】 ストーカー、痴漢行為
①不快な内容の電話やメール、手紙が来たり、
つきまとわれたりした

【問１５（２）】 ストーカー、痴漢行為
②電車の中などで身体を触られたりして、不快な
思いをした

全　　　　　体

性
別

女性

その他
男性
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ない
１〜２回

ある
何回もある 無回答 ない

１〜２回
ある

何回もある 無回答

1,874 人 73.4% 12.5% 9.4% 4.6% 86.1% 6.0% 2.8% 5.1%

1,078 人 69.1% 14.7% 12.4% 3.7% 85.1% 6.7% 3.6% 4.6%

794 人 79.2% 9.6% 5.4% 5.8% 87.4% 5.2% 1.6% 5.8%

2 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 90.4% 6.4% 1.1% 2.1% 92.6% 5.3% 1.1% 1.1%

30歳代 143 人 72.0% 10.5% 14.7% 2.8% 83.9% 7.0% 7.0% 2.1%

40歳代 236 人 70.3% 14.4% 13.1% 2.1% 82.2% 10.6% 5.5% 1.7%

50歳代 208 人 69.2% 15.9% 13.0% 1.9% 85.6% 6.3% 4.8% 3.4%

60歳代 188 人 67.6% 19.1% 11.7% 1.6% 93.1% 3.2% 1.6% 2.1%

70歳代 209 人 57.4% 16.7% 15.3% 10.5% 78.0% 6.2% 1.0% 14.8%

18～29歳 81 人 85.2% 6.2% 3.7% 4.9% 82.7% 6.2% 6.2% 4.9%

30歳代 91 人 80.2% 6.6% 13.2% 0.0% 85.7% 11.0% 3.3% 0.0%

40歳代 157 人 82.8% 9.6% 5.7% 1.9% 90.4% 5.7% 1.9% 1.9%

50歳代 146 人 78.8% 13.0% 5.5% 2.7% 87.0% 9.6% 0.7% 2.7%

60歳代 158 人 82.3% 7.6% 4.4% 5.7% 91.8% 1.9% 0.6% 5.7%

70歳代 161 人 69.6% 11.8% 2.5% 16.1% 83.9% 0.0% 0.0% 16.1%

1,280 人 73.4% 13.1% 9.5% 4.0% 88.5% 4.8% 2.0% 4.6%

19 人 68.4% 26.3% 5.3% 0.0% 73.7% 10.5% 15.8% 0.0%

222 人 60.4% 14.4% 19.8% 5.4% 74.8% 11.7% 7.2% 6.3%

349 人 81.9% 8.6% 3.2% 6.3% 85.1% 6.6% 2.0% 6.3%

結婚している 726 人 69.3% 15.2% 12.4% 3.2% 87.2% 5.5% 2.9% 4.4%

同棲している 12 人 58.3% 41.7% 0.0% 0.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 56.2% 15.4% 23.7% 4.7% 74.0% 11.8% 8.3% 5.9%

未婚 168 人 81.5% 10.7% 2.4% 5.4% 86.9% 6.5% 1.8% 4.8%

結婚している 553 人 78.8% 10.5% 5.6% 5.1% 90.2% 4.0% 0.9% 4.9%

同棲している 7 人 85.7% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 14.3% 28.6% 0.0%

離別・死別した 53 人 73.6% 11.3% 7.5% 7.5% 77.4% 11.3% 3.8% 7.5%

未婚 180 人 82.2% 6.7% 3.9% 7.2% 83.3% 6.7% 2.2% 7.8%

221 人 70.6% 13.6% 7.7% 8.1% 76.0% 11.8% 2.7% 9.5%

530 人 72.8% 13.4% 9.1% 4.7% 87.5% 4.2% 2.3% 6.0%

932 人 75.3% 11.3% 9.9% 3.5% 87.2% 6.4% 2.8% 3.5%

120 人 71.7% 14.2% 10.8% 3.3% 87.5% 4.2% 4.2% 4.2%

66 人 63.6% 18.2% 10.6% 7.6% 89.4% 0.0% 4.5% 6.1%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 67.2% 16.0% 10.9% 5.9% 76.5% 12.6% 3.4% 7.6%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 69.3% 14.4% 12.6% 3.7% 85.6% 5.2% 3.0% 6.3%

２世代世帯（親と子） 559 人 70.7% 14.0% 12.2% 3.2% 85.9% 6.8% 3.9% 3.4%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 64.6% 17.7% 16.5% 1.3% 86.1% 6.3% 5.1% 2.5%

その他 47 人 61.7% 19.1% 12.8% 6.4% 93.6% 0.0% 2.1% 4.3%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 74.5% 10.8% 3.9% 10.8% 75.5% 10.8% 2.0% 11.8%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 76.5% 12.3% 5.4% 5.8% 89.6% 3.1% 1.5% 5.8%

２世代世帯（親と子） 371 人 82.2% 7.3% 6.5% 4.0% 89.2% 5.9% 1.1% 3.8%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 85.4% 7.3% 0.0% 7.3% 90.2% 0.0% 2.4% 7.3%

その他 19 人 68.4% 15.8% 5.3% 10.5% 78.9% 0.0% 10.5% 10.5%

83 人 84.3% 8.4% 2.4% 4.8% 91.6% 2.4% 1.2% 4.8%

338 人 77.5% 10.7% 8.9% 3.0% 89.3% 5.3% 2.4% 3.0%

947 人 74.9% 13.3% 7.5% 4.3% 87.3% 6.0% 1.9% 4.8%

350 人 68.0% 13.4% 14.0% 4.6% 81.7% 8.6% 3.7% 6.0%

148 人 62.2% 12.8% 16.2% 8.8% 79.1% 4.1% 8.1% 8.8%

たいへんゆとりがある 43 人 76.7% 9.3% 4.7% 9.3% 88.4% 2.3% 0.0% 9.3%

ややゆとりがある 195 人 72.3% 13.3% 10.8% 3.6% 88.2% 5.1% 2.6% 4.1%

ふつう 550 人 70.7% 15.8% 10.2% 3.3% 86.4% 6.9% 2.7% 4.0%

ややくるしい 198 人 66.2% 14.6% 17.7% 1.5% 81.8% 9.6% 5.1% 3.5%

たいへんくるしい 85 人 54.1% 15.3% 22.4% 8.2% 76.5% 4.7% 10.6% 8.2%

たいへんゆとりがある 40 人 92.5% 7.5% 0.0% 0.0% 95.0% 2.5% 2.5% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 84.6% 7.0% 6.3% 2.1% 90.9% 5.6% 2.1% 1.4%

ふつう 396 人 80.6% 9.8% 3.8% 5.8% 88.6% 4.8% 0.8% 5.8%

ややくるしい 151 人 70.2% 11.9% 9.3% 8.6% 81.5% 7.3% 2.0% 9.3%

たいへんくるしい 63 人 73.0% 9.5% 7.9% 9.5% 82.5% 3.2% 4.8% 9.5%

683 人 79.2% 10.8% 8.3% 1.6% 87.1% 7.8% 3.7% 1.5%

171 人 68.4% 14.0% 5.8% 11.7% 80.7% 5.8% 1.8% 11.7%

364 人 70.9% 14.3% 11.3% 3.6% 87.6% 5.8% 3.0% 3.6%

227 人 72.7% 13.7% 11.5% 2.2% 89.4% 4.8% 1.8% 4.0%

48 人 85.4% 6.3% 0.0% 8.3% 87.5% 2.1% 2.1% 8.3%

299 人 66.9% 13.0% 11.4% 8.7% 83.9% 4.7% 1.0% 10.4%

63 人 66.7% 14.3% 12.7% 6.3% 79.4% 4.8% 6.3% 9.5%

会社員・公務員 249 人 73.9% 13.3% 10.8% 2.0% 84.7% 8.0% 5.6% 1.6%

自営・自由業 82 人 61.0% 18.3% 11.0% 9.8% 78.0% 8.5% 3.7% 9.8%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 70.6% 15.4% 12.0% 2.0% 88.0% 6.0% 3.7% 2.3%

家事専業 227 人 72.7% 13.7% 11.5% 2.2% 89.4% 4.8% 1.8% 4.0%

学生 26 人 84.6% 7.7% 0.0% 7.7% 88.5% 3.8% 0.0% 7.7%

無職 147 人 57.1% 17.0% 19.0% 6.8% 78.9% 8.8% 2.0% 10.2%

その他 34 人 61.8% 11.8% 20.6% 5.9% 76.5% 5.9% 8.8% 8.8%

会社員・公務員 433 人 82.2% 9.5% 6.9% 1.4% 88.5% 7.6% 2.5% 1.4%

自営・自由業 88 人 75.0% 10.2% 1.1% 13.6% 83.0% 3.4% 0.0% 13.6%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 72.3% 9.2% 7.7% 10.8% 86.2% 4.6% 0.0% 9.2%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 86.4% 4.5% 0.0% 9.1% 86.4% 0.0% 4.5% 9.1%

無職 152 人 76.3% 9.2% 3.9% 10.5% 88.8% 0.7% 0.0% 10.5%

その他 29 人 72.4% 17.2% 3.4% 6.9% 82.8% 3.4% 3.4% 10.3%

146 人 60.3% 16.4% 11.0% 12.3% 76.7% 4.8% 2.1% 16.4%

622 人 69.5% 14.6% 10.1% 5.8% 85.5% 5.5% 2.4% 6.6%

151 人 66.9% 16.6% 13.9% 2.6% 81.5% 9.9% 5.3% 3.3%

239 人 71.1% 12.6% 11.3% 5.0% 84.9% 7.1% 3.3% 4.6%

704 人 81.7% 9.2% 7.1% 2.0% 89.9% 5.7% 2.6% 1.8%

中学校 84 人 56.0% 17.9% 17.9% 8.3% 77.4% 6.0% 2.4% 14.3%

高等学校 392 人 67.6% 15.3% 13.0% 4.1% 85.7% 5.9% 3.1% 5.4%

専修学校等 108 人 63.9% 17.6% 15.7% 2.8% 79.6% 11.1% 5.6% 3.7%

短期大学等 210 人 69.5% 13.3% 11.9% 5.2% 85.7% 6.2% 3.3% 4.8%

大学、大学院等 276 人 76.4% 13.4% 9.4% 0.7% 88.0% 6.9% 4.3% 0.7%

中学校 62 人 66.1% 14.5% 1.6% 17.7% 75.8% 3.2% 1.6% 19.4%

高等学校 229 人 72.5% 13.5% 5.2% 8.7% 85.2% 4.8% 1.3% 8.7%

専修学校等 43 人 74.4% 14.0% 9.3% 2.3% 86.0% 7.0% 4.7% 2.3%

短期大学等 29 人 82.8% 6.9% 6.9% 3.4% 79.3% 13.8% 3.4% 3.4%

大学、大学院等 427 人 85.0% 6.6% 5.6% 2.8% 91.1% 4.9% 1.4% 2.6%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１５（３）】 配偶者や交際相手からの暴力
①バカなどと、傷つく呼び方をされた

【問１５（３）】配偶者や交際相手からの暴力
②交友関係（電話やメール等でのやりとりを含
む）を細かくチェックされた

全　　　　　体

男性
その他

性
別

女性
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ない
１〜２回

ある
何回もある 無回答 ない

１〜２回
ある

何回もある 無回答

1,874 人 84.0% 6.6% 4.3% 5.1% 85.2% 6.1% 3.7% 5.0%

1,078 人 80.6% 8.4% 6.1% 4.8% 82.2% 7.5% 5.7% 4.6%

794 人 88.7% 4.0% 1.8% 5.5% 89.3% 4.2% 1.1% 5.4%

2 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 93.6% 3.2% 2.1% 1.1% 92.6% 3.2% 3.2% 1.1%

30歳代 143 人 84.6% 5.6% 7.7% 2.1% 85.3% 4.2% 8.4% 2.1%

40歳代 236 人 82.6% 7.2% 8.1% 2.1% 83.1% 9.3% 5.9% 1.7%

50歳代 208 人 81.3% 7.2% 9.1% 2.4% 81.3% 6.3% 8.7% 3.8%

60歳代 188 人 82.4% 10.6% 3.7% 3.2% 85.6% 8.5% 2.7% 3.2%

70歳代 209 人 67.5% 13.4% 3.8% 15.3% 72.2% 10.0% 4.3% 13.4%

18～29歳 81 人 90.1% 1.2% 3.7% 4.9% 90.1% 1.2% 3.7% 4.9%

30歳代 91 人 91.2% 5.5% 3.3% 0.0% 89.0% 7.7% 3.3% 0.0%

40歳代 157 人 91.1% 5.7% 1.3% 1.9% 91.7% 6.4% 0.0% 1.9%

50歳代 146 人 92.5% 3.4% 1.4% 2.7% 91.8% 4.1% 1.4% 2.7%

60歳代 158 人 86.7% 6.3% 1.3% 5.7% 90.5% 3.2% 0.6% 5.7%

70歳代 161 人 82.6% 1.2% 1.2% 14.9% 83.2% 2.5% 0.0% 14.3%

1,280 人 85.8% 5.6% 4.3% 4.3% 87.2% 5.5% 3.1% 4.2%

19 人 89.5% 10.5% 0.0% 0.0% 94.7% 5.3% 0.0% 0.0%

222 人 68.9% 14.9% 8.6% 7.7% 68.9% 14.0% 10.4% 6.8%

349 人 87.1% 4.6% 1.7% 6.6% 88.0% 3.4% 2.0% 6.6%

結婚している 726 人 82.0% 7.4% 6.5% 4.1% 84.2% 6.7% 5.0% 4.1%

同棲している 12 人 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% 0.0%

離別・死別した 169 人 66.3% 15.4% 10.7% 7.7% 65.7% 14.8% 13.0% 6.5%

未婚 168 人 88.7% 5.4% 0.6% 5.4% 89.3% 3.6% 1.8% 5.4%

結婚している 553 人 90.8% 3.3% 1.4% 4.5% 91.1% 3.8% 0.7% 4.3%

同棲している 7 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 77.4% 13.2% 1.9% 7.5% 79.2% 11.3% 1.9% 7.5%

未婚 180 人 85.6% 3.9% 2.8% 7.8% 86.7% 3.3% 2.2% 7.8%

221 人 76.9% 10.9% 2.3% 10.0% 77.4% 10.4% 2.7% 9.5%

530 人 85.1% 6.0% 3.4% 5.5% 87.9% 4.5% 2.6% 4.9%

932 人 84.9% 6.1% 5.3% 3.8% 85.8% 5.9% 4.5% 3.8%

120 人 88.3% 5.0% 3.3% 3.3% 85.8% 6.7% 3.3% 4.2%

66 人 80.3% 6.1% 6.1% 7.6% 80.3% 6.1% 6.1% 7.6%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 75.6% 13.4% 2.5% 8.4% 73.9% 15.1% 3.4% 7.6%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 80.0% 9.6% 4.8% 5.6% 84.4% 5.9% 4.8% 4.8%

２世代世帯（親と子） 559 人 80.9% 7.5% 7.7% 3.9% 82.5% 7.0% 6.6% 3.9%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 89.9% 3.8% 5.1% 1.3% 86.1% 6.3% 5.1% 2.5%

その他 47 人 78.7% 8.5% 6.4% 6.4% 80.9% 6.4% 6.4% 6.4%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 78.4% 7.8% 2.0% 11.8% 81.4% 4.9% 2.0% 11.8%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 90.4% 2.3% 1.9% 5.4% 91.5% 3.1% 0.4% 5.0%

２世代世帯（親と子） 371 人 90.8% 4.0% 1.6% 3.5% 90.8% 4.3% 1.3% 3.5%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 85.4% 7.3% 0.0% 7.3% 85.4% 7.3% 0.0% 7.3%

その他 19 人 84.2% 0.0% 5.3% 10.5% 78.9% 5.3% 5.3% 10.5%

83 人 91.6% 3.6% 0.0% 4.8% 86.7% 7.2% 1.2% 4.8%

338 人 86.4% 6.2% 4.7% 2.7% 88.5% 4.4% 4.1% 3.0%

947 人 86.5% 6.4% 2.5% 4.5% 88.0% 5.1% 2.4% 4.5%

350 人 79.7% 6.6% 7.4% 6.3% 80.6% 8.0% 5.7% 5.7%

148 人 70.3% 10.1% 9.5% 10.1% 71.6% 11.5% 8.1% 8.8%

たいへんゆとりがある 43 人 86.0% 4.7% 0.0% 9.3% 81.4% 7.0% 2.3% 9.3%

ややゆとりがある 195 人 81.0% 9.2% 6.2% 3.6% 84.6% 4.6% 6.7% 4.1%

ふつう 550 人 83.5% 8.5% 4.0% 4.0% 85.6% 6.5% 3.8% 4.0%

ややくるしい 198 人 78.8% 7.1% 10.1% 4.0% 78.8% 9.6% 8.1% 3.5%

たいへんくるしい 85 人 63.5% 11.8% 14.1% 10.6% 63.5% 16.5% 11.8% 8.2%

たいへんゆとりがある 40 人 97.5% 2.5% 0.0% 0.0% 92.5% 7.5% 0.0% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 93.7% 2.1% 2.8% 1.4% 93.7% 4.2% 0.7% 1.4%

ふつう 396 人 90.7% 3.5% 0.5% 5.3% 91.2% 3.0% 0.5% 5.3%

ややくるしい 151 人 80.8% 6.0% 4.0% 9.3% 82.8% 6.0% 2.6% 8.6%

たいへんくるしい 63 人 79.4% 7.9% 3.2% 9.5% 82.5% 4.8% 3.2% 9.5%

683 人 89.9% 5.0% 3.7% 1.5% 89.5% 5.9% 3.1% 1.6%

171 人 75.4% 8.8% 3.5% 12.3% 80.7% 4.1% 3.5% 11.7%

364 人 82.1% 7.7% 6.9% 3.3% 84.6% 5.5% 6.0% 3.8%

227 人 85.0% 6.6% 5.3% 3.1% 86.8% 7.0% 4.4% 1.8%

48 人 87.5% 2.1% 2.1% 8.3% 87.5% 2.1% 2.1% 8.3%

299 人 77.3% 8.4% 3.3% 11.0% 78.6% 7.7% 2.7% 11.0%

63 人 82.5% 7.9% 1.6% 7.9% 82.5% 7.9% 3.2% 6.3%

会社員・公務員 249 人 84.7% 6.8% 6.8% 1.6% 84.7% 6.8% 6.4% 2.0%

自営・自由業 82 人 65.9% 15.9% 7.3% 11.0% 75.6% 7.3% 7.3% 9.8%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 83.3% 7.7% 7.0% 2.0% 84.9% 6.0% 6.0% 3.0%

家事専業 227 人 85.0% 6.6% 5.3% 3.1% 86.8% 7.0% 4.4% 1.8%

学生 26 人 84.6% 3.8% 3.8% 7.7% 84.6% 3.8% 3.8% 7.7%

無職 147 人 69.4% 12.9% 5.4% 12.2% 70.1% 12.2% 5.4% 12.2%

その他 34 人 79.4% 8.8% 2.9% 8.8% 76.5% 11.8% 5.9% 5.9%

会社員・公務員 433 人 92.8% 3.9% 1.8% 1.4% 92.1% 5.3% 1.2% 1.4%

自営・自由業 88 人 84.1% 2.3% 0.0% 13.6% 85.2% 1.1% 0.0% 13.6%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 76.9% 7.7% 6.2% 9.2% 83.1% 3.1% 6.2% 7.7%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 90.9% 0.0% 0.0% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 9.1%

無職 152 人 84.9% 3.9% 1.3% 9.9% 86.8% 3.3% 0.0% 9.9%

その他 29 人 86.2% 6.9% 0.0% 6.9% 89.7% 3.4% 0.0% 6.9%

146 人 70.5% 8.9% 2.7% 17.8% 72.6% 8.9% 1.4% 17.1%

622 人 79.7% 8.4% 5.6% 6.3% 81.8% 6.9% 5.0% 6.3%

151 人 79.5% 9.9% 7.9% 2.6% 82.8% 8.6% 6.0% 2.6%

239 人 82.8% 7.5% 4.6% 5.0% 83.7% 7.1% 4.6% 4.6%

704 人 92.0% 3.6% 2.6% 1.8% 91.9% 4.0% 2.4% 1.7%

中学校 84 人 65.5% 11.9% 4.8% 17.9% 67.9% 13.1% 2.4% 16.7%

高等学校 392 人 78.3% 9.4% 7.4% 4.8% 79.8% 7.9% 7.1% 5.1%

専修学校等 108 人 75.0% 11.1% 11.1% 2.8% 79.6% 9.3% 8.3% 2.8%

短期大学等 210 人 82.4% 7.1% 5.2% 5.2% 82.9% 7.1% 5.2% 4.8%

大学、大学院等 276 人 89.1% 6.2% 3.6% 1.1% 90.2% 5.1% 4.0% 0.7%

中学校 62 人 77.4% 4.8% 0.0% 17.7% 79.0% 3.2% 0.0% 17.7%

高等学校 229 人 82.1% 6.6% 2.6% 8.7% 85.2% 5.2% 1.3% 8.3%

専修学校等 43 人 90.7% 7.0% 0.0% 2.3% 90.7% 7.0% 0.0% 2.3%

短期大学等 29 人 86.2% 10.3% 0.0% 3.4% 89.7% 6.9% 0.0% 3.4%

大学、大学院等 427 人 93.9% 1.9% 1.9% 2.3% 93.0% 3.3% 1.4% 2.3%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１５（３）】 配偶者や交際相手からの暴力
③殴るふり、けるふりをされた

【問１５（３）】配偶者や交際相手からの暴力
④殴られたり、けられたりした

全　　　　　体

性
別

女性

その他
男性
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ない
１〜２回

ある
何回もある 無回答 ない

１〜２回
ある

何回もある 無回答

1,874 人 86.6% 3.9% 3.6% 5.9% 85.1% 5.3% 4.8% 4.8%

1,078 人 82.7% 5.8% 5.9% 5.6% 80.9% 7.3% 7.6% 4.2%

794 人 91.8% 1.4% 0.5% 6.3% 90.7% 2.6% 1.0% 5.7%

2 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 90.4% 2.1% 6.4% 1.1% 91.5% 3.2% 4.3% 1.1%

30歳代 143 人 79.7% 7.7% 10.5% 2.1% 81.1% 8.4% 8.4% 2.1%

40歳代 236 人 82.6% 8.1% 7.6% 1.7% 79.7% 9.7% 8.5% 2.1%

50歳代 208 人 84.1% 5.3% 7.2% 3.4% 81.3% 6.7% 9.1% 2.9%

60歳代 188 人 89.9% 4.8% 2.1% 3.2% 85.6% 6.9% 5.9% 1.6%

70歳代 209 人 73.7% 4.8% 2.9% 18.7% 72.7% 6.7% 7.7% 12.9%

18～29歳 81 人 91.4% 1.2% 2.5% 4.9% 93.8% 0.0% 1.2% 4.9%

30歳代 91 人 95.6% 4.4% 0.0% 0.0% 96.7% 3.3% 0.0% 0.0%

40歳代 157 人 95.5% 0.6% 1.3% 2.5% 93.0% 3.2% 1.9% 1.9%

50歳代 146 人 95.9% 0.7% 0.0% 3.4% 91.1% 4.1% 1.4% 3.4%

60歳代 158 人 93.0% 0.6% 0.0% 6.3% 91.8% 1.9% 0.6% 5.7%

70歳代 161 人 81.4% 1.9% 0.0% 16.8% 82.0% 2.5% 0.6% 14.9%

1,280 人 89.4% 3.2% 2.4% 5.0% 87.3% 5.5% 2.8% 4.3%

19 人 94.7% 0.0% 5.3% 0.0% 84.2% 10.5% 5.3% 0.0%

222 人 73.9% 7.2% 10.8% 8.1% 65.3% 8.1% 21.6% 5.0%

349 人 84.5% 4.6% 3.4% 7.4% 89.7% 2.3% 1.4% 6.6%

結婚している 726 人 86.5% 4.7% 4.0% 4.8% 83.5% 8.0% 4.4% 4.1%

同棲している 12 人 91.7% 0.0% 8.3% 0.0% 83.3% 8.3% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 69.2% 8.9% 13.6% 8.3% 60.4% 8.3% 27.2% 4.1%

未婚 168 人 79.8% 7.7% 6.5% 6.0% 90.5% 3.0% 1.8% 4.8%

結婚している 553 人 93.1% 1.3% 0.4% 5.2% 92.4% 2.4% 0.7% 4.5%

同棲している 7 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 88.7% 1.9% 1.9% 7.5% 81.1% 7.5% 3.8% 7.5%

未婚 180 人 88.9% 1.7% 0.6% 8.9% 88.9% 1.7% 1.1% 8.3%

221 人 76.5% 8.1% 4.1% 11.3% 78.7% 7.2% 5.4% 8.6%

530 人 87.9% 3.2% 2.1% 6.8% 88.1% 4.7% 1.5% 5.7%

932 人 88.6% 3.8% 3.9% 3.8% 85.5% 5.4% 5.9% 3.2%

120 人 86.7% 1.7% 6.7% 5.0% 84.2% 4.2% 7.5% 4.2%

66 人 84.8% 1.5% 6.1% 7.6% 78.8% 6.1% 9.1% 6.1%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 69.7% 13.4% 6.7% 10.1% 76.5% 8.4% 9.2% 5.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 83.7% 5.6% 3.7% 7.0% 84.4% 7.0% 2.6% 5.9%

２世代世帯（親と子） 559 人 84.8% 5.4% 6.1% 3.8% 80.7% 7.3% 8.9% 3.0%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 84.8% 1.3% 10.1% 3.8% 79.7% 6.3% 11.4% 2.5%

その他 47 人 85.1% 0.0% 8.5% 6.4% 76.6% 8.5% 10.6% 4.3%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 84.3% 2.0% 1.0% 12.7% 81.4% 5.9% 1.0% 11.8%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 92.3% 0.8% 0.4% 6.5% 91.9% 2.3% 0.4% 5.4%

２世代世帯（親と子） 371 人 94.3% 1.3% 0.5% 3.8% 92.7% 2.4% 1.3% 3.5%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 90.2% 2.4% 0.0% 7.3% 92.7% 0.0% 0.0% 7.3%

その他 19 人 84.2% 5.3% 0.0% 10.5% 84.2% 0.0% 5.3% 10.5%

83 人 90.4% 2.4% 2.4% 4.8% 89.2% 3.6% 2.4% 4.8%

338 人 88.5% 4.1% 2.7% 4.7% 89.1% 4.4% 3.3% 3.3%

947 人 88.3% 4.0% 2.5% 5.2% 88.3% 4.4% 2.7% 4.5%

350 人 83.4% 3.7% 6.6% 6.3% 78.6% 8.3% 7.7% 5.4%

148 人 78.4% 4.1% 6.8% 10.8% 69.6% 7.4% 16.2% 6.8%

たいへんゆとりがある 43 人 83.7% 2.3% 4.7% 9.3% 83.7% 4.7% 2.3% 9.3%

ややゆとりがある 195 人 83.6% 6.2% 4.6% 5.6% 85.6% 5.6% 4.6% 4.1%

ふつう 550 人 85.5% 5.6% 4.4% 4.5% 85.8% 6.0% 4.5% 3.6%

ややくるしい 198 人 79.8% 6.1% 10.1% 4.0% 72.2% 12.6% 11.6% 3.5%

たいへんくるしい 85 人 70.6% 7.1% 10.6% 11.8% 57.6% 9.4% 28.2% 4.7%

たいへんゆとりがある 40 人 97.5% 2.5% 0.0% 0.0% 95.0% 2.5% 2.5% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 95.1% 1.4% 0.0% 3.5% 93.7% 2.8% 1.4% 2.1%

ふつう 396 人 92.2% 1.8% 0.0% 6.1% 91.7% 2.3% 0.3% 5.8%

ややくるしい 151 人 88.1% 0.7% 2.0% 9.3% 86.8% 2.6% 2.6% 7.9%

たいへんくるしい 63 人 88.9% 0.0% 1.6% 9.5% 85.7% 4.8% 0.0% 9.5%

683 人 91.2% 3.5% 3.7% 1.6% 89.0% 4.7% 4.7% 1.6%

171 人 80.1% 4.1% 2.3% 13.5% 81.3% 5.3% 1.8% 11.7%

364 人 86.0% 4.1% 6.0% 3.8% 82.4% 7.7% 6.9% 3.0%

227 人 91.6% 2.2% 2.6% 3.5% 88.5% 3.5% 5.3% 2.6%

48 人 89.6% 0.0% 2.1% 8.3% 91.7% 0.0% 0.0% 8.3%

299 人 78.6% 6.4% 2.0% 13.0% 79.3% 5.7% 4.7% 10.4%

63 人 84.1% 1.6% 4.8% 9.5% 82.5% 6.3% 4.8% 6.3%

会社員・公務員 249 人 81.9% 7.2% 9.2% 1.6% 79.9% 7.6% 10.4% 2.0%

自営・自由業 82 人 76.8% 6.1% 4.9% 12.2% 78.0% 8.5% 3.7% 9.8%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 85.3% 5.0% 7.0% 2.7% 81.6% 8.4% 8.0% 2.0%

家事専業 227 人 91.6% 2.2% 2.6% 3.5% 88.5% 3.5% 5.3% 2.6%

学生 26 人 92.3% 0.0% 0.0% 7.7% 92.3% 0.0% 0.0% 7.7%

無職 147 人 71.4% 10.9% 4.1% 13.6% 71.4% 10.2% 8.8% 9.5%

その他 34 人 76.5% 2.9% 8.8% 11.8% 76.5% 8.8% 8.8% 5.9%

会社員・公務員 433 人 96.5% 1.4% 0.5% 1.6% 94.2% 3.0% 1.4% 1.4%

自営・自由業 88 人 83.0% 2.3% 0.0% 14.8% 84.1% 2.3% 0.0% 13.6%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 89.2% 0.0% 1.5% 9.2% 86.2% 4.6% 1.5% 7.7%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 86.4% 0.0% 4.5% 9.1% 90.9% 0.0% 0.0% 9.1%

無職 152 人 85.5% 2.0% 0.0% 12.5% 86.8% 1.3% 0.7% 11.2%

その他 29 人 93.1% 0.0% 0.0% 6.9% 89.7% 3.4% 0.0% 6.9%

146 人 72.6% 4.8% 2.7% 19.9% 71.2% 8.2% 4.8% 15.8%

622 人 85.9% 3.5% 3.2% 7.4% 82.5% 5.8% 5.6% 6.1%

151 人 82.8% 6.0% 7.3% 4.0% 80.8% 8.6% 7.3% 3.3%

239 人 84.9% 5.4% 5.0% 4.6% 81.2% 7.1% 7.5% 4.2%

704 人 91.9% 3.0% 3.0% 2.1% 92.6% 3.0% 2.7% 1.7%

中学校 84 人 69.0% 7.1% 3.6% 20.2% 66.7% 10.7% 8.3% 14.3%

高等学校 392 人 84.2% 4.8% 4.8% 6.1% 80.1% 7.1% 8.4% 4.3%

専修学校等 108 人 77.8% 8.3% 9.3% 4.6% 75.9% 10.2% 10.2% 3.7%

短期大学等 210 人 83.8% 5.7% 5.7% 4.8% 80.5% 6.7% 8.6% 4.3%

大学、大学院等 276 人 86.6% 5.4% 7.2% 0.7% 88.8% 5.8% 4.7% 0.7%

中学校 62 人 77.4% 1.6% 1.6% 19.4% 77.4% 4.8% 0.0% 17.7%

高等学校 229 人 88.6% 1.3% 0.4% 9.6% 86.5% 3.5% 0.9% 9.2%

専修学校等 43 人 95.3% 0.0% 2.3% 2.3% 93.0% 4.7% 0.0% 2.3%

短期大学等 29 人 93.1% 3.4% 0.0% 3.4% 86.2% 10.3% 0.0% 3.4%

大学、大学院等 427 人 95.3% 1.4% 0.2% 3.0% 95.1% 1.2% 1.4% 2.3%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１５（３）】 配偶者や交際相手からの暴力
⑤避妊に協力的ではなかった

【問１５（３）】配偶者や交際相手からの暴力
⑥生活費を渡されなかったり、勝手に借金や浪
費をするなど、経済的に困らされた

全　　　　　体

男性
その他

性
別

女性
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ない
１〜２回

ある
何回もある 無回答

1,874 人 89.6% 3.0% 2.0% 5.3%

1,078 人 88.2% 3.9% 3.0% 4.9%

794 人 91.6% 1.8% 0.8% 5.9%

2 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 97.9% 0.0% 1.1% 1.1%

30歳代 143 人 92.3% 0.7% 3.5% 3.5%

40歳代 236 人 90.7% 4.7% 2.5% 2.1%

50歳代 208 人 88.9% 2.4% 5.8% 2.9%

60歳代 188 人 90.4% 5.9% 0.5% 3.2%

70歳代 209 人 75.6% 6.7% 3.3% 14.4%

18～29歳 81 人 93.8% 1.2% 0.0% 4.9%

30歳代 91 人 96.7% 2.2% 1.1% 0.0%

40歳代 157 人 94.3% 1.9% 0.6% 3.2%

50歳代 146 人 93.2% 2.1% 1.4% 3.4%

60歳代 158 人 92.4% 1.3% 0.6% 5.7%

70歳代 161 人 82.6% 1.9% 0.6% 14.9%

1,280 人 90.8% 3.0% 1.7% 4.5%

19 人 94.7% 0.0% 5.3% 0.0%

222 人 79.3% 7.2% 6.8% 6.8%

349 人 92.0% 0.3% 0.0% 7.7%

結婚している 726 人 89.7% 3.7% 2.2% 4.4%

同棲している 12 人 91.7% 0.0% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 75.7% 8.9% 8.9% 6.5%

未婚 168 人 94.0% 0.0% 0.0% 6.0%

結婚している 553 人 92.2% 2.2% 1.1% 4.5%

同棲している 7 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 90.6% 1.9% 0.0% 7.5%

未婚 180 人 90.0% 0.6% 0.0% 9.4%

221 人 86.4% 2.3% 0.5% 10.9%

530 人 90.0% 3.0% 0.8% 6.2%

932 人 91.0% 2.6% 3.1% 3.3%

120 人 89.2% 5.8% 1.7% 3.3%

66 人 81.8% 6.1% 3.0% 9.1%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 87.4% 3.4% 0.8% 8.4%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 88.9% 3.3% 0.7% 7.0%

２世代世帯（親と子） 559 人 89.1% 3.2% 4.5% 3.2%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 87.3% 8.9% 2.5% 1.3%

その他 47 人 78.7% 8.5% 4.3% 8.5%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 85.3% 1.0% 0.0% 13.7%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 91.2% 2.7% 0.8% 5.4%

２世代世帯（親と子） 371 人 93.8% 1.6% 1.1% 3.5%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 92.7% 0.0% 0.0% 7.3%

その他 19 人 89.5% 0.0% 0.0% 10.5%

83 人 91.6% 1.2% 0.0% 7.2%

338 人 91.1% 3.3% 1.8% 3.8%

947 人 91.6% 2.6% 1.1% 4.8%

350 人 86.0% 4.0% 4.3% 5.7%

148 人 83.1% 3.4% 4.7% 8.8%

たいへんゆとりがある 43 人 86.0% 0.0% 0.0% 14.0%

ややゆとりがある 195 人 89.2% 3.6% 2.6% 4.6%

ふつう 550 人 90.5% 4.0% 1.5% 4.0%

ややくるしい 198 人 85.4% 4.5% 6.6% 3.5%

たいへんくるしい 85 人 80.0% 4.7% 7.1% 8.2%

たいへんゆとりがある 40 人 97.5% 2.5% 0.0% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 93.7% 2.8% 0.7% 2.8%

ふつう 396 人 92.9% 0.8% 0.5% 5.8%

ややくるしい 151 人 86.8% 3.3% 1.3% 8.6%

たいへんくるしい 63 人 87.3% 1.6% 1.6% 9.5%

683 人 93.6% 2.3% 2.2% 1.9%

171 人 80.7% 3.5% 2.3% 13.5%

364 人 92.9% 2.5% 1.4% 3.3%

227 人 89.9% 4.0% 2.6% 3.5%

48 人 91.7% 0.0% 0.0% 8.3%

299 人 82.3% 4.3% 2.3% 11.0%

63 人 88.9% 3.2% 1.6% 6.3%

会社員・公務員 249 人 90.4% 2.8% 4.4% 2.4%

自営・自由業 82 人 79.3% 4.9% 4.9% 11.0%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 93.3% 2.7% 1.7% 2.3%

家事専業 227 人 89.9% 4.0% 2.6% 3.5%

学生 26 人 92.3% 0.0% 0.0% 7.7%

無職 147 人 76.9% 8.2% 3.4% 11.6%

その他 34 人 88.2% 2.9% 2.9% 5.9%

会社員・公務員 433 人 95.4% 2.1% 0.9% 1.6%

自営・自由業 88 人 81.8% 2.3% 0.0% 15.9%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 90.8% 1.5% 0.0% 7.7%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 90.9% 0.0% 0.0% 9.1%

無職 152 人 87.5% 0.7% 1.3% 10.5%

その他 29 人 89.7% 3.4% 0.0% 6.9%

146 人 77.4% 3.4% 2.1% 17.1%

622 人 87.1% 3.7% 2.6% 6.6%

151 人 90.1% 3.3% 2.6% 4.0%

239 人 89.5% 2.9% 3.3% 4.2%

704 人 94.5% 2.3% 1.0% 2.3%

中学校 84 人 75.0% 6.0% 3.6% 15.5%

高等学校 392 人 87.2% 4.3% 3.3% 5.1%

専修学校等 108 人 88.0% 3.7% 3.7% 4.6%

短期大学等 210 人 88.6% 3.3% 3.8% 4.3%

大学、大学院等 276 人 93.5% 3.3% 1.4% 1.8%

中学校 62 人 80.6% 0.0% 0.0% 19.4%

高等学校 229 人 86.9% 2.6% 1.3% 9.2%

専修学校等 43 人 95.3% 2.3% 0.0% 2.3%

短期大学等 29 人 96.6% 0.0% 0.0% 3.4%

大学、大学院等 427 人 95.1% 1.6% 0.7% 2.6%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１５（３）】 配偶者や交際相手からの暴力
⑦暴力の被害の場面を子どもに目撃された

全　　　　　体

男性
その他

性
別

女性
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友人・
知人

家族・
親戚

公的相
談施設

市・区役
所、県

庁
警察

法務
局、人
権擁護
委員

民間の
専門家
や専門
機関

医療
関係者

学校
関係者

地域の
役員

どこ（だ
れ）にも
相談して
いない

その他 無回答

602 人 24.6% 22.1% 0.8% 1.2% 1.7% 0.2% 2.8% 1.0% 1.0% 0.0% 48.7% 2.0% 10.8%

434 人 28.1% 26.7% 1.2% 1.6% 2.1% 0.2% 3.5% 0.9% 0.9% 0.0% 42.6% 2.3% 9.9%

168 人 15.5% 10.1% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 1.2% 1.2% 1.2% 0.0% 64.3% 1.2% 13.1%

0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 18 人 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 27.8% 0.0% 5.6%

30歳代 57 人 45.6% 33.3% 0.0% 1.8% 5.3% 0.0% 3.5% 0.0% 1.8% 0.0% 33.3% 3.5% 7.0%

40歳代 104 人 33.7% 27.9% 1.9% 2.9% 1.9% 0.0% 7.7% 1.9% 1.0% 0.0% 47.1% 1.0% 4.8%

50歳代 88 人 27.3% 20.5% 1.1% 2.3% 1.1% 0.0% 2.3% 1.1% 0.0% 0.0% 46.6% 1.1% 8.0%

60歳代 74 人 17.6% 27.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 47.3% 5.4% 9.5%

70歳代 93 人 16.1% 25.8% 2.2% 1.1% 1.1% 1.1% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 38.7% 2.2% 20.4%

18～29歳 12 人 41.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7%

30歳代 27 人 18.5% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.0% 3.7% 11.1%

40歳代 36 人 13.9% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 2.8% 5.6%

50歳代 36 人 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 69.4% 0.0% 11.1%

60歳代 28 人 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 64.3% 0.0% 21.4%

70歳代 29 人 20.7% 10.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.2% 0.0% 17.2%

404 人 22.5% 21.0% 0.5% 0.2% 0.7% 0.0% 1.7% 0.7% 0.5% 0.0% 51.7% 2.0% 10.9%

9 人 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 0.0%

115 人 26.1% 33.9% 2.6% 5.2% 4.3% 0.9% 7.8% 1.7% 0.9% 0.0% 39.1% 0.9% 9.6%

73 人 28.8% 11.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 1.4% 1.4% 4.1% 0.0% 47.9% 4.1% 13.7%

結婚している 285 人 26.7% 26.7% 0.7% 0.4% 1.1% 0.0% 2.1% 0.4% 0.7% 0.0% 43.9% 2.8% 10.2%

同棲している 6 人 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

離別・死別した 99 人 27.3% 35.4% 3.0% 6.1% 4.0% 1.0% 9.1% 2.0% 0.0% 0.0% 38.4% 1.0% 9.1%

未婚 43 人 32.6% 9.3% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3% 4.7% 0.0% 46.5% 2.3% 11.6%

結婚している 119 人 12.6% 7.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.7% 0.0% 0.0% 70.6% 0.0% 12.6%

同棲している 3 人 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

離別・死別した 16 人 18.8% 25.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 43.8% 0.0% 12.5%

未婚 30 人 23.3% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 50.0% 6.7% 16.7%

80 人 25.0% 20.0% 0.0% 1.3% 3.8% 0.0% 1.3% 0.0% 2.5% 0.0% 47.5% 1.3% 12.5%

158 人 25.3% 17.7% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 2.5% 0.6% 0.6% 0.0% 48.7% 3.2% 12.7%

297 人 23.9% 24.2% 1.0% 1.0% 0.7% 0.3% 3.0% 1.3% 1.0% 0.0% 51.9% 1.0% 7.7%

43 人 30.2% 27.9% 2.3% 0.0% 4.7% 0.0% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 37.2% 4.7% 14.0%

24 人 16.7% 20.8% 4.2% 12.5% 4.2% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 4.2% 25.0%

単身世帯（一人暮らし） 55 人 30.9% 21.8% 0.0% 1.8% 3.6% 0.0% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 45.5% 1.8% 10.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 102 人 28.4% 20.6% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.9% 1.0% 0.0% 0.0% 39.2% 4.9% 14.7%

２世代世帯（親と子） 222 人 27.0% 29.7% 1.4% 1.4% 0.9% 0.5% 3.6% 0.9% 1.4% 0.0% 46.4% 0.9% 6.3%

３世代世帯（親と子と孫） 37 人 32.4% 32.4% 2.7% 0.0% 5.4% 0.0% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0% 32.4% 2.7% 13.5%

その他 18 人 22.2% 27.8% 5.6% 16.7% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 5.6% 16.7%

単身世帯（一人暮らし） 25 人 12.0% 16.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 52.0% 0.0% 16.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 56 人 19.6% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 1.8% 0.0% 66.1% 0.0% 8.9%

２世代世帯（親と子） 75 人 14.7% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 2.7% 0.0% 0.0% 68.0% 1.3% 12.0%

３世代世帯（親と子と孫） 6 人 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 16.7%

その他 6 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

13 人 38.5% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 15.4% 30.8%

102 人 21.6% 17.6% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.0% 2.0% 1.0% 0.0% 49.0% 0.0% 14.7%

281 人 23.8% 18.9% 0.4% 0.4% 1.4% 0.0% 1.8% 0.7% 0.7% 0.0% 52.0% 2.1% 10.3%

138 人 27.5% 31.2% 0.7% 2.2% 2.9% 0.0% 4.3% 0.0% 1.4% 0.0% 46.4% 2.2% 8.0%

67 人 23.9% 23.9% 3.0% 4.5% 1.5% 1.5% 4.5% 3.0% 1.5% 0.0% 44.8% 1.5% 7.5%

たいへんゆとりがある 8 人 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 25.0%

ややゆとりがある 69 人 26.1% 23.2% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 42.0% 0.0% 13.0%

ふつう 207 人 27.5% 23.2% 0.5% 0.5% 1.9% 0.0% 1.9% 0.5% 1.0% 0.0% 47.3% 2.4% 9.2%

ややくるしい 97 人 30.9% 37.1% 1.0% 3.1% 4.1% 0.0% 5.2% 0.0% 1.0% 0.0% 37.1% 3.1% 7.2%

たいへんくるしい 52 人 25.0% 26.9% 3.8% 5.8% 0.0% 1.9% 5.8% 1.9% 1.9% 0.0% 38.5% 1.9% 9.6%

たいへんゆとりがある 5 人 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0%

ややゆとりがある 33 人 12.1% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 63.6% 0.0% 18.2%

ふつう 74 人 13.5% 6.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 64.9% 1.4% 13.5%

ややくるしい 41 人 19.5% 17.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 68.3% 0.0% 9.8%

たいへんくるしい 15 人 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

207 人 24.6% 15.9% 0.0% 0.5% 1.4% 0.0% 1.9% 1.4% 0.5% 0.0% 56.5% 1.9% 8.7%

45 人 20.0% 8.9% 4.4% 2.2% 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 53.3% 0.0% 15.6%

135 人 27.4% 26.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 4.4% 0.7% 2.2% 0.0% 50.4% 3.0% 5.9%

83 人 27.7% 27.7% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 2.4% 0.0% 1.2% 0.0% 43.4% 3.6% 9.6%

4 人 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

98 人 21.4% 27.6% 0.0% 3.1% 2.0% 1.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 38.8% 0.0% 15.3%

23 人 17.4% 39.1% 4.3% 8.7% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 30.4% 4.3% 21.7%

会社員・公務員 101 人 38.6% 22.8% 0.0% 1.0% 3.0% 0.0% 4.0% 2.0% 1.0% 0.0% 39.6% 2.0% 7.9%

自営・自由業 32 人 12.5% 9.4% 6.3% 3.1% 3.1% 0.0% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 56.3% 0.0% 15.6%

非常勤・アルバイト・パート 121 人 27.3% 27.3% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.8% 0.0% 50.4% 3.3% 5.8%

家事専業 83 人 27.7% 27.7% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 2.4% 0.0% 1.2% 0.0% 43.4% 3.6% 9.6%

学生 2 人 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無職 73 人 23.3% 32.9% 0.0% 4.1% 2.7% 1.4% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 32.9% 0.0% 15.1%

その他 16 人 25.0% 56.3% 6.3% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 6.3% 6.3%

会社員・公務員 106 人 11.3% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 72.6% 1.9% 9.4%

自営・自由業 13 人 38.5% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 0.0% 15.4%

非常勤・アルバイト・パート 14 人 28.6% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0% 50.0% 0.0% 7.1%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 2 人 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

無職 25 人 16.0% 12.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.0% 0.0% 16.0%

その他 7 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 57.1%

52 人 15.4% 25.0% 1.9% 5.8% 3.8% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0% 19.2%

223 人 23.3% 25.1% 0.4% 0.4% 1.3% 0.0% 2.2% 0.4% 0.9% 0.0% 44.8% 3.1% 12.6%

69 人 27.5% 21.7% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 53.6% 0.0% 5.8%

86 人 32.6% 20.9% 2.3% 2.3% 1.2% 0.0% 3.5% 1.2% 1.2% 0.0% 46.5% 3.5% 7.0%

170 人 24.1% 18.2% 0.0% 0.6% 1.8% 0.0% 4.1% 1.8% 1.8% 0.0% 55.9% 1.2% 9.4%

中学校 39 人 17.9% 28.2% 2.6% 7.7% 5.1% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 0.0% 17.9%

高等学校 165 人 25.5% 30.9% 0.6% 0.6% 1.2% 0.0% 2.4% 0.0% 0.6% 0.0% 40.0% 3.6% 10.9%

専修学校等 58 人 29.3% 24.1% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 48.3% 0.0% 6.9%

短期大学等 77 人 33.8% 23.4% 2.6% 2.6% 1.3% 0.0% 3.9% 1.3% 1.3% 0.0% 42.9% 2.6% 7.8%

大学、大学院等 93 人 32.3% 23.7% 0.0% 1.1% 3.2% 0.0% 6.5% 2.2% 2.2% 0.0% 48.4% 2.2% 7.5%

中学校 13 人 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.5% 0.0% 23.1%

高等学校 58 人 17.2% 8.6% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0% 58.6% 1.7% 17.2%

専修学校等 11 人 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.8% 0.0% 0.0%

短期大学等 9 人 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 11.1% 0.0%

大学、大学院等 77 人 14.3% 11.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 1.3% 0.0% 64.9% 0.0% 11.7%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１５（３）-１】配偶者や交際相手からの暴力やセクハラ被害を受けた場合、どこに相談するか

全　　　　　体

性
別

女性

その他
男性
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言葉とその
内容も知っ

ていた

言葉は知っ
ていたが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答
言葉とその
内容も知っ

ていた

言葉は知っ
ていたが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答

1,874 人 87.2% 7.3% 2.1% 3.5% 29.2% 14.7% 50.0% 6.0%

1,078 人 87.4% 6.7% 2.4% 3.5% 31.8% 16.0% 46.0% 6.2%

794 人 86.9% 8.1% 1.6% 3.4% 25.6% 13.1% 55.5% 5.8%

2 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 96.8% 1.1% 2.1% 0.0% 41.5% 22.3% 36.2% 0.0%

30歳代 143 人 97.9% 1.4% 0.0% 0.7% 35.0% 18.2% 44.8% 2.1%

40歳代 236 人 97.5% 0.4% 0.0% 2.1% 37.7% 15.3% 43.6% 3.4%

50歳代 208 人 93.3% 4.8% 0.5% 1.4% 38.0% 11.5% 45.7% 4.8%

60歳代 188 人 84.0% 10.6% 3.2% 2.1% 23.4% 14.4% 56.4% 5.9%

70歳代 209 人 61.7% 18.2% 8.1% 12.0% 20.1% 18.2% 45.0% 16.7%

18～29歳 81 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35.8% 17.3% 46.9% 0.0%

30歳代 91 人 96.7% 3.3% 0.0% 0.0% 28.6% 8.8% 60.4% 2.2%

40歳代 157 人 94.9% 3.2% 0.6% 1.3% 25.5% 10.8% 61.1% 2.5%

50歳代 146 人 89.7% 8.9% 1.4% 0.0% 26.7% 12.3% 60.3% 0.7%

60歳代 158 人 89.2% 5.7% 1.3% 3.8% 20.9% 15.8% 54.4% 8.9%

70歳代 161 人 62.1% 21.1% 5.0% 11.8% 22.4% 13.7% 48.4% 15.5%

1,280 人 86.3% 7.7% 1.9% 4.1% 28.3% 14.7% 50.4% 6.6%

19 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.8% 21.1% 42.1% 0.0%

222 人 83.3% 8.6% 5.0% 3.2% 25.7% 12.6% 54.5% 7.2%

349 人 92.3% 4.9% 1.1% 1.7% 34.7% 16.0% 46.1% 3.2%

結婚している 726 人 86.6% 7.2% 2.1% 4.1% 31.7% 16.5% 45.2% 6.6%

同棲している 12 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 25.0% 33.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 81.1% 9.5% 5.9% 3.6% 23.7% 13.0% 56.2% 7.1%

未婚 168 人 95.8% 2.4% 0.6% 1.2% 39.9% 16.1% 40.5% 3.6%

結婚している 553 人 85.9% 8.5% 1.6% 4.0% 23.7% 12.3% 57.3% 6.7%

同棲している 7 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 57.1% 0.0%

離別・死別した 53 人 90.6% 5.7% 1.9% 1.9% 32.1% 11.3% 49.1% 7.5%

未婚 180 人 88.9% 7.2% 1.7% 2.2% 29.4% 16.1% 51.7% 2.8%

221 人 85.5% 8.1% 2.7% 3.6% 26.7% 15.4% 52.5% 5.4%

530 人 83.2% 10.0% 1.9% 4.9% 27.4% 12.5% 50.6% 9.6%

932 人 90.9% 5.6% 1.2% 2.4% 31.5% 15.3% 49.4% 3.8%

120 人 85.0% 5.8% 4.2% 5.0% 30.0% 16.7% 45.0% 8.3%

66 人 78.8% 9.1% 9.1% 3.0% 19.7% 19.7% 56.1% 4.5%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 86.6% 6.7% 2.5% 4.2% 29.4% 13.4% 51.3% 5.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 83.0% 9.3% 1.9% 5.9% 30.0% 16.7% 42.2% 11.1%

２世代世帯（親と子） 559 人 90.7% 5.7% 1.4% 2.1% 34.0% 16.3% 46.3% 3.4%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 86.1% 5.1% 5.1% 3.8% 34.2% 12.7% 44.3% 8.9%

その他 47 人 78.7% 6.4% 12.8% 2.1% 19.1% 21.3% 55.3% 4.3%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 84.3% 9.8% 2.9% 2.9% 23.5% 17.6% 53.9% 4.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 83.5% 10.8% 1.9% 3.8% 24.6% 8.1% 59.2% 8.1%

２世代世帯（親と子） 371 人 91.1% 5.4% 0.8% 2.7% 27.5% 14.0% 54.2% 4.3%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 82.9% 7.3% 2.4% 7.3% 22.0% 24.4% 46.3% 7.3%

その他 19 人 78.9% 15.8% 0.0% 5.3% 21.1% 15.8% 57.9% 5.3%

83 人 91.6% 3.6% 1.2% 3.6% 42.2% 9.6% 39.8% 8.4%

338 人 91.7% 4.1% 2.1% 2.1% 34.6% 16.0% 45.3% 4.1%

947 人 86.7% 8.0% 1.6% 3.7% 28.2% 15.0% 50.5% 6.3%

350 人 87.1% 6.3% 3.7% 2.9% 25.4% 14.9% 54.3% 5.4%

148 人 79.1% 14.2% 2.0% 4.7% 25.7% 12.8% 54.7% 6.8%

たいへんゆとりがある 43 人 90.7% 2.3% 0.0% 7.0% 41.9% 9.3% 37.2% 11.6%

ややゆとりがある 195 人 92.3% 2.6% 2.1% 3.1% 39.0% 14.9% 40.0% 6.2%

ふつう 550 人 86.5% 8.2% 1.6% 3.6% 30.7% 17.8% 44.7% 6.7%

ややくるしい 198 人 87.9% 5.6% 5.1% 1.5% 28.3% 14.1% 54.5% 3.0%

たいへんくるしい 85 人 80.0% 11.8% 3.5% 4.7% 25.9% 14.1% 54.1% 5.9%

たいへんゆとりがある 40 人 92.5% 5.0% 2.5% 0.0% 42.5% 10.0% 42.5% 5.0%

ややゆとりがある 143 人 90.9% 6.3% 2.1% 0.7% 28.7% 17.5% 52.4% 1.4%

ふつう 396 人 86.9% 7.8% 1.5% 3.8% 24.5% 11.1% 58.6% 5.8%

ややくるしい 151 人 86.1% 7.3% 2.0% 4.6% 21.2% 15.9% 54.3% 8.6%

たいへんくるしい 63 人 77.8% 17.5% 0.0% 4.8% 25.4% 11.1% 55.6% 7.9%

683 人 95.5% 3.2% 0.3% 1.0% 32.2% 11.4% 54.2% 2.2%

171 人 78.9% 11.1% 3.5% 6.4% 29.8% 15.2% 46.8% 8.2%

364 人 89.8% 5.2% 1.9% 3.0% 29.9% 17.9% 45.9% 6.3%

227 人 83.7% 10.6% 1.8% 4.0% 26.4% 15.4% 50.7% 7.5%

48 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 39.6% 22.9% 35.4% 2.1%

299 人 71.6% 16.1% 6.4% 6.0% 20.4% 16.7% 51.8% 11.0%

63 人 90.5% 4.8% 0.0% 4.8% 33.3% 12.7% 46.0% 7.9%

会社員・公務員 249 人 97.2% 1.6% 0.0% 1.2% 44.6% 12.0% 41.8% 1.6%

自営・自由業 82 人 81.7% 8.5% 3.7% 6.1% 23.2% 17.1% 52.4% 7.3%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 91.0% 4.7% 2.0% 2.3% 31.4% 17.7% 45.2% 5.7%

家事専業 227 人 83.7% 10.6% 1.8% 4.0% 26.4% 15.4% 50.7% 7.5%

学生 26 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.3% 26.9% 26.9% 3.8%

無職 147 人 70.1% 15.6% 8.2% 6.1% 18.4% 19.7% 51.0% 10.9%

その他 34 人 97.1% 0.0% 0.0% 2.9% 41.2% 5.9% 44.1% 8.8%

会社員・公務員 433 人 94.5% 4.2% 0.5% 0.9% 24.9% 11.1% 61.4% 2.5%

自営・自由業 88 人 76.1% 13.6% 3.4% 6.8% 35.2% 13.6% 42.0% 9.1%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 84.6% 7.7% 1.5% 6.2% 23.1% 18.5% 49.2% 9.2%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 18.2% 45.5% 0.0%

無職 152 人 73.0% 16.4% 4.6% 5.9% 22.4% 13.8% 52.6% 11.2%

その他 29 人 82.8% 10.3% 0.0% 6.9% 24.1% 20.7% 48.3% 6.9%

146 人 53.4% 21.9% 10.3% 14.4% 13.0% 17.8% 52.1% 17.1%

622 人 83.4% 10.3% 2.6% 3.7% 23.3% 14.8% 54.0% 7.9%

151 人 90.7% 4.6% 2.0% 2.6% 27.8% 11.9% 55.6% 4.6%

239 人 93.3% 3.3% 0.4% 2.9% 35.6% 15.5% 43.9% 5.0%

704 人 95.2% 3.4% 0.4% 1.0% 36.1% 14.2% 47.3% 2.4%

中学校 84 人 51.2% 20.2% 11.9% 16.7% 15.5% 14.3% 51.2% 19.0%

高等学校 392 人 84.7% 9.4% 2.8% 3.1% 23.2% 14.8% 54.6% 7.4%

専修学校等 108 人 88.0% 5.6% 2.8% 3.7% 30.6% 14.8% 49.1% 5.6%

短期大学等 210 人 93.8% 2.9% 0.5% 2.9% 34.3% 16.7% 44.8% 4.3%

大学、大学院等 276 人 97.5% 2.2% 0.0% 0.4% 47.5% 17.8% 32.6% 2.2%

中学校 62 人 56.5% 24.2% 8.1% 11.3% 9.7% 22.6% 53.2% 14.5%

高等学校 229 人 81.2% 11.8% 2.2% 4.8% 23.1% 14.8% 53.3% 8.7%

専修学校等 43 人 97.7% 2.3% 0.0% 0.0% 20.9% 4.7% 72.1% 2.3%

短期大学等 29 人 89.7% 6.9% 0.0% 3.4% 44.8% 6.9% 37.9% 10.3%

大学、大学院等 427 人 93.7% 4.2% 0.7% 1.4% 28.6% 11.9% 56.9% 2.6%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１６】 言葉の認知度
（１）ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）

【問１６】言葉の認知度
（２）デートDV

全　　　　　体

男性
その他

年
代

女
性

男
性

性
別

女性
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言葉とその
内容も知っ

ていた

言葉は知っ
ていたが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答
言葉とその
内容も知っ

ていた

言葉は知っ
ていたが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答

1,874 人 86.2% 7.4% 2.5% 3.9% 94.2% 2.3% 0.5% 2.9%

1,078 人 85.2% 8.2% 2.6% 4.1% 94.3% 2.3% 0.5% 2.9%

794 人 87.7% 6.3% 2.3% 3.8% 94.1% 2.4% 0.6% 2.9%

2 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 94.7% 3.2% 2.1% 0.0% 97.9% 1.1% 1.1% 0.0%

30歳代 143 人 97.2% 2.1% 0.0% 0.7% 97.9% 1.4% 0.0% 0.7%

40歳代 236 人 95.8% 2.1% 0.0% 2.1% 97.9% 0.0% 0.0% 2.1%

50歳代 208 人 91.8% 5.3% 1.0% 1.9% 96.6% 1.0% 0.5% 1.9%

60歳代 188 人 80.3% 13.8% 3.2% 2.7% 94.1% 4.3% 0.0% 1.6%

70歳代 209 人 58.4% 19.1% 8.6% 13.9% 84.2% 5.7% 1.4% 8.6%

18～29歳 81 人 98.8% 1.2% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30歳代 91 人 95.6% 3.3% 1.1% 0.0% 98.9% 1.1% 0.0% 0.0%

40歳代 157 人 96.2% 1.3% 1.3% 1.3% 97.5% 0.6% 0.0% 1.9%

50歳代 146 人 90.4% 7.5% 1.4% 0.7% 95.9% 2.7% 1.4% 0.0%

60歳代 158 人 86.7% 7.0% 1.9% 4.4% 96.2% 1.3% 0.0% 2.5%

70歳代 161 人 67.7% 13.7% 6.2% 12.4% 81.4% 6.8% 1.9% 9.9%

1,280 人 85.4% 7.4% 2.7% 4.5% 93.6% 2.5% 0.4% 3.5%

19 人 89.5% 5.3% 0.0% 5.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

222 人 83.8% 9.5% 3.6% 3.2% 95.0% 2.3% 1.4% 1.4%

349 人 91.1% 5.7% 1.1% 2.0% 96.3% 1.7% 0.6% 1.4%

結婚している 726 人 83.9% 8.4% 3.0% 4.7% 93.9% 2.3% 0.3% 3.4%

同棲している 12 人 83.3% 8.3% 0.0% 8.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 169 人 82.8% 10.7% 3.0% 3.6% 94.1% 2.4% 1.8% 1.8%

未婚 168 人 93.5% 4.8% 0.6% 1.2% 96.4% 2.4% 0.0% 1.2%

結婚している 553 人 87.3% 6.1% 2.2% 4.3% 93.1% 2.7% 0.5% 3.6%

同棲している 7 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 86.8% 5.7% 5.7% 1.9% 98.1% 1.9% 0.0% 0.0%

未婚 180 人 88.9% 6.7% 1.7% 2.8% 96.1% 1.1% 1.1% 1.7%

221 人 84.6% 8.6% 3.6% 3.2% 93.7% 2.3% 1.4% 2.7%

530 人 82.1% 8.7% 3.0% 6.2% 91.5% 3.8% 0.4% 4.3%

932 人 90.0% 6.0% 1.4% 2.6% 96.1% 1.7% 0.3% 1.8%

120 人 85.8% 7.5% 0.8% 5.8% 94.2% 1.7% 0.0% 4.2%

66 人 75.8% 12.1% 10.6% 1.5% 95.5% 1.5% 1.5% 1.5%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 84.9% 8.4% 3.4% 3.4% 93.3% 2.5% 1.7% 2.5%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 77.4% 10.4% 4.1% 8.1% 90.0% 4.4% 0.0% 5.6%

２世代世帯（親と子） 559 人 89.8% 6.6% 1.4% 2.1% 96.8% 1.4% 0.4% 1.4%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 86.1% 8.9% 0.0% 5.1% 96.2% 1.3% 0.0% 2.5%

その他 47 人 76.6% 12.8% 10.6% 0.0% 93.6% 2.1% 2.1% 2.1%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 84.3% 8.8% 3.9% 2.9% 94.1% 2.0% 1.0% 2.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 86.9% 6.9% 1.9% 4.2% 93.1% 3.1% 0.8% 3.1%

２世代世帯（親と子） 371 人 90.3% 5.1% 1.3% 3.2% 95.1% 2.2% 0.3% 2.4%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 85.4% 4.9% 2.4% 7.3% 90.2% 2.4% 0.0% 7.3%

その他 19 人 73.7% 10.5% 10.5% 5.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

83 人 90.4% 2.4% 1.2% 6.0% 95.2% 0.0% 0.0% 4.8%

338 人 92.3% 3.6% 1.5% 2.7% 95.0% 2.4% 0.9% 1.8%

947 人 85.5% 7.7% 3.0% 3.8% 94.7% 2.1% 0.2% 3.0%

350 人 84.3% 9.4% 2.3% 4.0% 93.4% 3.4% 0.6% 2.6%

148 人 81.1% 12.2% 2.7% 4.1% 92.6% 2.7% 2.0% 2.7%

たいへんゆとりがある 43 人 86.0% 2.3% 0.0% 11.6% 90.7% 0.0% 0.0% 9.3%

ややゆとりがある 195 人 91.3% 3.1% 1.5% 4.1% 94.9% 2.6% 0.0% 2.6%

ふつう 550 人 83.8% 9.5% 2.9% 3.8% 94.9% 2.0% 0.4% 2.7%

ややくるしい 198 人 86.4% 9.1% 2.5% 2.0% 95.5% 3.0% 0.0% 1.5%

たいへんくるしい 85 人 78.8% 12.9% 4.7% 3.5% 90.6% 3.5% 3.5% 2.4%

たいへんゆとりがある 40 人 95.0% 2.5% 2.5% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 93.7% 4.2% 1.4% 0.7% 95.1% 2.1% 2.1% 0.7%

ふつう 396 人 87.9% 5.3% 3.0% 3.8% 94.4% 2.3% 0.0% 3.3%

ややくるしい 151 人 81.5% 9.9% 2.0% 6.6% 90.7% 4.0% 1.3% 4.0%

たいへんくるしい 63 人 84.1% 11.1% 0.0% 4.8% 95.2% 1.6% 0.0% 3.2%

683 人 95.5% 2.9% 0.6% 1.0% 97.7% 1.3% 0.3% 0.7%

171 人 81.3% 8.8% 2.9% 7.0% 91.2% 2.3% 0.6% 5.8%

364 人 89.3% 5.5% 2.2% 3.0% 94.2% 2.7% 0.8% 2.2%

227 人 78.9% 12.8% 2.2% 6.2% 94.3% 2.6% 0.0% 3.1%

48 人 95.8% 4.2% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

299 人 69.6% 16.7% 7.0% 6.7% 87.6% 5.0% 1.3% 6.0%

63 人 88.9% 0.0% 3.2% 7.9% 95.2% 0.0% 0.0% 4.8%

会社員・公務員 249 人 96.4% 2.0% 0.4% 1.2% 97.6% 1.2% 0.0% 1.2%

自営・自由業 82 人 80.5% 11.0% 1.2% 7.3% 91.5% 2.4% 0.0% 6.1%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 89.6% 5.7% 2.3% 2.3% 94.6% 3.0% 1.0% 1.3%

家事専業 227 人 78.9% 12.8% 2.2% 6.2% 94.3% 2.6% 0.0% 3.1%

学生 26 人 96.2% 3.8% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 147 人 67.3% 17.0% 9.5% 6.1% 89.8% 3.4% 1.4% 5.4%

その他 34 人 94.1% 0.0% 0.0% 5.9% 94.1% 0.0% 0.0% 5.9%

会社員・公務員 433 人 94.9% 3.5% 0.7% 0.9% 97.7% 1.4% 0.5% 0.5%

自営・自由業 88 人 81.8% 6.8% 4.5% 6.8% 90.9% 2.3% 1.1% 5.7%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 87.7% 4.6% 1.5% 6.2% 92.3% 1.5% 0.0% 6.2%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 95.5% 4.5% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

無職 152 人 71.7% 16.4% 4.6% 7.2% 85.5% 6.6% 1.3% 6.6%

その他 29 人 82.8% 0.0% 6.9% 10.3% 96.6% 0.0% 0.0% 3.4%

146 人 49.3% 19.9% 13.7% 17.1% 80.1% 6.8% 3.4% 9.6%

622 人 81.7% 10.9% 2.9% 4.5% 93.2% 3.1% 0.5% 3.2%

151 人 91.4% 4.6% 1.3% 2.6% 97.4% 0.0% 0.7% 2.0%

239 人 91.6% 5.4% 0.4% 2.5% 95.4% 1.7% 0.0% 2.9%

704 人 95.7% 2.7% 0.6% 1.0% 97.2% 1.6% 0.1% 1.1%

中学校 84 人 45.2% 21.4% 14.3% 19.0% 81.0% 4.8% 3.6% 10.7%

高等学校 392 人 81.9% 11.0% 3.1% 4.1% 93.9% 3.3% 0.3% 2.6%

専修学校等 108 人 88.0% 6.5% 1.9% 3.7% 96.3% 0.0% 0.9% 2.8%

短期大学等 210 人 91.4% 5.7% 0.5% 2.4% 94.8% 1.9% 0.0% 3.3%

大学、大学院等 276 人 97.1% 2.2% 0.4% 0.4% 98.2% 1.4% 0.0% 0.4%

中学校 62 人 54.8% 17.7% 12.9% 14.5% 79.0% 9.7% 3.2% 8.1%

高等学校 229 人 81.2% 10.9% 2.6% 5.2% 92.1% 2.6% 0.9% 4.4%

専修学校等 43 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

短期大学等 29 人 93.1% 3.4% 0.0% 3.4% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

大学、大学院等 427 人 94.8% 3.0% 0.7% 1.4% 96.5% 1.6% 0.2% 1.6%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１６】 言葉の認知度
（３）セクシュアル・ハラスメント

【問１６】言葉の認知度
（４）ストーカー

全　　　　　体
女性
男性

性
別 その他
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言葉とその
内容も知っ

ていた

言葉は知っ
ていたが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答
言葉とその
内容も知っ

ていた

言葉は知っ
ていたが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答

1,874 人 42.1% 23.4% 29.3% 5.2% 59.9% 15.7% 19.7% 4.6%

1,078 人 40.2% 25.6% 28.7% 5.6% 57.5% 14.7% 23.0% 4.8%

794 人 44.7% 20.3% 30.4% 4.7% 63.0% 17.3% 15.4% 4.4%

2 人 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 37.2% 37.2% 25.5% 0.0% 60.6% 19.1% 20.2% 0.0%

30歳代 143 人 54.5% 25.9% 18.9% 0.7% 70.6% 15.4% 13.3% 0.7%

40歳代 236 人 54.2% 25.0% 16.9% 3.8% 80.9% 8.5% 7.2% 3.4%

50歳代 208 人 47.6% 24.5% 24.5% 3.4% 68.8% 12.0% 15.9% 3.4%

60歳代 188 人 31.9% 27.1% 37.2% 3.7% 39.4% 17.6% 39.9% 3.2%

70歳代 209 人 15.8% 20.6% 46.4% 17.2% 25.8% 19.1% 40.7% 14.4%

18～29歳 81 人 54.3% 18.5% 27.2% 0.0% 72.8% 21.0% 6.2% 0.0%

30歳代 91 人 58.2% 16.5% 25.3% 0.0% 78.0% 9.9% 11.0% 1.1%

40歳代 157 人 49.0% 22.9% 26.8% 1.3% 72.6% 17.2% 8.9% 1.3%

50歳代 146 人 47.9% 19.2% 31.5% 1.4% 71.2% 16.4% 11.6% 0.7%

60歳代 158 人 44.3% 18.4% 30.4% 7.0% 60.1% 19.0% 15.8% 5.1%

70歳代 161 人 25.5% 23.6% 37.3% 13.7% 35.4% 18.6% 31.7% 14.3%

1,280 人 41.7% 22.9% 29.6% 5.8% 59.9% 15.1% 19.8% 5.2%

19 人 47.4% 15.8% 36.8% 0.0% 57.9% 21.1% 21.1% 0.0%

222 人 33.3% 19.8% 41.0% 5.9% 46.8% 15.8% 32.9% 4.5%

349 人 48.7% 28.1% 20.6% 2.6% 68.2% 18.1% 11.2% 2.6%

結婚している 726 人 40.6% 24.5% 28.7% 6.2% 58.1% 14.6% 21.8% 5.5%

同棲している 12 人 41.7% 16.7% 41.7% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

離別・死別した 169 人 31.4% 22.5% 40.2% 5.9% 44.4% 13.0% 37.9% 4.7%

未婚 168 人 46.4% 34.5% 16.7% 2.4% 68.5% 16.1% 13.7% 1.8%

結婚している 553 人 43.2% 20.6% 30.9% 5.2% 62.2% 15.7% 17.2% 4.9%

同棲している 7 人 57.1% 14.3% 28.6% 0.0% 71.4% 14.3% 14.3% 0.0%

離別・死別した 53 人 39.6% 11.3% 43.4% 5.7% 54.7% 24.5% 17.0% 3.8%

未婚 180 人 50.6% 22.2% 24.4% 2.8% 67.8% 20.0% 8.9% 3.3%

221 人 38.5% 24.9% 31.7% 5.0% 57.9% 16.7% 20.8% 4.5%

530 人 40.6% 19.6% 31.5% 8.3% 52.3% 17.7% 22.6% 7.4%

932 人 44.7% 25.5% 26.5% 3.2% 65.9% 14.3% 16.8% 3.0%

120 人 42.5% 20.8% 30.0% 6.7% 55.8% 15.0% 23.3% 5.8%

66 人 28.8% 24.2% 43.9% 3.0% 51.5% 19.7% 27.3% 1.5%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 34.5% 30.3% 29.4% 5.9% 54.6% 10.9% 29.4% 5.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 40.4% 19.3% 30.0% 10.4% 50.7% 15.2% 24.8% 9.3%

２世代世帯（親と子） 559 人 42.6% 27.5% 26.8% 3.0% 62.3% 14.7% 20.4% 2.7%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 39.2% 25.3% 29.1% 6.3% 54.4% 16.5% 24.1% 5.1%

その他 47 人 25.5% 29.8% 42.6% 2.1% 53.2% 19.1% 27.7% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 43.1% 18.6% 34.3% 3.9% 61.8% 23.5% 10.8% 3.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 40.8% 20.0% 33.1% 6.2% 53.8% 20.4% 20.4% 5.4%

２世代世帯（親と子） 371 人 48.0% 22.4% 26.1% 3.5% 71.2% 13.7% 11.6% 3.5%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 48.8% 12.2% 31.7% 7.3% 58.5% 12.2% 22.0% 7.3%

その他 19 人 36.8% 10.5% 47.4% 5.3% 47.4% 21.1% 26.3% 5.3%

83 人 53.0% 22.9% 20.5% 3.6% 63.9% 9.6% 20.5% 6.0%

338 人 54.4% 18.6% 22.8% 4.1% 65.4% 14.2% 16.6% 3.8%

947 人 39.0% 25.0% 30.7% 5.3% 59.2% 15.7% 20.4% 4.6%

350 人 39.7% 22.3% 33.4% 4.6% 59.1% 16.6% 20.3% 4.0%

148 人 34.5% 25.7% 32.4% 7.4% 52.7% 19.6% 22.3% 5.4%

たいへんゆとりがある 43 人 44.2% 27.9% 20.9% 7.0% 58.1% 4.7% 27.9% 9.3%

ややゆとりがある 195 人 50.3% 22.1% 21.0% 6.7% 63.6% 12.3% 18.5% 5.6%

ふつう 550 人 36.7% 26.5% 31.1% 5.6% 57.6% 14.2% 23.5% 4.7%

ややくるしい 198 人 40.9% 25.8% 30.8% 2.5% 56.1% 15.7% 26.3% 2.0%

たいへんくるしい 85 人 36.5% 24.7% 31.8% 7.1% 48.2% 23.5% 22.4% 5.9%

たいへんゆとりがある 40 人 62.5% 17.5% 20.0% 0.0% 70.0% 15.0% 12.5% 2.5%

ややゆとりがある 143 人 60.1% 14.0% 25.2% 0.7% 67.8% 16.8% 14.0% 1.4%

ふつう 396 人 41.9% 23.0% 30.3% 4.8% 61.4% 17.9% 16.2% 4.5%

ややくるしい 151 人 38.4% 17.2% 37.1% 7.3% 62.9% 17.9% 12.6% 6.6%

たいへんくるしい 63 人 31.7% 27.0% 33.3% 7.9% 58.7% 14.3% 22.2% 4.8%

683 人 51.1% 21.7% 25.5% 1.8% 70.3% 16.1% 11.9% 1.8%

171 人 40.4% 23.4% 28.7% 7.6% 55.0% 14.0% 23.4% 7.6%

364 人 41.2% 28.0% 26.1% 4.7% 61.8% 13.7% 20.3% 4.1%

227 人 33.9% 26.0% 33.0% 7.0% 52.0% 13.2% 28.6% 6.2%

48 人 43.8% 29.2% 25.0% 2.1% 75.0% 12.5% 10.4% 2.1%

299 人 30.1% 20.1% 40.1% 9.7% 42.1% 20.4% 29.8% 7.7%

63 人 44.4% 15.9% 33.3% 6.3% 55.6% 17.5% 20.6% 6.3%

会社員・公務員 249 人 54.2% 21.3% 22.1% 2.4% 68.7% 15.3% 13.7% 2.4%

自営・自由業 82 人 36.6% 24.4% 31.7% 7.3% 50.0% 12.2% 30.5% 7.3%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 42.8% 28.8% 24.4% 4.0% 64.2% 13.4% 19.4% 3.0%

家事専業 227 人 33.9% 26.0% 33.0% 7.0% 52.0% 13.2% 28.6% 6.2%

学生 26 人 26.9% 50.0% 19.2% 3.8% 80.8% 3.8% 11.5% 3.8%

無職 147 人 24.5% 22.4% 43.5% 9.5% 34.0% 23.1% 35.4% 7.5%

その他 34 人 47.1% 20.6% 26.5% 5.9% 58.8% 8.8% 26.5% 5.9%

会社員・公務員 433 人 49.4% 21.7% 27.5% 1.4% 71.1% 16.6% 10.9% 1.4%

自営・自由業 88 人 43.2% 22.7% 26.1% 8.0% 59.1% 15.9% 17.0% 8.0%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 33.8% 24.6% 33.8% 7.7% 50.8% 15.4% 24.6% 9.2%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 63.6% 4.5% 31.8% 0.0% 68.2% 22.7% 9.1% 0.0%

無職 152 人 35.5% 17.8% 36.8% 9.9% 50.0% 17.8% 24.3% 7.9%

その他 29 人 41.4% 10.3% 41.4% 6.9% 51.7% 27.6% 13.8% 6.9%

146 人 10.3% 21.2% 51.4% 17.1% 27.4% 16.4% 39.0% 17.1%

622 人 28.3% 25.4% 39.5% 6.8% 51.3% 17.4% 25.9% 5.5%

151 人 41.1% 25.8% 29.8% 3.3% 64.9% 13.2% 17.9% 4.0%

239 人 44.8% 25.9% 24.7% 4.6% 59.4% 13.8% 22.6% 4.2%

704 人 60.4% 20.7% 17.5% 1.4% 73.9% 15.1% 9.8% 1.3%

中学校 84 人 9.5% 19.0% 52.4% 19.0% 22.6% 15.5% 42.9% 19.0%

高等学校 392 人 26.8% 28.3% 39.0% 5.9% 49.2% 16.1% 29.6% 5.1%

専修学校等 108 人 38.9% 29.6% 26.9% 4.6% 63.0% 12.0% 20.4% 4.6%

短期大学等 210 人 43.8% 28.1% 23.3% 4.8% 59.0% 14.3% 22.9% 3.8%

大学、大学院等 276 人 66.3% 20.3% 12.0% 1.4% 77.5% 13.0% 8.7% 0.7%

中学校 62 人 11.3% 24.2% 50.0% 14.5% 33.9% 17.7% 33.9% 14.5%

高等学校 229 人 31.0% 20.1% 40.6% 8.3% 54.6% 19.7% 19.7% 6.1%

専修学校等 43 人 46.5% 16.3% 37.2% 0.0% 69.8% 16.3% 11.6% 2.3%

短期大学等 29 人 51.7% 10.3% 34.5% 3.4% 62.1% 10.3% 20.7% 6.9%

大学、大学院等 427 人 56.4% 21.1% 21.1% 1.4% 71.4% 16.4% 10.5% 1.6%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性
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会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
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暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

男
性

婚
姻
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係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性
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回
答
者
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【問１６】 言葉の認知度
（５）セクシュアル・マイノリティ

【問１６】言葉の認知度
（６）ＪＫビジネス

全　　　　　体

男性
その他

性
別

女性
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言葉とその
内容も知っ

ていた

言葉は知っ
ていたが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答
言葉とその
内容も知っ

ていた

言葉は知っ
ていたが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答

1,874 人 61.7% 21.3% 12.3% 4.6% 70.4% 14.9% 10.2% 4.4%

1,078 人 61.3% 20.8% 12.9% 5.0% 72.1% 13.5% 10.0% 4.4%

794 人 62.2% 22.2% 11.5% 4.2% 68.1% 16.8% 10.6% 4.5%

2 人 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 63.8% 25.5% 10.6% 0.0% 73.4% 20.2% 6.4% 0.0%

30歳代 143 人 82.5% 14.7% 2.1% 0.7% 90.2% 8.4% 0.7% 0.7%

40歳代 236 人 79.2% 14.0% 3.8% 3.0% 83.9% 5.5% 7.2% 3.4%

50歳代 208 人 70.2% 16.8% 9.6% 3.4% 80.8% 10.6% 6.3% 2.4%

60歳代 188 人 48.9% 29.8% 18.1% 3.2% 63.8% 17.6% 15.4% 3.2%

70歳代 209 人 27.8% 26.3% 30.1% 15.8% 44.5% 22.5% 20.1% 12.9%

18～29歳 81 人 72.8% 23.5% 3.7% 0.0% 70.4% 19.8% 9.9% 0.0%

30歳代 91 人 81.3% 14.3% 4.4% 0.0% 82.4% 13.2% 3.3% 1.1%

40歳代 157 人 71.3% 22.9% 4.5% 1.3% 78.3% 14.0% 6.4% 1.3%

50歳代 146 人 65.1% 24.7% 9.6% 0.7% 71.9% 16.4% 11.0% 0.7%

60歳代 158 人 55.7% 21.5% 17.1% 5.7% 67.1% 15.2% 11.4% 6.3%

70歳代 161 人 41.0% 23.6% 22.4% 13.0% 46.6% 21.7% 18.0% 13.7%

1,280 人 62.0% 20.6% 12.1% 5.2% 72.0% 12.8% 10.2% 5.0%

19 人 68.4% 26.3% 5.3% 0.0% 78.9% 21.1% 0.0% 0.0%

222 人 55.4% 20.3% 19.4% 5.0% 61.3% 18.9% 14.9% 5.0%

349 人 64.5% 24.6% 8.6% 2.3% 70.5% 19.5% 8.0% 2.0%

結婚している 726 人 62.0% 20.1% 12.3% 5.6% 74.0% 11.3% 9.9% 4.8%

同棲している 12 人 66.7% 25.0% 8.3% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

離別・死別した 169 人 53.8% 20.1% 20.7% 5.3% 62.1% 18.3% 14.8% 4.7%

未婚 168 人 65.5% 24.4% 8.3% 1.8% 73.2% 18.5% 6.5% 1.8%

結婚している 553 人 62.0% 21.3% 11.9% 4.7% 69.3% 14.8% 10.7% 5.2%

同棲している 7 人 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 60.4% 20.8% 15.1% 3.8% 58.5% 20.8% 15.1% 5.7%

未婚 180 人 63.3% 25.0% 8.9% 2.8% 67.8% 20.6% 9.4% 2.2%

221 人 60.2% 21.3% 14.9% 3.6% 64.7% 20.4% 10.4% 4.5%

530 人 59.2% 19.2% 14.5% 7.0% 67.5% 14.7% 10.9% 6.8%

932 人 65.5% 22.2% 9.0% 3.3% 75.1% 13.2% 8.7% 3.0%

120 人 55.0% 23.3% 15.0% 6.7% 69.2% 16.7% 9.2% 5.0%

66 人 48.5% 24.2% 25.8% 1.5% 51.5% 19.7% 27.3% 1.5%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 61.3% 20.2% 15.1% 3.4% 66.4% 16.8% 11.8% 5.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 59.6% 17.0% 14.4% 8.9% 70.4% 12.6% 9.3% 7.8%

２世代世帯（親と子） 559 人 64.0% 22.4% 10.2% 3.4% 76.0% 12.3% 8.9% 2.7%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 54.4% 24.1% 15.2% 6.3% 70.9% 17.7% 7.6% 3.8%

その他 47 人 51.1% 21.3% 27.7% 0.0% 53.2% 19.1% 27.7% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 58.8% 22.5% 14.7% 3.9% 62.7% 24.5% 8.8% 3.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 58.8% 21.5% 14.6% 5.0% 64.6% 16.9% 12.7% 5.8%

２世代世帯（親と子） 371 人 67.4% 22.1% 7.3% 3.2% 73.6% 14.6% 8.4% 3.5%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 56.1% 22.0% 14.6% 7.3% 65.9% 14.6% 12.2% 7.3%

その他 19 人 42.1% 31.6% 21.1% 5.3% 47.4% 21.1% 26.3% 5.3%

83 人 69.9% 15.7% 9.6% 4.8% 78.3% 10.8% 6.0% 4.8%

338 人 70.7% 15.7% 10.1% 3.6% 80.2% 8.3% 7.7% 3.8%

947 人 58.4% 24.6% 12.1% 4.9% 69.2% 16.5% 10.0% 4.3%

350 人 61.7% 18.6% 15.4% 4.3% 66.0% 16.3% 13.1% 4.6%

148 人 59.5% 23.0% 12.8% 4.7% 63.5% 18.9% 13.5% 4.1%

たいへんゆとりがある 43 人 65.1% 11.6% 14.0% 9.3% 79.1% 7.0% 4.7% 9.3%

ややゆとりがある 195 人 70.3% 13.8% 10.3% 5.6% 80.5% 7.2% 6.2% 6.2%

ふつう 550 人 58.4% 24.7% 11.6% 5.3% 71.3% 14.5% 10.2% 4.0%

ややくるしい 198 人 61.6% 18.7% 17.7% 2.0% 67.2% 17.7% 12.6% 2.5%

たいへんくるしい 85 人 58.8% 20.0% 16.5% 4.7% 67.1% 15.3% 15.3% 2.4%

たいへんゆとりがある 40 人 75.0% 20.0% 5.0% 0.0% 77.5% 15.0% 7.5% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 71.3% 18.2% 9.8% 0.7% 79.7% 9.8% 9.8% 0.7%

ふつう 396 人 58.3% 24.5% 12.9% 4.3% 66.2% 19.2% 9.8% 4.8%

ややくるしい 151 人 61.6% 18.5% 12.6% 7.3% 64.2% 14.6% 13.9% 7.3%

たいへんくるしい 63 人 60.3% 27.0% 7.9% 4.8% 58.7% 23.8% 11.1% 6.3%

683 人 74.8% 18.3% 5.6% 1.3% 80.8% 11.9% 5.9% 1.5%

171 人 62.0% 15.2% 15.2% 7.6% 66.1% 14.0% 12.9% 7.0%

364 人 62.4% 22.3% 11.8% 3.6% 69.5% 16.2% 10.7% 3.6%

227 人 49.8% 27.3% 16.3% 6.6% 66.5% 16.7% 11.0% 5.7%

48 人 56.3% 39.6% 2.1% 2.1% 70.8% 20.8% 6.3% 2.1%

299 人 43.5% 23.7% 24.1% 8.7% 54.2% 19.4% 18.4% 8.0%

63 人 60.3% 19.0% 14.3% 6.3% 71.4% 9.5% 11.1% 7.9%

会社員・公務員 249 人 83.5% 11.6% 3.2% 1.6% 88.0% 7.2% 3.2% 1.6%

自営・自由業 82 人 61.0% 14.6% 15.9% 8.5% 69.5% 11.0% 13.4% 6.1%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 65.6% 20.7% 11.0% 2.7% 74.6% 13.7% 9.4% 2.3%

家事専業 227 人 49.8% 27.3% 16.3% 6.6% 66.5% 16.7% 11.0% 5.7%

学生 26 人 46.2% 46.2% 3.8% 3.8% 73.1% 23.1% 0.0% 3.8%

無職 147 人 38.8% 25.2% 27.2% 8.8% 52.4% 19.0% 21.1% 7.5%

その他 34 人 58.8% 20.6% 14.7% 5.9% 67.6% 8.8% 14.7% 8.8%

会社員・公務員 433 人 69.7% 22.2% 6.9% 1.2% 76.7% 14.5% 7.4% 1.4%

自営・自由業 88 人 62.5% 15.9% 14.8% 6.8% 62.5% 17.0% 12.5% 8.0%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 47.7% 29.2% 15.4% 7.7% 46.2% 27.7% 16.9% 9.2%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 68.2% 31.8% 0.0% 0.0% 68.2% 18.2% 13.6% 0.0%

無職 152 人 48.0% 22.4% 21.1% 8.6% 55.9% 19.7% 15.8% 8.6%

その他 29 人 62.1% 17.2% 13.8% 6.9% 75.9% 10.3% 6.9% 6.9%

146 人 26.0% 24.7% 32.2% 17.1% 34.9% 21.2% 29.5% 14.4%

622 人 54.2% 23.0% 17.4% 5.5% 64.0% 16.9% 13.5% 5.6%

151 人 69.5% 19.2% 7.9% 3.3% 78.1% 11.3% 7.9% 2.6%

239 人 64.9% 21.8% 8.8% 4.6% 77.0% 12.1% 7.1% 3.8%

704 人 73.7% 19.2% 5.8% 1.3% 80.3% 13.4% 4.8% 1.6%

中学校 84 人 23.8% 22.6% 33.3% 20.2% 39.3% 19.0% 26.2% 15.5%

高等学校 392 人 54.3% 22.2% 18.6% 4.8% 65.8% 15.3% 14.3% 4.6%

専修学校等 108 人 68.5% 17.6% 9.3% 4.6% 77.8% 10.2% 8.3% 3.7%

短期大学等 210 人 65.2% 21.4% 9.0% 4.3% 76.7% 11.9% 7.6% 3.8%

大学、大学院等 276 人 77.5% 18.1% 3.3% 1.1% 86.2% 11.2% 1.4% 1.1%

中学校 62 人 29.0% 27.4% 30.6% 12.9% 29.0% 24.2% 33.9% 12.9%

高等学校 229 人 53.7% 24.5% 15.3% 6.6% 60.7% 19.7% 12.2% 7.4%

専修学校等 43 人 72.1% 23.3% 4.7% 0.0% 79.1% 14.0% 7.0% 0.0%

短期大学等 29 人 62.1% 24.1% 6.9% 6.9% 79.3% 13.8% 3.4% 3.4%

大学、大学院等 427 人 71.2% 19.9% 7.5% 1.4% 76.3% 14.8% 7.0% 1.9%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

性
別 その他

年
代

女
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１６】 言葉の認知度
（７）モラル・ハラスメント

【問１６】言葉の認知度
（８）マタニティ・ハラスメント

全　　　　　体
女性
男性
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言葉とその
内容も知っ

ていた

言葉は知っ
ていたが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答
言葉とその
内容も知っ

ていた

言葉は知っ
ていたが、
内容はよく
わからない

言葉を知ら
なかった

無回答

1,874 人 14.2% 13.5% 67.0% 5.3% 31.1% 14.5% 49.0% 5.4%

1,078 人 13.7% 13.8% 67.2% 5.3% 30.2% 12.1% 52.2% 5.5%

794 人 14.7% 13.1% 66.8% 5.4% 32.1% 17.8% 44.8% 5.3%

2 人 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 16.0% 16.0% 68.1% 0.0% 25.5% 16.0% 58.5% 0.0%

30歳代 143 人 26.6% 21.7% 51.0% 0.7% 38.5% 14.0% 46.9% 0.7%

40歳代 236 人 15.7% 14.8% 66.1% 3.4% 43.6% 13.1% 39.4% 3.8%

50歳代 208 人 13.0% 11.1% 73.1% 2.9% 36.5% 13.9% 47.6% 1.9%

60歳代 188 人 8.5% 13.3% 74.5% 3.7% 24.5% 11.7% 59.0% 4.8%

70歳代 209 人 7.2% 9.6% 66.5% 16.7% 10.5% 6.2% 66.0% 17.2%

18～29歳 81 人 12.3% 14.8% 72.8% 0.0% 33.3% 16.0% 50.6% 0.0%

30歳代 91 人 27.5% 7.7% 62.6% 2.2% 44.0% 15.4% 39.6% 1.1%

40歳代 157 人 21.7% 12.1% 65.0% 1.3% 38.2% 16.6% 43.3% 1.9%

50歳代 146 人 15.1% 14.4% 68.5% 2.1% 36.3% 18.5% 43.2% 2.1%

60歳代 158 人 9.5% 11.4% 70.9% 8.2% 32.3% 21.5% 39.9% 6.3%

70歳代 161 人 6.8% 16.8% 62.1% 14.3% 14.9% 16.8% 52.8% 15.5%

1,280 人 14.8% 13.2% 66.0% 5.9% 31.4% 14.5% 48.2% 5.9%

19 人 31.6% 15.8% 52.6% 0.0% 26.3% 15.8% 52.6% 5.3%

222 人 8.6% 13.5% 72.1% 5.9% 22.5% 12.2% 59.9% 5.4%

349 人 14.6% 14.6% 68.2% 2.6% 36.1% 16.0% 45.0% 2.9%

結婚している 726 人 14.2% 14.0% 66.1% 5.6% 30.2% 12.1% 51.8% 5.9%

同棲している 12 人 41.7% 25.0% 33.3% 0.0% 25.0% 16.7% 50.0% 8.3%

離別・死別した 169 人 8.9% 11.2% 74.0% 5.9% 21.9% 8.9% 63.9% 5.3%

未婚 168 人 14.9% 14.9% 67.9% 2.4% 39.9% 14.9% 42.9% 2.4%

結婚している 553 人 15.7% 12.1% 65.8% 6.3% 32.9% 17.5% 43.6% 6.0%

同棲している 7 人 14.3% 0.0% 85.7% 0.0% 28.6% 14.3% 57.1% 0.0%

離別・死別した 53 人 7.5% 20.8% 66.0% 5.7% 24.5% 22.6% 47.2% 5.7%

未婚 180 人 13.9% 14.4% 68.9% 2.8% 32.2% 17.2% 47.2% 3.3%

221 人 11.3% 13.6% 69.2% 5.9% 29.4% 12.7% 51.6% 6.3%

530 人 14.0% 11.5% 66.0% 8.5% 28.3% 14.5% 49.1% 8.1%

932 人 15.7% 14.7% 66.2% 3.4% 33.8% 14.7% 48.1% 3.4%

120 人 10.8% 10.8% 72.5% 5.8% 28.3% 15.8% 49.2% 6.7%

66 人 10.6% 18.2% 69.7% 1.5% 27.3% 15.2% 54.5% 3.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 11.8% 9.2% 71.4% 7.6% 31.1% 6.7% 53.8% 8.4%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 14.1% 11.5% 64.8% 9.6% 31.1% 8.9% 50.4% 9.6%

２世代世帯（親と子） 559 人 13.8% 15.7% 67.6% 2.9% 30.9% 14.0% 52.2% 2.9%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 13.9% 13.9% 67.1% 5.1% 21.5% 17.7% 54.4% 6.3%

その他 47 人 14.9% 17.0% 68.1% 0.0% 29.8% 12.8% 57.4% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 10.8% 18.6% 66.7% 3.9% 27.5% 19.6% 49.0% 3.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 13.8% 11.5% 67.3% 7.3% 25.4% 20.4% 47.7% 6.5%

２世代世帯（親と子） 371 人 18.3% 13.2% 64.2% 4.3% 37.7% 15.9% 42.0% 4.3%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 4.9% 4.9% 82.9% 7.3% 41.5% 12.2% 39.0% 7.3%

その他 19 人 0.0% 21.1% 73.7% 5.3% 21.1% 21.1% 47.4% 10.5%

83 人 14.5% 15.7% 63.9% 6.0% 36.1% 13.3% 45.8% 4.8%

338 人 19.8% 12.1% 63.6% 4.4% 46.7% 12.1% 37.0% 4.1%

947 人 13.3% 13.9% 67.3% 5.5% 28.2% 14.9% 51.3% 5.6%

350 人 10.9% 14.3% 70.0% 4.9% 25.7% 17.4% 52.0% 4.9%

148 人 14.2% 10.8% 69.6% 5.4% 25.0% 10.8% 57.4% 6.8%

たいへんゆとりがある 43 人 11.6% 11.6% 67.4% 9.3% 34.9% 7.0% 51.2% 7.0%

ややゆとりがある 195 人 16.9% 11.3% 65.6% 6.2% 46.2% 8.7% 39.0% 6.2%

ふつう 550 人 12.5% 14.5% 67.5% 5.5% 26.9% 12.5% 55.1% 5.5%

ややくるしい 198 人 12.1% 17.7% 67.7% 2.5% 25.3% 16.2% 55.6% 3.0%

たいへんくるしい 85 人 17.6% 7.1% 70.6% 4.7% 25.9% 9.4% 57.6% 7.1%

たいへんゆとりがある 40 人 17.5% 20.0% 60.0% 2.5% 37.5% 20.0% 40.0% 2.5%

ややゆとりがある 143 人 23.8% 13.3% 60.8% 2.1% 47.6% 16.8% 34.3% 1.4%

ふつう 396 人 14.1% 13.1% 67.2% 5.6% 29.8% 18.2% 46.2% 5.8%

ややくるしい 151 人 9.3% 9.9% 72.8% 7.9% 25.8% 19.2% 47.7% 7.3%

たいへんくるしい 63 人 9.5% 15.9% 68.3% 6.3% 23.8% 12.7% 57.1% 6.3%

683 人 20.6% 13.0% 64.0% 2.3% 39.7% 14.2% 44.1% 2.0%

171 人 14.6% 11.1% 66.7% 7.6% 30.4% 12.9% 49.1% 7.6%

364 人 10.4% 18.4% 66.5% 4.7% 27.5% 16.2% 51.9% 4.4%

227 人 8.8% 11.5% 73.6% 6.2% 29.1% 10.6% 53.7% 6.6%

48 人 12.5% 18.8% 66.7% 2.1% 27.1% 22.9% 47.9% 2.1%

299 人 8.7% 11.4% 69.9% 10.0% 20.1% 15.1% 53.8% 11.0%

63 人 12.7% 9.5% 71.4% 6.3% 27.0% 17.5% 49.2% 6.3%

会社員・公務員 249 人 24.1% 14.5% 59.8% 1.6% 41.8% 11.6% 44.6% 2.0%

自営・自由業 82 人 8.5% 8.5% 75.6% 7.3% 24.4% 4.9% 63.4% 7.3%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 11.4% 19.1% 65.9% 3.7% 29.8% 15.1% 51.5% 3.7%

家事専業 227 人 8.8% 11.5% 73.6% 6.2% 29.1% 10.6% 53.7% 6.6%

学生 26 人 15.4% 19.2% 61.5% 3.8% 23.1% 23.1% 50.0% 3.8%

無職 147 人 10.2% 9.5% 69.4% 10.9% 19.0% 11.6% 58.5% 10.9%

その他 34 人 17.6% 2.9% 73.5% 5.9% 29.4% 8.8% 55.9% 5.9%

会社員・公務員 433 人 18.7% 12.2% 66.3% 2.8% 38.3% 15.7% 43.9% 2.1%

自営・自由業 88 人 19.3% 13.6% 59.1% 8.0% 35.2% 20.5% 36.4% 8.0%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 6.2% 15.4% 69.2% 9.2% 16.9% 21.5% 53.8% 7.7%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 9.1% 18.2% 72.7% 0.0% 31.8% 22.7% 45.5% 0.0%

無職 152 人 7.2% 13.2% 70.4% 9.2% 21.1% 18.4% 49.3% 11.2%

その他 29 人 6.9% 17.2% 69.0% 6.9% 24.1% 27.6% 41.4% 6.9%

146 人 6.2% 11.6% 63.7% 18.5% 6.8% 10.3% 63.0% 19.9%

622 人 10.0% 13.8% 69.8% 6.4% 20.6% 14.3% 58.8% 6.3%

151 人 15.2% 13.2% 68.2% 3.3% 25.2% 19.2% 51.7% 4.0%

239 人 15.9% 13.4% 66.9% 3.8% 35.6% 11.7% 48.5% 4.2%

704 人 18.9% 13.8% 65.1% 2.3% 45.5% 15.5% 37.1% 2.0%

中学校 84 人 4.8% 8.3% 64.3% 22.6% 3.6% 10.7% 63.1% 22.6%

高等学校 392 人 9.9% 13.0% 71.4% 5.6% 20.2% 11.7% 62.8% 5.4%

専修学校等 108 人 15.7% 14.8% 65.7% 3.7% 25.9% 15.7% 53.7% 4.6%

短期大学等 210 人 14.8% 13.8% 68.1% 3.3% 34.3% 12.4% 49.5% 3.8%

大学、大学院等 276 人 20.3% 16.3% 62.0% 1.4% 51.4% 11.2% 35.5% 1.8%

中学校 62 人 8.1% 16.1% 62.9% 12.9% 11.3% 9.7% 62.9% 16.1%

高等学校 229 人 10.0% 15.3% 66.8% 7.9% 21.0% 18.8% 52.4% 7.9%

専修学校等 43 人 14.0% 9.3% 74.4% 2.3% 23.3% 27.9% 46.5% 2.3%

短期大学等 29 人 24.1% 10.3% 58.6% 6.9% 44.8% 6.9% 41.4% 6.9%

大学、大学院等 427 人 17.8% 12.2% 67.2% 2.8% 41.5% 18.3% 38.2% 2.1%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

性
別 その他

年
代

女
性

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１６】 言葉の認知度
（９）パタニティ・ハラスメント

【問１６】言葉の認知度
（１０）＃ＭｅＴｏｏ

全　　　　　体
女性
男性
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子どものアルバ

イトについて関心

や危険性の認識

が低い、保護

者、家庭の問題

子どもの性を買う

大人の問題

子どもの性を売

り物にすることに

ついての問題意

識が低い、社会

風潮の問題

子どもの性を売

り物にする事業

者の問題

お金などのため

に、自ら安易に

性を売り物にす

る子どもの問題

いわゆるＪＫビジ

ネスの事業者や

客に対する取り

締まりや規制の

問題

性犯罪などのよ

り重大な被害に

遭うおそれがあ

ることを子どもに

教えない学校の

問題

問題があると思

わない
わからない その他 無回答

1,874 人 66.6% 73.5% 49.9% 61.6% 60.7% 42.1% 36.0% 0.2% 3.3% 3.9% 2.5%

1,078 人 69.4% 77.0% 51.6% 64.4% 63.9% 44.6% 36.1% 0.1% 2.8% 3.5% 3.2%

794 人 62.7% 68.8% 47.7% 57.8% 56.3% 38.8% 35.9% 0.4% 4.0% 4.5% 1.5%

2 人 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 57.4% 75.5% 51.1% 71.3% 61.7% 41.5% 38.3% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0%

30歳代 143 人 72.7% 79.7% 44.8% 61.5% 62.2% 42.7% 36.4% 0.0% 0.0% 4.9% 0.7%

40歳代 236 人 66.9% 83.9% 54.7% 69.1% 64.8% 47.0% 33.5% 0.4% 2.1% 3.0% 1.7%

50歳代 208 人 71.2% 80.3% 54.3% 69.2% 71.2% 50.0% 35.6% 0.0% 1.4% 4.3% 2.4%

60歳代 188 人 76.1% 78.7% 56.4% 70.7% 61.7% 45.2% 37.8% 0.0% 4.3% 3.2% 2.1%

70歳代 209 人 67.5% 63.2% 45.9% 47.4% 59.8% 38.8% 36.8% 0.0% 6.7% 1.9% 9.6%

18～29歳 81 人 61.7% 61.7% 38.3% 55.6% 65.4% 42.0% 35.8% 0.0% 3.7% 3.7% 0.0%

30歳代 91 人 54.9% 68.1% 47.3% 62.6% 64.8% 34.1% 33.0% 1.1% 3.3% 12.1% 0.0%

40歳代 157 人 58.6% 75.2% 54.1% 64.3% 55.4% 35.0% 31.8% 0.6% 2.5% 4.5% 0.6%

50歳代 146 人 60.3% 73.3% 40.4% 53.4% 47.9% 37.7% 33.6% 0.7% 2.7% 2.7% 0.7%

60歳代 158 人 65.2% 68.4% 47.5% 56.3% 50.0% 38.0% 33.5% 0.0% 5.1% 1.9% 0.6%

70歳代 161 人 71.4% 62.7% 53.4% 55.3% 61.5% 45.3% 46.0% 0.0% 6.2% 5.0% 5.6%

1,280 人 68.5% 74.6% 50.7% 61.3% 60.0% 40.9% 34.8% 0.2% 2.7% 3.5% 2.7%

19 人 47.4% 36.8% 36.8% 36.8% 42.1% 10.5% 31.6% 0.0% 15.8% 5.3% 5.3%

222 人 67.1% 74.3% 49.5% 64.0% 57.2% 49.1% 41.9% 0.5% 4.5% 4.5% 3.2%

349 人 60.5% 71.3% 48.4% 63.0% 66.5% 43.8% 36.7% 0.0% 4.0% 5.2% 0.9%

結婚している 726 人 70.7% 77.0% 51.7% 63.1% 63.8% 42.3% 34.4% 0.0% 2.6% 3.4% 3.2%

同棲している 12 人 41.7% 33.3% 25.0% 33.3% 41.7% 0.0% 25.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3%

離別・死別した 169 人 69.8% 77.5% 50.3% 66.9% 60.9% 52.1% 42.6% 0.6% 4.1% 4.7% 4.1%

未婚 168 人 66.1% 80.4% 55.4% 70.8% 69.6% 51.2% 36.9% 0.0% 1.2% 2.4% 1.2%

結婚している 553 人 65.6% 71.4% 49.5% 59.0% 55.0% 39.2% 35.1% 0.5% 2.9% 3.6% 2.0%

同棲している 7 人 57.1% 42.9% 57.1% 42.9% 42.9% 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 58.5% 64.2% 47.2% 54.7% 45.3% 39.6% 39.6% 0.0% 5.7% 3.8% 0.0%

未婚 180 人 55.0% 62.8% 41.7% 55.6% 63.9% 37.2% 36.7% 0.0% 6.7% 7.8% 0.6%

221 人 59.3% 70.6% 45.7% 62.0% 58.8% 41.6% 40.7% 0.5% 4.1% 5.0% 3.2%

530 人 67.0% 70.8% 50.6% 58.5% 57.5% 40.0% 37.2% 0.0% 3.6% 3.0% 3.4%

932 人 68.9% 76.3% 51.3% 63.1% 62.2% 43.9% 34.4% 0.3% 2.5% 4.4% 1.2%

120 人 65.0% 75.0% 46.7% 65.8% 65.8% 44.2% 38.3% 0.0% 3.3% 2.5% 6.7%

66 人 62.1% 66.7% 50.0% 60.6% 62.1% 34.8% 28.8% 0.0% 10.6% 4.5% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 65.5% 77.3% 47.1% 66.4% 63.9% 48.7% 42.0% 0.8% 3.4% 4.2% 5.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 65.6% 73.3% 50.4% 60.4% 59.3% 38.5% 36.7% 0.0% 3.7% 2.2% 4.4%

２世代世帯（親と子） 559 人 73.3% 79.4% 54.6% 66.5% 66.0% 48.8% 35.8% 0.0% 2.1% 4.1% 1.3%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 68.4% 75.9% 45.6% 64.6% 67.1% 40.5% 36.7% 0.0% 1.3% 1.3% 8.9%

その他 47 人 59.6% 72.3% 48.9% 61.7% 63.8% 29.8% 21.3% 0.0% 6.4% 6.4% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 52.0% 62.7% 44.1% 56.9% 52.9% 33.3% 39.2% 0.0% 4.9% 5.9% 1.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 68.5% 68.1% 50.8% 56.5% 55.8% 41.5% 37.7% 0.0% 3.5% 3.8% 2.3%

２世代世帯（親と子） 371 人 62.0% 71.4% 46.4% 58.0% 56.6% 36.7% 32.3% 0.8% 3.0% 4.9% 1.1%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 58.5% 73.2% 48.8% 68.3% 63.4% 51.2% 41.5% 0.0% 7.3% 4.9% 2.4%

その他 19 人 68.4% 52.6% 52.6% 57.9% 57.9% 47.4% 47.4% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0%

83 人 66.3% 60.2% 45.8% 66.3% 65.1% 38.6% 34.9% 0.0% 2.4% 8.4% 3.6%

338 人 66.0% 74.9% 54.1% 60.7% 58.0% 39.6% 38.5% 0.3% 3.0% 4.4% 2.4%

947 人 66.6% 73.3% 47.9% 61.5% 62.3% 42.3% 34.2% 0.0% 3.4% 3.1% 2.4%

350 人 69.4% 76.6% 51.4% 63.7% 58.0% 42.3% 36.9% 0.6% 3.1% 3.4% 2.0%

148 人 62.8% 73.6% 53.4% 58.8% 61.5% 50.0% 41.9% 0.7% 4.7% 6.8% 0.7%

たいへんゆとりがある 43 人 69.8% 74.4% 39.5% 69.8% 60.5% 39.5% 34.9% 0.0% 2.3% 9.3% 7.0%

ややゆとりがある 195 人 66.7% 77.4% 56.4% 66.7% 61.5% 42.6% 38.5% 0.0% 2.6% 3.6% 3.1%

ふつう 550 人 68.7% 75.3% 49.6% 62.7% 64.2% 44.4% 33.3% 0.0% 3.1% 2.7% 2.9%

ややくるしい 198 人 72.7% 81.3% 51.5% 65.7% 65.2% 46.5% 37.4% 0.5% 2.5% 2.5% 3.0%

たいへんくるしい 85 人 74.1% 80.0% 61.2% 67.1% 68.2% 52.9% 48.2% 0.0% 2.4% 7.1% 0.0%

たいへんゆとりがある 40 人 62.5% 45.0% 52.5% 62.5% 70.0% 37.5% 35.0% 0.0% 2.5% 7.5% 0.0%

ややゆとりがある 143 人 65.0% 71.3% 51.0% 52.4% 53.1% 35.7% 38.5% 0.7% 3.5% 5.6% 1.4%

ふつう 396 人 63.6% 70.5% 45.5% 59.6% 59.8% 39.6% 35.6% 0.0% 3.8% 3.5% 1.8%

ややくるしい 151 人 64.9% 70.2% 51.7% 61.6% 48.3% 37.1% 35.8% 0.7% 4.0% 4.6% 0.7%

たいへんくるしい 63 人 47.6% 65.1% 42.9% 47.6% 52.4% 46.0% 33.3% 1.6% 7.9% 6.3% 1.6%

683 人 59.9% 75.3% 47.9% 59.9% 57.5% 37.6% 33.5% 0.4% 1.9% 3.8% 0.9%

171 人 65.5% 69.0% 53.8% 64.3% 62.6% 42.1% 42.1% 0.0% 2.9% 4.7% 4.1%

364 人 72.8% 79.1% 51.6% 67.0% 69.0% 48.6% 36.3% 0.0% 2.5% 2.2% 1.6%

227 人 74.0% 78.0% 53.3% 64.8% 63.0% 43.6% 36.6% 0.0% 2.2% 3.5% 3.1%

48 人 58.3% 62.5% 47.9% 68.8% 56.3% 47.9% 37.5% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0%

299 人 69.9% 66.6% 48.5% 55.2% 56.5% 42.1% 36.1% 0.0% 8.4% 5.0% 5.0%

63 人 71.4% 65.1% 50.8% 63.5% 61.9% 44.4% 41.3% 1.6% 3.2% 9.5% 3.2%

会社員・公務員 249 人 61.8% 80.7% 53.0% 65.1% 64.3% 45.0% 36.1% 0.0% 1.2% 3.2% 1.2%

自営・自由業 82 人 68.3% 73.2% 53.7% 67.1% 57.3% 40.2% 39.0% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 74.6% 82.9% 52.5% 69.2% 71.6% 48.8% 34.8% 0.0% 2.0% 2.7% 1.7%

家事専業 227 人 74.0% 78.0% 53.3% 64.8% 63.0% 43.6% 36.6% 0.0% 2.2% 3.5% 3.1%

学生 26 人 53.8% 69.2% 50.0% 69.2% 50.0% 42.3% 30.8% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0%

無職 147 人 68.0% 63.9% 45.6% 53.1% 56.5% 40.8% 35.4% 0.0% 8.2% 3.4% 8.2%

その他 34 人 70.6% 70.6% 47.1% 70.6% 70.6% 44.1% 41.2% 2.9% 2.9% 11.8% 2.9%

会社員・公務員 433 人 58.7% 72.1% 45.0% 57.0% 53.6% 33.5% 31.9% 0.7% 2.3% 4.2% 0.7%

自営・自由業 88 人 62.5% 64.8% 53.4% 61.4% 68.2% 44.3% 45.5% 0.0% 2.3% 5.7% 4.5%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 64.6% 61.5% 47.7% 56.9% 56.9% 47.7% 43.1% 0.0% 4.6% 0.0% 1.5%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 63.6% 54.5% 45.5% 68.2% 63.6% 54.5% 45.5% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0%

無職 152 人 71.7% 69.1% 51.3% 57.2% 56.6% 43.4% 36.8% 0.0% 8.6% 6.6% 2.0%

その他 29 人 72.4% 58.6% 55.2% 55.2% 51.7% 44.8% 41.4% 0.0% 3.4% 6.9% 3.4%

146 人 56.2% 60.3% 41.1% 43.2% 56.2% 29.5% 27.4% 0.7% 11.6% 2.7% 7.5%

622 人 69.6% 73.0% 50.6% 60.8% 63.0% 44.9% 36.7% 0.2% 4.0% 3.5% 2.7%

151 人 60.3% 73.5% 53.6% 64.2% 63.6% 39.7% 39.1% 0.7% 2.6% 2.6% 2.0%

239 人 69.9% 79.9% 52.7% 69.5% 64.9% 50.6% 37.7% 0.4% 2.1% 2.1% 2.5%

704 人 66.3% 75.0% 49.7% 63.1% 57.8% 40.1% 36.2% 0.0% 1.4% 5.4% 1.1%

中学校 84 人 58.3% 60.7% 42.9% 44.0% 54.8% 29.8% 23.8% 0.0% 7.1% 1.2% 11.9%

高等学校 392 人 71.7% 76.5% 52.0% 62.8% 65.6% 46.4% 34.4% 0.0% 4.1% 3.6% 3.1%

専修学校等 108 人 65.7% 73.1% 56.5% 62.0% 68.5% 39.8% 39.8% 0.0% 2.8% 1.9% 2.8%

短期大学等 210 人 71.4% 81.0% 51.9% 71.9% 66.7% 51.9% 37.6% 0.5% 2.4% 1.9% 2.4%

大学、大学院等 276 人 69.2% 81.9% 51.8% 68.5% 61.2% 43.1% 39.9% 0.0% 0.0% 5.8% 1.1%

中学校 62 人 53.2% 59.7% 38.7% 41.9% 58.1% 29.0% 32.3% 1.6% 17.7% 4.8% 1.6%

高等学校 229 人 65.9% 66.8% 48.5% 57.6% 58.5% 42.4% 40.2% 0.4% 3.9% 3.5% 2.2%

専修学校等 43 人 46.5% 74.4% 46.5% 69.8% 51.2% 39.5% 37.2% 2.3% 2.3% 4.7% 0.0%

短期大学等 29 人 58.6% 72.4% 58.6% 51.7% 51.7% 41.4% 37.9% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4%

大学、大学院等 427 人 64.4% 70.5% 48.2% 59.5% 55.7% 38.2% 34.0% 0.0% 2.3% 5.2% 1.2%

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等

職
業

その他

女
性

男
性

学
歴

大学、大学院等

女
性

男
性

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職

暮
ら
し
む
き

たいへんくるしい

女
性

男
性

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい

家
族
構
成

その他

女
性

男
性

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）

年
代

女
性

男
性

男性

婚
姻
関
係

未婚

女
性

男
性

結婚している
同棲している
離別・死別した

項　　　　　目

回
答
者
数

【問１７】Ｊ（女子）Ｋ（高校生）ビジネスなどをきっかけに子どもが性的な被害を受ける原因

全　　　　　体
女性性

別 その他
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保護者や学校
が、子どもに
対し教育を行

うこと

子どもや保護
者が相談でき
る窓口を設け

ること

取締りや規制
を強化すること

相談した子ど
もや保護者の
支援体制を構

築すること

メディアやイベン
トなどを通じて、
子ども、保護者、
社会に対し、広

報啓発を行うこと

子どもに、イン
ターネットなどか
らＪＫビジネスの
情報を見せない
ようにすること

その他 無回答

1,874 人 70.6% 53.3% 59.6% 49.0% 44.0% 23.6% 5.0% 2.0%

1,078 人 73.9% 55.9% 62.1% 49.6% 45.1% 26.7% 4.1% 1.9%

794 人 66.1% 49.6% 56.3% 48.2% 42.4% 19.4% 6.2% 2.3%

2 人 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 67.0% 51.1% 66.0% 45.7% 35.1% 19.1% 5.3% 0.0%

30歳代 143 人 83.9% 51.7% 65.7% 53.1% 53.1% 23.1% 4.9% 0.0%

40歳代 236 人 78.4% 48.7% 68.2% 46.6% 49.2% 27.5% 5.9% 0.8%

50歳代 208 人 71.6% 55.8% 65.9% 52.4% 43.8% 29.3% 4.3% 0.5%

60歳代 188 人 74.5% 66.0% 59.6% 55.3% 47.9% 28.2% 3.2% 2.7%

70歳代 209 人 67.0% 60.3% 49.3% 44.5% 38.3% 27.8% 1.4% 5.7%

18～29歳 81 人 66.7% 35.8% 66.7% 35.8% 35.8% 13.6% 9.9% 0.0%

30歳代 91 人 65.9% 45.1% 60.4% 49.5% 45.1% 17.6% 9.9% 1.1%

40歳代 157 人 69.4% 45.9% 63.7% 44.6% 42.7% 22.9% 7.6% 0.6%

50歳代 146 人 61.0% 51.4% 54.1% 51.4% 38.4% 17.8% 5.5% 2.1%

60歳代 158 人 65.2% 51.9% 50.0% 46.2% 45.6% 22.2% 3.8% 1.3%

70歳代 161 人 68.3% 59.0% 49.7% 56.5% 44.7% 18.6% 3.7% 6.8%

1,280 人 70.9% 52.3% 58.6% 49.1% 44.0% 23.6% 4.3% 2.1%

19 人 68.4% 57.9% 63.2% 52.6% 47.4% 21.1% 0.0% 0.0%

222 人 73.0% 58.6% 58.1% 50.5% 43.2% 26.6% 5.4% 2.3%

349 人 68.5% 53.0% 64.8% 47.6% 44.4% 21.8% 7.4% 1.4%

結婚している 726 人 73.1% 54.4% 60.7% 49.3% 44.8% 26.4% 4.0% 1.9%

同棲している 12 人 66.7% 66.7% 66.7% 50.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0%

離別・死別した 169 人 78.1% 61.5% 59.8% 53.3% 43.8% 28.4% 4.1% 2.4%

未婚 168 人 74.4% 56.0% 70.8% 47.6% 47.6% 26.2% 4.8% 0.6%

結婚している 553 人 67.8% 49.7% 55.9% 49.0% 42.9% 19.9% 4.7% 2.4%

同棲している 7 人 71.4% 42.9% 57.1% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 56.6% 49.1% 52.8% 41.5% 41.5% 20.8% 9.4% 1.9%

未婚 180 人 63.3% 50.0% 58.9% 47.2% 41.7% 17.8% 10.0% 2.2%

221 人 68.3% 52.9% 55.7% 52.0% 45.7% 20.8% 6.8% 3.2%

530 人 70.9% 53.6% 56.2% 44.9% 41.5% 22.8% 3.8% 2.6%

932 人 71.5% 52.7% 62.7% 50.5% 45.2% 24.5% 4.7% 1.0%

120 人 74.2% 56.7% 58.3% 52.5% 45.8% 29.2% 6.7% 3.3%

66 人 59.1% 54.5% 63.6% 43.9% 39.4% 18.2% 9.1% 3.0%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 73.1% 53.8% 60.5% 52.9% 49.6% 25.2% 4.2% 2.5%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 70.0% 60.7% 58.5% 44.8% 43.0% 27.4% 2.2% 2.6%

２世代世帯（親と子） 559 人 76.6% 53.5% 64.8% 51.9% 45.4% 26.8% 4.1% 0.9%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 75.9% 60.8% 62.0% 48.1% 46.8% 32.9% 7.6% 1.3%

その他 47 人 66.0% 57.4% 59.6% 44.7% 40.4% 17.0% 8.5% 4.3%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 62.7% 52.0% 50.0% 51.0% 41.2% 15.7% 9.8% 3.9%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 71.9% 46.2% 53.8% 45.0% 40.0% 18.1% 5.4% 2.7%

２世代世帯（親と子） 371 人 63.9% 51.5% 59.6% 48.5% 44.7% 21.0% 5.7% 1.1%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 70.7% 48.8% 51.2% 61.0% 43.9% 22.0% 4.9% 7.3%

その他 19 人 42.1% 47.4% 73.7% 42.1% 36.8% 21.1% 10.5% 0.0%

83 人 73.5% 44.6% 63.9% 51.8% 50.6% 21.7% 8.4% 1.2%

338 人 72.8% 54.1% 56.8% 48.8% 44.4% 18.3% 5.6% 2.7%

947 人 70.7% 51.8% 58.5% 49.0% 43.7% 24.7% 3.2% 1.7%

350 人 71.1% 57.1% 64.3% 48.9% 45.1% 23.7% 6.9% 2.0%

148 人 62.8% 56.8% 62.2% 49.3% 38.5% 29.7% 8.8% 2.0%

たいへんゆとりがある 43 人 81.4% 51.2% 69.8% 58.1% 44.2% 32.6% 11.6% 0.0%

ややゆとりがある 195 人 73.8% 55.9% 62.1% 50.8% 45.6% 21.5% 4.6% 2.6%

ふつう 550 人 72.5% 55.5% 60.0% 49.5% 45.3% 26.2% 2.2% 1.6%

ややくるしい 198 人 77.3% 56.6% 65.7% 48.5% 45.5% 29.3% 6.6% 1.5%

たいへんくるしい 85 人 72.9% 61.2% 67.1% 47.1% 42.4% 34.1% 5.9% 2.4%

たいへんゆとりがある 40 人 65.0% 37.5% 57.5% 45.0% 57.5% 10.0% 5.0% 2.5%

ややゆとりがある 143 人 71.3% 51.7% 49.7% 46.2% 42.7% 14.0% 7.0% 2.8%

ふつう 396 人 68.4% 46.7% 56.3% 48.2% 41.7% 22.7% 4.5% 1.8%

ややくるしい 151 人 62.9% 58.3% 62.9% 49.7% 44.4% 16.6% 7.3% 2.6%

たいへんくるしい 63 人 49.2% 50.8% 55.6% 52.4% 33.3% 23.8% 12.7% 1.6%

683 人 67.9% 47.9% 57.5% 45.1% 42.0% 20.6% 5.0% 1.0%

171 人 66.7% 57.9% 56.7% 51.5% 42.7% 24.0% 7.0% 4.1%

364 人 76.4% 55.8% 67.0% 50.8% 46.7% 29.9% 3.3% 1.1%

227 人 74.4% 60.8% 63.0% 55.1% 45.8% 25.6% 4.0% 1.3%

48 人 75.0% 45.8% 75.0% 37.5% 45.8% 16.7% 4.2% 0.0%

299 人 69.2% 57.9% 52.2% 53.2% 45.2% 21.7% 5.0% 4.0%

63 人 68.3% 47.6% 60.3% 50.8% 42.9% 22.2% 12.7% 3.2%

会社員・公務員 249 人 73.5% 51.8% 60.6% 48.2% 45.0% 25.7% 4.4% 0.4%

自営・自由業 82 人 65.9% 59.8% 56.1% 48.8% 37.8% 26.8% 4.9% 3.7%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 78.6% 56.5% 68.2% 50.5% 49.2% 30.1% 3.3% 1.0%

家事専業 227 人 74.4% 60.8% 63.0% 55.1% 45.8% 25.6% 4.0% 1.3%

学生 26 人 73.1% 57.7% 73.1% 42.3% 38.5% 23.1% 3.8% 0.0%

無職 147 人 69.4% 58.5% 53.1% 48.3% 42.9% 23.1% 3.4% 4.1%

その他 34 人 76.5% 41.2% 61.8% 41.2% 41.2% 29.4% 8.8% 2.9%

会社員・公務員 433 人 64.7% 45.7% 55.9% 43.4% 40.2% 17.8% 5.3% 1.4%

自営・自由業 88 人 68.2% 55.7% 56.8% 53.4% 47.7% 21.6% 9.1% 4.5%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 66.2% 52.3% 61.5% 52.3% 35.4% 29.2% 3.1% 1.5%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 77.3% 31.8% 77.3% 31.8% 54.5% 9.1% 4.5% 0.0%

無職 152 人 69.1% 57.2% 51.3% 57.9% 47.4% 20.4% 6.6% 3.9%

その他 29 人 58.6% 55.2% 58.6% 62.1% 44.8% 13.8% 17.2% 3.4%

146 人 56.8% 55.5% 55.5% 38.4% 30.1% 23.3% 1.4% 7.5%

622 人 66.6% 53.2% 59.6% 45.8% 40.5% 24.8% 4.7% 2.9%

151 人 70.9% 47.7% 65.6% 43.0% 41.1% 22.5% 6.0% 0.7%

239 人 77.8% 58.6% 61.1% 52.3% 48.1% 35.1% 2.9% 1.3%

704 人 75.0% 52.3% 58.9% 54.5% 49.4% 18.9% 6.4% 0.6%

中学校 84 人 64.3% 54.8% 54.8% 34.5% 28.6% 25.0% 0.0% 7.1%

高等学校 392 人 67.3% 56.6% 60.7% 46.4% 42.3% 25.8% 3.3% 2.3%

専修学校等 108 人 74.1% 50.9% 66.7% 46.3% 43.5% 22.2% 5.6% 0.9%

短期大学等 210 人 78.6% 60.0% 64.3% 52.4% 49.0% 38.1% 3.3% 1.0%

大学、大学院等 276 人 83.7% 54.7% 63.4% 58.3% 52.2% 22.1% 6.2% 0.4%

中学校 62 人 46.8% 56.5% 56.5% 43.5% 32.3% 21.0% 3.2% 8.1%

高等学校 229 人 65.1% 47.6% 58.1% 45.0% 37.1% 23.1% 7.0% 3.9%

専修学校等 43 人 62.8% 39.5% 62.8% 34.9% 34.9% 23.3% 7.0% 0.0%

短期大学等 29 人 72.4% 48.3% 37.9% 51.7% 41.4% 13.8% 0.0% 3.4%

大学、大学院等 427 人 69.6% 50.6% 56.0% 52.0% 47.8% 16.9% 6.6% 0.7%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
性

男
性

暮
ら
し
む
き

たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい

女
性

男
性

家
族
構
成

単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
その他

女
性

男
性

年
代

女
性

項　　　　　目

男
性

婚
姻
関
係

結婚している
同棲している
離別・死別した
未婚

女
性

男
性

回
答
者
数

【問１８】ＪＫビジネスによって子どもが犯罪の被害に遭うのを防止するために必要なこと

全　　　　　体
女性
男性

性
別 その他
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国・地方公共

団体の審議会

委員や管理職

など、政策決

定の場に女性

を積極的に登

用する

民間企業・団

体などの管理

職に女性の登

用が進むよう

支援する

女性や男性の

生き方や悩み

に関する相談

の場を提供す

る

今まで、女性

が少なかった

分野（研究者

など）への女

性の進出を支

援する

保育の施設・

サービスや、

高齢者や病人

の施設や介護

サービスを充

実する

男女の平等と

相互の理解や

協力について

学習機会を充

実する

労働時間の短

縮や在宅勤務

の普及など男

女共に働き方

の見直しを進

める

子育てや介護

中であっても

仕事が続けら

れるよう支援

する

子育てや介護

などでいった

ん仕事を辞め

た人の再就職

を支援する

男女の平等と

相互の理解や

協力について

広報・ＰＲする

女性に対する

暴力を根絶す

るための取組

を進める

特になし その他 無回答

1,874 人 49.8% 39.3% 25.3% 36.3% 59.0% 25.5% 53.2% 62.4% 65.3% 21.5% 24.5% 3.7% 4.1% 1.7%

1,078 人 50.6% 40.6% 25.9% 38.6% 65.7% 25.3% 57.7% 67.0% 68.1% 20.9% 26.2% 2.8% 3.3% 1.5%

794 人 48.7% 37.4% 24.7% 33.2% 50.0% 25.7% 47.1% 56.2% 61.7% 22.3% 22.4% 5.0% 5.0% 1.9%

2 人 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 94 人 44.7% 36.2% 27.7% 45.7% 60.6% 17.0% 61.7% 59.6% 64.9% 17.0% 34.0% 6.4% 4.3% 0.0%

30歳代 143 人 51.0% 39.2% 22.4% 37.1% 65.0% 25.2% 67.8% 79.7% 76.9% 17.5% 24.5% 2.1% 2.8% 0.7%

40歳代 236 人 50.4% 40.7% 24.6% 45.3% 60.6% 26.3% 58.1% 70.8% 66.5% 20.8% 26.3% 3.0% 5.1% 0.8%

50歳代 208 人 49.5% 44.2% 27.9% 41.8% 68.8% 28.4% 55.8% 67.8% 71.6% 20.2% 26.9% 1.9% 4.3% 1.0%

60歳代 188 人 53.2% 43.6% 29.8% 33.5% 69.7% 27.7% 58.0% 68.1% 66.0% 23.4% 25.0% 2.7% 3.2% 1.1%

70歳代 209 人 52.2% 37.3% 23.4% 30.1% 67.5% 23.0% 50.2% 55.5% 63.6% 23.4% 23.9% 2.4% 0.5% 4.3%

18～29歳 81 人 33.3% 29.6% 24.7% 30.9% 50.6% 27.2% 58.0% 66.7% 71.6% 19.8% 18.5% 4.9% 9.9% 1.2%

30歳代 91 人 36.3% 31.9% 28.6% 35.2% 45.1% 25.3% 46.2% 59.3% 57.1% 23.1% 25.3% 7.7% 6.6% 1.1%

40歳代 157 人 43.9% 33.1% 22.3% 30.6% 44.6% 21.0% 50.3% 54.1% 54.8% 16.6% 19.1% 7.0% 5.7% 0.0%

50歳代 146 人 52.7% 35.6% 21.9% 32.9% 53.4% 22.6% 47.3% 61.0% 62.3% 19.2% 19.2% 4.8% 2.1% 0.0%

60歳代 158 人 53.8% 40.5% 24.7% 36.1% 47.5% 24.7% 41.1% 51.9% 63.9% 20.3% 19.6% 5.1% 5.1% 1.3%

70歳代 161 人 59.6% 47.2% 27.3% 33.5% 57.1% 33.5% 44.7% 50.9% 63.4% 33.5% 31.7% 1.9% 3.7% 6.8%

1,280 人 50.6% 39.8% 22.5% 35.1% 58.7% 24.8% 52.0% 62.0% 64.9% 19.5% 22.9% 3.2% 3.8% 1.9%

19 人 36.8% 21.1% 42.1% 26.3% 47.4% 21.1% 47.4% 52.6% 68.4% 31.6% 36.8% 5.3% 5.3% 0.0%

222 人 51.8% 42.3% 32.4% 39.2% 63.1% 30.6% 50.9% 60.4% 61.7% 27.9% 27.9% 5.0% 3.2% 1.4%

349 人 45.8% 36.7% 30.4% 39.5% 58.2% 25.2% 59.3% 65.3% 69.3% 23.8% 27.5% 4.9% 5.4% 0.9%

結婚している 726 人 49.4% 39.3% 22.5% 35.8% 65.8% 24.1% 57.0% 67.5% 68.5% 17.9% 23.4% 2.5% 3.6% 1.8%

同棲している 12 人 41.7% 25.0% 58.3% 33.3% 66.7% 25.0% 41.7% 50.0% 66.7% 41.7% 50.0% 0.0% 8.3% 0.0%

離別・死別した 169 人 52.7% 45.6% 33.7% 43.2% 66.9% 33.1% 52.7% 65.1% 63.9% 29.0% 29.6% 3.6% 1.8% 1.2%

未婚 168 人 54.2% 43.5% 31.0% 46.4% 64.3% 23.2% 67.3% 67.9% 72.0% 24.4% 32.7% 3.6% 3.6% 0.0%

結婚している 553 人 52.3% 40.3% 22.6% 34.0% 49.4% 25.7% 45.6% 54.8% 60.4% 21.7% 22.2% 4.2% 4.2% 2.0%

同棲している 7 人 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 57.1% 57.1% 71.4% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

離別・死別した 53 人 49.1% 32.1% 28.3% 26.4% 50.9% 22.6% 45.3% 45.3% 54.7% 24.5% 22.6% 9.4% 7.5% 1.9%

未婚 180 人 38.3% 30.6% 30.0% 33.3% 52.8% 26.7% 51.7% 63.3% 67.2% 23.3% 22.8% 6.1% 7.2% 1.7%

221 人 48.0% 35.3% 30.8% 35.3% 55.7% 24.4% 49.3% 57.0% 62.9% 23.1% 26.2% 3.6% 6.8% 1.4%

530 人 54.0% 39.6% 25.5% 35.8% 57.4% 24.7% 52.5% 60.8% 65.3% 23.6% 24.0% 2.6% 3.6% 2.3%

932 人 48.7% 40.5% 23.8% 37.7% 59.1% 26.9% 55.2% 64.9% 66.8% 19.5% 24.1% 4.1% 3.5% 1.0%

120 人 50.8% 42.5% 23.3% 36.7% 68.3% 26.7% 55.0% 63.3% 60.8% 24.2% 29.2% 3.3% 4.2% 3.3%

66 人 36.4% 28.8% 33.3% 25.8% 65.2% 15.2% 43.9% 57.6% 65.2% 21.2% 19.7% 7.6% 6.1% 1.5%

単身世帯（一人暮らし） 119 人 51.3% 42.0% 29.4% 38.7% 63.0% 24.4% 49.6% 59.7% 65.5% 23.5% 31.1% 0.8% 5.0% 0.8%

１世代世帯（夫婦だけ） 270 人 53.7% 39.3% 27.0% 37.8% 67.8% 24.4% 59.6% 66.3% 70.7% 21.9% 24.1% 1.5% 1.9% 2.2%

２世代世帯（親と子） 559 人 49.4% 41.5% 24.0% 39.4% 63.7% 26.3% 58.7% 68.7% 68.7% 18.6% 25.8% 3.4% 3.4% 1.1%

３世代世帯（親と子と孫） 79 人 54.4% 43.0% 25.3% 44.3% 74.7% 31.6% 63.3% 69.6% 59.5% 27.8% 30.4% 3.8% 5.1% 1.3%

その他 47 人 40.4% 31.9% 36.2% 25.5% 70.2% 12.8% 48.9% 66.0% 72.3% 23.4% 21.3% 6.4% 4.3% 0.0%

単身世帯（一人暮らし） 102 人 44.1% 27.5% 32.4% 31.4% 47.1% 24.5% 49.0% 53.9% 59.8% 22.5% 20.6% 6.9% 8.8% 2.0%

１世代世帯（夫婦だけ） 260 人 54.2% 40.0% 23.8% 33.8% 46.5% 25.0% 45.0% 55.0% 59.6% 25.4% 23.8% 3.8% 5.4% 2.3%

２世代世帯（親と子） 371 人 48.0% 38.8% 23.7% 35.0% 52.6% 27.8% 49.9% 59.3% 64.4% 21.0% 21.8% 5.1% 3.8% 0.8%

３世代世帯（親と子と孫） 41 人 43.9% 41.5% 19.5% 22.0% 56.1% 17.1% 39.0% 51.2% 63.4% 17.1% 26.8% 2.4% 2.4% 7.3%

その他 19 人 26.3% 21.1% 26.3% 26.3% 52.6% 21.1% 31.6% 36.8% 47.4% 15.8% 15.8% 10.5% 10.5% 5.3%

83 人 43.4% 42.2% 22.9% 47.0% 55.4% 19.3% 45.8% 61.4% 67.5% 15.7% 22.9% 7.2% 8.4% 1.2%

338 人 53.3% 43.2% 18.6% 38.2% 57.4% 28.7% 57.4% 60.9% 66.3% 19.2% 21.6% 3.0% 3.8% 0.3%

947 人 49.2% 38.9% 24.7% 35.9% 58.9% 24.4% 53.5% 61.7% 63.8% 21.1% 23.9% 3.7% 3.3% 2.1%

350 人 51.7% 38.9% 29.1% 32.9% 61.4% 27.1% 52.9% 65.7% 66.6% 24.3% 27.7% 2.6% 4.3% 1.4%

148 人 45.3% 33.1% 37.2% 37.8% 58.8% 26.4% 48.0% 63.5% 70.3% 25.7% 28.4% 6.8% 6.1% 1.4%

たいへんゆとりがある 43 人 44.2% 39.5% 30.2% 53.5% 65.1% 20.9% 55.8% 69.8% 72.1% 16.3% 30.2% 7.0% 11.6% 0.0%

ややゆとりがある 195 人 54.4% 42.1% 21.5% 40.0% 67.2% 30.3% 63.6% 63.6% 71.3% 21.5% 26.7% 2.1% 2.1% 0.5%

ふつう 550 人 49.8% 39.6% 24.5% 36.7% 64.9% 23.6% 57.5% 65.6% 65.5% 18.9% 23.6% 2.7% 2.4% 1.6%

ややくるしい 198 人 53.0% 42.9% 29.3% 36.9% 66.7% 26.3% 57.1% 71.7% 70.2% 25.3% 29.3% 1.0% 3.5% 2.0%

たいへんくるしい 85 人 45.9% 40.0% 34.1% 44.7% 64.7% 27.1% 50.6% 71.8% 72.9% 24.7% 30.6% 7.1% 7.1% 1.2%

たいへんゆとりがある 40 人 42.5% 45.0% 15.0% 40.0% 45.0% 17.5% 35.0% 52.5% 62.5% 15.0% 15.0% 7.5% 5.0% 2.5%

ややゆとりがある 143 人 51.7% 44.8% 14.7% 35.7% 44.1% 26.6% 49.0% 57.3% 59.4% 16.1% 14.7% 4.2% 6.3% 0.0%

ふつう 396 人 48.5% 37.9% 25.0% 34.8% 50.8% 25.3% 48.0% 56.3% 61.6% 24.2% 24.2% 5.1% 4.5% 2.8%

ややくるしい 151 人 50.3% 33.1% 29.1% 27.2% 55.0% 28.5% 47.7% 57.6% 62.3% 23.2% 25.8% 4.6% 5.3% 0.7%

たいへんくるしい 63 人 44.4% 23.8% 41.3% 28.6% 50.8% 25.4% 44.4% 52.4% 66.7% 27.0% 25.4% 6.3% 4.8% 1.6%

683 人 45.2% 36.0% 22.0% 35.6% 53.9% 23.0% 53.9% 64.0% 61.1% 17.9% 21.4% 4.1% 4.4% 0.4%

171 人 50.9% 39.2% 24.6% 32.7% 59.1% 24.0% 42.7% 60.2% 66.1% 22.8% 22.2% 3.5% 5.3% 2.9%

364 人 47.8% 39.6% 29.1% 39.8% 64.6% 26.9% 54.4% 66.5% 72.0% 21.4% 26.9% 4.1% 3.3% 1.4%

227 人 59.9% 41.9% 22.0% 38.8% 68.7% 27.3% 62.6% 62.1% 70.9% 19.4% 26.0% 2.2% 1.8% 1.8%

48 人 54.2% 35.4% 29.2% 47.9% 47.9% 31.3% 60.4% 66.7% 64.6% 27.1% 29.2% 8.3% 8.3% 0.0%

299 人 52.5% 41.8% 32.1% 31.8% 58.2% 27.8% 50.2% 56.5% 62.5% 28.1% 27.1% 3.3% 4.0% 3.0%

63 人 52.4% 52.4% 20.6% 39.7% 58.7% 23.8% 47.6% 52.4% 68.3% 25.4% 22.2% 3.2% 7.9% 4.8%

会社員・公務員 249 人 48.2% 41.0% 24.5% 41.0% 65.9% 24.5% 63.9% 73.1% 63.9% 20.5% 26.9% 2.4% 4.4% 0.0%

自営・自由業 82 人 46.3% 31.7% 22.0% 26.8% 69.5% 19.5% 45.1% 68.3% 69.5% 14.6% 18.3% 0.0% 3.7% 2.4%

非常勤・アルバイト・パート 299 人 46.2% 40.5% 29.1% 41.1% 65.2% 25.1% 56.9% 70.6% 72.2% 20.7% 26.8% 4.3% 2.7% 1.3%

家事専業 227 人 59.9% 41.9% 22.0% 38.8% 68.7% 27.3% 62.6% 62.1% 70.9% 19.4% 26.0% 2.2% 1.8% 1.8%

学生 26 人 57.7% 34.6% 26.9% 61.5% 46.2% 26.9% 57.7% 69.2% 61.5% 26.9% 34.6% 3.8% 11.5% 0.0%

無職 147 人 52.4% 41.5% 30.6% 33.3% 61.2% 25.9% 51.0% 57.1% 61.9% 23.8% 23.1% 2.7% 3.4% 2.0%

その他 34 人 41.2% 50.0% 20.6% 32.4% 73.5% 20.6% 58.8% 61.8% 76.5% 26.5% 29.4% 2.9% 5.9% 2.9%

会社員・公務員 433 人 43.6% 33.0% 20.6% 32.3% 47.1% 22.2% 48.3% 58.7% 59.6% 16.4% 18.2% 5.1% 4.4% 0.7%

自営・自由業 88 人 55.7% 46.6% 27.3% 38.6% 50.0% 27.3% 39.8% 53.4% 63.6% 30.7% 26.1% 6.8% 6.8% 3.4%

非常勤・アルバイト・パート 65 人 55.4% 35.4% 29.2% 33.8% 61.5% 35.4% 43.1% 47.7% 70.8% 24.6% 27.7% 3.1% 6.2% 1.5%

家事専業 0 人 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

学生 22 人 50.0% 36.4% 31.8% 31.8% 50.0% 36.4% 63.6% 63.6% 68.2% 27.3% 22.7% 13.6% 4.5% 0.0%

無職 152 人 52.6% 42.1% 33.6% 30.3% 55.3% 29.6% 49.3% 55.9% 63.2% 32.2% 30.9% 3.9% 4.6% 3.9%

その他 29 人 65.5% 55.2% 20.7% 48.3% 41.4% 27.6% 34.5% 41.4% 58.6% 24.1% 13.8% 3.4% 10.3% 6.9%

146 人 41.8% 34.2% 31.5% 19.9% 54.1% 19.9% 35.6% 48.6% 55.5% 26.0% 26.7% 4.1% 3.4% 6.2%

622 人 51.1% 39.1% 24.0% 36.3% 60.0% 24.0% 49.8% 61.4% 65.0% 18.6% 24.9% 4.3% 2.1% 1.9%

151 人 49.7% 33.1% 28.5% 39.1% 61.6% 25.8% 50.3% 60.3% 67.5% 21.2% 17.9% 4.0% 6.6% 1.3%

239 人 49.8% 44.8% 29.7% 40.6% 61.9% 29.7% 58.6% 63.6% 64.0% 21.8% 25.1% 5.0% 3.3% 1.3%

704 人 50.3% 40.3% 23.4% 38.2% 57.5% 26.8% 59.2% 66.3% 68.2% 22.6% 24.9% 2.7% 5.5% 0.6%

中学校 84 人 41.7% 35.7% 32.1% 21.4% 56.0% 19.0% 38.1% 54.8% 54.8% 22.6% 25.0% 3.6% 1.2% 6.0%

高等学校 392 人 50.0% 38.5% 23.5% 37.2% 66.6% 22.4% 53.6% 66.3% 67.6% 16.1% 24.2% 2.3% 1.5% 1.8%

専修学校等 108 人 50.9% 36.1% 26.9% 42.6% 67.6% 24.1% 50.9% 63.9% 68.5% 22.2% 18.5% 2.8% 6.5% 1.9%

短期大学等 210 人 49.5% 47.6% 31.4% 42.9% 63.8% 31.9% 59.5% 65.7% 65.7% 23.3% 27.1% 4.8% 3.3% 0.5%

大学、大学院等 276 人 55.1% 42.4% 23.2% 42.0% 68.1% 27.2% 72.5% 74.6% 75.7% 23.9% 31.2% 1.8% 5.1% 0.0%

中学校 62 人 41.9% 32.3% 30.6% 17.7% 51.6% 21.0% 32.3% 40.3% 56.5% 30.6% 29.0% 4.8% 6.5% 6.5%

高等学校 229 人 53.3% 39.7% 24.9% 34.5% 48.9% 26.6% 43.7% 52.8% 60.7% 23.1% 26.2% 7.9% 3.1% 2.2%

専修学校等 43 人 46.5% 25.6% 32.6% 30.2% 46.5% 30.2% 48.8% 51.2% 65.1% 18.6% 16.3% 7.0% 7.0% 0.0%

短期大学等 29 人 51.7% 24.1% 17.2% 24.1% 48.3% 13.8% 51.7% 48.3% 51.7% 10.3% 10.3% 6.9% 3.4% 6.9%

大学、大学院等 427 人 47.3% 39.1% 23.7% 35.8% 50.8% 26.5% 50.6% 61.1% 63.5% 21.8% 20.8% 3.3% 5.9% 0.9%

学
歴

中学校
高等学校
専修学校等
短期大学等
大学、大学院等

女
性

男
性

職
業

会社員・公務員
自営・自由業
非常勤・アルバイト・パート
家事専業
学生
無職
その他

女
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性

暮
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し
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たいへんゆとりがある
ややゆとりがある
ふつう
ややくるしい
たいへんくるしい
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単身世帯（一人暮らし）
１世代世帯（夫婦だけ）
２世代世帯（親と子）
３世代世帯（親と子と孫）
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代
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回
答
者
数

【問１９】「男女共同参画社会」を実現するために、行政が力を入れていくべきこと

全　　　　　体

性
別

女性

その他
男性
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